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FARINES 
“RISTORFOODS”

Cod.
PC
FARINE “00” ANTICA NAPOLI 
SAC BLEU (1PCX10KG) 
(W280) RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

9161 Cod.
PC
FARINE “00” ANTICA NAPOLI 
SAC ROUGE (1PCX10KG) 
(W310) RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

9101 Cod.
PC
FARINE “00” SAC VERT 
(1PCX10KG) (W250) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

9132

Cod.
PC
FARINE “00” SAC BLEU 
(1PCX10KG) (W330) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

9131 Cod.
PC
FARINE “00” SAC ROUGE 
(1PCX10KG) (W390) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

9130 Cod.
CT Cart. de 10kg
FARINE “00” (10PCSX1KG) 
(W280-320) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

12418 Cod.
CT Cart. de 10kg
FARINE “00” MANITOBA 
(10PCSX1KG) (W360) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14479

Cod.
PC
SEMOULE DE BLÉ DUR 
REMOULUE (1PCX10KG) 
(W200) RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

5094

FARINES “5 
STAGIONI”

Cod.
PC
FARINE “0” RENFORCÉE 
BIOLOGIQUE (1PCX10KG) 
(W240) 5 STAGIONI

9702 Cod.
PC
FARINE “00” SUPÉRIEURE 
SAC BLEU (1PCX10KG) 
(W330) 5 STAGIONI

2409

Cod.
PC
FARINE “00” BLÉ TENDRE 
PÂTES FRAÎCHES 
(1PCX10KG) 5 STAGIONI

147 Cod.
PC
FARINE “00” MANITOBA 
(1PCX10KG) (W410) 5 
STAGIONI

9133 Cod.
PC
FARINE “00” NAPOLITAINE 
SAC ROUGE (1PCX10KG) 
(W300) 5 STAGIONI

9134 Cod.
PC
FARINE “00” NAPOLITAINE 
SAC VERT (1PCX10KG) 
(W250) 5 STAGIONI

11078
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Cod.
PC
FARINE “00” NATIONALE 
(1PCX10KG) (W200) 5 
STAGIONI

9135 Cod.
PC
FARINE “00” POUR PÂTES 
FRAÎCHES (1PCX25KG) 5 
STAGIONI

217 Cod.
PC
FARINE “00” “OR” SAC 
ROUGE (1PCX10KG) (W390) 
5 STAGIONI

7825 Cod.
PC
FARINE “00” SAC VERT 
(1PCX10KG) (W250) 5 
STAGIONI

7826

Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” “LA 
RUSTICA” PIERRE MOULÉE  
(1PCX10KG) (W300) 5 
STAGIONI

13361 Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” “MIA M” 
MULTIPLE EXTENSIBLE 
MOULUE (1PZX10KG) 5 
STAGIONI

11424 Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” “MIA 
S” SIMPLE ET DIRECTE 
MOULUE (1PZX10KG) 5 
STAGIONI

11423 Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” “MIA X” 
EXTRA ÉLASTIQUE MOULUE 
(1PZX10KG) 5 STAGIONI

11425

Cod.
CT Cart. de 10pcs
FARINE “TYPE 1” MOULUE 
SUR PIERRE (10PZX1KG) 
(W300) 5 STAGIONI

14714 Cod.
PC
FARINE “TYPE 2” ANCIENS 
GRAINS MOULUE “MIA GRA” 
(1PZX10KG) 5 STAGIONI

11397 Cod.
PC
FARINE “TYPE 2” “SEMINA” 
GERME DE BLÉ SAC ROUGE 
(1PCX10KG) (W340) 5 
STAGIONI

6496 Cod.
PC
FARINE COMPLÈTE 
BIOLOGIQUE (1PCX10KG) 
(W330) 5 STAGIONI

9688

Cod.
PC
FARINE DE BLÉ TENDRE 
FIN (1PCX10KG) (W340) 5 
STAGIONI

264 Cod.
PC
FARINE KHORASAN 
BLANCHE KAMUT® 
(1PCX5KG) (W140) BIO 5 
STAGIONI

6805 Cod.
PC
FARINE TYPE “0” BLÉ 
TENDRE SUPERIEUR 100% 
ITALIEN (1PCX10KG) 5 
STAGIONI

13193 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PRÉPARATION DE FARINE 
“PIZZA RUSTICA” A BASE 
DE GRAINES  (1PCX2KG) 5 
STAGIONI

8032
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Cod.
PC
PRÉPARATION DE FARINE 
“PIZZA RUSTICA” A BASE 
DE GRAINES  (1PCX10KG) 5 
STAGIONI

6706 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PRÉPARATION DE FARINE 
POUR PIZZA SANS GLUTEN  
(1PCX1KG) 5 STAGIONI

8039 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“CIABATTA ROMANA 
IN PALA” (1PCX10KG) 5 
STAGIONI

8033 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“DELIGHT” (1PCX10KG) 5 
STAGIONI

2194

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“NON SOLO GRANO” 
(1PCX10KG) 5 STAGIONI

2129 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“PIZZA E TRADIZIONE” 
ROMA (1PCX10KG) 5 
STAGIONI

2193 Cod.
PC Palette de 78 sacs
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“PIZZASOIA” (1PCX10KG) 5 
STAGIONI

2117 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“PIZZATEGLIA” (1PZX10KG) 
5 STAGIONI

1102

Cod.
PC
SEMOULE BLÉ DUR 
(1PCX10KG) (W200) 5 
STAGIONI

9136 Cod.
PC
SEMOULE COMPLÈTE 
REMOULUE “MIA SEI” 
(1PCX10KG) 5 STAGIONI

11426 Cod.
CT Cart. de 10pcs
SEMOULE BLÉ DUR 
REMOULUE (10PCSX1KG) 
(W200) 5 STAGIONI

14226 Cod.
PC
SEMOULE BLÉ DUR 
REMOULUE (10PCSX10KG) 
(W200) 5 STAGIONI

5970

Cod.
PC
FARINE DE BLÉ DUR 
“SPOLVERIZZA” (1PCX10KG) 
5 STAGIONI

422

FARINES 
“MULINO 

AGUGIARO”
Cod.

PC
FARINE “0” (1PCX25KG) 
(W200) AGUGIARO

1198 Cod.
PC
FARINE “0” BIOLOGIQUE 
(1PCX25KG) (W190) 
AGUGIARO

1359

[E]

SUR COMMANDE
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Cod.
PC
FARINE “0” MANITOBA 
BIOLOGIQUE (1PCX25KG) 
(W330) AGUGIARO

10612 Cod.
PC
FARINE “GRANITO” 
SFARINATO DE BLÉ TENDRE 
(1PCX10KG) AGUGIARO

1090

[E]

Cod.
PC
FARINE “GRANITO” 
SFARINATO DE BLÉ TENDRE 
(1PCX25KG) AGUGIARO

10907

[E]

Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” 
(1PCX25KG) (W500)  
MOLINO AGUGIARO

10640

Cod.
PC
FARINE COMPLÈTE 
BLÉ TENDRE “MORA” 
(1PCX10KG) (W400) 
AGUGIARO

8095 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“GRANO FRANTO” 
POUR PAIN (1PCX10KG) 
AGUGIARO

7984 Cod.
PC
FARINE GERME DE BLÉ 
(1PCX10KG) 

260

[E]

FARINES “A&F” 
ALTA CUCINA E 

FARINA

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FARINE “0” HAUTE 
RÉSISTANCE “VIGOROSA” 
(W330) (1PCX2KG) A&F

9983 Cod.
PC
FARINE “0” BLÉ TENDRE 
POUR PAIN (W260) 
(1PCX10KG) A&F

8314 Cod.
PC
FARINE “0” BLÉ TENDRE 
POUR PÂTES FRAÎCHES 
(1PCX10KG) A&F

6414 Cod.
PC Cart. de 6pcs
FARINE “00” PAS 
SEULEMENT POUR 
GÂTEAUX “DUTTILE” (W200) 
(1PCX2KG) A&F

9982

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FARINE “00” POUR PÂTES 
FRAÎCHES “PASTA LINDA” 
(1PCX2KG) A&F

9985 Cod.
PC Cart. de 6pcs
FARINE COMPLÈTE BLÉ 
TENDRE “MORA” (W400) 
(1PCX2KG) A&F

9984 Cod.
PC Cart. de 6pcs
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
BLÉ TENDRE/DUR POUR 
PÂTES FRAÎCHES FARINE 
“EMILIA” (1PCX2KG) A&F

9986 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
BLÉ/SEMOULE POUR PÂTES 
FRAÎCHES (1PCX10KG) A&F

6415

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC
FARINE POUR FRITURE 
BLÉ TENDRE “E-LEGANTE” 
(1PCX2KG) A&F

9987 Cod.
PC
PRÉPARATION DE 
FARINE “0” BLÉ TENDRE  
“PANFOCACCIA” (1PCX2KG) 
A&F

9988 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PRÉPARATION DE FARINE 
DE CÉRÉALES ET DE 
GRAINES “PANMUESLI” 
(1PCX2KG) A&F

9989

FARINES “LE 
SINFONIE”

Cod.
PC
FARINE “00” BISCUITS 
“LE SINFONIE” (W140) 
(1PCX10KG)

12924

[E]

Cod.
PC
FARINA “00” CROISSANT 
“LE SINFONIE” (W340) 
(1PCX10KG)

13192 Cod.
PC
FARINA “00” GÂTEAUX 
LEVÉS “LE SINFONIE” (W400) 
(1PCX10KG)

13436 Cod.
PC
FARINE “00” GÂTEAUX 
LEVÉS “LE SINFONIE” (W400) 
(1PCX25KG)

6410

Cod.
PC
FARINE “00” MANITOBA 
“LE SINFONIE” (W410) 
(1PCX25KG)

1452

[E]

Cod.
PC
FARINE “00” PAIN DE GÊNES 
“LE SINFONIE” (1PCX10KG)

14363

[E]

Cod.
PC
FARINE “00” PAIN DE GÊNES 
“LE SINFONIE” (W230) 
(1PCX25KG)

1425

[E]

Cod.
PC
FARINE “00” PAIN DE 
GÊNES PLUS “LE SINFONIE” 
(1PCX10KG)

5443

[E]

Cod.
PC
FARINE “00” PÂTE 
FEUILLETÉE “LE SINFONIE” 
(W290) (1PCX25KG)

6689

[E]

Cod.
PC
FARINE “00” SOTTOZERO 
“LE SINFONIE” (W390) 
(1PCX25KG)

5710

[E]

Cod.
PC
FARINE “TYPE 2” SEMINA 
SAC BLEU “LE SINFONIE” 
(W340) (1PCX10KG)

6411

[E]

FARINES 
“FARIDEA”

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 10KG
FARINE DE BLÉ TENDRE 
“FARIDEA” (10PCSX1KG)

13231

[D]

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
GRANLIEVITATI “FARIDEA” 
(1PCX10KG)

12833

[E]

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
LEVAIN “PRIMO IMPASTO” 
“FARIDEA” (1PCX10KG)

14485

[E]

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
PAIN DE GÊNES GRAN 
SOFFICE “FARIDEA” 
(1PCX10KG)

12764

[E]

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
PÂTE FEUILLETÉE “GRAN 
FROLLA” “FARIDEA” 
(1PCX10KG)

14486

[E]

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
GÂTEAUX  “GRAN CAKE” 
“FARIDEA” (1PCX10KG)

14487

[E]

FARINES 
“MOLINI 

CAMPANI” Cod.
PC
FARINE “0” MANITOBA 
(1PCX25KG) (W400) 
SCOPPETTUOLO

10737

Cod.
PC
FARINE “0” PIZZERIA 
REGINELLA AVEC GERME DE 
BLÉ (1PCX25KG) (W310-330) 
SCOPPETTUOLO

14528 Cod.
CT
FARINE “0” REGINELLA ORO 
D’IRPINIA (10PCSX1KG) 
(W360-380) SCOPPETTUOLO

11887

[D]

Cod.
PC
FARINE “0” REGINELLA ORO 
D’IRPINIA (1PCX12,5KG) 
(W360-380) SCOPPETTUOLO

14545 Cod.
PC
FARINE “0” PIZZERIA 
CLASSICA (1PCX12,5KG) 
(W280-300) SCOPPETTUOLO

14544

Cod.
PC
FARINE “0” PIZZERIA 
CLASSICA (1PCX25KG) 
(W280-300) SCOPPETTUOLO

10619 Cod.
PC
FARINE “00” PIZZERIA 
REGINELLA (1PCX12,5KG) 
(W310-330) SCOPPETTUOLO

14543 Cod.
PC
FARINE “GRANI SPOLVERO” 
DE BLÉ TENDRE (1PCX5KG) 
SCOPPETTUOLO

11438 Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” 
REGINELLA ORO D’IRPINIA 
(1PCX12,5KG) (W330-360) 
SCOPPETTUOLO

14546

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC
FARINE COMPLÈTE BLÉ 
TENDRE (W220) (1PCX5KG) 
SCOPPETTUOLO

11463 Cod.
PC
FARINE COMPLÈTE PIZZERIA 
REGINELLA “ANTICA 
MACINA” (1PCX12,5KG) 
(W300-320) SCOPPETTUOLO

14208 Cod.
PC
PRÉPARATION DE FARINE 
A BASE DE CÉREÉALES, 
GRAINES ET FLOCONS 
“FRUMENTUM” (1PZX1KG) 
SCOPPETTUOLO

14192 Cod.
PC
SEMOULE BLÉ DUR 
REMOULUE (1PCX5KG) 
SCOPPETTUOLO

10793

FARINES 
“MOLINO 

SPADONI” Cod.
PC
FARINE “00” BLANCHE 
PÂTES FRAÎCHES 
(1PCX25KG) SPADONI

12910 Cod.
PC
FARINE “00” BLANCHE 
PÂTES FRAÎCHES (1PCX5KG) 
SPADONI

3333 Cod.
PC
FARINE “00” BLÉ TENDRE 
(1PCX5KG) (PC2) SPADONI

12116

Cod.
PC
FARINE “00” PIZZA 
CROUSTILLANTE SAC JAUNE 
(W320-350) (1PCX25KG) 
(PC4) SPADONI

3336 Cod.
PC
FARINE “00” PIZZA 
CROUSTILLANTE SAC JAUNE 
(W320-350) (1PCX5KG) (PC4) 
SPADONI

8104 Cod.
PC
FARINE “00” SAC VERT 
(W280-310) (1PCX25KG) 
(PC3) SPADONI

2518 Cod.
PC
FARINE “00” SAC VERT 
(W280-310) (1PCX5KG) (PC3) 
SPADONI

4980

Cod.
PC
FARINE “00” CALIBRATA 
(1PCX30KG) SPADONI

4866

[E]

Cod.
CT Cart. de 10pcs
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
POUR PAIN BLANC 
(10PCSX1KG) SPADONI

5440 Cod.
CT
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
POUR PAIN AVEC CURCUMA 
(10PCSX1KG) SPADONI

12987 Cod.
CT Cart. de 10pcs
FARINE MÉLANGE 
SPÉCIAL POUR PAIN NOIR 
(10PCSX1KG) SPADONI

4981
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Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
PIZZA AVEC CURCUMA 
(1PCX5KG) SPADONI

8294 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
PIZZA AU CHARBON 
VÉGETAL (1PCX5KG) 
SPADONI

6766 Cod.
CT Cart. de 10pcs
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
PREMIUM POUR PÂTES 
FRAÎCHES (10PCSX1KG) 
SPADONI

5590 Cod.
CT Cart. de 10kg
FARINE SMÉLANGE PÉCIAL 
PIZZA “STACCAPIZZA” 
(10PCSX1KG) SPADONI

4436

Cod.
CT Cart. de 10pcs
PRÉPARATION DE FARINE 
POUR PAIN COMPLET AVEC 
ÉPEAUTRE ET SARRASIN 
(10PCSX1KG) SPADONI

12986 Cod.
CT Cart. de 10pcs
SEMOULE BLÉ DUR 
(10PCSX1KG) SPADONI

9066

FARINES 
“MOLINO 

DENTI” Cod.
PC
FARINE “0” “NS” BLÉ 
TENDRE POUR PAIN 
(1PCX25KG) (W150-170) 
DENTI

11536

Cod.
PC
FARINE “0” AVEC GERME 
DE BLÉ TOASTÉ (W340) 
“INFIBRA PIZZA ZERO+” 
(1PCX12,5KG) DENTI

12715 Cod.
PC
FARINE “0” MÉLANGE 
SPÉCIALE “INFRIBRA+” BLÉ 
TENDRE (W350) (1PCX25KG) 
DENTI

11813

[D]

Cod.
PC
FARINE “0” POUR PIZZA 
“ANIMA DI GRANO” SLOW 
M2 (1PCX25KG) (W390-410) 
DENTI

10969 Cod.
PC
FARINE “00” DE BLÉ TENDRE 
TYPE “N” POUR PIZZA 25KG 
DENTI

12971

Cod.
PC
FARINE “00” POUR PIZZA 
“ANIMA DI GRANO” MIDI 
001 (1PZX25KG) (W300-310) 
DENTI

10968 Cod.
PC
FARINE “00” POUR 
PIZZA “ANIMA VERACE” 
(1PCX12,5KG) (W250-320) 
DENTI

10970 Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” “INFRIBRA” 
GERME DE BLÉ (1PCX25KG) 
(W300) DENTI

10971 Cod.
PC
FARINE “TYPE 1” “INFRIBRA” 
GERME DE BLÉ (1PCX5KG) 
(W380) DENTI

11372

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Gamme INFIBRA PIZZA
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
POUR PIZZA À LA PALA 
“CROKKIA RUSTICA” 
(1PCX12,5KG)  DENTI

11793 Cod.
PC Gamme INFIBRA PRIMAMACINA
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“PRIMAMACINA” PIZZA 
CLASSIQUE (1PCX12,5KG) 
(W360-370) DENTI

11862 Cod.
PC Gamme INFIBRA PIZZA
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
POUR PIZZA À LA PALA 
“CROKKIA” (1PCX12,5KG) 
(W300-370) DENTI

12716

[D]

Cod.
PC Sac en plastique 1KG
PRÉPARATION POUR 
LEVURES SANS GLUTEN 
AVEC FARINE DE RIZ “FREE 
PIZZA” 1KG DENTI

12970

[SG]

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“NERISSIMA” CÉRÉALES 
TOURNESOL SÉSAME ET 
LIN (W320-340) (1PCX10KG) 
DENTI

11920

[D]

Cod.
PC Gamme INFIBRA & CEREALI
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“TYPE 1” AVEC SPIRULINE 
(1PCX5KG) (W290-310) 
DENTI

11420 Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“FRITTODORO” POUR FRIRE 
(1PCX1KG) DENTI

11814

[D]

Cod.
PC
FARINE MÉLANGE SPÉCIAL 
“DOLCEVIVO” POUR 
GÂTEAUX LEVÉS 15KG 
DENTI

14339

[D]

Cod.
PC
SEMOULE REMOULUE BLÉ 
DUR BIOLOGIQUE MOLINI 
AGOSTINI (1PCX25KG) 
DENTI

11373

AUTRES 
PRODUITS

Cod.
PC Cart. de 12pcs
FLEUR DE MAÏS MAIZENA 
(1PCX700G) UNILEVER

9815

[SG]

Cod.
PC En seau
CHARBON VÉGÉTAL E153 
(1PCX1KG) SPIGADORO

8770

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CHARBON VÉGÉTAL E153 
(1PCX70G) SPIGADORO

8771 Cod.
PC 12pcs x carton
COUCOUS (1PCX500G)

5214 Cod.
PC Cart. de 12pcs
FARINE DE CHÂTAIGNES 
(1PCX500G)

4938 Cod.
PC
FARINE DE POIS CHICHES 
(1PCX10KG) ZANONE

5865

SUR COMMANDE
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Cod.
PC
FARINE DE POIS CHICHES 
(1PCX25KG) ZANONE

2003 Cod.
PC Cart. de 20pcs
FARINE DE POIS CHICHES 
SACHET (1PCX500G) PEGLI

6073 Cod.
PC Cart. de 12pcs
FARINE DE POIS CHICHES 
SACHET (1PCX500G) 
ZANONE

4281 Cod.
PC Cart. de 10pcs
FARINE D’ÉPEAUTRE 
(1PCX1KG)

7309

Cod.
PC Cart. de 10pcs
FARINE DE SARRASIN 
(1PZX1KG)

7313 Cod.
PC Sac de 25 kg
FARINE DE MAÏS BRAMATA 
(1PCX25KG)

4754

[D] [SG]

Cod.
PC
FARINE DE RIZ (1PCX25KG)

6959 Cod.
PC Cart. de 20pcs
FARINE DE RIZ (1PCX500G)

9332

Cod.
PC
FARINE DE RIZ 
THERMOTRAITÉE 25KG

1430

[E]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
FARINE DE SEIGLE 
(1PCX1KG)

7311 Cod.
PC Cart. de 10kg
FARINE DE MAÏS BRAMATA 
(1PCX1KG)

10191

[SG]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FARINE DE MAÏS FIORETTO 
(1PCX1KG)

10192

[SG]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FARINE DE MAÏS 
PIGNOLETTO ROUGE BIO 
(1PCX1KG)

10193

[SG]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
FARINE DE MAÏS COMPLÈTE 
POUR POLENTA (1PCX1KG)

10194

[SG]

Cod.
PC Sac 25 kg
FARINE DE MAÏS COMPLÈTE 
POUR POLENTA (1PCX25KG)

5808

[D] [SG]

Cod.
PC Cart. de 5kg
FARINE DE MAÏS POLENTA 
INSTANTANÉE PRÉCUITE 
JAUNE (1PCX500G)

10083

[SG]

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Sac 25kg
FARINE DE MAÏS POLENTA 
INSTANTANÉE PRÉCUITE 
JAUNE (1PCX25KG)

5778

[D] [SG]

Cod.
PC Sac 25kg
FARINE DE MAÏS POLENTA 
TARAGNA (1PCX25KG)

5777

[D] [SG]

Cod.
PC Cart. de 5kg
FARINE DE MAÏS POLENTA 
TARAGNA (1PCX500G)

10195

[SG]

Cod.
PC Cart. de 5kg
FARINE MAÏS POLENTA 
TARAGNA INSTANTANÉE 
(1PCX500G)

10084

[SG]

Cod.
PC Sac 10kg
FARINE MÉLANGE SPÉCIALE 
POUR PIZZA/PINSA À LA 
PALA ROMANA (1PCX10KG) 
MOLINO SIGNETTI

14480 Cod.
CT 10pcs x 1kg
FARINE SEMOULE DE 
BLÉ DUR REMOULUE 
(10PCSX1KG) DECECCO

4734 Cod.
PC Cart. de 10pcs
FARINE SEMOULE DE 
MAÏS BRAMATA POLENTA 
BLANCHE (1PCX1KG)

10196

[SG]

Cod.
PC
FARINE FINE DE RIZ 
“SEMOLINO” (1PCX25KG)

10908

[E]

Cod.
PC Cart. de 20pcs
FÉCULE DE POMMES DE 
TERRE (1PCX1KG)

3331 Cod.
PC
SEMOULE BLÉ DUR 
(1PCX5KG) BARILLA

3339 Cod.
PC Cart. 32 pcs
SEMOULE BLÉ DUR 
“SEMOLINO” (1PCX300G) 
BARILLA

12517

LEVURE ET 
VANILLINE

Cod.
PC
EXTRAIT DE MALTE 
(1PCX25L) DYNOMALT

1416

[D]

Cod.
PC Cart. de 20pcs
LEVURE FRAÎCHE 
(1PCX500G)

258 Cod.
EMB Cart. 2 kg (40 emb. x 50 gr)
LEVURE FRAÎCHE 
(2PCSX25G)

2504 Cod.
PC Cart. de 10pcs
LEVAIN “LEMADY” SEC 
EN POUDRE (1PCX1KG) 5 
STAGIONI

11670
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Cod.
PC Cart. de 10pcs
LEVAIN “PLATINUM” 
EN POUDRE (1PCX1KG) 
AGUGIARO

14712 Cod.
PC Cart. de 25pcs
LEVAIN NATUREL 
“FERMENTUM” (1PCX1KG) 
SCOPPETTUOLO

10746 Cod.
PC Cart. de 18pcs
LEVURE NATURELLE SÈCHE 
ACTIVE EN POUDRE “VIVA 
PIZZA” (1PCX500G)

346 Cod.
PC Cart. de 20pcs
LEVURE DE BIÈRE SÈCHE 
ACTIVE SOUS VIDE 
(1PCX500G) 5 STAGIONI

603

Cod.
CT Cart. de 100pcs
LEVURE DE VANILLE 
(50PCSX15G)

2529 Cod.
PC
LEVAIN SEC EN POUDRE 
SPÉCIAL PAIN ET GATEAUX 
K2 FROST (1PCX8KG) 
AGUGIARO

13396 Cod.
PC
LEVAIN SEC EN POUDRE 
SPÉCIAL PAIN NATURKRAFT 
(1PCX10KG) AGUGIARO

10800 Cod.
PC
LEVAIN SEC EN POUDRE 
SPÉCIAL PAIN (1PCX25KG) 
IBIS BLEU

12524

Cod.
PC
LEVAIN SEC EN 
POUDRE SPÉCIAL PIZZA 
NATURKRAFT (1PCX10KG) 5 
STAGIONI

652 Cod.
PC Cart. de 10pcs
LEVAIN SEC EN 
POUDRE SPÉCIAL PIZZA 
NATURKRAFT (1PCX500G) 5 
STAGIONI

188 Cod.
CT Cart. de 200pcs
VANILLINE PURE 
(4PCSX0,5G) ARPA

2531

GRESSINS ET 
DERIVES

Cod.
CT Cart. de 21emb
BISCUITS APÉRITIFS 
CRACKERS SANS SEL 
(21EMBX500GR) MULINO 
BIANCO

13394

[C]

Cod.
CT Cart. de 21emb
BISCUITS APÉRITIFS 
CRACKERS SALÉ 
(21EMBX500GR) MULINO 
BIANCO

2970

[C]

Cod.
PC Cart. de 21pcs
BISCUITS APÉRITIFS 
CRACKERS SANS SEL 
(1PZX560G)

2510

[C]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
FRISE DES POUILLES 
NATURE (1PCX400G)

7301
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Cod.
PC Cart. de 5kg
FRISE DES POUILLES EN 
VRAC (1PCX5KG) DELIZIE 
DEL GRANO

10782 Cod.
CT Cart. da 10emb
GRESSINS SANS GLUTEN 
(10EMBX240G) SCHAR

7713

[C] [SG]

Cod.
CT Cart. de 20pcs
GRESSINS “MINI RUBATÀ” 
CLASSIQUE 100GR SACHET 
(20PCSX100G) FONGO

11508 Cod.
CT Cart. de 5 kg
GRESSINS OIGNON ROUGE 
DE TROPEA CALABRIA IGP 
28CM BAC (20PCSX200G) 
FONGO

286

Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX 
AVEC BEURRE ET SAUGE 
(30PCSX200G) CALVI

13525

[D]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX 
AVEC BEURRE  
(30PCSX200G)

7462

[D]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX AUX 
OLIVES 25G (30PCSX200G)

3410 Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX AU 
SÉSAME 25G (30PCSX200G)

3411

Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX 
SAVEURS MIXTES 25G 
(30PCSX200G)

4883 Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX AUX 
NOIX 25G (30PCSX200G)

4769 Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX 
(30PCSX200G)

3412 Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX 
AU ROMARIN 25G 
(30PCSX200G)

4882

Cod.
CT Cart. de 30pcs
GRESSINS ARTISANAUX 
SANS GRAS (30PCSX200G)

9382 Cod.
EMB Cart. de 10ciuffi da 30monoporz
GRISSINS “CROCCHINI”  
SALÉS RESTAURANT 
PORTION INDIVIDUELLE 
350G (30PCSX15G) 
ROBERTO

11290 Cod.
CT Cart. de 12pcs
GRESSINS AU MAÏS ET 
ROMARIN SANS GLUTEN 
(12PCSX120G) MOLINO 
PEILA

13228

[SG] [SL]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
GRESSINS AU MAÏS 
PIGNOLETTO ROUGE SANS 
GLUTEN (12PCSX120G) 
MOLINO PEILA

13229

[SG] [SL]
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Cod.
CT Cart. de 20pcs
GRESSINS FAITS À LA MAIN 
AU MAÏS 28CM BARQUETTE 
(20PCSX200G) FONGO

11178 Cod.
CT Cart. de 24pcs
GRESSINS FAITS À LA MAIN 
À L’EAU 48CM BARQUETTE 
(24PCSX200G) FONGO

11180 Cod.
CT Cart. de 20pcs
GRESSINS FAITS À LA 
MAIN CLASSIQUES 28CM 
BARQUETTE (20PCSX200G) 
FONGO

11177 Cod.
CT Cart. de 20pcs
GRESSINS FAITS À LA MAIN 
FARINE COMPLÈTE 28CM 
BARQUETTE (20PCSX200G) 
FONGO

11179

Cod.
CT Cart. de 10ciuffi da 30monoporz
GRISSINS TORINESI 
PORTION INDIVIDUELLE 
(300PCSX15G) 
DIGUSTOINGUSTO

1850 Cod.
EMB Cart. de 10ciuffi da 30monoporz
GRISSINS TORINESI 
RESTAURANT PORTION 
INDIVIDUELLE 350G 
(30PCSX15G) ROBERTO

11289 Cod.
EMB Cart. de 10ciuffi da 30monoporz
GRESSINS TORINESI ROSE 
À LA BETTERAVE 350G 
(24PCSX16G) ROBERTO

14453 Cod.
CT Cart. de 4KG
GRISSINS HACHÉS 
POUR PANURE SACHET 
(4PCSX1KG) FONGO

14542

Cod.
CT Cart. de 20pcs
LINGUE DI SUOCERA 
CLASSIQUES 26CM 
BARQUETTE (20PCSX150G) 
FONGO

11176 Cod.
CT Cart. de 20pcs
LINGUE DI SUOCERA MINI 
CLASSIQUES 10CM SACHET 
(20PCSX100G) FONGO

11181 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
“LE CANCELLE” AVEC 
FENUILLE (1PCX250G) IL 
FORNAIO DEI SASSI

11994 Cod.
CT Cart. de 60pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
CLASSIQUES (60PZX40G) IL 
FORNAIO DEI SASSI

14806

Cod.
PC Cart. de 1pc
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
CLASSIQUES À L’HUILE 
EN SEAU (1PCX3KG) IL 
FORNAIO DEI SASSI

9990 Cod.
PC Cart. de 20pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
FRIABLES AU FENOUIL 
(1PCX250G)

7298 Cod.
PC Cart. de 20pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
FRIABLES AU PIMENT 
(1PCX250G)

7300 Cod.
PC Cart. de 20pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
FRIABLES SAVEUR PIZZA 
(1PCX250G)

7299
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Cod.
PC Cart. de 20pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
FRIABLES CLASSIQUE 
(1PCX250G)

7297 Cod.
PC Cart. de 12pcs
TARALLI LONGS AU BLÉ 
GRILLÉ “SCALDATELLI” 400G 
IL COVO

13287 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
LONG À L’OIGNON 
“SCALDATELLI” 400G IL 
COVO

13288 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
LONG AUX GRAINES DE 
FENOUIL (1PCSX300G) IL 
FORNAIO DEI SASSI

11993

Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
LONG BLÉ COMPLET 
“SCALDATELLI” 400G IL 
COVO

13289 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF 
TARALLI LONG À L’HUILE 
“SCALDATELLI” 400G IL 
COVO

13290 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
LONG AUX OLIVES 
“SCALDATELLI” 400G IL 
COVO

13291 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
LONG AUX POMMES DE 
TERRE “SCALDATELLI” 400G 
IL COVO

13292

Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
LONG AUX PIMENT 
“SCALDATELLI” 400G IL 
COVO

13293 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF 
TARALLI LONG AU SESAME 
“SCALDATELLI” 400G IL 
COVO

13294 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF TARALLI 
LONG TRADITIONNEL 
AVEC GRAINES DE FENOUIL 
“SCALDATELLI” 400G IL 
COVO

13295 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF 
TARALLINI “CACIO E PEPE” 
(1PCX250G) IL FORNAIO DEI 
SASSI

11922

Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS APÉRITIF 
TARALLINI GOÛT 
“ALLEGRO” (1PCX250G) IL 
FORNAIO DEI SASSI

11989

PAINS ET 
SIMILAIRE

Cod.
CT Cart. de 20pcs
BASE PIZZA ATM (20PCSX 
260G) PICCI PIZZA

14508 Cod.
PC Cart. de 15pcs
CROÛTONS POUR LES 
SALADES ET LES SOUPES 
(1PCX125G) ROBERTO

11291
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Cod.
CT Cart. de 8pcs
FOCACCIA FARCIE 
“SUMMER” JAMBON CRU 
ET EDAMER (8PCSX180G) 
FRESCO SPANINO

14437

[D]

Cod.
EMB cart. da 10emb
FOCACCIA CLASSIQUE 
ARTISANALE BÂTONNETS 
(1EMBX100G) LA 
FOCACCINA BO

11143 Cod.
EMB cart. da 10emb
FOCACCIA 
MÉDITERRANÉENNE 
ARTISANALE BÂTONNETS 
(1EMBX100G) LA 
FOCACCINA BO

11144 Cod.
EMB cart. da 10emb
FOCACCIA AUX OLIVES 
TAGGIASCHE ARTISANALE 
BÂTONNETS (1EMBX100G) 
LA FOCACCINA BO

11145

Cod.
EMB Cart. de 8emb
PAIN DE MIE MAXI TOAST 
500G (10TRANCHESX50G) 
ROBERTO

10068 Cod.
EMB Cart. de 7emb
PAIN BURGER 300G 
(4PCSX75G)ROBERTO

14451 Cod.
EMB 20tranches x pc
PAIN DE MIE FRAIS 330G 
(20TRANCHESXEMB)
ROBERTO

10069 Cod.
CT Cart. de 8emb
PAIN DE MIE BLANC 
FRAIS 400G (1CTX8EMB.) 
ROBERTO

12562

Cod.
CT Cart. de 6emb
PAIN DE MIE “SANDWICH” 
750G (21TRANCHESXEMB) 
(6EMBXCT) ROBERTO

14452 Cod.
EMB Cart. de 8emb
PAIN FRAIS BURGER GLACÉ 
GOURMET 300G (4PCSX75G) 
ROBERTO

11287 Cod.
EMB Cart. de 8emb
PAIN FRAIS HOT DOG 250G 
(4PCSX62,5G) ROBERTO

11288 Cod.
EMB 8emb x plateau (ct)
PAIN FRAIS MAXI BURGER 
AVEC SÉSAME 300G 
(4PCSX75G) ROBERTO

10070

Cod.
EMB g100x4pcs
PAIN FRAIS POUR 
BRUSCHETTA 400G 
(4TRANCHESX100G) 
ROBERTO

10071 Cod.
CT Cart. de 8emb
PAIN COMPLET FRAIS 
TRANCHÉ 400G 
(1CTX8EMB.) ROBERTO

11534 Cod.
PC
PAIN DE SEIGLE 
COMPLET TRANCHÉ 
(10TRANCHESX50G) PEMA

11836

[C]

Cod.
PC Cart. de 10pc
PAIN “CARASATU” ROND 
(1PCX900G)

2154
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Cod.
CT Cart. de 20pcs
PAN “PANFETTE” SANS 
GLUTEN 75G (1CTX20PCS) 
NUTRIFREE

14215 Cod.
CT Cart. de 8pcs
SANDWICH AUX 
CÉRÉALES AVEC LÉGUMES 
“ORTOLANO” (8PCSX220G)  
FRAIS SPANINO

14440

[D]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
SANDWICH JAMBON CRU 
ET MOZZARELLA “SPIZZY” 
(8PCSX180G) FRAIS 
SPANINO

14504

[D]

Cod.
CT Commande minimun 4ct;72pcs/ct
PAIN MINI BURGER AVEC 
SESAME 25G (9EMBX200G) 
ROBERTO

8085

[D]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
SANDWICH “PANPIZZA” 
JAMBON  ET MOZZARELLA 
“SPIZZY” (8PCSX180G)  
FRAIS SPANINO

14438

[D]

Cod.
EMB Cart. de 10emb
TORTILLAS “GRANPIADA 
CLASSICA” 250MM 
(3PCSX110G) ROBERTO

11355 Cod.
CT Cart. de 8pcs
PIADINA JAMBON CRU ET 
MOZZARELLA “SPIADINA AL 
CRUDO” (8PCSX180G)  FRAIS 
SPANINO

14439

[D]

Cod.
PC Cart. de 10 sac
PIADINA ROMAGNOLA 
IGP SÈCHE À LA RIMINESE 
DIAMÈTRE 28 CM 
(5PCSX120G)

5600

Cod.
EMB Cart. de 12emb
PINSA CLASSIQUE BASE 
OVALE 30X20CM ATM 
(2PCSX230G) MAMMA 
AGATA

11735 Cod.
EMB Cart. de 6emb
PINSA CLASSIQUE BASE 
OVALE MAXI 55X35 ATM 
(2PCSX700G) PINSALAB

9433 Cod.
EMB Cart. de 5emb
PINSA CLASSIQUE BASE 
RONDE DIAMÈTRE 30CM 
ATM (3PCSX250G) MAMMA 
AGATA

11754 Cod.
EMB Cart. de 12emb
PINSA BLÉ COMPLET BASE 
OVALE 20X30CM ATM 
(2PCSX230G) PINSALAB

10795

Cod.
CT Cart. de 8pcs
PIZZA MARGHERITA 
“MARGARET” (8PCSX180G)  
FRAIS SPANINO

14441

[D]

Cod.
EMB Cart. de 12emb= 60tranches
PAIN DE MIE TRAMEZZONE 
“ESSENZA” FRAIS 350G 
(5TRANCHESX70G) 
ROBERTO

11692

CHAPELURES

Cod.
CT Cart. de 12pcs
CHAPELURE AU MAÏS 
(12PCSX375G) DE CECCO

4466
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
CHAPELURE JAPONAISE 
“PANKO” 227G KIKKOMAN

12757 Cod.
PC Cart. de 18pcs
CHAPELURE SANS GRAISSES 
(1PCX500G)

102 Cod.
PC Cart. da 4pcs
CHAPELURE “PAN GRATÌ” 
SANS GLUTEN (1PCX450G) 
DR.SCHAER

6945

[C] [SG]

PAINS 
SURGELES

Cod.
CT Cart. de 60pcs
PAIN BAGUELINO AUX 
CÉREÉALES (60PCSX125G) 
SURG.

9967

[*]

Cod.
CT Cart. de 40pcs-560mm
BAGUETTE CLASSIQUE 
FRANCAISE (40PCSX280G) 
SURG.

13674

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs-560mm
BAGUETTE DE QUALITÉ 
(30PCSX300G) SURG.

2444

[*]

Cod.
CT Cart. de 40pcs
PAIN BAGUETTINO 
(40PCSX150G) SURG.

3456

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs=6kg
BASE ROUGE POUR 
PIZZA ÉLEVÉE 40X30MM 
(8PCSX750GR) SURG.

3444

[*]

Cod.
CT Cart. de 25 pcs
BASE POUR PIZZA RONDE 
280MM (25PCSX230G) 
SURG.

518

[*]

Cod.
CT Cart. de 10pcs
BASE POUR PIZZA PRÉCUIT 
SANS GLUTEN 270MM 
(10PCSX170G) DR.SCHÄR 
SURG.

6950

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
BASE POUR PIZZA PRÉCUIT 
SANS GLUTEN 30CM 
(8PCSX280G) SPADONI 
SURG.

10609

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
FARINATA DE POIS CHICHES 
320G (12PCSX320G)SURG.

14386

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs
FOCACCIA AVEC CÉRÉALES 
30X40 (4PCSX800G) SURG

7728

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs;400x300mm
FOCACCIA AVEC TOMATES 
CERISES (4PCSX800G)SURG.

3447

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs;400x300mm
FOCACCIA AU ROMARIN 
(4PCSX600G) SURG.

5340

[*]
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Cod.
CT Cart. de 4pcs
FOCACCIA AVEC 
STRACCHINO 30X40 
(4PCSX850G) SURG.

7719

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs
FOCACCIA AVEC OLIVES 
VERTS 40X30 (4PCSX800G) 
SURG.

3446

[*]

Cod.
CT 7emb de 2pcs;14x24 cm
FOCACCIA CUITE 
“PANPINSA” 200G. 
(7CONFX400G) SPADONI 
SURG.

14801

[*]

Cod.
CT 7emb de 4pcs; 13x13cm
FOCACCIA CUITE 
PRÉDÉCOUPÉE “PANPINSA” 
100G. (7CONFX400G) 
SPADONI SURG.

14796

[*]

Cod.
CT Cart. de 5.4kg
FOCACCIA LIGURE AVEC 
HUILE 100% CUITE 
(30PCSX180G) SURG.

11686

[*]

Cod.
CT Cart. de 5,4kg
FOCACCIA LIGURE AU 
ROMARIN 100% CUITE 
(30PCSX180G) SURG.

12048

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs
FOCACCIA OLIVE 
TAGGIASCHE ET TOMATES 
CERISES (4PCSX800G) SURG.

8719

[*]

Cod.
CT cart. da 5 pcs
FOCACCIA ORIGINALE 
40X30 (5PCSX500G) SURG.

2533

[*]

Cod.
CT Cart. De16pcs ;?14cm
FOCACCIA PRÉDÉCOUPÉE 
(16PCSX120G) SURG.

4410

[*]

Cod.
CT Cart. de 8.55kg
FOCACCIA PUGLIESE 
AVEC HUILE EXTRA 
VIERGE D’OLIVE PRÉCUITE 
(9PCSX950G) SURG.

13151

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
FOCACCIA ROMANA 
PRÉDÉCOUPÉE 39X14CM 
(8PCSX330G) SURG.

13195

[*]

Cod.
CT Cart. de 2.5kg
FOCACCIA FARINE DE 
RIZ NOIR ET GRAINES DE 
TOURNESOL SANS GLUTEN 
(24PCSX90G) SPADONI 
SURG.

13117

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 2.5kg
FOCACCIA GOUT 
MÉDITERRANÉEN SANS 
GUTEN (24PCSX110G) 
SPADONI SURG.

13118

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 2.5kg
FOCACCIA SANS GLUTEN 
MOELLEUSE (24PZX90G) 
SPADONI SURG.

13116

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 2,24kg ;150x150mm
FOCACCIA TOAST 
CLASSIQUE PRÉDÉCOUPÉE 
150X150MM (16PCSX140G) 
SURG.

9970

[*]

Cod.
CT Cart. da 4 pcs
FOCACCIA TRADITIONNELLE 
40X30 (4PCSX600G) SURG.

7767

[*]
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Cod.
CT Cart. da 4 pcs
FOCACCIA VÉGÉTARIENNE 
40X30 (4PCSX800G) SURG.

1307

[*]

Cod.
CT Cart. de 3,78kg
FOCACCINA PRÉDÉCOUPÉE 
(54PCSX70G) SURG.

3609

[*]

Cod.
CT Cart. de 40tranches
PAIN DE MIE POUR 
SANDWICH (40PCSX100G) 
SURG.

3648

[*]

Cod.
CT Cart. de 18pcs, ?18cm
PAIN “CROIX DU SUD” 
(18PCSX460G) SURG.

12583

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,97kg
PAIN “IL FOCACCINO” 
TRADITIONNEL 
PRÉDÉCOUPÉ  210MM 
(27PCSX110G) SURG.

11681

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,88kg
PAIN “PANGOG” DE 
BETTERAVE PRÉDÉCOUPÉ  
(32PCSX90G) SURG.

9977

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,88kg
PAIN “PANGOG” AU 
CURCUMA PRÉDÉCOUPÉ 
(32PCSX90G) SURG.

9976

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
PAIN DE SEIGLE 
(30PCSX280G) SURG.

9342

[*]

Cod.
PC Cart. da 6 pcs
PAIN AMÉRICAIN POUR 
TOAST 50GR (1PCX1,10KG) 
SURG.

229

[*]

Cod.
CT Cart. de 45pcs
PAIN “BARRETTA” AUX 
CÉRÉALES (45PCSX140G) 
SURG.

5584

[*]

Cod.
CT Cart. da 3kg
PAIN MINI “BOCCONCINO” 
RUSTIQUE MIX 
(120PCSX25G)SURG.

9968

[*]

Cod.
CT Cart. de 72pcs
PAIN BRETZEL AU BEURRE 
(72PCSX120G) SURG.

1886

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 30 pcs
PAIN CIABATTA BLÉ TENDRE 
PRÉDÉCOUPÉ CUITE 
(30PCSX120G)SURG.

11251

[*]

Cod.
CT Cart. de 14pcs;mm300
PAIN CIABATTA BLÉ TENDRE 
RUSTIQUE (14PCSX280G) 
SURG.

6335

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs;mm170
PAIN CIABATTA BLÉ TENDRE 
(30PCSX120G) SURG.

2202

[*]

Cod.
CT Cart. de 26pcs
PAIN CIABATTA TYPE “0” 
CUIT (26PCSX240G) SURG.

13081

[*]

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 25pcs;190mm
PAIN CIABATTINA AVEC 
CÉRÉALES ET LEVAIN 
(25PCSX120G) SURG.

7128

[*]

Cod.
CT Cart. de 25pcs
PAIN CIABATTINA BLÉ 
TENDRE ET LEVAIN 
(25PCSX120G) SURG.

7129

[*]

Cod.
CT Cart. de 18pcs
PAIN CRISTALLO  
(18PCSX270G) SURG.

5699

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
MINI PAIN CRISTALLO 
(30PCSX180G) SURG.

11252

[*]

Cod.
CT Cart. de 4 kg
MINI PAIN FRUSTINO 
(114PCSX35G) SURG.

527

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,5kg; ?9,5cm
PAIN GOURMY BURGER 
(25PCSX100G) SURG.

9144

[*]

Cod.
CT Cart. de 54pcs
PAIN GRILLÉ PRÉDÉCOUPÉ 
“BOUGHY” 100% CUIT 
(54PCSX80G) SURG.

11680

[*]

Cod.
CT Cart. de 34 pains; ?11cm
PAIN HAMBURGER “SOFT 
BURGER BUN” (34PCSX80G) 
SURG.

13152

[*]

Cod.
CT Cart. de 30 pains; ?12cm
PAIN HAMBURGER AVEC 
CUMIN NOIR ET SÉSAME  
(30PCSX90G) SURG.

13153

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs; ?11cm
PAIN HAMBURGER AU 
SÉSAME (30PCSX71G) SURG.

12663

[*]

Cod.
CT Cart. de 36pcs/diamètre 120mm
PAIN HOMESTYLE BURGER 
(36PCSX105G) SALOMON 
SURG.

9512

[*]

Cod.
CT Cart. de 36pcs
PAIN HOT DOG BREAK  
PRÉDÉCOUPÉ À LIVRE 
(36PCX75G) SURG.

1473

[*]

Cod.
CT Cart. de 48pcs
PAIN LAUGEN BRETZEL 
BURGER BUN (48PCSX80GR) 
SURG. SALOMON

7008

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4emb
PAIN MAXITOAST 
76GX33PCS (EMB.X2,5KG) 
SURG.

9744

[*]

Cod.
CT Cart. de 3 kg
PAIN POUR BRUSCHETTA 
(30PCSX100G) SURG.

2242

[*]

Cod.
CT Cart. de 16 pains
PAIN POUR 
MAXIHAMBURGER AVEC 
SÉSAME 130G (2EMBX1KG) 
SURG.

916

[*]
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Cod.
CT Cart. de 4,4kg
PAIN DE POUILLES 
RUSTIQUE TRANCHÉ 
(88PCSX50G) SURG.

5586

[*]

Cod.
CT Cart. de 3,6kg; ?10,5cm
PAIN ROSA RUSTIQUE AVEC 
GRAINES (40PCSX90G) 
SURG.

9689

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
PAIN ROSETTA PORTION 
INDIVIDUELLE (24PCSX58G) 
DR.SCHÄR SURG.

6951

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
PAIN CIABATTA RUSTIQUE 
PORTION INDIVIDUELLE 
(30PCSX50G) DR.SCHÄR 
SURG.

6948

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 200pcs
MINI PANINI AU 
LAIT LONGS BLANCS 
(200PCSX25G) SURG.

12363

[*]

Cod.
CT Cart. de 116pcs
MINI PANINI BLÉ COMPLETS 
(116PCSX35G) SURG.

3650

[*]

Cod.
CT Cart. de 4emb
MINI PANINI ASSORTIMENT 
4 VARIÉTÉ “PARTY MIX” 
(128PCSX32G)SURG.

1312

[*]

Cod.
CT Cart. de 48pcs
PAIN CRISTALLO 
PRÉDÉCOUPÉ CUIT 
(48PCSX95G) SURG.

13400

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
PAIN PANPIZZA 
(30PCSX120G)SURG.

8434

[*]

Cod.
CT Cart. de 60pcs
PIADINA ROMAGNOLA 
215MM (60PCSX110G) SURG

3694

[*]

Cod.
EMB Cart. 12pcs, pinsa entière en deux
PINSA CLASSICA  EN MOITIÉ 
PORTION INDIVIDUELLE 
200X150MM (4PCSX130G) 
CONG.

12145

[*]

Cod.
CT Cart. da 40pcs
PIZZA SANS GLUTEN 
PORTION INDIVIDUELLE 
(40PCSX250G) SPADONI 
SURG.

6949

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs
PIZZA MARGHERITA ÉPAISSE 
30X40 (4PCSX1KG) SURG.

3459

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
APERITIFS SALÉS ASSORTIS 
(1CTX2KG) SURGITAL SURG.

539

[*]

Cod.
CT Cart. de 70pcs
PATE À PIZZA (70PCSX210G) 
SURG.

419

[*]

Cod.
CT Cart. de 288pcs
TORTILLAS DE BLÉ 15CM 
(288PZCS30G)SURG.

4904

[*]



30

Cod.
CT Cart. de 144pcs
TORTILLAS DE BLÉ 25CM 
(144PCSX68G) SURG.

4905

[*]

PÂTES BARILLA
Cod.

CT Cart. de 12pcs
PÂTES BUCATINI N°9 OR 
(12PCSX1KG) BARILLA

904 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES CONCHIGLIE RIGATE 
N°93 (1PCX5KG) BARILLA

537

Cod.
CT Cart. de 16pcs
PÂTES CORALLINI N°31 
(16PCSX500G) BARILLA

10784 Cod.
CT Cart. de 16pcs
PÂTES DITALINI N°47 
(16PCSX500G) BARILLA

10817 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES DITALONI RIGATI 
N°49 (1PCX5KG) BARILLA

598 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES FARFALLE N°65 
(1PCX5KG) BARILLA

384

Cod.
CT Cart. de 10pcs
PÂTES FARFALLE N°65 OR 
(10PCSX1KG) BARILLA

2593 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES FARFALLINE AUX 
ŒUFS N°114 (24PCSX250G) 
BARILLA

2589

[C]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
PÂTES FETTUCCINE AUX 
ŒUFS N°230 (6PCSX1KG) 
BARILLA

521 Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES FILINI AUX ŒUFS 
N°014 (12PCSX250G) 
BARILLA

2006

[C]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES FUSILLI N°98 
(1PCSX5KG)BARILLA

534 Cod.
CT cart. da 10kg
PÂTES FUSILLI N°98 OR 
(10PCSX 1KG) BARILLA

4469 Cod.
PC Cart. de 9pcs
PÂTES FUSILLI AU BLÉ 
COMPLET (1PCX1KG) 
BARILLA

9283 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES GNOCCHETTI SARDI 
N°60 (1PCX5KG) BARILLA

680

SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 9pcs
PÂTES GNOCCHETTI SARDI 
N°60 OR (9PCSX1KG) 
BARILLA

799 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES GNOCCHI DI SEMOLA 
N°85 (1PCX5KG) BARILLA

2598 Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES LASAGNE AUX ŒUFS 
(6PCSX500G) BARILLA

538 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES LINGUINE/BAVETTE 
N°13 (1PCX5KG) BARILLA

655

Cod.
CT Cart. de 12pcs
PÂTES LINGUINE/BAVETTE 
N°13 OR (12PCSX1KG) 
BARILLA

543 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES MEZZE MANICHE 
RIGATE N°84 (1PCX5KG) 
BARILLA

593 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES MEZZE PENNE 
RIGATE N°70 (1PCX5KG) 
BARILLA

531 Cod.
CT Cart. de 16pcs
PÂTES MIDOLLINA N°24 
(16PZX500G) BARILLA

10783

Cod.
CT Cart. de 9pcs
PÂTES ORECCHIETTE N°56 
OR (9PZX1KG) BARILLA

647 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES PAPPARDELLE AUX 
ŒUFS N°226 (6PCSX1KG)  
BARILLA

523 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES PENNE RIGATE N°73 
(1PCX5KG) BARILLA

473 Cod.
CT Cart. de 12pcs
PÂTES PENNE RIGATE N°73 
OR (12PCSX1KG) BARILLA

14211

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES PENNETTE RIGATE 
N°72 (1PCX5KG)BARILLA

381 Cod.
CT Cart. de 12pcs
PÂTES PENNETTE RIGATE 
N°72 OR (12PCSX1KG) 
BARILLA

7733 Cod.
PC Cart. de 16pcs
PÂTES PENNETTE RIGATE 
BLÉ COMPLET (1PCX1KG) 
BARILLA

9282 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES PIPE RIGATE N°91 
(1PCX5KG) BARILLA

431
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Cod.
CT Cart. de 16pcs
PÂTES PUNTINE N°23 
(16PCSX500G) BARILLA

10785 Cod.
CT Cart. de 16pcs
PÂTES RISONI N°26 
(16PCSX500G) BARILLA

11108 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES SEDANI N°94 
(1PCX5KG) BARILLA

2604 Cod.
CT Cart. de 9pcs
PÂTES SEDANINI N°53 OR 
(9PCSX1KG )BARILLA

1546

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES SEDANINI RIGATI 
N°53 (1PCX5KG) BARILLA

535 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES SPAGHETTI N°5 
(1PCX5KG) BARILLA

532 Cod.
CT Cart. de 12pcs
PÂTES SPAGHETTI N°5 OR 
(12PCSX1KG) BARILLA

231 Cod.
PC Cart. de 20pcs
PÂTES SPAGHETTI BLÉ 
COMPLET (1PCX500G) 
BARILLA

9337

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES SPAGHETTINI N°3 
(1PCX5KG) BARILLA

533 Cod.
CT Cart. de 12pcs
PÂTES SPAGHETTINI N°3 OR 
(12PCSX1KG) BARILLA

191 Cod.
CT Cart. de 16pcs
PÂTES STELLINE N°27 
(16PCX500G) BARILLA

10786 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES TAGLIATELLE AUX 
ŒUFS N°229 (6PCSX1KG) 
BARILLA

585

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES TORTIGLIONI N°83 
(1PCX5KG) BARILLA

536 Cod.
CT Cart. de 9pcs
PÂTES TORTIGLIONI N°83 
OR (9PCSX1KG) BARILLA

241 Cod.
CT Cart. de 15 kg
PÂTES TORTIGLIONI N°83 
OR (10PCSX1KG) BARILLA

4489 Cod.
CT Cart. de 9pcs
PÂTES TROFIE LIGURI OR 
(9PCSX1KG) BARILLA

858
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Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES VERMICELLI/
SPAGHETTONI N°7 
(1PCX5KG) BARILLA

2605

PÂTES VOIELLO
Cod.

PC Cart. de 24pcs
PÂTES LINGUINE RIGATE 
N°114 (1PCX500G) VOIELLO

9278 Cod.
PC Cart. de 16pcs
PÂTES MEZZE MANICHE 
RIGATE N°122 (1PCX500G) 
VOIELLO

9279

Cod.
PC Cart. de 8pcs
PÂTES PACCHERI 
(1PCX500G) VOIELLO

10254 Cod.
PC Cart. de 18pcs
PÂTES PENNE RIGATE N°152 
(1PCX500G) VOIELLO

10909 Cod.
PC Cart. de 24pcs
PÂTES SPAGHETTI 
SCANALATI N°107 
(1PCX500G) VOIELLO

9911 Cod.
PC Cart. de 16pcs
PÂTES TORTIGLIONI N°125 
(1PCX500G) VOIELLO

9280

PÂTES DE 
CECCO

Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES BUCATINI PICCOLI 
N°14 (24PCSX500G) DE 
CECCO

4306 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES CALAMARATA N°129 
(12PCSX500G) DE CECCO

2399 Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CANNELLONI AUX 
ŒUFS N°100 (12PCSX250G) 
DE CECCO

4318

Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES CASARECCIA N°88 
(1PCX3KG) DE CECCO

9668 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES CASARECCIA N°88 
(24PCSX500G) DE CECCO

4293 Cod.
CT Cart. de 12pcs
PÂTES CONCHIGLIONI 
RIGATI N°126 (12PCSX500G) 
DE CECCO

1253 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES DITALI LISCI N°58 
(24PCSX500G) DE CECCO

12372
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Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES FARFALLE N°93 
(1PCX3KG) DE CECCO

9669 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES FARFALLE N°93 
(24PCSX500G)DE CECCO

4291 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES FETTUCCELLE 
DE SEMOULE N°6 
(24PCSX500G) DE CECCO

4310 Cod.
CT cart. da 4kg
PÂTES FETTUCCINE DE 
SEMOULE EN NID N°233 
(8PCSX500G) DE CECCO

8646

Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES FUSILLI N°34 
(1PCX3KG) DE CECCO

9670 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES FUSILLI N°34 
(24PCSX500G) DE CECCO

4303 Cod.
CT Cart. de 6kg
GNOCCHI AUX POMMES 
DE TERRE (12PCSX500G) DE 
CECCO

4313 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES LASAGNE AUX ŒUFS 
N°112 (12PCSX500G) DE 
CECCO

4334

Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES LINGUINE N°7 
(1PCX3KG) DE CECCO

9671 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES LINGUINE N°7 
(24PCSX500G)DE CECCO

4309 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES MEZZE MANICHE 
RIGATE N°136 (1PCX3KG) DE 
CECCO

9672 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES MEZZE PENNE 
RIGATE N°141 (1PCX3KG) DE 
CECCO

9673

Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES MEZZI PACCHERI 
RIGATI N°230 (12PCSX500G)
DE CECCO

9878 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES ORECCHIETTE N°91 
(1PCX3KG) DE CECCO

9674 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTE SORECCHIETTE N°91 
(24PCSX500G) DE CECCO

4292 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES PACCHERI N°125 
(12PCSX500G) DE CECCO

4284
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Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES PAPPARDELLE AUX 
ŒUFS N°2101 (12PCSX250G) 
DE CECCO

897 Cod.
CT Cart. de 4kg
PÂTES PAPPARDELLE DE 
SEMOULE EN NID N°201 
(8PCSX500G) DE CECCO

8644 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES  MISTA N°120 
(24PCSX500G)DE CECCO

7292 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES PENNE LISCE N°40 
(24PCSX500G)DE CECCO

12039

Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES PENNE PICCOLE 
RIGATE N°177 (1PCX3KG) DE 
CECCO

9675 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES PENNE RIGATE N°41 
(1PCX3KG) DE CECCO

9676 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES PENNE RIGATE N°41 
(24PCSX500G)DE CECCO

4300 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES PIPE RIGATE N°49 
(1PCSX3KG) DE CECCO

9677

Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES RIGATONI N°24 
(12PCSX1KG) DE CECCO

4319 Cod.
CT Cart. de 6kg
PÂTES RIGATONI 
NAPOLETANI N°124 
(12PCSX500G)DE CECCO

4285 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES SEDANI N°57 
(1PCX3KG) DE CECCO

9861 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES SEDANINI N°61 
(1PCX3KG) DE CECCO

9678

Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES SPAGHETTI N°12 
(1PCX3KG) DE CECCO

9679 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES SPAGHETTI N°12 
(24PCSX500G) DE CECCO

4307 Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES SPAGHETTINI N°11 
(1PCX3KG) DE CECCO

9680 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES SPAGHETTINI N°11 
(24PCSX500G) DE CECCO

4308
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Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES SPAGHETTONI N°412 
(24PCSX500G) DE CECCO

8272 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES SPAGHETTONI 
QUADRATI N°413 
(24PCSX500G) DE CECCO

5839 Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TAGLIATELLE AUX 
ŒUFS N°104 (12PCSX250G) 
DE CECCO

741 Cod.
CT Cart. de 4kg
PÂTES TAGLIATELLE EN 
NID N°203 (8PCSX500G) DE 
CECCO

8643

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TAGLIATELLE 
PAGLIA FIENO AUX ŒUFS 
(12PCSX250G) DE CECCO

4317 Cod.
CT Cart. de 4kg
PÂTES TAGLIATELLE AUX 
ŒUFS N°304 (8PCSX500G) 
DE CECCO

8714 Cod.
CT Cart. de 4kg
PÂTES TAGLIATELLINE DE 
SEMOULE EN NID N°204 
(8PCSX500G) DE CECCO

8645 Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TAGLIERINI AUX 
ŒUFS N°105 (12PCSX250G) 
DE CECCO

4314

Cod.
PC Cart. de 12kg
PÂTES TORTIGLIONI N°23 
(1PCX3KG) DE CECCO

9681 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES TORTIGLIONI N°23 
(24PCSX500G) DE CECCO

4305 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES TUBETTI RIGATI N°64 
(24PCSX500G) DE CECCO

4297 Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES ZITA N°18 
(24PCSX500G) DE CECCO

4286

Cod.
CT Cart. de 12kg
PÂTES ZITONI N°19 
(24PCSX500G) DE CECCO

1444

PÂTES DE 
GRAGNANO IGP

Cod.
PC Cart. de 6kg
CALAMARATA CHEF 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX1KG) MULINO 
GRAGNANO

7944 Cod.
PC Cart. de 8kg
CANDELE SPEZZATE CHEF 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX1KG) MULINO 
GRAGNANO

12510
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Cod.
PC Cart. de 12kg
CASARECCE CHEF PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX1KG) 
MULINO GRAGNANO

12509 Cod.
PC Cart. de 12kg
FUSILLETTI AU FERRETTO 
CHEF PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX1KG) MULINO 
GRAGNANO

9809 Cod.
PC Cart. de 9kg
FUSILLETTI AU FERRETTO 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX500G) MULINO 
GRAGNANO

7534 Cod.
PC Cart. de 10kg
FUSILLI CHEF PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX1KG) 
MULINO GRAGNANO

9810

Cod.
PC Cart. de 6kg
FUSILLONI PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

7487 Cod.
PC Cart. de 12kg
LINGUINE EXTRA CHEF  
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX1KG) MULINO 
GRAGNANO

7946 Cod.
PC Cart. de 6kg
MAFALDINA CORTA 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX500G) MULINO 
GRAGNANO

7491 Cod.
PC Cart. de 9kg
MAFALDINA LUNGA 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX500G) MULINO 
GRAGNANO

7495

Cod.
PC Cart. de 6kg
PACCHERI CHEF PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX1KG) 
MULINO GRAGNANO

7943 Cod.
PC Cart. de 6kg
PACCHERI PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

7485 Cod.
PC Cart. de 9kg
PASTA MISTA PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

9807 Cod.
PC Cart. de 12kg
PENNETTE RIGATE CHEF 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX1KG) MULINO 
GRAGNANO

9808

Cod.
PC Cart. de 9kg
PENNETTE RIGATE PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

9806 Cod.
PC Cart. de 8kg
PENNONCINI RIGATI CHEF 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX1KG) MULINO 
GRAGNANO

7974 Cod.
PC Cart. de 6kg
PENNONCINI RIGATI 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX500G) MULINO 
GRAGNANO

7490 Cod.
PC Cart. de 6kg
PENNONI RIGATI PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

7489
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Cod.
PC Cart. de 8kg
RIGATONI CHEF PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX1KG) 
MULINO GRAGNANO

7973 Cod.
PC Cart. de 6kg
RIGATONI CHEF PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

933 Cod.
PC Cart. de 6kg
SCIALATIELLI PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

7710 Cod.
PC Cart. de 12kg
SPAGHETTI EXTRA CHEF 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX1KG) MULINO 
GRAGNANO

7945

Cod.
PC Cart. de 12kg
SPAGHETTI EXTRA PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
MULINO GRAGNANO

7492 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CALAMARATA PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

12632 Cod.
PC Cart. de 14pcs
FUSILLONI PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PZX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

12635 Cod.
PC Cart. de 18pcs
LINGUINE EXTRA PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

12633

Cod.
PC Cart. de 12pcs
LUMACONI RIGATI 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX400G) 
DIGUSTOINGUSTO

12637 Cod.
PC Cart. de 20pcs
MEZZEPENNE RIGATE 
PÂTES DE GRAGNANO 
IGP (1PCX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

12631 Cod.
PC Cart. de 12pcs
MEZZI PACCHERI PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

12636 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PACCHERI PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

12634

Cod.
PC Cart. de 18pcs
SPAGHETTI EXTRA PÂTES DE 
GRAGNANO IGP (1PCX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

12630

PÂTES 
CAMERINO

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES ELICOIDALI “BLÉ 
100% ITALIEN” (1PCX500G) 
CAMERINO

11300 Cod.
EMB Cart. de 3kg
PÂTES FETTUCCINE AUX 
ŒUFS EN NID (1EMBX250G) 
PASTA DI CAMERINO

10553
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PÂTES SECHES 
FORMATS 
SPECIAUX Cod.

PC Cart. de 2pcs
PÂTES FUSILLI (1PCX5KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4498 Cod.
PC Cart. de 2pcs
PÂTES LINGUINE (1PCX5KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4497 Cod.
PC Cart. de 2pcs
PÂTES MEZZE PENNE 
RIGATE (1PCX5KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4504

Cod.
PC Cart. de 2pcs
PÂTES PENNE RIGATE 
(1PCX5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

4503 Cod.
PC Cart. de 2pcs
PÂTES SPAGHETTI 
(1PCX5KG) RISTORFOFOODS 
CHEF SELECTION

4509 Cod.
PC Cart. de 2pcs
PÂTES TORTIGLIONI/
ELICOIDALI (1PCX5KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4512 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES BUSIATE “LE PASTE 
REGIONALI” (1PCX500G) 
ANTICO PASTIFICIO 
MORELLI

12617

Cod.
PC Cart. de 16pcs
PÂTES CALAMARI À 
L’ENCRE DE SEICHE AVEC 
GERME DE BLÉ “LA PASTA 
MULTICOLORE” (1PCX250G) 
ANTICO PASTIFICIO MORELLI

12613 Cod.
PC Cart. de 6KG
PÂTES FREGOLA TOSTATA 
“LE PASTE REGIONALI” 
(1PCX500G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12615 Cod.
PC Cart. de 6KG
PÂTES FUSILLONI ITALIA 
“LA PASTA MULTICOLORE” 
(1PCX500G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12607 Cod.
PC Cart. de 8KG
PÂTES LINGUINE AU GERME 
DE BLÉ (1PCX500G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12610

Cod.
PC Cart. de 4KG
PÂTES LINGUINE À 
L’ENCRE DE SEICHE “LA 
PASTA AROMATIZZATA” 
(1PCX250G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12611 Cod.
PC Cart. de 4KG
PÂTES LINGUINE À 
LA TRUFFE “LA PASTA 
AROMATIZZATA” 
(1PCX250G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12608 Cod.
PC Cart. de 4 KG
PÂTES LINGUINE ITALIA 
“LA PASTA MULTICOLORE” 
(1PCX250G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12606 Cod.
PC Cart. de 4KG
PÂTES LINGUINE AU 
CITRON ET POIVRE NOIR 
“LA PASTA AROMATIZZATA” 
(1PCX250G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12609
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Cod.
PC Cart. de 3KG
PÂTES PACCHERI AVEC 
GERME DE BLÉ (1PCX250G) 
ANTICO PASTIFICIO 
MORELLI

12619 Cod.
PC Cart. de 6KG
PÂTES PAPILLONS “LA 
PASTA MULTICOLORE” 
(1PCX500G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12621 Cod.
PC Cart. de 6KG
PÂTES DE SEMOULE  
“PRIMAVERA” TOMATE 
BETTERAVE ÉPINARD 
(1PCX500G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

14393 Cod.
PC Cart. de 8KG
PÂTES PICI DRITTI “LE PASTE 
REGIONALI” (1PCX500G) 
ANTICO PASTIFICIO 
MORELLI

12618

Cod.
PC Cart. de 6KG
PÂTES SPAGHETTI 
MOYEN-PETIT 8 MINUTES 
ENVELOPPÉS EN PAPIER 
(1PCX500G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12614 Cod.
PC Cart. de 4KG
PÂTES STRINGHETTE 
6 SAPORI “LA PASTA 
MULTICOLORE” (1PCX250G) 
ANTICO PASTIFICIO 
MORELLI

12620 Cod.
PC Cart. de 4KG
PÂTES TAGLIATELLE 
ARCOBALENO “LA PASTA 
MULTICOLORE” (1PCX250G) 
ANTICO PASTIFICIO 
MORELLI

12612 Cod.
PC Cart. de 8KG
PÂTES TONNARELLI 
“LE PASTE REGIONALI” 
(1PCX500G) ANTICO 
PASTIFICIO MORELLI

12616

Cod.
PC Cart. de 20pcs
PÂTES BUSIATE À LA 
PISTACHE (1PCX250G) 
GUSTO ETNA

12682 Cod.
PC Cart. de 5KG
PÂTES PIZZOCCHERI DE LA 
VALTELLINA IGP (1PCX500G)

12966

PÂTES SANS 
GLUTEN

Cod.
PC Cart. de 14pcs
PÂTES PENNE RIGATE 
SANS GLUTEN (1PCX400G) 
BARILLA

9334

[SG]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES SPAGHETTI SANS 
GLUTEN (1PCX400G) 
BARILLA

9335

[SG]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES SPAGHETTI SANS 
GLUTEN (1PCX400G) DE 
CECCO

12201

[SG]

Cod.
PC Cart. de 14pcs
PÂTES FUSILLI SANS 
GLUTEN (1PCX400G) DE 
CECCO

12199

[SG]

Cod.
PC Cart. de 14pcs
PÂTES PENNE RIGATE SANS 
GLUTEN (1PCX400G) DE 
CECCO

12200

[SG]
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Cod.
PC Cart. de 16emb
PÂTES PENNE DE LÉGUMES 
“100% ITALIENNES” BIO 
(1PCX120G) LEGÙ

12068

[SG]

Cod.
PC Cart. de 14emb
PÂTES INTRECCI DE MAÏS, 
LENTILLES, SPIRULINE 
“UNICA VERDE” (1PCX240G) 
LEGÙ

12232

[SG]

PÂTES DE 
SEMOULE 

FRAÎCHES ET 
GNOCCHI

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES CAVATELLI 
(1PCX500GR) ATM 
OROGIALLO

10085

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES CORTECCE 
(1PCX500GR) ATM 
OROGIALLO

10086 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES FILEI 
CALABRESI (1PCX500GR)
ATM OROGIALLO

10087 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES FUSILLI AU 
FERRETTO (1PCX500G) ATM

13358

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES 
ORECCHIETTE (1PCX500GR) 
ATM OROGIALLO

10088

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES PACCHERI/
SCHIAFFONI(1PCX450G) 
ATM OROGIALLO

10089 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES PENNE 
RIGATE (1PCX500GR) ATM 
OROGIALLO

10091 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES 
SCIALATIELLI (1PCX500GR) 
ATM OROGIALLO

876 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PÂTES FRAÎCHES 
STRASCINATI (1PCX500G) 
ATM

11501

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
TROFIE (1PCX500GR) ATM 
OROGIALLO

10092 Cod.
EMB Cart. de 4emb
GNOCCHI AUX POMMES DE 
TERRE  (1EMBX2KG) ATM 
MAMMA AGATA

7374 Cod.
CT Cart. de 6pcs
GNOCCHI AUX POMMES DE 
TERRE “KIKKINE DI PATATE” 
(6PCSX1KG) ATM

6832

PÂTES DE 
SEMOULE 
FARCIES 

FRAÎCHES

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
EMB Cart. de 4emb;35x35mm/8g
PÂTES FRAÎCHES 
AGNOLOTTO PIÉMONTAIS 
(1EMB.X1KG) ATM MAMMA 
AGATA

7357 Cod.
EMB Cart. de 4emb;35x35mm/8g
PÂTES FRAÎCHES 
AGNOLOTTO PIÉMONTAIS 
RÔTI (1EMB.X1KG) ATM

14383 Cod.
EMB Cart. de 4emb;11x2cm/14g
PÂTES FRAÎCHES 
CARAMELLA RICOTTA ET 
ÉPINARD (1EMBX1KG)ATM 
MAMMA AGATA

7370 Cod.
CT Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES PANZEROTTO 
VALTELLINA FARINE DE GRAIN 
SARRASIN BITTO DOP ET 
CASERA DOP (4EMBX500G) 
ATM  FONTANETO

13399

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
CONCHIGLIA 
STRACCIATELLA ET 
BURRATA (1EMBX500G) 
ATM  MINIMUM 4EMB.

11412

[C]

Cod.
CT Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES DELIZIA AU 
BAR (4EMBX500G) ATM

14397

[C]

Cod.
EMB Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES DELIZIA AU 
CITRON (1EMBX1KG) ATM 
MAMMA AGATA

9771 Cod.
EMB Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES DELIZIA 
À LA TRUFFE (1EMBX1KG) 
ATM MAMMA AGATA

9770

Cod.
EMB Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES DELIZIA 
RICOTTA ET ÉPINARDS 
(1EMBX1KG) ATM MAMMA 
AGATA

9772 Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES DELIZIA 
AUX ERBES ET PARMIGIANO 
REGGIANO DOP (1EMB.
X500G) ATM  MINIMUM 4 
EMB.

13168

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
DELIZIA AUX ASPERGES 
(1EMBX500G) ATM  
MINIMUM 4 EMB.

11413

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
DELIZIA AUBERGINE 
À LA “PARMIGIANA” 
(1EMBX500G) ATM  
MINIMUM 4 EMB.

11411

[C]

Cod.
EMB Cart. de 1kg
PÂTES FRAÎCHES GIRASOLE 
À LA RICOTTA (1EMBX1KG)

11983

[D]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES MARGHERITA 
AU GORGONZOLA DOP 
(1EMBX500G) ATM  MINIMUM 
4 EMB.

11675

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
PANZEROTTO VALTELLINA 
(1EMBX500G) ATM  
MINIMUM 4 EMB.

11674

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
QUADRONE PIZZAIOLA 
AVEC BUFALA (1EMBX500G) 
ATM  MINIMUM 4 EMB.

11676

[C]

SUR COMMANDE
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Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
QUADRONE RICOTTA ET 
ÉPINARD (1EMBX500G) ATM 
MINIMUM 4 EMB.

11414 Cod.
PC Cart. de 1pc
PÂTES FRAÎCHES 
QUADROTTO SAUCE PESTO 
GENOVESE AU BASILIC DOP 
(1PCX2KG)

11430

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
RAVIOLACCIO “CACIO 
E PEPE” (1EMBX250G)  
MINIMUM 4 EMB.

11678

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES RAVIOLO 
AU RADICCHIO ET SPECK 
(1EMBX500G) ATM  
MINIMUM 4 EMB.

11677

[C]

Cod.
EMB Minimum cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
TRIANGOLO AU SANGLIER 
(1EMBX500G) ATM  
MINIMUM 4 EMB.

11779

[C]

Cod.
EMB Cart. de 4emb;7x7cm/20-25g
PÂTES FRAÎCHES 
QUADROTTO AVEC CÈPES 
(1EMBX1KG) ATM MAMMA 
AGATA

8096 Cod.
EMB Cart. de 4emb;35x35mm/8g
PÂTES FRAÎCHES RAVIOLI 
AU BŒUF BRAISÉ 
(1EMBX1KG) ATM MAMMA 
AGATA

7358 Cod.
EMB Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES RAVIOLI 
DU PLIN À LA VIANDE 
(1EMBX1KG) ATM MAMMA 
AGATA

7359

Cod.
EMB Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
SACCOTTINO AU JAMBON 
CRU (1EMBX1KG) ATM 
MAMMA AGATA

9774 Cod.
EMB Cart. de 4Kg
PÂTES FRAÎCHES TORTELLO 
AVEC ARTICHAUTS 
(1EMBX1KG)

13111

PÂTES 
FRAÎCHES AUX 

ŒUFS
Cod.

PC Cart. de 3pcs
PÂTES FRAÎCHES 
GARGANELLI AUX ŒUFS 
(1PZX1KG) ATM

11576

Cod.
PC Cart. de 10pcs da 12feuille
PÂTES FRAÎCHES FEUILLES 
DE LASAGNES AUX ŒUFS 
21,5X13,5CM(1PZX500GR) 
ATM OROGIALLO

10356 Cod.
EMB Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
PAPPARDELLE AUX ŒUFS 
(1EMBX1KG) ATM

11519 Cod.
EMB Cart. de 4emb;2mm
PÂTES FRAÎCHES SPAGHETTI 
CHITARRA AUX ŒUFS 
(1EMBX1KG) ATM MAMMA 
AGATA

7372 Cod.
EMB Cart. de 4emb;6mm
PÂTES FRAÎCHES 
TAGLIATELLE/FETTUCCE 
AUX ŒUFS (1EMBX1KG) 
ATM MAMMA AGATA

7371

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
EMB Cart. de 4emb
PÂTES FRAÎCHES 
TAGLIOLINI AUX ŒUFS 
(1EMBX1KG) ATM MAMMA 
AGATA

7373

PÂTES 
AUX ŒUFS 

SURGELEES Cod.
EMB Cart. de 8emb.da 5pcs
CRÊPES NATURE DIAMÈTRE 
30CM (5PCSX55G) SURG.

9534

[*]

Cod.
CT Cart. de 60pcs
CRÊPES NATURE DIAMÈTRE 
170MM (60PCSX30G) SURG.

1066

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES FUSILLONI AUX 
ŒUFS (1CTX2KG)SURG.

11979

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES GRAMIGNA AUX 
ŒUFS (1CTX3KG) SURG.

1200

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES MACCHERONI AUX 
ŒUFS (1CTX1,5KG) SURG.

1202

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES PAPPARDELLE AUX 
ŒUFS (1CTX1,5KG) SURG.

992

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES PAPPARDELLE 
RUSTICHE AUX ŒUFS 
(1CTX2KG) SURG.

12378

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
PÂTES FEUILLES DE 
LASAGNES AUX ŒUFS 
(1PCX2KG) SURGITAL SURG.

10393

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
PÂTES FEUILLES DE 
LASAGNES VERTS AUX 
ŒUFS (1PCX2KG) SURGITAL 
SURG.

10394

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES SPAGHETTI ALLA 
CHITARRA AUX ŒUFS 
(1CTX1,5KG) SURGITAL  
SURG.

1024

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES SPAGHETTI ALLA 
CHITARRA AUX ŒUFS 
MOULE EN BRONZE 
(1PCX2KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION SURG.

11266

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
PÂTES SPATZLE AUX ŒUFS 
(1CONFX1KG) SURG.

9730

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
PÂTES SPATZLE AUX ŒUFS 
ET ÉPINARD (1CONFX1KG) 
SURG.

9729

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES STRICHETTI AUX 
ŒUFS (1CTX2KG) SURG.

6791

[*] [D]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE



45

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES TAGLIATELLE 
AUX ŒUFS (1CTX1,5KG) 
SURGITAL  SURG.

987

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES TAGLIATELLE 
RUSTICHE AUX ŒUFS 
(1CTX2KG) SURG.

12379

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,6kg Divine Creazioni
PÂTES TAGLIERINI/
GARBUGLI AUX ŒUFS 
(1CTX1,6KG) SURG.

7384

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES TAGLIOLINE JEAUNE 
AUX ŒUFS (1CTX1,5KG) 
SURGITAL SURG.

1064

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES TAGLIOLINE AUX 
ŒUFS ET À ENCRE DE 
SEICHE (1CTX1,5KG) SURG.

305

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES TAGLIOLINI AUX 
ŒUFS EXTRA (1PZX2KG) 
ISOARDI SURG.

4877

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES TAGLIATELLE AUX 
ŒUFS PRÉCUITES (1PZX1KG) 
SURGITAL SURG.

10362

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES TAGLIERINI 
AUX ŒUFS RUSTIQUES 
(1CTX2KG)SURG.

8064

[*]

PÂTES ET 
GNOCCHI 

SURGELÉS
Cod.

CT Cart. de 3kg
PÂTES BIGOLI (1CTX1,5KG) 
SURG.

6378

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES CALAMARATA 
(1PCX1,5KG) SURG.

9955

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PÂTES FARFALLE PRÉCUITES 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10357

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PÂTES FUSILLI PRÉCUITS 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10358

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES GARGANELLI 
ROMAGNOLI (1CTX3KG) 
SURGITAL SURG.

985

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
GNOCCHETTI DE POMMES 
DE TERRE (1PCX1KG) 
SURGITAL SURG.

10383

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
GNOCCHETTI DE POMMES 
DE TERRE ALL’ORTIE 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10382

[*]
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Cod.
PC Cart. de 10pcs
GNOCCHETTI VERTS DE 
POMME DE TERRE ET 
ÉPINARDS (1PCX1KG) 
SURGITAL SURG.

10384

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
GNOCCHETTI SARDI 
(1CTX3KG) SURG.

9429

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
GNOCCHI DE POMMES DE 
TERRE (1PCX1KG) SURGITAL 
SURG.

10385

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
GNOCCHI DE POMMES 
DE TERRE (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

10396

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg Divine Creazioni
GNOCCHI DE POMMES DE 
TERRE VIOLET “MAMMOLI” 
(1PCX4KG) SURGITAL SURG.

12504

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
GNOCCHI DE POMMES DE 
TERRE AVEC BETTERAVE 
ROUGE (1PCX1KG) 
SURGITAL SURG.

10386

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
GNOCCHI DE POMMES 
DE TERRE À LA COURGE 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10387

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
GNOCCHI DE POMMES DE 
TERRE À LA CHÂTAIGNE 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10388

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
GNOCCHI DE POMMES 
DE TERRE À LA FARINE 
COMPLÈTE (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13482

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GRAND GNOCCHI DE 
POMMES DE TERRE 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10390

[*]

Cod.
CT Cart. de 3pcs
LINGUINE PÂTES DE 
FARINE DE PETITS POIS ET 
LENTILLES 2KG SURGITAL 
SURG.

12738

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
LINGUINE PÂTES DE 
SEMOULE PRÉCUITES 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10359

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES ORECCHIETTE 
(1CTX3KG) SURG.

1162

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES PACCHERI TREFILEES 
AU BRONZE (1PCX1,5KG) 
ISOARDI SURG.

11264

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES PACCHERI 
(1PCX1,5KG) SURG.

3775

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES PASSATELLI 
(1CTX1,5KG) SURG.

1163

[*]
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Cod.
PC Cart. de 4pcs
PÂTES PENNE RIGATE 
PRÉCUITES (1PCX1KG) 
SURGITAL SURG.

10360

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PICI PÂTES DE SEMOULE 
(1CTX1,5KG) SURG.

7647

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES PIZZOCCHERI 
(1CTX1,5KG) SURG.

1180

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PÂTES RIGATONI PRÉCUITS 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

11148

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RIMINESI (1CTX3KG) 
SURG.

469

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES SCIALATIELLI 
TREFILEES AU BRONZE 
(1PCX1,5KG) ISOARDI SURG.

11265

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES SCIALATIELLI 
(1CTX1,5KG) SURG.

5201

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES SEDANINI JEAUNE 
(1CTX3KG) SURG.

6377

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES SPAGHETTI 
TREFILEES AU BRONZE 
(1PCX2KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION SURG.

11267

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES FRAICHES SPAGHETTI 
(1CTX2KG) SURGITAL SURG.

5509

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
SPAGHETTI PÂTES DE 
SEMOULE PRÉCUITE 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10361

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES STRIGOLI (1CTX3KG) 
SURG.

1203

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES STRIGOLONI 
(1CTX1,5KG) SURG.

467

[*]

Cod.
CT cart. da 3 kg
PÂTES STROZZAPRETI 
(1CTX3KG) SURG.

1119

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES TAGLIATELLE DE 
FARINE D’ÉPEAUTRE 
COMPLÈTE (1CTX1,5KG) BIO 
SURG

8477

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 1,5kg
PÂTES TAGLIOLINE VERTES 
(1CTX1,5KG) SURG.

1220

[*]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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PÂTES FARCIES 
SURGELEES

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES AGNOLI TRUFFE 
NOIR ET STRACCHINO 
ALL’ANCIENNE (1CTX2KG) 
SURG

6486

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES AGNOLOTTI 
PIÉMONTAIS (1CTX3KG) 
SURG.

982

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES BALANZONI AU 
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP (1CTX2KG) SURG.

1278

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES BARTOLACCI AVEC 
PIADINA ET FROMAGE 
SQUACQUERONE (1CTX3KG) 
SURG.

6487

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES BAULETTI 
D’ESPADON ET CITRON 
VERT (1CTX2KG) SURG.

10802

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES BAULETTI AU 
FROMAGE CASTELMAGNO 
DOP (1CTX2KG) SURG.

1069

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES BAULETTI AVEC 
CÈPES ET FROMAGE 
TALEGGIO DOP (1CTX2KG) 
SURG.

13836

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
BAULETTI AU STRACOTTO 
ET BAROLO DOCG 
(1CTX2KG) SURG.

14369

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES BAULETTI DE 
BROCOLI ET CACIOCAVALLO 
SILANO DOP (1CTX2KG) 
SURG.

8285

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES BAULETTI RICOTTA 
DE BREBIS ET PISTACHE DE 
SICILE (1CTX2KG) SURG.

981

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES BAULETTI FARCIS DE 
HOMARD (1CTX2KG) SURG.

1170

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CAPPELLACCI 
DE COURGE VIOLINA 
(1CTX3KG) SURG.

14219

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CAPPELLETTI AU 
JAMBON CRU (1CTX3KG) 
SURG.

1957

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CAPPELLETTI 
ROMAGNOLI (1CTX3KG) 
SURG.

13353

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CŒURS DE FROMAGE 
(1CTX3KG) SURG.

1199

[*]
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Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CŒURS ROUGES 
MOZZARELLA DE BUFALA 
TOMATE ET BASILIC 
(1CTX3KG) SURG.

1020

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES FIOCCHETTI DE 
GORGONZOLA (1CTX3KG) 
SURG.

1086

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES FIOCCHI DE 
FROMAGE ET POIRE 
(1CTX3KG) SURG.

860

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES FIOCCHI SPECK E 
FONTINA (1CTX3KG) SURG.

1000

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3emb.
PÂTES CANEDERLI AU 
SPECK 1,5KG (20PCSX75G) 
SURG.

9728

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CANNELLONI DE 
VIANDE (1CTX3KG) SURG.

1118

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CANNELLONI 
RICOTTA ET ÉPINARDS 
(1CTX3KG) SURG.

1007

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES CASONCELLI 
(1CTX3KG) SURG.

1279

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
CRÊPES AUX 
CHAMPIGNONS 
(24PCSX70G) SURG.

1357

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
CRÊPES À LA RICOTTA 
ET AUX FINES HERBES 
(24PCSX70G) SURG.

1097

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
GIGANTI À LA RICOTTA ET 
AUX ASPERGES (1CTX3KG) 
SURG.

1376

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
GIGANTI À LA RICOTTA 
ET AUX FINES HERBES 
(1CTX3KG) SURG.

6715

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES GIGANTI FEUILLETÉE 
NOIR AU SAUMON 
(1CTX3KG) SURG.

7177

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES GIRASOLI FROMAGE 
ET NOIX (1CTX3KG) SURG.

911

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES GIROTONDI AUX 
CÈPES 3KG RISTORFOODS 
CHEF SELECTION SURG.

10688

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES GRANTORTELLONE 
AUX CÈPES (1CTX3KG) 
SURG.

1104

[*]
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Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES LUNETTE À LA 
TRUFFE (1CTX3KG) SURG.

1377

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES PANCIOTTI SAINT-
JACQUES ET CREVETTES 
MER DU NORD (1CTX2KG) 
SURG.

890

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES PANCIOTTI 
CHAMPIGNONS FINFERLI ET 
FONTINA DOP (1CTX2 KG) 
SURG.

7386

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES PANCIOTTI 
AUBERGINES ET FROMAGE 
SCAMORZA (1CTX2KG) 
SURGITAL SURG.

723

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES PANCIOTTI 
ASPERGES ET MASCARPONE 
(1CTX2KG) SURGITAL SURG.

4416

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES PANZEROTTI AUX 
CÈPES (1CTX3KG) SURG.

5199

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES PANZEROTTI 
RICOTTA ET ÉPINARDS 
(1CTX3KG) SURG.

1006

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES QUADRELLI AGNEAU 
ET THYM (1PCX2KG) SURG.

3776

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES QUADRELLI 
CHIANINA ET CARDONCELLI 
(1CTX2KG) SURG.

936

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES QUADRELLI “LE 
VIOLETTE” FARCIS POMMES 
DE TERRE VIOLETTES 
(1CTX2KG) SURG

6826

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RAVIOLACCI AUX 
ARTICHAUTS (1CTX3KG) 
SURG.

2449

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RAVIOLACCI 
ÉPEAUTRE AU FROMAGE ET 
NOIX (1CTX3KG) SURG. 

6258

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RAVIOLACCI 
AUX VIANDES BRAISÉES 
(1CTX3KG) SURG.

8286

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RAVIOLACCI  À LA 
CHÂTAIGNE (1CTX3KG) 
SURG.

1095

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RAVIOLACCI BAR 
ET PARFUM D’AGRUMES 
(1CTX3KG) SURG.

2113

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
RAVIOLIS À LA BOURRACHE 
(1CTX3KG) SURG.

639

[*]

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES RAVIOLI DE VIANDE 
“DELLA NONNA” (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

10398

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES RAVIOLI DEL PLIN 
“DELLA NONNA” (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

10399

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RAVIOLI DEL PLIN 
(1CTX3KG) SURGITAL SURG.

2262

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RAVIOLI RICOTTA DE 
BUFLONNE ET ÉPINARDS 
3KG RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

13047

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
RAVIOLIS RICOTTA ET 
BLETTE (1CTX3KG) SURG.

6432

[*] [D]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
PÂTES RAVIOLI RICOTTA 
ET ÉPINARDS (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

10400

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
PÂTES RAVIOLI RICOTTA 
ET ÉPINARDS (1PCX3KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

14272

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES RAVIOLONI 
FROMAGE ASIAGO DOP ET 
RADICCHIO ROSSO TREVISO 
IGP (1CTX2KG) SURG.

4750

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES RAVIOLONI RICOTTA 
DE BUFLONNE ET ÉPINARDS 
(1CTX2KG) SURGITAL SURG.

1074

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES RAVIOLI À LA MORUE 
(1CTX2KG) SURG.

5200

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES RAVIOLOTTI 
AVEC FROMAGE FOSSA 
SOGLIANO DOP (1CTX2KG) 
SURG.

1068

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES RAVIOLOTTI 
PECORINO DI PIENZA ET 
PIGNONS DE PIN (1CTX2KG) 
SURG.

4749

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES RAVIOLOTTI 
POLENTA ET MONTASIO 
DOP (1CTX2KG) SURG.

1065

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
RETTANGOLI AU MÉROU 
(1CTX3KG) SURG.

979

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES RETTANGOLI 
SAUMON ET ANETH 
(1CTX3KG) SURG.

978

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES SCRIGNI À LA 
“CARBONARA” (1CTX2KG) 
SURG.

1435

[*]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE



52

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES SCRIGNI À LA 
BURRATA DI PUGLIA 
(1CTX2KG) SURGITAL SURG.

2535

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES SCRIGNI AUX 
LANGOUSTINES (1CTX2KG) 
SURG.

6485

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg Divine Creazioni
PÂTES SCRIGNI “CACIO E 
PEPE” (1CTX2KG) SURG.

1413

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLACCI 
RICOTTA ET ÉPINARDS 
(1CTX3KG) SURGITAL SURG.

975

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLI AUX 
CRUSTACÉS (1CTX3KG) 
SURG.

980

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLI AU 
SANGLIER (1CTX3KG) SURG.

991

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLI À LA 
COURGE (1CTX3KG) SURG.

977

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLI RICOTTA 
ET ROQUETTE (1CTX3KG) 
SURG.

1587

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLI RUSTIQUES 
AVEC CHEVREUIL (1CTX3KG) 
SURG.

1105

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLI SAVEUR DE 
MER (1CTX3KG) SURG.

1002

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PÂTES TORTELLINI 
DE VIANDE PRÉCUITS 
(1PCX1KG) SURGITAL SURG.

10363

[*]

Cod.
CT cart. da 2kg Divine Creazioni
PÂTES TORTELLINI A LA 
BOLOGNAISE (1CTX2KG) 
SURG.

2053

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLINI 
BOLOGNAIS (1CTX3KG) 
SURG.

715

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
PÂTES TORTELLINI MIGNON 
(1CTX3KG) SURG.

609

[*]

Cod.
CT Cart. de 2kg
PÂTES TRIANGOLETTI AU 
PARMIGIANO REGGIANO 
(1CTX2KG) SURGITAL SURG.

11778

[*]

PÂTE BRISEE, 
PHYLLO ET 

FEUILLETEE
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Cod.
PC Cart. de 20pcs.
PÂTE PHYLLO (1PCX500G) 
JUSROLL SURG.

11911

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PÂTE BRISÉE (1PCX1KG) 
GRAZIADEI SURG.

10453

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
PÂTE FEUILLETÉE (1PCX1KG) 
JUS-ROL SURG.

11697

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PÂTE FEUILLETÉE PAIN 
PLUS BEURRE (1PCX1KG) 
GRAZIADEI SURG.

10455

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PÂTE FEUILLETÉE ROULÉE 
(1PCX1,5KG) GRAZIADEI 
SURG

10456

[*]

Cod.
CT 12 feuilles
PÂTE FEUILLETÉE ÉTALÉE 
À LA MARGARINE “LA 
SOTTILE” (1CTX10KG) SURG.

8162

[*]

Cod.
CT 12 feuilles
PÂTE FEUILLETÉE ÉTALÉE 
“LA SOTTILE” AVEC BEURRE 
(1CTX5KG) SURG.

4150

[*]

RIZ

Cod.
PC Cart. de 12kg
RIZ ARBORIO ATM 
(1PCX1KG) ROVASENDA

10740 Cod.
CT Cart. de 5kg
RIZ ARBORIO SOUS VIDE 
(5PCSX1KG) CAMPAGNOLO 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4518 Cod.
CT Cart. de 5kg
RIZ BASMATI SOUS VIDE 
(5PCSX1KG) CAMPAGNOLO 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

5113 Cod.
PC Cart. de 7pcs
RIZ CARNAROLI DOP 
(1PCX2KG) ROVASENDA

5868

Cod.
PC Cart. de 12kg
RIZ CARNAROLI BRUN 
SOUS VIDE (1PCX1KG) 
ROVASENDA

315 Cod.
CT Cart. de 5kg
RIZ CARNAROLI SOUS VIDE 
(5PCSX1KG) CAMPAGNOLO 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4519 Cod.
PC Cart. de 14kg
RIZ THAÏ LONG SOUS VIDE 
(5PCSX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

3764 Cod.
PC Cart. de 12pcs
RIZ COMPLET NOIR 
“PENELOPE” SOUS VIDE 
(1PCX500G) ROVASENDA

10641
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Cod.
CT Cart. de 5kg
RIZ “RIBE” SOUS VIDE 
(5PCSX1KG) ROVASENDA

11667 Cod.
PC Cart. de 12kg
RIZ ROMA ATM SACHET 
(1PCX1KG) ROVASENDA

10739 Cod.
PC Cart. de 18pcs
RIZ ROUGE “ERMES” 
SOUS VIDE (1PCX500G) 
ROVASENDA

11668 Cod.
CT Cart. de 5kg
RIZ VIALONE NANO 
SOUS VIDE (5PCSX1KG) 
ROVASENDA

11671

Cod.
PC Cart. de 7pcs
RIZ CARNAROLI DOP 
ROVASENDA (1PCX2KG) 
MANORA SU ORD.

5641 Cod.
PC Cart. de 4pcs
RIZ CARNAROLI PRÉCUIT 
IQF (1PCX1KG) SURGITAL 
SURG.

8344

[*]

Cod.
CT Cart. de 10kg
RIZ BASMATI PRÉCUIT (4PCS 
X2.5KG) CONG.

14521

[*]
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ENTREES ET 
FINGER FOOD 

SURGELÉS Cod.
PC Cart. de 6pcs
ANNEAUX DE MOZZARELA 
ET OIGNON (1PCX1KG) 
SALOMON SURG.

11344

[*]

Cod.
EMB Cart. de Pcs:2
ARANCINI A LA 
MOZZARELLA (20PCSX195G 
MEDIO) BROCCHETTA 
CONG

13719

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs; à frire
ARANCINI A LA SICILIENNE 
SAUCE TOMATE 100G 
(1PCX2,5KG) RISPO SURG.

11210

[*]

Cod.
EMB Cart. de emb:2
ARANCINI AUX AUBERGINES 
(20PCSX195G MEDIO) SURG.

13708

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs; cuisson au four
ARANCINI BLANCS JAMBON 
ET MOZZARELLA 65G 
(1PCX2,5KG) RISPO SURG.

7836

[*]

Cod.
PC Emb. de 120pcs
ARANCINI AUX CEPES, 
TRUFFE ET MOZZARELLA 
25G (1PCX3KG) CGM SURG.

13199

[*]

Cod.
CT Cart. da 3kg; cuisson au four
MAXI ARANCINI DE RIZ  À 
LA VIANDE PRÉ-FRITS 180G 
(1PCX3KG) CGM SURG.

4423

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
MINI ARANCINI DE RIZ PRÉ-
FRITS 18G (1PCX1KG) CGM 
SURG.

4747

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
ARANCINI ASSORTIMENT 
DIFFÉRENTS SAVEURS 
“PIÙGUSTI” 25G (1PCX1KG) 
RISPO SURG.

7837

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs; cuisson au four
ARANCINI SAUCE TOMATE 
65G SACHET (1PCX500G) 
RISPO SURG.

11232

[*]

Cod.
PC g20x75pcs; fingerfood
STICK NOUILLES 
ASIATIQUES “TERIYAKI” 
(1PCX1,5KG) SALOMON 
SURG.

7252

[*]

Cod.
PC g20x75pcs; fingerfood
STICK NOUILLES 
ASIATIQUES “PAD THAI” 
(1PCX1,5KG) SALOMON 
SURG.

7251

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
ASPERGES EN CROÛTE 
DE FARINE DE BLÉ 6G 
(1PCX1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

12448

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc; Emb de 76pcs
BOUCHÉES AU 
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP PANÉS 13G (1PCX3KG) 
CGM SURG.

13202

[*]

Cod.
PC g20;48-52pcs/kg
BOUCHÉES AU CAMEMBERT 
PRÉFRITS 20G (1PCX1KG) 
MCCAIN SURG.

8153

[*]
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Cod.
PC Cart. De 3 sachet
BOUCHÉES DE 
PROVOLA FUMÉ PANÉES 
“PROVOLOSE”  PRÉFRITS 
18G (1PCX1KG) CGM SURG.

14283

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
BOUCHÉES D’ÉPINARDS 
PANÉES (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

12425

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs; Emb. de 50pcs
BOUCHÉES DE FROMAGE 
“NACHO CHEESE BITES” 20G 
(1PCX1KG) CGM SURG.

13201

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; Emb. de 23pcs
BOUCHÉES DE FROMAGE 
PECORINO PANÉES 48G 
(1PCX1KG) CGM SURG.

13200

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3pcs
BOUCHÉES MAROCAINS 
ÉPICÉS “TAJINE BITES” 14G 
(1PZX1KG) SALOMON. 
SURG.

14587

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
BOUCHÉES DE PORC 
ÉPAULE EFFILOCHÉ 
“PULLED PORK BITES” 
25G (1PCX1KG) SALOMON 
CONG.

12035

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
BOURRACHE EN CROÛTE 
DE FARINE DE BLÉ 9G 
(1PCX1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

12238

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs; cuit
BURGER DE POULET CUIT 
“CRUNCHY CHIK’N SPICY” 
90G (1PCX1,5KG) SALOMON 
SURG.

1262

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
BURGER VEGAN “GREEN 
HEROES CRUNCHY CHIK’N” 
90G (1PCX1KG) SURG. 
SALOMON

11346

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
BURGER VEGAN “GREEN 
HEROES HOMESTYLE” 125G 
(1PCX1KG) SURG. SALOMON

11345

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
BURGER VEGAN “GREEN 
OAT BURGER” 110G 
(1PCX1,1KG) SURG. 
SALOMON

11348

[*]

Cod.
CT Cart. de 25pcs; cuisson au four
CALZONE FRIT BROCCOLIS 
“FRIARIELLI” ET PROVOLA 
(25PCSX150G) RISPO SURG.

11218

[*]

Cod.
CT Cart. de PCS:16
CALZONE FRIT  À LA 
“PIZZAIOLA” (16PCSX150G) 
RISPO SURG.

13764

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
CHIK’N STICK NASHVILLE 
SMOKED (1PCX1KG) SURG. 
SALOMON

14746

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
POUSSES DE NAVET ET 
SAUCISSE EN CROÛTE 
DE FARINE DE BLÉ 9G 
(1PCX1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

12237

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
ANNEAUX D’OIGNON À 
LA BIÈRE “ONION RING” 
(1PCX1KG) SURG.

1257

[*]
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Cod.
PC Cart. de 10kg
ANNEAUX D’OIGNON 
PANÉS (1PCX1KG) MCCAIN 
SURG.

394

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs; cuisson au four
ANNEAUX D’OIGNON 
PANÉS (1PCX1KG) CGM 
SURG.

6603

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
CÔTELETTE DE LÉGUMES 
“GREEN HEROES KNUSPER 
SCHNITZEL” 100G 
(1PCX1KG) SURG. SALOMON

11347

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CROCCHÈ “FRITTO MISTO” 
25G BUSTA 5KG LAB. 
PARTENOPEO CONG.

14199

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CROCCHÈ DE POMMES 
DE TERRE  PRÉFRITS 
110G BUSTA 5KG LAB. 
PARTENOPEO CONG.

14193

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CROCCHÈ  SAUCICCE ET 
BROCCOLIS “FRIARIELLI” 
110G BUSTA 5KG LAB. 
PARTENOPEO CONG.

14194

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
CROCCHÈ DE POMMES DE 
TERRE MOZZARELLA ET 
JAMBON PRÉFRITS 100G 
(1PCX1KG) CGM SURG.

6592

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs; cuisson au four
CROCCHÈ DE POMMES 
DE TERRE SAUCISSE 
BROCCOLIS “FRIARIELLI” ET 
PROVOLA 100G (1PCX2,5KG) 
RISPO SURG.

11214

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CROQUETTE AVEC 
MORUE (BACCALA’) 25G 
CRUE SACHET 5KG LAB. 
PARTENOPEO SURGELÉ

14198

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
CROQUETTE COUS COUS 
25G (1PCX1KG) RISPO 
SURGELE.

11213

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs; cuisson au four
FLEURS DE COURGE PANÉES 
100G (1PCX1KG) CGM SURG.

6593

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs; cuisson au four
“FRITTATINA AVEC 
SPAGHETTI” MOYEN 65G 
SACHET (1PCX500G) RISPO 
SURG.

11233

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
“FRITTATINA AVEC 
SPAGHETTI” MIGNON 25G 
(1PCX1KG) RISPO SURG.

11215

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs; cuisson au four
“FRITTATINA AVEC 
SPAGHETTI” MAXI 130G 
(1PCX2,5KG) RISPO SURG.

7838

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs; cuisson au four
BEIGNETS AUX ALGUES 
DE MER 15G (1PCX1,5KG) 
RISPO SURG.

7842

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
BEIGNETS DE POIVRONS AU 
FROMAGE 6G (1PCX1KG) 
SPIRITO CONTADINO SURG.

12447

[*]
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Cod.
PC Cart. de 4kg
BEIGNETS DE COURGETTE 
RICOTTA ET MENTHE 
8G (1PCX1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

12239

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs=cuisson au four
ASSORTIMENT FRITURES 
“NAPOLI”25G (1PCX1KG) 
RISPO SURG.

7841

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
ASSORTIMENT FRITURES 
“NAPOLI MICRO COCKTAIL” 
12G (1PCX1KG) RISPO SURG.

7839

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
ASSORTIMENT FRITURES  
DE LÉGUMES (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

4513

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs; cuisson au four 48pcs
BOUCHÉES “JALABITE” AU 
FROMAGE PRÉFRITS 21G 
(1PCX1KG) CGM SURG.

8189

[*]

Cod.
CT Cart. de 10pcs; cuisson au four
“SPIZZICHELLE” 
ASSORTIMENT 5 VARIÉTÉS 
(10PCSX500G) CGM SURG.

4413

[*]

Cod.
PC Cart. de 5 kg
PROVOLA PANÉE 160G 
SACHET 5KG LAB. 
PARTENOPEO

14201

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
COTOLETTE D’AUBERGINE 
PANÉ  (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

13064

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
BOUCHÉES DE MOREU 
PANÉES 16/20G (1PCX1KG) 
RISPO SURG.

11750

[*]

Cod.
EMB Cart. de 48pcs
MINI CHEESEBURGERS 19G 
(1CTX48PCS) 912G DAVIGEL 
SURG.

9273

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs=minimum 100pcs
MINI ROULEAUX DE 
PRINTEMPS 20G (1PCX1KG)
CGM SURG.

6606

[*]

Cod.
CT Cart. de 5bac;25pcs
MINI QUICHES 
ASSORTIMENT 5 VARIÉTÉS  
(125PCSX18G) DAVIGEL 
SURG.

8394

[*]

Cod.
PC Courgette carotte épinards
ASSORTIMENT “TRICOLORE” 
PANÉ (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

8108

[*]

Cod.
PC Courgette carotte épinards
LÉGUMES MIXTE “SAPORI 
ANTICHI” AVEC CHOUX 
NOIR (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

13486

[*]

Cod.
CT Cart. de 2pcs; à frire
DÉLICES “MORSÌ” AU 
FROMAGES 62G (2PCSX2KG) 
CGM SURG.

5169

[*]

Cod.
CT Cart. de 2pcs; à frire
DÉLICES “MORSÌ” À LA 
PIZZAIOLA 62G (2PCSX2KG) 
CGM SURG.

4415

[*]
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Cod.
CT Cart. de 4pcs; à frire
DÉLICES “MORSÌ” À LA 
PIZZAIOLA 50G (4EMBX1KG) 
CGM SURG.

14841

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs; cuisson au four
MOZZARELLA PANÉ 75G 
(1PCX2KG) RISPO SURG.

11216

[*]

Cod.
PC Cart. de pcs:6 (35/40 pcsxsachet)
BÂTONNETS DE 
MOZZARELLA PANÉS 14G 
(1PCX1KG) SALOMON 
CONG.

14583

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
BÂTONNETS DE 
MOZZARELLA PANÉS 
PRÉFRITS 25G (1PCX1KG) 
MCCAIN SURG.

115

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg; à frire
MOZZARELLA CERISES 
PANÉES 18G (1PCX1KG) 
CGM SURG.

1152

[*]

Cod.
PC Cart. de 3kg; cuisson au four
MOZZARELLA CERISES À 
LA TRUFFE PANÉES 18G 
(1PCX1KG) CGM SURG.

7225

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs; à frire
MOZZARELLA CERISES 
PANÉES PRÉFRITES 18G 
(1PCX400G) CGM SURG.

9200

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
NUGGETS CHILI & CHEESE 
20G (1PCX1KG) SURG.

2150

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
OLIVES ET POIREAUX EN 
CROÛTE DE FARINE DE BLÉ 
4,5G (1PCX1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

12446

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
OLIVES FOURRÉES À 
L’ASCOLANA (1PCX1KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

13158

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
OLIVES FOURRÉES À 
L’ASCOLANA (1PCX1KG) 
RISPO SURG.

7840

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs; à frire
OLIVES FOURRÉES À 
L’ASCOLANA (1PCX2,5KG) 
CGM SURG.

10139

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs; à frire
OLIVES FOURRÉES À 
L’ASCOLANA SACHET 
(1PCX500G) CGM SURG.

10138

[*]

Cod.
EMB 1carton contient 5 emb.
FRITURES DE FARINE 
DE POIS CHICHES 15G 
(1PCX1KG) CGM SURG.

12361

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs; cuisson au four
MINI PANZEROTTI 
TOMATE/MOZZARELLA 28G 
(1PCX1KG) CGM SURG.

6598

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
PIMENTS FOURRÉS PANÉS 
“RED & HOT”30G (1PCX1KG) 
SURG.

1249

[*]
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Cod.
PC Cart. de 4pcs: cuisson au four
FEUILLETÉS MINI PIZZA 
MOZZARELLA 20G 
(1PCX1KG) RISPO SURG.

7845

[*]

Cod.
PC Cart. da 5kg
“POLENTINE” RUSTIQUES 
25G SACHET 5KG LAB. 
PARTENOPEO CONG.

14200

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
BOULETTES VÉGÉTALES 
DE POIS CHICHES 
“FALAFEL”20G (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

10695

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
BOULETTES MORUE 
ET MOZZARELLA 25G 
(1PCX1KG) RISPO SURG.

11223

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
BOULETTES BROCOLI 
“FRIARIELLI” ET PROVOLA 
20G (1PCX1KG) RISPO SURG.

12515

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
SAUGE EN CROÛTE 
DE FARINE DE BLÉ 6G 
(1PCX1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

11806

[*]

Cod.
CT Cart. de 42 portions
FEUILLETÉS FROMAGE 
CHÈVRE/ÉPINARDS 
(42PCSX100G) SURG.

3560

[*]

Cod.
CT Cart. de 4emb; gout mixte
FEUILLETÉS RUSTIQUES 
ASSORTIMENT MIXTE 
(4PCSX1KG) RISPO SURG.

12269

[*]

Cod.
PC Cart. de pcs:5
BÂTONNETS DE PROVOLA 
ET SPECK PANÉS 30G 
(1PCX1KG) RISPO CONG.

13575

[*]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
PORC EFFILOCHÉ CUIT 
“PULLED PORK USA” 
(1PCX600G ENV.) BALDI 
CONG.

10781

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs; cuisson au four
SUPPLÌ À LA ROMAINE 
MIGNON AVEC 
MOZZARELLA 25G 
(1PCX1KG) RISPO SURG.

11212

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
“TIMBALLO” DE PATES AVEC 
VIANDE MOZZARELLA ET 
PETITS POIS “FRITTATINA” 
65G SACHET 5KG LAB. 
PARTENOPEO CONG.

14195

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
“TIMBALLO” DE PATES AVEC 
VIANDE MOZZARELLA ET 
PETITS POIS “FRITTATINA” 
25G SACHET 5KG LAB. 
PARTENOPEO CONG.

14196

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
“TIMBALLO” DE PATES AVEC 
VIANDE MOZZARELLA ET 
PETITS POIS “FRITTATINA” 
140G SACHET 5KG LAB. 
PARTENOPEO CONG.

14197

[*]

Cod.
CT Cart. de 5pcs végétarien ?27
QUICHE AUX LÉGUMES 
(5PCSX1,3KG) SURG.

13489

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
QUICHE ARTISANALE 
BROCOLIS ET PANCETTA 
(1PCX1,4KG) RISTORFOODS 
CONG.

12249

[*]
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Cod.
PC Cart. de 1pcs
QUICHE ARTISANALE 
PARMIGIANA 
D’AUBERGINES (1PCX1,4KG) 
RISTORFOODS SURG.

12940

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
QUICHE ARTISANALE 
POMMES DE TERRE ET 
POIREAUX (1PCX1,4KG) 
RISTORFOODS CONG.

12250

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
QUICHE ARTISANALE 
RICOTTA ET ÉPINARDS 
(1PCX1,4KG) RISTORFOODS 
CONG.

12251

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
QUICHE ARTISANALE 
COURGE ET SCAMORZA 
(1PCX1,4KG) RISTORFOODS 
CONG.

12252

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
QUICHE ARTISANALE 
COURGETTES ET SPECK 
(1PCX1,4KG) RISTORFOODS 
CONG.

12253

[*]

Cod.
PC Courgettes/chou-fleur/artichau-
TRIO DE LÉGUMES PANÉS 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

5467

[*]

Cod.
PC Courgettes/aubergines/poivrons 
TRIO EN STICK DE LÉGUMES 
PANÉS (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

9889

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
BÂTONNETS PETITS POIS ET 
MENTHE (1PCX1KG) SURG. 
SALOMON

14700

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
BÂTONNETS CURRY 
MASALA (1PCX1KG) SURG. 
SALOMON

14745

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,38kg
WRAP MINI “CALIFORNIAN 
SALSA” 35G (1CTX2,38KG) 
SALOMON SURG.

12037

[*]

LEGUMES 
PREPARES 
SURGELÉS

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
BURGER VÉGÉTAL CUITS 
“MEDITERRANEAN VEGGIE” 
(10PCSX125G) SALOMON 
CONG.

9511

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
PREPARATION DE LEGUME 
“CAPONATA” (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

7159

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
POÊLÉE DE LÉGUMES 
“FANTASIA ITALIANA” 
(1PCX1KG) BONDUELLE 
SURG.

8100

[*]

Cod.
PC cart. da 6pcs
POÊLÉE DE LÉGUMES 
“NATURA” (1PCX1KG) 
BONDUELLE SURG.

8101

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
POÊLÉE DE LÉGUMES 
“AMICO” (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

10696

[*]
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Cod.
PC Cart. de 6kg
POÊLÉE DE LÉGUMES BIEN-
ÊTRE “CONDIRÈ” (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

5338

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
POÊLÉE DE LÉGUMES 
GRILLÉES “ANDALUSIA” 
(1PCX1KG) BONDUELLE 
SURG.

5952

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
POÊLÉE DE LÉGUMES 
“SAPORI DELL’ORTO” 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

13241

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
POÊLÉE DE LÉGUMES 
“TRICOLORE” (1PCX2,5KG) 
BONDUELLE SURG.

4677

[*]

Cod.
PC Cart. de 5 kg
CROCCHÈ DE POMMES DE 
TERRE 65G (1PCX2,5KG) 
RISPO

13169

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
POÊLÉE DE LÉGUMES 
“CONTADINA” (1PCX2,5KG) 
BONDUELLE SURG.

3987

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs; préfrits
POÊLÉE DE LÉGUMES 
MÉDITERRANÉEN 
(1PCX2,5KG) BONDUELLE 
SURG.

3615

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs; avec sauce
GRATIN BROCCOLI ET 
POMMES DE TERRE 
(1PCX2,5KG) BONDUELLE 
SURG.

3616

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
GRATIN DE POMMES 
DE TERRE DAUPHINOIS 
(1PCX2,5KG)BONDUELLE 
SURG.

3617

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
SALADE 5 CÉRÉALS 
COMPLETS + MÉLANGE 
DE LÉGUMES (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

10697

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
SALADE DE LÉGUMES RIZ ET 
GRAINES DE TOURNESOL 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

10698

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
SALADE RUSSE (1PCX2,5KG) 
OROGEL SURG.

4683

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
AUBERGINES EN CUBES 
PRÉFRITES (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

11780

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
AUBERGINES EN TRANCHES 
PRÉCUITES POUR 
PARMIGIANA (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

9297

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
AUBERGINES 
GRILLÉES (1PCX1KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

12220

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
ORGE CUIT (1PCX1KG) 
BONDUELLE SURG.

12127

[*]
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Cod.
PC Cart. de 5pcs
POIVRON GRILLÉS 
(1PCX1KG) BONDUELLE 
SURG.

12907

[*]

Cod.
CT épautre/carotte/soia/chou/pois 
POKE BOWL “FACILE” 
ÉPEAUTRE ET LÉGUMES 
(1PCX3.5KG) OROGEL SURG.

12338

[*]

Cod.
CT Orge/carotte/chou/soia/pois 
POKE BOWL “FACILE” ORGE 
ET LÉGUMES (1PCX3.5KG) 
OROGEL SURG.

12337

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
RATATOUILLE HUILE 
EXTRA VIERGE D’OLIVE 
(1PCX2,5KG) BONDUELLE 
SURG.

3643

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
FLANS DE POMMES DE 
TERRE “LE MERAVIGLIE” 
40G (1PCX 1KG) OROGEL 
SURGELÉ

13485

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SOFFRITTO DE 
LÉGUMES (1PCX 1KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURGELÉ

12219

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
TRIO DE LÉGUMES 
MÉDITERRANÉEN PRÉFRITS 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

11781

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
COURGE EN CUBES 
GRILLÉES (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

13488

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
COURGETTES EN TRANCHES 
GRILLÉES (1PCX1KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

12222

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
COURGETTES EN TRANCHES 
GRILLÉES (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

703

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
TRIO DE LÉGUMES GRILLÉS 
BÂTONNETS (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

8637

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
LÉGUMES “LEGGEREZZA” 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

5392

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
LÉGUMES POUR PLAT 
ETNIQUE (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

13065

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MÉLANGE DE LÉGUMES 
GRILLÉS (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

11186

[*]

PLAT CUISINES 
EN PORTION 

INDIVIDUELLE 
SURGELES Cod.

CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES CANNELLONI 
AVEC SAUCE BÉCHAMEL 
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

1233

[*]
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Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES FIOCCHETTI SPECK ET 
COURGETTES (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1013

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES FUSILLI 
“AMATRICIANA” 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

626

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES GARGANELLI AU 
SAUMON (4PCSX350G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1077

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES GARGANELLI 
CREVETTES ET COURGETTES  
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

1231

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
GNOCCHI TOMATES ET 
MOZZARELLA (4PCSX350G) 
FIORDIPRIMI SURG.

989

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES GRAMIGNA CRÈME 
ET SAUCISSE (4PCSX350G) 
FIORDIPRIMI SURG.

12225

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
LASAGNE BOLOGNAISE  
(4PCSX330G) FIORDIPRIMI 
SURG.

988

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
LASAGNE BOLOGNAISE  
(8PCSX330G) DR.SCHAER 
SURG.

6954

[*] [E] [SG]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
AUBERGINES À LA 
“PARMIGIANA” (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1015

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES MEZZE PENNE 
À LA SAUCE TOMATE 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

12226

[*]

Cod.
CT Cart. de 1,4kg net
PÂTES MEZZI PACCHERI 
À LA SAUCE DE SEICHE 
(4PCSX350G) SURG.

14602

[*]

Cod.
CT Cart. de 4 pcs 1.4KG net
PÂTES RIGATONI TOMATES 
DATTERINI OLIVES ET 
CAPRES (4PCSX350GR) 
SURG.

1078

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES ORECCHIETTE 
COMPLÈTE AVEC NAVET 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

12765

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
PÂTES CASERECCE AU 
PESTO (8PCSX300G) 
DR.SCHAER SURG.

6955

[*] [E] [SG]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES PENNE SAUCE 
TOMATE “ARRABBIATA” 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

996

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES RAVIOLI TOMATE 
DATTERINO ET BASILIC 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

928

[*]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
RISOTTO AUX CÈPES 
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

1016

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
RISOTTO À LA “MARINARA” 
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

1017

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
RISOTTO À LA 
“PARMIGIANA” (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1223

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
RISOTTO AU SAFRAN 
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

5359

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
RISOTTO AVEC POINTES 
D’ASPERGES (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

12766

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES SPAGHETTI À LA 
“CARBONARA” (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1197

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES SPAGHETTI À 
LA SAUCE TOMATE 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

1217

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES STRIGOLI AU PESTO 
GENOVESE (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1229

[*]

Cod.
CT cart. da 4pcs Fiordiprimi
PÂTES STROZZAPRETI 
SPECK ET CHAMPIGNONS 
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

12767

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES SVITATI AUX 4 
FROMAGES (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1018

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES TAGLIATELLE À 
LA SAUCE BOLOGNAISE 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

1008

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES TAGLIERINI AUX 
CÈPES (4PCSX350G) 
FIORDIPRIMI SURG.

2101

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES TORTELLI DEMI-
LUNE AU BEURRE ET SAUGE 
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

12227

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES TORTELLINI À LA 
SAUCE BOLOGNAISE 
(4PCSX350G) FIORDIPRIMI 
SURG.

1235

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
PÂTES TORTELLINI 
BOLOGNESE CRÈME ET 
JAMBON (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

932

[*]

PLATS 
CUISINES 

MULTIPORTION 
SURGELES
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Cod.
PC Cart. de 2pcs
CANNELLONI/CRESPELLE 
ARTISANAUX DE VIANDE 
(1PCX2KG) DIMARTINO 
SURG.

10364

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
CANNELLONI/CRESPELLE 
ARTISANAUX DE VIANDE 
MAIGRE (1PCX2KG) 
DIMARTINO SURG.

10365

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES A 
LA MORUE “BACCALA’” À 
LA VICENTINA (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10366

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
AUX ASPERGES (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10367

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES AUX 
ARTICHAUTS (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10368

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
AUX CHAMPIGNONS 
(1PCX2,5KG) DIMARTINO 
SURG.

10369

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
AUX POIREAUX ET BLETTES 
(1PCX2,5KG) DIMARTINO 
SURG.

10370

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
AU BASILIC (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10371

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
AUX POISSONS (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10372

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES AU 
RADICCHIO (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10373

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES  
À LA BOLOGNAISEE 
(1PCX2,5KG) DIMARTINO 
SURG.

10374

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES  À 
LA BOLOGNAISE DE BŒUF 
(1PCX2,5KG) DIMARTINO 
SURG.

10375

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
PRIMAVERA  (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10377

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
COURGE ET ASIAGO 
(1PCX2,5KG) DIMARTINO 
SURG.

10378

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES 
COURGE, CHAMPIGNONS 
ET SPECK (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10379

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
LASAGNE ARTISANALES A 
LA VIANDE (1PCX2,5KG) 
SURGITAL SURG.

10391

[*]
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Cod.
PC Cart. de 2pcs
AUBERGINES À 
LA “PARMIGIANA” 
ARTISANALES (1PCX2,5KG) 
DIMARTINO SURG.

10380

[*]

PLATS 
CUISINES 
PORTION 

INDIVIDUELLE 
SURGELES

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
BOUCHÉES DE POULET 
AVEC JAMBON ET PETIT 
POIS (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1240

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
ESCALOPE DE POULET AVEC 
POMMES DE TERRE EN 
QUARTIERS (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

2222

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
FILET DE MORUE AVEC 
POMMES DE TERRE 
(4PCSX300G) FIORDIPRIMI 
SURG.

11106

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
FILETS DE POULET AVEC 
CHAMPIGNONS ET POMMES 
DE TERRE (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

931

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
MORUE SALÉE À LA 
VICENTINA (1PCX1,2KG ) 
DIMARTINO SURG.

10381

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
BOULETTES DE BŒUF 
AVEC SAUCE TOMATE ET 
PETIT POIS (4PCSX300G) 
FIORDIPRIMI SURG.

11107

[*]

MINESTRE 
ET SOUPES 
PRETES A 

CONSOMMER Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE “GULASH” EN BOÎTE 
(1PCX850G)DEMETRA

3060 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE MINESTRONE 
CLASSIQUE EN BOÎTE 
(1PCX840G)DEMETRA

10198 Cod.
PC Cart. de 10kg
SOUPE MINESTRONE 
(1PCX2,5KG) ORTOSELF 
SURG.

6112

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
SOUPE MINESTRONE 13 
LÉGUMES (1PCX2,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG

12217

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SOUPE MINESTRONE 15 
LÉGUMES (1PCX450G) 
RETAIL OROGEL SURG.

11157

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
SOUPE MINESTRONE 
RESTAURATION 
(1PCX2,5KG) BONDUELLE 
SURG.

9219

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE POIS CHICHES 
EN SACHET (1PCX700G) 
DEMETRA

9069
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE À L’OIGNON 
(1PCX850G) DEMETRA

10199 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE ÉPEAUTRE ET 
LÉGUMES (1PCX900G) 
DEMETRA

10200 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE FROIDE DE LÉGUMES 
“GAZPACHO” BOÎTE 
(1PCX820G) DEMETRA

9932 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE ORGE ET CÉRÉALES 
(1PCX880G) DEMETRA

10201

Cod.
CT Cart. de 4pcs Fiordiprimi
SOUPE RUSTIQUE CÉREALES 
ET LÉGUMES (4PCSX350G) 
FIORDIPRIMI SURG.

1238

[*]
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Fruits et légumes

Légumes frais | Légumes  surgelés | Pommes de terre surgelées 

transformées | Légumineuses et céréales sèches | Herbes aromatiques 

et épices | Fleurs comestibles et germes | Truffes | Champignons | Fruits 

frais | Fruits surgelés | Fruits déshydratés | Fruits secs | Fruits en sirop

72 - 103
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LEGUMES 
FRAIS

Cod.
PC Cart. de Pc:1
AIL NOIR EN QUARTIERS 
(50G)

13927 Cod.
KG Cart. de Pc:1
AIL SACHET 5KG MOYEN

13928 Cod.
KG 5 kg.moyen
AGRETTI OU BARBE DE 
FRÈRE 5KG MOYEN

14538

Cod.
CT Cart. de Pcs:20
BETTERAVES CUITES À LA 
VAPEUR SOUS VIDE X 20 
PIÈCES

13950 Cod.
KG Cart. de Pc:1
BETTERAVES CUITES AU 
FOUR 4.5KG MOYEN

13949 Cod.
KG Boîte 6 KG
BROCOLIS 6KG MOYEN

13954 Cod.
CT 8kg. Poids moyen
CAROTTES FRAÎCHES AVEC 
FANES 10 BOTTES

14537

Cod.
EMB Emb. individuelle
CAROTTES JULIENNE EN 
BARQUETTE  1KG FRAIS

14726

[D]

Cod.
KG Boîte 10KG
CAROTTES EN VRAC 10KG 
MOYEN

13957 Cod.
CT Cart. de PZ:12
CAROTTES PLATEAU (12 
PIÈCES X 1KG)

13958 Cod.
KG Boîte 9 KG
CHOUX-FLEURS BLANCS 
9KG MOYEN

13961

Cod.
KG Boîte 6KG
CHOU VERT 6KG MOYEN

13963 Cod.
KG Boîte 4KG
CONCOMBRES 4KG MOYEN

13966 Cod.
KG Boîte 10KG
OIGNON BLANC 10KG 
MOYEN

13968 Cod.
KG Boîte 5KG moyen
OIGNON JAUNE 5KG 
MOYEN

14263

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Boîte 10KG
OIGNON ROUGE 10KG 
MOYEN

14264 Cod.
KG Boîte 5KG
OIGNON ROUGE DE 
TROPEA CALABRIA IGP EN 
BOTTES 5KG MOYEN

14530 Cod.
KG 15kg.moyen
OIGNON ROUGE DE 
TROPEA CALABRIA IGP 
15KG MOYEN

14838 Cod.
KG Boîte 4KG
OIGNONS DE PRINTEMPS 
EN BOTTES 4KG MOYEN

13972

Cod.
KG Boîte 8 KG
BLETTES 8KG MOYEN

13974 Cod.
KG Boîte 5KG
CÔTES FRAÎCHES 5KG 
MOYEN

13975 Cod.
CT Emb. de 16pcs
CRESSON VÉNÉ CRESS 
POUSSES (1CTX 16PCS) 
FRAIS

14664 Cod.
KG Boîte 5KG
HARICOTS VERTS FRAIS 5KG 
MOYEN

13983

Cod.
PC Cart. de Pc:1
FÈVES DÉCORTIQUÉES 5KG

13990 Cod.
PC Cart. de Pc:1
FÈVES ENTIÈRES 5KG

13991 Cod.
KG Boîte 5.5KG
FENOUILS 5.5KG MOYEN

13995 Cod.
CT Cart. de 180g
FENOUILS (6PCSX30G) 
FRAIS

14853

[C]

Cod.
KG Boîte 5KG
CHICORÉE BELGE 5KG 
MOYEN

14007 Cod.
KG Boîte 3KG
LAITUE GENTILINA 3KG 
MOYEN

14008 Cod.
KG Boîte 7KG
SALADE ICEBERG 7KG 
MOYEN

14009 Cod.
KG Boîte 3KG
ENDIVE 3KG MOYEN

14010

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Boîte 3KG
LAITUE MANIGOTTO 3KG 
MOYEN

14011 Cod.
EMB
SALADE MIXTE GROS COUPE 
(1EMBX500G) FRAIS

14775 Cod.
EMB
SALADE MISTICANZA 500G  
4ÈME GAMME  FRAIS

14728 Cod.
KG Boîte 3KG
LAITUE ORCHIDÉE 3KG 
MOYEN

14012

Cod.
KG Boîte 3KG
LAITUE ROMAINE 3KG 
MOYEN

14013 Cod.
KG Boîte 3KG
CHICORÉE SCAROLE 3KG 
MOYEN

14014 Cod.
KG Boîte 3KG
SALADE TRÉVISE 3KG 
MOYEN

14015 Cod.
EMB Emb. individuelle
SALADE DE MACHE EN 
BARQUETTE 500G FRAIS

14729

Cod.
CT Cart. de Pcs:8
LAITUE 100G X 8PCS

14021 Cod.
KG Boîte 5KG
AUBERGINES NOIRES 5KG 
MOYEN

14036 Cod.
KG Boîte 5KG
AUBERGINES VIOLETTES DE 
SICILE 5KG MOYEN

14037 Cod.
KG Boîte 5KG
AUBERGINES VIOLETTES DE 
SICILE 5KG MOYEN

14037-DJ

Cod.
CT Cart. de PZ:8
MESCLUN 100G X 8PCS

14049 Cod.
CT Cart. de 12pcs
ÉPIS DE MAÏS PRÉCUITS (12 
PIÈCES X 400G)

14553 Cod.
KG Boîte 10KG
PATATES DOUCES 
(AMÉRICAINES) 6KG MOYEN

14064 Cod.
KG Boîte da 10 kg
POMMES DE TERRE 
NOUVELLES 10KG MOYEN

14536
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Cod.
KG Cart. de Pc:1
POMMES DE TERRE ROUGES 
SAC 10KG ENVIRON

14065 Cod.
KG Boîte 5KG
POMMES DE TERRE SAC 5KG 
MOYEN

14265 Cod.
CT Cart. de 22KG
POMMES DE TERRE 
SERENELLA (11EMB X 2KG) 
FRAIS

14772 Cod.
CT Cart. de Pcs:8
POMMES DE TERRE PELÉES 
PLATEAU (8PCSX 500G)

14604

Cod.
KG Cart. de 8KG moyen
POIVRON FIGGITELLO 8KG 
MOYEN

14594 Cod.
KG Boîte De 5KG moyen
POIVRONS JAUNES 
ÉTRANGERS EN BOÎTE 5KG 
MOYEN

14266 Cod.
KG Boîte de 6KG
POIVRONS JAUNES LONGS 
ITALIE EN BOÎTE 6KG 
MOYEN

14496 Cod.
KG Cart. de 5KG moyen
POIVRONS ROUGES 
ÉTRANGERS EN BOÎTE 5KG 
MOYEN

14267

Cod.
KG Boîte de 6KG
POIVRONS ROUGES LONGS 
ITALIA EN BOÎTE 6KG 
MOYEN

14497 Cod.
CT Cart. de Pcs:8
POKER 100G X 8PCS

14077 Cod.
KG Boîte 6KG
TOMATES CERISES 6KG 
MOYEN

14078 Cod.
KG Cart. de Pc:1
TOMATES BUTALINA 6KG 
MOYEN

14531

Cod.
KG Cart. de Pc:1
TOMATES CŒUR DE BŒUF 
5KG MOYEN

14529 Cod.
KG Boîte 3KG
TOMATES CERISES 3KG 
MOYEN

14082 Cod.
KG Boîte 3KG
TOMATES CERISES 3KG 
MOYEN

14082-DJ Cod.
KG Boîte 4KG
TOMATES CERISES JAUNES 
4KG MOYEN

14083
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Cod.
KG Cart. de Pc:1
TOMATES GRAPPE 
ÉTRANGER 5KG ENVIRON

14268 Cod.
KG Boîte 6KG
TOMATES GRAPPE ITALIE 
6KG MOYEN

14085 Cod.
KG Boîte 10KG
POIREAUX EN VRAC 5KG 
MOYEN

14089 Cod.
CT Cart. de Pc:1
RAVANELLI (X 20 BOUQUET)

14094

Cod.
CT Cart. de Pcs:8
ROQUETTE 4ÈME GAMME 
100G X 8PCS

14098 Cod.
EMB Emb. De 500g
ROQUETTE EN BARQUETTE 
500G

14827 Cod.
EMB emb. De 500g
ROQUETTE EN BARQUETTE 
500G

14828-DJ Cod.
CT Cart. de Pcs:20
ÉCHALOTE 250G X 20PCS

14102

Cod.
KG Boîte 3KG
CÉLERI BLANC 3KG MOYEN

14103 Cod.
KG Boîte 5KG
CÉLERI-RAVE 10KG MOYEN

14104 Cod.
KG Boîte 3.5KG
CÉLERI VERT 3.5KG MOYEN

14105 Cod.
CT Cart. de Pcs:4
ÉPINARDS 500G X 6PCS

14109

Cod.
CT Cart. de Pcs:8
POUSSES D’ÉPINARDS EN 
SACHET 125G X 8PCS

14110 Cod.
KG 5kg.moyen
TACCOLES FRAÎCHES 5KG 
MOYEN

14534 Cod.
CT Cart. de Pcs:8
MÂCHE 100G X 8PCS

14117 Cod.
KG Boîte 8KG
CHOU ROUGE 8KG MOYEN

14119
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Cod.
KG 6KG moyen
COURGETTES CLAIRES AVEC 
FLEUR 6KG MOYEN

14539 Cod.
KG Boîte 7KG
COURGETTES FONCÉES 7KG 
MOYEN

14126

LEGUMES  
SURGELÉS

Cod.
PC Cart. de 12pcs
AIL EN QUARTIERS  
(1PCX500G) OROGEL CONG.

185

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SALADE ALGUE WAKAME 
(1PCX1KG) PACIFIC WEST 
CONG.

13106

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
ASPERGES VERTES L 
CALIBRE 10/16 (1CZX1KG)
SURG.

9526

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
ASPERGES VERTES XL 
CALIBRE (1PCX1KG) SURG.

695

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
ASPERGES PETITS 
(1PCX500G) OROGEL SURG.

7561

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
BASILIC (1PCX500G) 
OROGEL SURG.

1517

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
BLETTES PORTIONNÉES 
EN CUBES (1PCX2,5KG) 
OROGEL SURG.

2610

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
CÔTES DE BETTES 
PORTIONNÉES (1PCX2,5KG) 
OROGEL SURG.

2612

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
BOURRACHE (1PCX1,25KG) 
SPIRITO CONTADINO SURG.

7522

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
BROCCOLIS EN 
FLEURETTES IQF (1PCX2KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

12213

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
CŒURS D’ARTICHAUTS 
ENTIRS (1PCX2,5KG)
OROGEL SURG.

4668

[*]

Cod.
PC
ARTICHAUTS EN TRANCHES 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

6494

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
FONDS D’ARTICHAUTS 
DIAMÈTRE 5/6CM 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

9298

[*]
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Cod.
PC Cart. de 2pcs
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

2836

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
CAROTTES EN 
RONDELLES (1PCX2,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

12214

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
CAROTTES EN RONDELLES 
(1PCX2,5KG) ORTOSELF 
SURG.

6108

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
MINI CAROTTES 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

4672

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
CHOUX-FLEURS 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

4673

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
CHOUX-FLEURS 30/60 
(1PCX2,5KG) ORTOSELF 
SURG.

6110

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
CHOUX-FLEURS EN 
FLEURETTES (1PCX450G) 
RETAIL OROGEL SURG

11202

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CHOUX DE BRUXELLES 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

4674

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CHOU ROMANESCO IQF 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

14395

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CHICORÉE SAUVAGE 
(1PCX1,25KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

7698

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
POUSSES DE NAVET IQF 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

5391

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
OIGNONS EN 
TRANCHES (1PCX2,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

12215

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
OIGNONS BORETTANE 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

6936

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
HARICOTS BORLOTTI 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

9528

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
HARICOTS BLANC FINS 
(1PCX2,5KG)BONDUELLE 
SURG.

3613

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
HARICOTS FINS (1PCX1KG) 
RETAIL GRAN MENÙ 
OROGEL SURG.

11164

[*]
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Cod.
PC Cart. de 4pcs
HARICOTS EXTRA 
FINS (1PCX2,5KG) 
DIGUTOINGUSTO SURG.

12216

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
HARICOTS EXTRA FINS 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

4679

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
HARICOTS VERTS FINS 
(1PCX2,5KG) ORTOSELF 
SURG.

6111

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
HARICOTS VERTS FINS 
(1PCX2,5KG) BONDUELLE 
SURG.

3614

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
HARICOTS VERTS EXTRA 
FINS (1PCX2,5KG) 
BONDUELLE SURG.

4699

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FÈVES (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

5330

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FENOUILS EN QUARTIERS 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

4785

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
BROCOLIS “FRIARIELLI 
GUSTO RICCO” (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

10767

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
BROCOLIS “FRIARIELLI” EN 
CUBES (1PCX1KG) OROGEL 
SURG.

6361

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
BROCOLIS “FRIARIELLI” 
(1PCX1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURG.

12211

[*]

Cod.
PC Cart. de 3kg
HOUBLON 
“BRUSCANDOLO” (500G) 
SURG.

14490

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
CHOU BROCOLI SAUVAGE 
(1PCX 1KG) SPIRITO 
CONTADINO SURGELÉ

7524

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
ORTIE EN CUBES (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

10911

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PETITS POIS FINS (1PCX1KG) 
RETAIL GRAN MENÙ 
OROGEL SURG.

11165

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
PETITS POIS FINS 
(1PCX2,5KG) ORTOSELF 
SURG.

6113

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PETITS POIS FINS 
(1PCX2,5KG) BONDUELLE 
SURG.

3618

[*]
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Cod.
PC Cart. de 10kg
PETITS POIS EXTRA FINS 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG.

4688

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
TOMATES CERISES EN 
TRANCHES (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

9201

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
RADIS VIOLET (1PCX1KG) 
SPIRITO CONTADINO SURG.

13096

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
SALSIFIS COUPÉ EN 
MORCEAUX (1PCX 2,5KG) 
BONDUELLE SURGELÉ

3619

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOYA EDAMAME (1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

13021

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
ÉPINARDS 
“FOGLIABELLA”(1PCX1KG) 
OROGEL SURG.

10460

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
ÉPINARDS “CUBELLO” 
EN CUBES (1PCX2,5KG) 
OROGEL SURG.

4690

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
ÉPINARDS EN 
CUBES (1PCX2,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

12218

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
ÉPINARDS EN FEUILLES 
(1PCX2,5KG) ORTOSELF 
SURG.

6114

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
HARICOTS VERTS (1PCX1KG) 
BONDUELLE SURG.

411

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
PISSENLIT (500G) SURG.

14489

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
COURGE EN CUBES 
(1PCX1KG) OROGEL SURG.

6779

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
CORGETTES EN RONDELLES 
(1PCX2,5KG) OROGEL SURG

4693

[*]

POMMES 
DE TERRE 

SURGELÉES 
TRANSFORMÉES Cod.

PC Cart. de 10kg
FRITES “BARCHETTE” 
(1PCX2,5KG )PIZZOLI SURG.

8115

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
FRITES “CRISPERS” AVEC 
PEAU (1PCX2,5KG) MCCAIN 
SURG.

10679

[*]
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Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES “CRISPY KING” 
AVEC PEAU “EXTRA 
PROFESSIONAL” 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

10624

[*]

Cod.
CT Cart. de 10 kg
FRITES “CRISS CUTS” 
AROMATISÉES 
(4EMBX2,5KG) 
LAMBWESTON SURG.

14324

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs;10kg
FRITES “CRUNCHY PETALS” 
AVEC PEAU (1PCX2,5KG) 
MCCAIN SURG.

11520

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES 
“DIPPERS”(1PCX2,5KG) 
LAMBWESTON SURG.

4937

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4pcs;10KG
FRITES “DIPPING” AROME 
OIGNON ET POIVRE NOIR 
(1EMBX2,5KG) LAMB 
WESTON SURG.

13103

[*]

Cod.
PC Cart. de 9 kg
FRITES “DUCHESSES” 
MCCAIN (1PCX1,5KG) SURG.

4716

[*]

Cod.
PC Cart. de 12,5 kg
FRITES “FRY’N DIP”  COUPE 
A “U”  (1PCX2,5KG) MCCAIN 
SURG.

4712

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES “LADY CROCK” 
“EXTRA PROFESSIONAL” 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

10625

[*]

Cod.
PC Cart. de 5 x 2 kg
FRITES “MAXI CHIPS” 
(1PCX2KG) MCCAIN SURG.

4713

[*]

Cod.
PC Cart. de 9 kg
FRITES “SMILES” MCCAIN 
(1PCX1,5KG) SURG.

4717

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES “SPIKKY” AVEC PEAU 
“EXTRA PROFESSIONAL” 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

11724

[*]

Cod.
CT Cart. de 5pcs
FRITES “SUPERCRISP 
FRY’N DIP” AVEC PEAU  
(5PCSX2,5KG) MCCAIN 
SURG.

14584

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES “TOCCHETTONI 
RUSTICI” PRÉFRITES 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

7204

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10 kg
FRITES “TWISTERS 
ORIGINAL SEASONED” 
AROME (1EMBX2,5KG) 
LAMBWESTON SURG.

13104

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES “WONDERS” 
AVEC PEAU “EXTRA 
PROFESSIONAL” 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

11723

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES EN TRANCHES AVEC 
PEAU “PROFESSIONAL” 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

13027

[*]
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Cod.
PC Cart. de 4kg
POMME DE TERRE À LA 
“CACCIATORA” (1PCX1KG) 
OROGEL SURG

13487

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES  “3/8” 10/10MM 
(1PCX2,5KG) WERNSING 
SURG.

13011

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES 3/8 10/10MM 
LUTOSA (1PCX2,5KG) SURG.

4720

[*]

Cod.
CT Cart. de 12,5 kg
FRITES 3/8 9/9MM 
(5PCX2,5KG) MCCAIN SURG.

6994

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES “STEAK HOUSE” 
10/18 (1PCX2,5KG) LUTOSA 
SURG.

4721

[*]

Cod.
PC Cart. de 12,5 kg
FRITES “STEAK” (1PCX2,5KG) 
MCCAIN SURG.

5090

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES “STEAK 
HOUSE” 10/20 “EXTRA 
PROFESSIONAL” 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

10623

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES 9,5/9,5 “EXTRA 
PROFESSIONAL” 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

6400

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
FRITES 9/9 “PRIVATE 
RESERVE” (1PCX2,5KG)  
LAMBWESTON SURG.

4934

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 12,5kg
FRITES BI-TEMPÉRATURE 
11/11 (1PCX2,5KG) MCCAIN 
SURG.

8323

[*]

Cod.
PC Cart. de 12.5kg
FRITES POUR LE FOUR 
“1/2/3” 11/11 (1PCX2,5KG) 
MCCAIN SURG.

4711

[*]

Cod.
CT Cart. de 10 kg
FRITES FRENCH FRIES 
10/10 (4PCSX2,5KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

12091

[*]

Cod.
CT Cart. de 10kg
FRITES STICK 9/9 
(4PZX2,5KG)(SG)PIZZOLI 
SURG.

8334

[*]

Cod.
CT Cart. de 8 sachet de 4pcs
POMMES DE TERRE 
EN ÉVENTAIL CUITE 
(32PCSX75G) DAVIGEL 
SURG.

9409

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
POMMES CROQUETTES 
(1PCX2,5KG) MCCAIN SURG

4787

[*]

Cod.
PC Cart. de 10
POMME DE TERRE EN 
CUBES “MINI ROAST” 
(1PCX2,5KG) LUTOSA SURG.

4722

[*]
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Cod.
PC Cart. de 12,5 kg
POMME DE TERRE 
EN CUBES “BRAVAS” 
(1PCX2,5KG) MCCAIN SURG.

7439

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
POMME DE TERRE EN 
CUBES “RISSOLEE” 
(1PCX2,5KG) LUTOSA SURG.

4723

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES ALLUMETTES 
“SKINNY” 5,5/5,5 
(1PCX2,5KG) LUTOSA SURG.

8429

[*]

Cod.
PC Cart. de 8kg
FRITES ALLUMETTES POUR 
LE FOUR “QUICK OVEN” 
8,5MM (1PCX2KG) FARM 
FRITES SURG.

9249

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs;10kg
FRITES “STEALTH” AVEC 
PEAU 6/6 (4EMBX2.5KG) 
LAMBWESTON

14469

[*]

Cod.
PC Cart. de 12,5 kg
FRITES JULIENNE 6/6 
(1PCX2,5 KG) MCCAIN 
SURG.

640

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES JULIENNE 7/7 
(1PCX2,5KG) LUTOSA SURG.

4724

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
FRITES “NOCCIOLINE” 
(1PCX2,5KG) LUTOSA SURG.

3654

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
POMMES DE TERRE 
“NOVELLE” NATURE 
(1PCX2,5KG) PIZZOLI SURG.

6397

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
RÖSTIS POMMES DE TERRE 
50G (1PCX3KG) SURG.

6137

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 6kg
RÖSTIS POMMES DE TERRE 
AU SPECK 50G (1PCX3KG) 
SURG.

6138

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
RÖSTIS POMMES DE TERRE 
“MINI DONUT BBQ” 13G 
(1PCX1KG) ELFER SURG.

12949

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 4kg
MINI-RÖSTIS POMMES 
DE TERRE “BATEAUX” 40G 
(1PCX2KG) SURG.

8187

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 6kg
MINI-RÖSTIS POMMES 
DE TERRE 10G (1PCX3KG) 
SURG.

9202

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MINI-RÖSTIS POMMES  
DE TERRE GRATIN AU 
FROMAGE 33G (1PCX88G) 
SURG.

12950

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MINI-RÖSTIS POMMES  
DE TERRE GRATIN AU 
FROMAGE/BROCOLIS 35G 
(1PCX800G) ELFER SURG.

14368

[*] [SG]
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Cod.
PC Cart. de 4pc
MINI-SANDWICHS DE 
RÖSTIS DINDE/FROMAGE 
40G (1PCX800G) SURG.

11790

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
MINI-TRIANGLES DE RÖSTIS 
POMMES DE TERRE AU 
BACON 17G (1PCX1KG) 
ELFER SURG.

12951

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 2,64kg
RÖSTIS POMMES DE TERRE 
220G (1PCX2,64KG) ELFER 
SURG.

6140

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 4kg
RÖSTIS POMMES DE TERRE 
FROMAGE/SAUMON FUMÉ 
22G (1PCX1KG) SURG.

9460

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 4kg
RÖSTIS POMMES DE TERRE 
FROMAGE/SPECK 22G 
(1PCX1KG) SURG.

9203

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 4kg
RÖSTIS POMMES DE TERRE 
FROMAGE/LÉGUMES 23G 
(1PCX1KG) SURG.

9204

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 4kg
RÖSTIS STICKS POMMES DE 
TERRE 11G (1PCX1KG) ELFER 
SURG.

11789

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
TRIANGLES DE RÖSTIS AU 
SPECK 50G (1PCX2,5KG) 
SURG.

6139

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES “SIDEWINDER®” 
FRENCH FRIES (1PCX2,5KG) 
MAESTRO SURG.

13042

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES EN QUARTIERS 
“WEDGEHOUSE” 
(1PCX2,5KG) MCCAIN SURG.

4714

[*]

Cod.
PC Ct 4x 2.5 kg
FRITES EN QUARTIERS 
“WEDGES” (1PCX2,5KG) 
LUTOSA SURG.

3660

[*]

Cod.
PC Cart. de 10 kg
FRITES EN QUARTIERS 
“WEDGES” AROMATISÉES 
(1PCX2,5KG) LAMBWESTON 
SURG.

4935

[*] [SG]

Cod.
PC Cart. de 4sachet
FRITES EN QUARTIERS AVEC 
PEAU (1PCX2,5KG) LUTOSA 
SURG.

3661

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
POMMES DE TERRE EN 
QUARTIERS RUSTIQUES 
NATURE (1PCX2,5KG) 
PIZZOLI SURG.

6399

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
PURÉE DE POMME DE TERRE 
VIOLET (EMBX2,5KG) SURG.

11734

[*]

LEGUMINEUSES 
ET CEREALES 

SECHES
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Cod.
CT Cart. de Pc:1
POIS CHICHES 5KG

13964 Cod.
CT Cart. de Pc:1
POIS CHICHES GRILLÉES 
5KG

13965 Cod.
CT Cart. de Pc:1
HARICOTS BLANC 
D’ESPAGNE 5KG

13985 Cod.
CT Cart. de Pc:1
HARICOTS BORLOTTI 5KG

13982

Cod.
CT Cart. de Pc:1
HARICOTS CANNELLINI 5KG

13955 Cod.
CT Cart. de Pc:1
HARICOTS COCOS 5KG

13986 Cod.
CT Cart. de Pc:1
HARICOTS LAMONT 5KG

13987 Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
HARICOTS BLANC 
“MERAVIGLIA” 5KG MOYEN

14820

Cod.
CT Sachet de 5KG
HARICOTS NOIR SAC 5KG

14603 Cod.
CT Cart. de Pc:1
HARICOTS OCCHIO 5KG

13984 Cod.
CT Sachet de 5KG
HARICOTS ROUGE AZUKI 
SAC 5 KG

14626 Cod.
CT Sachet de 5KG
HARICOTS VERTS AZUKI SAC 
5 KG

14627

Cod.
PC
ÉPEAUTRE DÉCORTIQUÉE 
SAC 5KG

14634 Cod.
PC Cart. de Pc:1
ÉPEAUTRE SAC 5KG

13989 Cod.
CT
BLÉ DUR PERLÉ SAC 5KG

14633 Cod.
CT
SARRASIN SAC 5 KG

14632
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Cod.
CT
GRAIN TENDRE TRAVAILLÉ 
SAC 5KG

14631 Cod.
CT Cart. de Pc:1
LENTILLE PETIT 5KG

14022 Cod.
CT Cart. de Pc:1
LENTILLE SAC 5KG

14023 Cod.
PC
LUPINS SECS SAC DE 5 KG

14640

Cod.
PC
MAÏS GRAINES SEC POUR 
POP CORN SAC 5 KG

14629 Cod.
CT
MILLET DÉCORTIQUÉ EN 
SAC 5 KG

14630 Cod.
PC Cart. de Pc:1
ORGE SAC 5KG

14059

HERBES 
AROMATIQUES 

ET EPICES

Cod.
CT Cart. de 180g
LAURIER (6PCSX30G) FRAIS

14846

[C]

Cod.
EMB Emb. de 500g
LAURIER EN BARQUETTE 
500G

14824 Cod.
CT Cart. de 180g
ANETH (6PCSX30G) FRAIS

14847

[C]

Cod.
PC Cart. de Pc:1
ANETH EN BOTTE 100G 
MOYEN

13937

Cod.
CT Cart. de 180g
MÉLANGE D’AROMATES 
(6PCSX 30G) FRAIS

14848

[C]

Cod.
CT Cart. de 180g
BASILIC (6PCSX30G) FRAIS

14849

[C]

Cod.
PC Emb. de 500g
BASILIC EN BARQUETTE 
500G

13952 Cod.
PC Cart. de Pc:1
BASILIC EN BARQUETTE 
500G

13952-DJ

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDESUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de Pc:1
BASILIC EN BOTTE (10 
BOTTES)

13951 Cod.
CT Cart. de Pc:10
BASILIC PLATEAU X10 
PIÈCES

13953 Cod.
CT Cart. de 180g
CORIANDRE (6PCSX 30G) 
FRAIS

14850

[C]

Cod.
PC Cart. de Pc:1
CURCUMA MOULU 1KG

13978

Cod.
PC Cart. de Pc:1
CURRY DOUX 1KG

13979 Cod.
CT Cart. de 180g
ESTRAGON (6PCSX30G) 
FRAIS

14851

[C]

Cod.
CT Cart. de 180g
CIBOULETTE (6PCSX30G) 
FRAIS

14852

[C]

Cod.
PC Cart. de Pc:1
CIBOULETTE EN BOTTE

13981

Cod.
CT Cart. de 180g
MARJOLAINE (6PCSX30G) 
FRAIS

14854

[C]

Cod.
PC Cart. de Pc:1
MARJOLAINE EN BOTTE 
ENVIRON 20G

14028 Cod.
CT Cart. de 180g
MENTHE (6PCSX30G) FRAIS

14855

[C]

Cod.
PC Cart. de Pc:1
MENTHE EN BOTTE 
ENVIRON 10G

14046

Cod.
PC Cart. de Pc:1
NOIX DE MUSCADE 1KG

14053 Cod.
CT Cart. de Pc:25
ORIGAN EN BOTTES 50G X 
25PCS

14056 Cod.
CT Cart. de Pc:16
ORIGAN ÉMIETTÉ 30G X 
30PCS

14057 Cod.
PC Cart. de Pc:1
ORIGAN EN VRAC 1KG

14058

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE



90

Cod.
PC Cart. de Pc:1
PAPRIKA DOUX 1KG

14061 Cod.
PC Cart. de Pc:1
PAPRIKA FORT 1KG

14062 Cod.
PC Cart. de Pc:1
POIVRE NOIR CONCASSÉ 
1KG

14067 Cod.
PC Cart. de Pc:1
POIVRE NOIR EN GRAINS 
1KG

14068

Cod.
PC Sachet Pc:1
POIVRE NOIR MOULU 1KG

14535 Cod.
CT Boîte
PIMENT ROUGE FRAIS 10 
BOTTES

14492 Cod.
PC Cart. de PZ:1
PIMENT COUPÉ 250G

14071 Cod.
CT Cart. de 180g
PERSIL (6PCSX40G) FRESCO

14856

[C]

Cod.
EMB conf da 500g
PERSIL EN BARQUETTE 
500G

14823 Cod.
PC Cart. de 10pz
PERSIL (1PCX500G) OROGEL 
SURG.

5888 Cod.
PC Cart. de 10pz
PERSIL HACHÉ (1PCX75G) 
RETAIL OROGEL SURG.

11162 Cod.
CT Cart. de 180g
ROMARIN (6PCSX30G) FRAIS

14858

Cod.
EMB conf da 500g
ROMARIN EN BARQUETTE 
500G

14826 Cod.
KG Cart. de PZ:1
ROMARIN EN BOÎTE 4KG 
MOYEN

14096 Cod.
CT Cart. de 180g
SAUGE (6PCSX30G) FRAIS

14859

[C]

Cod.
EMB conf da 500g
SAUGE EN BARQUETTE 
500G

14825

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Boîte 4KG
SAUGE EN BOÎTE 4KG 
MOYEN

14100 Cod.
CT Cart. de 180g
THYM (6PCSX30G) FRAIS

14860

[C]

Cod.
PC Cart. de Pc:1
THYM EN BOTTE ENVIRON 
10G

14111 Cod.
KG Boîte 5KG moyen
GINGEMBRE 5KG MOYEN

14120

FLEURS 
COMESTIBLES 

ET GERMES Cod.
CT Cart. de Pcs:8
FLEURS DE COURGE (8 
BARQUETTES X 120G 
MOYEN)

13997 Cod.
CT Cart. de Pcs:4
FLEURS COMESTIBLES 
(80/100 FLEURS)

13996 Cod.
PC Cart. de Pcs:6
GERMES DE SOJA 150G

14005

Cod.
CT Emb. de 18pcs
MIX SAKURA (1CTX18PCS) 
FRAIS

14663

TRUFFES

Cod.
KG
TRUFFE BIANCHETTO 
(TUBER ALBIDUM PICO) 
FAIS

2502

[B]

Cod.
KG 1pc=10g. minimum 10pcs=100g
TRUFFE BLANCHE PRÉCIEUX 
(TUBER MAGNATUM PICO) 
EXTRA 5/10G FAIS

3928

[B]

Cod.
KG Minimum 1kg
TRUFFE NOIRE D’ÉTÉ 
SCORZONE (TUBER 
AESTIVUM VITTADINI) 5/10G 
FRAIS

12629

[B]

Cod.
KG Minimum 1kg
TRUFFE NOIRE D’ÉTÉ 
SCORZONE (TUBER 
AESTIVUM VITTADINI) +10G 
FRAIS

3931

[B]

Cod.
KG
TRUFFE NOIRE D’HIVER 
PRÉCIEUX (TUBER 
MELANOSPORUM VITT) 
FRAIS

2439

[B]

Cod.
PC Cart. de 20 pcs
TRUFFE D’ÉTÉ EN TRANCHES 
EXTRA (1PCX300G) T&C 
CONG

8514

[*]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 20 pcs
TRUFFE D’ÉTÉ EXTRA 
(1PCX200G) SURG.

1896

[*]

CHAMPIGNONS
Cod.

KG Boîte 3KG
CHAMPIGNONS PLEUROTES 
EN VRAC 3KG MOYEN

14423 Cod.
KG Boîte 3KG
CHAMPIGNONS DE PARIS 
EN VRAC 3KG MOYEN

14003

Cod.
KG Boîte 3KG
CHAMPIGNONS DE PARIS 
EN VRAC 3KG MOYEN

14003-DJ Cod.
KG 3.5kg.moyen Boîte
CHAMPIGNONS 
PORTOBELLO FRAIS EN 
VRAC 3.5KG MOYEN

14294 Cod.
KG Boîte 3KG
CHAMPIGNONS EXTRA 3KG 
MOYEN

14002 Cod.
KG Cart. de 3.5kg moyen
CÈPES PREMIÈRE CHOIX 
3.5KG MOYEN

14707

Cod.
PC Cart. de 10 kg
CHAMPIGNONS EN 
TRANCHES (1PCX1KG) 
OROGEL CONG.

1141

[*]

Cod.
EMB Cart. de 5kg
CHAMPIGNONS NAMEKO 
(PHOLIOTA NAMEKO) 
1KG RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

12743

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
GIROLLES (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

2432

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
MÉLANGE FORESTIER 
(1PCX1KG) SURG.

874

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CÈPES EN TRANCHES 
(1PCX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION SURG.

234

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CÈPES EN CUBES (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

233

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
CÈPES EN CUBES EXTRA 
CHOIX (1PCX1KG) SURG.

8471

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CÈPES EN TRANCHES PANÉS 
ET PRÉFRITS (1PCX1KG) 
URBANI SURG

13382

[*]
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Cod.
PC Cart. de 5kg
CÈPES ENTIERS EXTRA 
(1PCX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION SURG.

8757

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CÈPES ENTIERS PETITS 
EXTRA (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

9572

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg;7-10cm
CÈPES ENTIERS TÊTE 
NOIRE EXTRA (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

8105

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
CÈPES TÊTE (1PCX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION SURG.

12719

[*]

Cod.
PC Cart. de 8 kg
MORILLES (1PCX1KG) SURG.

337

[*]

FRUITS FRAIS
Cod.

KG 5kg.moyen
ABRICOTS EXTRA 5KG 
MOYEN

14600 Cod.
PC Cart. de PZ:1
FRUIT DU DRAGON 2KG 
MOYEN

13930

Cod.
KG Boîte 10KG
ANANAS PAR VOIE 
AÉRIENNE 10KG MOYEN

13936 Cod.
KG Boîte 10KG
ANANAS PAR VOIE 
MARITIME 10KG MOYEN

14558 Cod.
KG 10kg.moyen 6PZ X Boîte
PASTÈQUE MINI 
6PCSXBOITE (10KG MOYEN) 
FRAICHE

14738 Cod.
KG 15pz x bins 200kg moyen
PASTÈQUE EXTRA 
15PCSXBINS (200KG 
MOYEN) FRAICHE

14815

Cod.
KG 15 KG moyen 6PZ X Boîte
PASTÈQUE “PERLA NERA” 
6PCS (15KG MOYEN) 
FRAICHE

14784 Cod.
KG
PASTÈQUE EN VRAC (10KG 
MOYEN) FRAICHE

14783 Cod.
KG Boîte de 8KG env.
ORANGE POUR JUS 15KG 
MOYEN

14287 Cod.
KG Boîte
ORANGES NAVELINO DE 
TABLE 10KG MOYEN BOÎTE 
KG

14262
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Cod.
CT Cart. de Pc:1
AVOCATS EN BOÎTE (9/12 
PIÈCES)

13944 Cod.
CT Cart. de Pc:1
AVOCATS PAR AVION (9/12 
PIÈCES ENVIRON)

13945 Cod.
KG Boîte 20KG
BANANES EN CARTON 20KG 
MOYEN

13946 Cod.
KG Cart. 20 KG
BANANES CHIQUITA EN 
CARTON 20KG MOYEN

13947

Cod.
KG Cart. de Pc:1
BANANES ORSERO 8,5KG 
MOYEN

13948 Cod.
PC Cart. de 24Pcs
CARAMBOLE

14628 Cod.
KG 2kg.moyen
CERISES EXTRA 2KG MOYEN

14623 Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
FIGUES BLANCHES (5KG 
MOYEN)

14817

Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
FIGUES NOIRES (5KG 
MOYEN)

14816 Cod.
KG Boîte 5kg.moyen
FRAISES EN BOITE 5KG 
MOYEN

14495 Cod.
CT Cart. de 2KG
FRAISES 2KG

14000 Cod.
PC Cart. de Pc:1
FRUITS DE LA PASSION 2KG 
MOYEN

14001

Cod.
KG Boîte 10KG
KIWIS EN BOÎTE 10KG 
MOYEN

14016 Cod.
KG Boîte 5KG
KIWIS SUNGOLD ZESPRI 
5KG MOYEN

14018 Cod.
KG Boîte 10KG
KIWIS ZESPRI 10KG MOYEN

14019 Cod.
CT Cart. de Pc:1
FRAMBOISES EN BOÎTE 
(125G X 8PCS)

14020
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Cod.
CT Cart. de Pc:1
CITRONS VERTS ENVIRON 
4KG

14024 Cod.
KG Boîte 12KG
CITRONS ÉPLUCHÉS 12KG 
MOYEN

14026 Cod.
KG Boîte 7KG
CITRONS FEUILLES 7KG 
MOYEN

14027 Cod.
KG Boîte 7KG
CITRONS FEUILLES 7KG 
MOYEN

14027-DJ

Cod.
KG 18kg.moyen
MANIOC FRAIS 18 KG 
MOYEN

14753 Cod.
PC Cart. de Pc:1
MANGUES ENVIRON 4KG

14030 Cod.
PC Cart. de Pc:1
MANGUES PAR AVION (9/12 
PIÈCES)

14032 Cod.
KG Bins da 300 kg moyen
POMMES DELIZIA CAL 80/85 
BINS 300KG MOYEN

14814

Cod.
KG Boîte 12KG
POMMES DELIZIA DE PETIT 
CALIBRE 12KG MOYEN

14350 Cod.
KG Boîte 6KG
POMMES DELIZIA MELINDA 
EN BOÎTE 8KG MOYEN

14042 Cod.
KG Boîte 9KG
POMMES DELIZIA 
VALDOSTANA 9KG MOYEN

14317 Cod.
KG Boîte 5KG
POMMES DELIZIA 
VALDOSTANA EN BOÎTE 
5KG MOYEN

14316

Cod.
KG Boîte 8KG moyen
POMMES RENETTA EN 
BOÎTE 8KG MOYEN

14038 Cod.
KG Boîte 15KG
POMMES ROYAL EN BOÎTE 
8KG MOYEN

14039 Cod.
KG Boîte 4KG
POMMES SMITH EN BOÎTE 
4KG MOYEN

14040 Cod.
KG Boîte 7KG
MELONS JAUNES 7KG 
MOYEN

14045
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Cod.
KG 7kg.moyen
MELONS RETATI EN BOÎTE 
7KG MOYEN

14498 Cod.
CT Cart. de Pc:1
MYRTILLES EN BOÎTE (8 X 
125G)

14047 Cod.
CT Cart. de Pc:1
MÉLANGE DE FRUITS DES 
BOIS EN BOÎTE (8X125G)

14050 Cod.
CT Cart. de Pc:1
MÛRES EN BOÎTE (125G X 
8PCS)

14051

Cod.
KG Boîte 8kg.moyen
POIRES ABATE CALIBRE 
EXTRA 4KG MOYEN

14593 Cod.
KG Boîte 5KG moyen
PÊCHES JAUNE ITALIE 5KG 
MOYEN

14592 Cod.
KG Boîte 5KG moyen
NECTARINES ITALIE 5KG 
MOYEN

14754 Cod.
KG Boîte 15KG
PAMPLEMOUSSSE ROUGE 
15KG MOYEN

14088

Cod.
KG Boîte da 7kg moyen
PRUNES JAUNES 7KG 
MOYEN [C]

14862 Cod.
KG Boîte da 7kg moyen
PRUNES NOIRES 7KG 
MOYEN [C]

14863 Cod.
CT Cart. de Pc:1
GROSEILLES ROUGES (125G 
X 8PCS)

14095 Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
RAISINS BLANC (5KG 
MOYEN)

14818

Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
RAISINS NOIRE (5KG 
MOYEN)

14819

FRUITS 
SURGELES

Cod.
PC Cart. de 5Pcs
AVOCAT EN CUBES 
15X15MM (1PCX1KG)  SURG.

12111

[*]

Cod.
PC Cart. de 8kg.
CHATAÎGNES PELÉES 
(1PCX1KG) SURG.

4437

[*]
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Cod.
PC Cart. de 5kg Pologne
FRAISES EXTRA IQF 
(1PCX1KG) LES VERGERS 
BOIRON SURG.

9537

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
FRAISES IQF CONG. 
(1PCX1KG)

1488

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg Serbie
FRAMBOISES ENTIÈRES 
EXTRA IQF (1PCX1KG) LES 
VERGERS BOIRON SURG.

9538

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
FRAMBOISES ENTIÈRES IQF 
(1PCX1KG) SURG.

4438

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
MACÉDOINE DE FRUITS 
DES BOIS IQF MÛRES/
MYRTILLES/GROSEILLES 
(1PCX1KG) SURG.

2435

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
POMMES EN TRANCHES 
(1PCX2,5KG) SURG.

3523

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs Pologne
MYRTILLES NOIRES EXTRA 
IQF (1PCX1KG) LES VERGERS 
BOIRON SURG.

9539

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
MYRTILLES NOIRES IQF 
(1PCX1KG) SURG.

4439

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
MÛRES SAUVAGES 
(1PCX1KG) SURG.

4440

[*]

Cod.
PC Cart. de 8kg.
GROSEILLES ROUGES 
(1PCX1KG) SURG.

4441

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
ORANGE SANGUINE PURÉE 
DE 100% FRUITS (1PCX1KG) 
LES VERGERS BOIRON 
SURG.

10732

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
CERISES NOIRES PURÉE DE 
100% FRUITS (1PCX1KG) LES 
VERGERS BOIRON SURG.

9586

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
FRAISE PURÉE DE 100% 
FRUITS (1PCX1KG) LES 
VERGERS BOIRON SURG.

10734

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
FRUIT DE LA PASSION 
PURÉE DE 100%FRUITS 
(1PCX1KG) LES VERGERS 
BOIRON SURG.

9587

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
FRAMBOISE PURÉE DE 
100% FRUITS (1PCX1KG) LES 
VERGERS BOIRON SURG.

9582

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
MANGUE PURÉE DE 
100%FRUITS (1PCX1KG) LES 
VERGERS BOIRON SURG.

10733

[*]
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FRUITS 
DESHYDRATES

Cod.
PC Cart. de 24Pcs
ABRICOTS SÈCHES SOUS 
VIDE (1PCX250G) LIFE

2552 Cod.
PC Cart. de Pc:1
ABRICOTS DÉSHYDRATÉS 
DÉNOYAUTÉS 5KG

13929 Cod.
PC Cart. de Pc:1
ANANAS DÉSHYDRATÉ 1KG

13935

Cod.
PC Cart. de Pc:1
ORANGE DÉSHYDRATÉE 
1KG

13943 Cod.
CT Cart. de Pc:1
ORANGE CONFITE EN 
FILETS 5KG

13941 Cod.
CT Cart. de Pc:1
ORANGE CONFITE EN 
QUARTS 5KG

13942 Cod.
CT Cart. 5KG moyen
DATTES MEDJOUL 5KG 
MOYEN

14143

Cod.
CT Cart. de Pc:24
DATTES KENTA 200G X 
24PCS

13980 Cod.
PC Cart. de Pc:24
FIGUES SÈCHES 200G

13993 Cod.
PC Cart. de Pc:1
FIGUES SÈCHES 5KG

13994 Cod.
PC Cart. de Pc:1
FRAISES DÉSHYDRATÉES 
1KG

13998

Cod.
PC Cart. de Pc:1
KIWI DÉSHYDRATÉ 1KG

14017 Cod.
PC Cart. de Pc:1
CITRON DÉSHYDRATÉ 1KG

14025 Cod.
PC Cart. de Pc:1
MANGUE DÉSHYDRATÉE 
1KG

14031 Cod.
PC Cart. de Pc:1
POMMES DÉSHYDRATÉES 
1KG

14034
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Cod.
PC Cart. de Pc:1
MELON DÉSHYDRATÉ 1KG

14044 Cod.
CT Cart. de Pc:1
MYRTILLE ROUGE 
DÉSHYDRATÉ 2KG

14048 Cod.
PC Cart. de Pc:1
PAPAYE DÉSHYDRATÉE 1KG

14060 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PAPAYE EN CUBES 
DÉSHYDRATÉE (1PCSX500G) 
LIFE

9961

Cod.
PC 1KG
PÊCHES DÉSHYDRATÉES 
DÉNOYAUTÉES 1KG

14566 Cod.
PC Cart. de Pc:1
PRUNES DÉNOYAUTÉES 
DÉSHYDRATÉES 250G

14092 Cod.
PC Cart. de Pc:1
PRUNES DÉNOYAUTÉES 
DÉSHYDRATÉES 5KG

14093 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PRUNES SÈCHES SANS 
NOYAU (1PCSX1KG) LIFE

3741

Cod.
PC Cart. de 10pcs
RAISIN SULTANINE SACHET 
(1PCX1KG) LIFE

1287 Cod.
PC Cart. de Pc:1
RAISINS SULTANINA DE 
250G

14115 Cod.
PC Cart. de Pc:1
GINGEMBRE DÉSHYDRATÉ 
1KG

14121

FRUITS SECS

Cod.
PC Cart. de Pc:1
NOIX DE CAJOU 
DÉCORTIQUÉES 1KG

13932 Cod.
PC Cart. de Pcs:10
NOIX DE CAJOU 
DÉCORTIQUÉES 250G

13933 Cod.
PC Cart. de Pc:1
NOIX DE CAJOU GRILLÉES 
1KG

13934 Cod.
CT Sachet 4KG
CACAHUÈTES AVEC COQUE 
GRILLÉES EGYPTE 4KG

14557
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Cod.
PC Cart. de 10pcs
CACAHUÈTES 
DÉCORTIQUÉES GRILLÉES 
ET SALÉES (1PCX1KG)

2419 Cod.
PC Cart. de Pc:1
CACAHUÈTES 
DÉCORTIQUÉES SGRILLÉES 
ET SALÉES 1KG

13938 Cod.
CT Cart. de Pc:1
CACAHUÈTES GRILLÉES CAL 
7/9 5KG

13939 Cod.
CT
CHÂTAIGNES PELÉES SAC 
5 KG

14639

Cod.
PC Cart. de 10pcs
COCO RÂPÉ EN SACHET 
(1PCX500G)LIFE

6268 Cod.
PC Cart. de Pc:1
FARINE DE COCO 25OG

13988 Cod.
PC Cart. de 8pcs
FARINE D’AMANDES PELÉES 
(1PCX1KG)

6192 Cod.
PC Cart. de 8pcs
FARINE DE NOISETTE EN 
SEAU (1PCX1KG)

6282

Cod.
PC Sachet de 5KG
FIT FLAKES EN SAC 5KG

14635 Cod.
PC
GRAINES DE TOURNESOL  
(1PCX500G)

11833

[B]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
AMANDES TRANCHÉES, 
PELÉES (1PCX1KG) LIFE

1524 Cod.
PC Cart. de 10pcs
AMANDES PELÉES ENTIÈRES 
EN SACHET (1PCSX1KG) LIFE

1289

Cod.
PC Cart. de 10pcs
AMANDES DÉCORTIQUÉES 
AVEC PEAU (1PCX1KG)LIFE

4382 Cod.
CT
AMANDES DÉCORTIQUÉES 
PELÉES 5KG

14638 Cod.
CT
AMANDES DÉCORTIQUÉES 
5KG

14637 Cod.
PC Cart. de 14Pcs
NOISETTES DU PIEMONT 
IGP GRILLÉES ET 
DÉCORTIQUÉES 200G

12822

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 10pcs=calibro 13-15mm
NOISETTES GRILLÉES 
DÉCORTIQUÉES (1PCSX1KG)

1520 Cod.
PC Cart. de 10pcs
GRAINS DE NOISETTES 
GRILLÉS (1PCSX1KG)

2062 Cod.
CT
NOIX DE PÉCAN 
DÉCORTIQUÉES EN SACHET 
1KG

14636 Cod.
PC Cart. de 10pcs
NOIX DÉCORTIQUÉES 
EN SACHET (1PCSX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1290

Cod.
CT Cart. de Pc:1
NOIX DÉCORTIQUÉES 
GRILLÉE CAL. 13 ITALIE 5KG

14052 Cod.
CT Cart. de Pc:1
NOIX DU CHILI BLANCHIES 
10KG 32/34

14054 Cod.
PC Cart. de Pc:1
NOIX LARA 38+ 10KG FR

14055 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PIGNONS DE PIN 
MÉDITERRANÉENS 
DÉCORTIQUÉS EN SACHET 
(1PCX1KG) LIFE

2366

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PIGNONS DE PIN 
ORIENTALES EN SACHET 
(1PCX1KG) LIFE

6270 Cod.
PC Cart. 10 kg
PISTACHE AVEC COQUILLE 
GRILLÉE SALÉE 26/28 
(1PCX1KG) LIFE

1791 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PISTACHE EN GRAINS SEAU 
(1PCX500G) GUSTO ETNA

12681 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PISTACHE GRILLÉE EN 
GRAINS (1PCX500G) LIFE

9441

Cod.
PC Cart. de Pc:1
PISTACHE GRILLÉE CAL 
20/22 5KG

14076 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PISTACHE VERT CRUE SANS 
COQUE (1PCX1KG) LIFE

1291 Cod.
PC Cart. de Pc:1
TOMATES SÉCHÉES TUNISIE 
10 KG

14080 Cod.
PC Cart. de Pc:1
GRAINES DE COURGE 2KG

14684
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Cod.
PC Cart. de Pc:1
GRAINES DE LIN 1KG

14624 Cod.
PC Cart. de Pc:1
GRAINES DE FENOUIL 1KG

14106 Cod.
PC Cart. de Pc:1
GRAINES DE TOURNESOL 
1KG

14107

FRUITS EN 
SIROP

Cod.
PC Cart. de 6 Boîte
ABRICOTS EN MOITIÉS 
AU SIROP (1PCX3/1) 
VALFRUTTA

8590 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.204 égoutté
GRIOTTES CONFITS 
DÉNOYAUTÉES AU SIROP 
(1PCX510G) TOSCHI

9962 Cod.
PC Cart. de 6pcs=490 égoutté
ANANAS EN TRANCHES 
AU SIROP (1PCX825G) 
DEMETRA

2024 Cod.
PC Cart. de 6pcs;kg1,79
ANANAS EN TRANCHES AU 
SIROP (1PCX3/1)

1286

Cod.
PC Cart. de 6pcs=600g. égoutté
CHATAÎGNES AU MIEL 
(1PCX1KG) DEMETRA

588 Cod.
PC Cart. de 6pcs;600g égoutté
CHATAÎGNES AU SIROP 
(1PCX980G) DEMETRA

10235 Cod.
PC Cart. de 6pcs=400g égoutté
CHATAÎGNES AU SIROP 
(1PCX660G) DEMETRA

10236 Cod.
PC Cart. de 6pcs=360g égoutté
CHATAÎGNES AU MIEL 
(1PCX650G) ALPENZÙ

9871

Cod.
PC Cart. de 6pcs=360g égoutté
CHATAÎGNES AU SIROP 
NATURE (1PCX650G) 
ALPENZÙ

9870 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.420 égoutté
GRIOTTES DÉNOYAUTÉES 
AU SIROP (1PCX900G) 
DEMETRA

4390 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g300 égoutté
FRAMBOISES ENTIÈRES 
AU SIROP (1PCX600G) 
DEMETRA

3181 Cod.
PC Cart. de 6pcs;kg.1.56 égoutté
MACEDOINE DE FRUITS AU 
SIROP (1PCX3/1)

1150
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Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.300 égoutté
MACEDOINE DE FRUITS AU 
SIROP (1PCX3/1)

3192 Cod.
PC Cart. de 6 pot;g.300 égoutté
MYRTILLES ENTIÈRES 
AU SIROP (1PCX580ML) 
DEMETRA

3088 Cod.
PC Cart. de 3pcs;kg.1.435 égoutté
POIRES AU SIROP (1PCX3/1) 
VALFRUTTA

1778 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g460
POIRES WILLIAMS EN 
MOITIÉS AU SIROP 
(1PCX820G) DEMETRA

2023

Cod.
PC Cart. de 6pcs=460g égoutté
POIRES WILLIAMS EN 
MOITIÉS AU SIROP 
(1PCX822G) VALFRUTTA

10237 Cod.
PC Cart. de 6pcs;480g égoutté
PÊCHES “PERCOCHE” EN 
MOITIÉS AU SIROP BOÎTE 
(1PCX822G) VALFRUTTA

10238 Cod.
PC Cart. de 3pcs;kg1,5
PÊCHES AU SIROP BOÎTE 
(1PCX3KG)

1160 Cod.
PC Cart. de 6pcs  500g égoutté
PRUNEAUX GÉANTS 
ENTIERS CUITS AU SIROP 
850G (1PCX1/1) VALFRUTTA

9222

Cod.
PC Cart. de 6pcs;600g égoutté
PRUNEAUX ENTIERS AU 
VERMOUTH (1PCX960G) 
DEMETRA

10240
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Viande

Viande de bœuf fraîche | Viande de bœuf surgelée | Viande de veau 

fraîche | Viande de veau surgelée | Viande de porc fraîche | Viande de 

porc surgelée | Viande d’agneau fraîche | Viande d’agneau congelée | 

Volaille et lapins frais | Volaille surgelée | Gibier a plumes | Gibier a poils 

congelé | Préparations de viande fraiche et congelée

104 - 133
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VIANDE DE 
BŒUF FRAÎCHE

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
PICANHA SOUS VIDE 2KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
FRAIS

14277

[D]

Cod.
KG 10pcs de 1kg.moyen
BŒUF ADULTE CHIANINA 
CÔTE EXTRA PORTIONNÉE 
AVEC OS SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
FRAIS

14236

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
ONGLET SKIRT STEAK SOUS 
VIDE 0,9KG. MOYENNE 
BIANCA TERRA FRAIS

9610

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
FIORENTINA EXTRA AVEC 
OS SOUS VIDE 1,2KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
FRAIS

14237

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE CHIANINA 
ONGLET SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
FRAIS

14579 Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE CHIANINA 
ROMSTECK SANS OS SOUS 
VIDE 6KG. MOYENNE 
BIANCA TERRA FRAIS

14280 Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
ÉPAULE SOUS VIDE 2,5KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
FRAIS

14278

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
TOMAHAWK SOUS VIDE 
AVEC OS 1,8KG. MOYENNE 
BIANCA TERRA FRAIS

14281 Cod.
KG
BŒUF ADULTE 
COUVERTURE DÉCOUPE 
VEINE RÔTIE SOUS VIDE 
3KG. MOYENNE FRAIS

2696 Cod.
KG
BŒUF ADULTE 
COUVERTURE DÉCOUPE 
VEINE IRLANDE SOUS VIDE 
2,5KG. MOYENNE FRAIS

2662 Cod.
KG
BŒUF ADULTE CŒUR DE 
CUISSE SOUS VIDE 3KG. 
MOYENNE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION FRAIS

8241

Cod.
KG Cart. de 5pcscs
BŒUF ADULTE ENTRECÔTE 
5 CÔTES SOUS VIDE 5KG. 
MOYENNE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION FRAIS

5425 Cod.
KG Cart. de 3pcs
BŒUF ADULTE ENTRECÔTE 
ARGENTINE SOUS VIDE 2KG. 
MOYENNE FRAIS

12577

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE ENTRECÔTE 
IRLANDE SOUS VIDE 3KG. 
MOYENNE FRAIS

1743 Cod.
KG
BŒUF ADULTE ÉPAULE EN 
MOITIÉ SOUS VIDE 7,5KG. 
MOYENNE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION FRAIS

2690

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE



107

Cod.
KG Cart. de 5pcs
BŒUF ADULTE FILET 
4KG+ MOYEN SOUS VIDE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION FRAIS

871 Cod.
KG
BŒUF ADULTE FILET 
D’ÉPAULE (2 PIÈCES X 400G. 
MOYEN) FRAIS

12521 Cod.
KG Cart. de 8kg.moyen
BŒUF ADULTE FILET 
FRANCE SOUS VIDE 4KG. 
MOYENNE UNIKA FRAIS

13053 Cod.
KG Cart. de 10pcs
BŒUF ADULTE FLANCHET/
ÉPAULE SOUS VIDE 1,8KG. 
MOYENNE SUPERCHEF 
FRAIS

2257

Cod.
KG Cart. de 12,8kg.moyen
BŒUF ADULTE PARTIE 
POSTÉRIEURE POLOGNE 
SOUS VIDE 3,2KG. 
MOYENNE FRAIS

13120 Cod.
KG
BŒUF ADULTE MAGATELLO 
(ROND) SOUS VIDE 5,5KG. 
MOYENNE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION FRAIS

711 Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE NOIX 
MOITIÉ SOUS VIDE 4,5KG. 
MOYENNE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION FRAIS

8843 Cod.
KG
BŒUF ADULTE PICANHA 
ARGENTINE SOUS VIDE 
1,5KG. MOYENNE FRAIS

12150

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE RIBEYE 
AUTRICHE 4KG. MOYENNE 
FRAIS

12997

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE CŒUR DE 
RUMSTECK ARGENTINE 
SOUS VIDE 2,2KG. 
MOYENNE FRAIS

11910

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE CŒUR DE 
RUMSTECK SOUS VIDE 6KG. 
MOYENNE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION FRAIS

351 Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE RUMSTECK 
IRLANDE SOUS VIDE 1,8KG. 
MOYENNE FRAIS

5761

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE DESSOUS 
DE TRANCHE EN MOITIÉ 
SOUS VIDE 6KG. MOYENNE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION FRAIS

2694 Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE FAUX-FILET 
3 CÔTES EN MOITIÉ SOUS 
VIDE 5KG. MOYENNE 
SUPERCHEF FRAIS

263 Cod.
KG Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE FAUX-FILET 
4,5KG. MOYENNE SOUS 
VIDE FRAIS

6209

[B]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
BŒUF ADULTE FAUX-FILET 
ROASTBEEF ARGENTINE 
5KG. MOYENNE SOUS VIDE 
FRAIS

12905
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Cod.
KG Sachet de 2kg.moyen
BŒUF ADULTE ÉMINCÉ 
MAIGRE 2KG. MOYENNE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION FRAIS

4005 Cod.
KG
BŒUF ADULTE ÉMINCÉ 
COUPE CARBONADE 
MAIGRE 2KG. MOYENNE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION FRAIS

240 Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE TRONC 
IRLANDE AVEC OS SOUS 
VIDE 4,5KG. MOYENNE 
FRAIS

5421

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONT 
BAVETTE 1,8KG. MOYENNE 
COALVI FRAIS

12520

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONT 
ONGLET (LOMMETTE) SOUS 
VIDE 700G. MOYENNE FRAIS

14606 Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONT 
DIAPHRAGME SOUS VIDE 
700G. MOYENNE FRAIS

14605

[D]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE PIÉMONT 
FILET D’ÉPAULE SANS OS 
SOUS VIDE 700G. MOYENNE 
FRAIS

12240

[D]

Cod.
KG Cart. de 6pcs
BŒUF ADULTE PIÉMONT 
SOUS-PALATTE ARR. VEINE 
COUVERTURE S/O SOUS 
VIDE 4,5KG. MOYENNE 
FRAIS

2681

[D]

Cod.
PC
BŒUF ADULTE PIÉMONT 
TARTARE CUISSE HACHÉE 
SOUS VIDE (1 PIÈCE X 200G) 
FRAIS

11685 Cod.
KG Cart. de 3pcs
BŒUF ADULTE BAVETTE 
SOUS VIDE 2KG. MOYENNE 
FRAIS

12033

[C]

Cod.
KG Cart. de 10kg.moyen
BŒUF ADULTE BOUILLI 
MIXTE 10KG. MOYENNE 
FRAIS

1073

[C]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CARRÉ 3 
CÔTES AVEC FILET AVEC OS 
15KG. MOYENNE FRAIS

2689

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE CARRÉ 
ENTIER AVEC FILET AVEC OS 
30KG. MOYENNE FRAIS

2686

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
TÊTE DE FILET SOUS VIDE 
1,5KG. MOYENNE BIANCA 
TERRA FRAIS

14279

[D]

Cod.
KG Taillée en 1/2- tête de filet
BŒUF ADULTE CHIANINA 
LONGE ENTIÈRE EXTRA 
AVEC OS EN TOILE (38KG. 
MOYENNE) FRAIS

14554

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE CHIANINA 
TRANCHE POUR FIORENTINA 
EXTRA AVEC OS SOUS VIDE 
15KG. MOYENNE FRAIS

14387

[C]
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Cod.
KG Cart. de 6pcs
BŒUF ADULTE QUEUE 
1,5KG. MOYENNE FRAIS

2721

[B]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE COULOTTE 
PICANHA IRLANDE SOUS 
VIDE 1,5KG. MOYENNE 
FRAIS

5419

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE COULOTTE 
PICANHA SOUS VIDE 2,5KG. 
MOYENNE FRAIS

4326

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE 
COUVERTURE DE GÎTE 
SANS OS SOUS VIDE 2,5KG. 
MOYENNE FRAIS

2667

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CÔTE DRY 
AGED AVEC OS SOUS 
VIDE PORTIONNÉE 600G. 
MOYENNE UNIKA FRAIS

13092

[D]

Cod.
KG Cart. de 4emb.
BŒUF ADULTE CÔTE 
PORTIONNÉE AVEC OS 
SOUS VIDE 600G. MOYENNE 
FRAIS

9692

[D]

Cod.
KG Cart. de 10pcs moyen
BŒUF ADULTE CÔTE 
PORTIONNÉE INDIVIDUELLE 
AVEC OS SOUS VIDE 500G. 
MOYENNE FRAIS CH

14429 Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE 
TRONCHETTO DE CÔTE 
SANS FILET AVEC OS 7KG. 
MOYENNE FRAIS

2699

[B]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE 
DIAPHRAGME SOUS VIDE 
3KG. MOYENNE FRAIS

4772

[B]

Cod.
KG Cart. de 2 sachet
BŒUF ADULTE FOIE EN 
TRANCHES SOUS VIDE 
2,5KG. MOYENNE FRAIS

2722

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE FOIE ENTIER 
4KG. MOYENNE FRAIS

420

[B]

Cod.
KG Cart. de 2emb.
BŒUF ADULTE TRANCHES 
SOUS VIDE 2,5KG. 
MOYENNE FRAIS

237

[C]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE FILET 5LB+ 
IRLANDE SOUS VIDE 3,2KG. 
MOYENNE FRAIS

5420

[D]

Cod.
KG Minimum Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE FILET 
POLOGNE SOUS VIDE 2,8KG. 
MOYENNE FRAIS 

8485

[E]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE FIORENTINA 
DRY AGED AVEC OS SOUS 
VIDE PORTIONNÉE 900G. 
MOYENNE UNIKA FRAIS

13093

[D]

Cod.
KG Cart. de 6emb.
BŒUF ADULTE FIORENTINA 
SCOTTONA PORTIONNÉE 
SOUS VIDE AVEC OS 750G. 
MOYENNE FRAIS 

4211

[E]
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Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE ROND/
MAGATELLO POLOGNE 
SOUS VIDE 3,5KG. 
MOYENNE FRAIS

8806

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE JOUE SOUS 
VIDE 2KG. MOYENNE FRAIS

2725

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE LANGUE 
1,7KG. MOYENNE FRAIS

363

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE LONGE 
SCOTTONA DRY AGED 
AVEC OS AVEC FILET 8KG. 
MOYENNE UNIKA FRAIS

13094

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE LONGE 
SCOTTONA POLOGNE 8 
CÔTES DRY AGED AVEC OS 
12KG. MOYENNE UNIKA 
FRAIS

13095

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE MUSCLE 
ANTÉRIEUR PESCE CUISSE 
RÔTI SOUS VIDE 3,5KG. 
MOYENNE FRAIS

2700

[B]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE MUSCLE 
JARRET SANS OS SOUS VIDE 
3,5KG. MOYENNE FRAIS

3996

[B]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE NOIX 
ENTIÈRE SOUS VIDE 8,5KG. 
MOYENNE FRAIS

583

[D]

Cod.
KG Cart. de 3-4 pcs
BŒUF ADULTE NOIX 
IRLANDE SOUS VIDE 7KG. 
MOYENNE FRAIS

7730

[D]

Cod.
KG Cart. de 20kg
BŒUF ADULTE OS 20KG. 
MOYENNE FRAIS

2727

[B]

Cod.
KG Cart. de 16pcs=5kg.moyen
BŒUF ADULTE OSSIBUCHI 
350G SOUS VIDE 5KG. 
MOYENNE FRAIS

2728

[B]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
BŒUF ADULTE POITRINE 
SANS OS SOUS VIDE 5KG. 
MOYENNE FRAIS

5461

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PISTOLA 
(CUISSE AVEC OS + CARRÉ 
3 CÔTES) 95KG. MOYENNE 
FRAIS

5095

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PISTOLA 
(CUISSE TRAVAILLÉE + 
CARRÉ 3 CÔTES) 95KG. 
MOYENNE FRAIS

8345

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE POINTE 
SANS OS SOUS VIDE 8KG. 
MOYENNE FRAIS

2729

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE POINTE 
TRANCHE ANTÉRIEURE 
AVEC OS SOUS VIDE 4KG. 
MOYENNE FRAIS

4271

[C]
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Cod.
KG Cart. de 6pcs
BŒUF ADULTE COLLIER 
ANTÉRIEUR EN FILET SOUS 
VIDE 3,5KG. MOYENNE 
FRAIS

2702

[B]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE COLLIER 
ANTÉRIEUR SOUS VIDE 
13KG. MOYENNE FRAIS

2703

[B]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE RÔTI 
ABERDEEN ANGUS SOUS 
VIDE 5KG. MOYENNE FRAIS

254

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE FAUX-FILET 
AVEC FLANC SOUS VIDE 
8,5KG. MOYENNE FRAIS

2731

[B]

Cod.
KG Cart. de 1,5kg
BŒUF ADULTE FAUX-FILET 
EN TRANCHES SOUS VIDE (5 
PIÈCES X 150G. MOYENNE) 
FRAIS

13008

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE 
CONTREFILET IRLANDE 
SOUS VIDE 5KG. MOYENNE 
FRAIS

1965

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE ÉPAULE 
SANS OS SOUS VIDE 7KG. 
MOYENNE FRAIS

2666

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
BŒUF ADULTE JARRETS 
POSTÉRIEURS 4,8KG. 
MOYENNE FRAIS

6942

[B]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
BŒUF ADULTE TOMAHAWK 
DÉSOSSÉ AVEC OS SOUS 
VIDE 1,2KG. MOYENNE 
FRAIS

966

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs=kg.1,5moyen
BŒUF ADULTE TOMAHAWK 
SCOTTONA IRLANDE 
AVEC OS SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE FRAIS

9250

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE TRIPES 
CUITES COUPÉES 2KG. 
MOYENNE FRAIS

746

[C]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CUBEROLL 
3KG. MOYENNE VDA AREV 
SOUS VIDE FRAIS

1245

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE GÎTE 6,5KG. 
MOYENNE VDA AREV SOUS 
VIDE FRAIS

837

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE FILET 2,5KG+ 
VDA AREV SOUS VIDE FRAIS

2723 Cod.
KG
BŒUF ADULTE FILET 2KG+ 
MOYENNE VDA AREV SOUS 
VIDE FRAIS

4252

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE FILET 3KG+ 
VDA AREV SOUS VIDE FRAIS

852

[B]
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Cod.
KG
BŒUF ADULTE 
MAGATELLO/GÎTE 2,5KG. 
MOYENNE VDA AREV SOUS 
VIDE FRAIS

2692

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE MUSCLE 
JARRET 2KG. MOYENNE VDA 
AREV SOUS VIDE FRAIS

1194

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE NOIX 5KG. 
MOYENNE VDA AREV SOUS 
VIDE FRAIS

2693

[B]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
COULOTTE SOUS-FESSE 
EN CUBE SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE FRAIS

11693

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc=2,5kg
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
COULOTTE SOUS-FESSE 
PICANHA SOUS VIDE 2,5KG. 
MOYENNE FRAIS

9555

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
CONTREFILET RÔTI 10KG. 
MOYENNE FRAIS

2677

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pcs
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
CÔTE ENTIÈRE AVEC OS 
SOUS VIDE 9KG. MOYENNE 
FRAIS

7935

[C]

Cod.
KG 10pcs de 1kg.moyen
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
CÔTE PORTIONNÉE 
AVEC OS SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE FRAIS

9096

[C]

Cod.
KG Cart. de 10pcs moyen
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
CÔTE PORTIONNÉE 
INDIVIDUELLE AVEC OS 
SOUS VIDE 600G. MOYENNE 
FRAIS

7459 Cod.
KG Cart. de 4pcs
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
CÔTES RIBS AVEC OS SOUS 
VIDE 1,2KG. MOYENNE 
FRAIS

8182

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
CUBEROLL 4 CÔTES 3KG. 
MOYENNE FRAIS

2669

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
FESONE (ÉPAULE FIXE) 
SANS OS SOUS VIDE 3,5KG. 
MOYENNE FRAIS

2670

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
FILET SOUS VIDE 3KG. 
MOYENNE FRAIS

2671

[C]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
FIORENTINA AVEC OS SOUS 
VIDE 1,3KG. MOYENNE 
FRAIS

12146

[C]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
FIORENTINA AVEC OS SOUS 
VIDE 1KG. MOYENNE FRAIS

7458

[C]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
LONGE 5 CÔTES POUR 
TOMAHAWK AVEC OS SOUS 
VIDE 10KG. MOYENNE FRAIS

12260
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Cod.
KG Cart. de 1pc en moitié=25kg
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
LONGE ENTIÈRE 8 CÔTES 
AVEC OS SOUS VIDE 30KG. 
MOYENNE FRAIS

7457

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
LONGE ENTIÈRE POUR 
FIORENTINA AVEC OS SOUS 
VIDE 15KG. MOYENNE FRAIS

10715

[C]

Cod.
CT Cart. de 3pcs da 1kg
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
HACHÉ SOUS VIDE 3KG. 
FRAIS

14478

[D]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
MAGATELLO/GÎTE SOUS 
VIDE 5KG. MOYENNE FRAIS

12270

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc=2,5kg
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
MUSCLE SANS OS SOUS 
VIDE 3KG. MOYENNE FRAIS

9098

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc=5kg
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
VENTRE SANS OS SOUS VIDE 
5KG. MOYENNE FRAIS

9097

[C]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
POUR TAGLIATA CUISSE 
MONO SOUS VIDE 200G. 
MOYENNE FRAIS

2678

[C]

Cod.
KG Cart. de 2kg
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
VIANDE MAIGRE POUR 
TARTARE SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE FRAIS

8240

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
FAUX-FILET/CUBEROLL 
SOUS VIDE 4KG. MOYENNE 
FRAIS

9925

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
FAUX-FILET SANS OS SOUS 
VIDE 6KG. MOYENNE FRAIS

2679 Cod.
KG Cart. de 3pcs
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
CONTREFILET SANS CAP 
SOUS VIDE 6KG. MOYENNE 
FRAIS

10808

[C]

Cod.
KG Emb. de 5pcs
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
TOMAHAWK DÉSOSSÉ 
AVEC OS SOUS VIDE 1,4KG. 
MOYENNE FRAIS

6520

[C]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE FAUX-FILET 
CARRÉ 4,5KG. MOYENNE 
VDA AREV SOUS VIDE FRAIS

2684

[B]

Cod.
KG Emb. de 2kg
BŒUF ADULTE RAGOÛT 
SOUS VIDE 2KG. MOYENNE 
VDA AREV FRAIS

2698

[B]

Cod.
KG Emb. de 2kg
BŒUF ADULTE RAGOÛT 
COUPE CARBONADE SOUS 
VIDE 2KG. MOYENNE VDA 
AREV FRAIS

3817

[B]

VIANDE 
DE BŒUF 

SURGELEE
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Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE CHIANINA 
QUEUE SOUS VIDE 1,8KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
SURGELÉE

14229

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE CHIANINA 
DIAPHRAGME SOUS VIDE 
1KG. MOYENNE BIANCA 
TERRA SURGELÉE

14228

[*]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
JARRET ANTÉRIEUR SOUS 
VIDE 3,5KG. MOYENNE 
BIANCA TERRA SURGELÉE

14230

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE CHIANINA 
JOUE SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
SURGELÉE

14233

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs moyen
BŒUF ADULTE CHIANINA 
LANGUE SOUS VIDE 1,8KG. 
MOYENNE BIANCA TERRA 
SURGELÉE

14235

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE CHIANINA 
LOMBATELLO DIAPHRAGME 
SOUS VIDE 1KG. MOYENNE 
BIANCA TERRA SURGELÉE

14232

[*]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE CHIANINA 
MUSCLE JARRET 
POSTÉRIEUR SOUS VIDE 
3,5KG. BIANCA TERRA 
SURGELÉE

14234

[*]

Cod.
KG Emb. de 5kg
BŒUF ADULTE FILET 
D’ÉPAULE BLACK ANGUS 
USA 300G. (CTX5KG. 
MOYENNE) CREEKSTONE 
FARM SURGELÉ

14688

[*]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
BŒUF ADULTE FLOCON/
ÉPINARD 2KG. MOYENNE 
SURGELÉ

12501

[*]

Cod.
KG Cart. de 2,5kg.moyen
BŒUF ADULTE JOUE CUITE 
EN CONFIT (2 PIÈCES 
X 1,25KG) MOYENNE 
SURGELÉE

14518

[*]

Cod.
KG Cart. de 10kg.moyen=4pcs x sachet
BŒUF ADULTE JOUE 
GANASSINO 1,3KG. 
MOYENNE SURGELÉE

2736

[*]

Cod.
KG Cart. de 5kg.moyen
BŒUF ADULTE LANGUE 
1,2KG. MOYENNE SURGELÉE

2107

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
BŒUF ADULTE HACHÉ 
POUR SAUCE IQF (1 PIÈCE X 
1KG) SURGELÉ

816

[*]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE MAGATELLO 
(GÎTE) BRÉSIL 2,3KG. 
MOYENNE SURGELÉE

1281

[*]

Cod.
CT Cart. de 3pcs x1kg
BŒUF ADULTE PIÉMONTAIS 
HACHÉ SOUS VIDE 3KG. 
SURGELÉ

14477

[*]

Cod.
PC Cart. de 10kg
BŒUF ADULTE TRIPES 
CUITES IQF (1 PIÈCE X 1KG) 
SURGELÉE

4143

[*]
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Cod.
KG Cart. de 108pcs=8ct
BROCHETTES DE 
BŒUF ANGUS USA 22G 
(CTX2,376KG. MOYENNE) 
BALDI SURGELÉE

10704

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BŒUF ADULTE CÔTES 
COURTES AVEC OS 
ABERDEEN ANGUS SOUS 
VIDE 3KG. MOYENNE UNIKA 
SURGELÉE

13051

[*]

Cod.
KG Cart. de 1pcs=2,5kg
BŒUF ADULTE PICANHA 
2,5KG. MOYENNE SOUS 
VIDE SURGELÉE

10047

[*]

Cod.
KG Sachet de 2kg.moyen
BŒUF ADULTE RAGOÛT 
MAIGRE 2KG. MOYENNE 
SURGELÉE

3818

[*]

Cod.
KG
BŒUF ADULTE RAGOÛT 
COUPE CARBONADA SOUS 
VIDE 2KG. MOYENNE 
SURGELÉE

8596

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs =6ct
TUBOBURGER BŒUF 
SCOTTONA 800G 
(1CTX3,2KG) BALDI 
SURGELÉE

10702

[*]

VIANDE DE 
VEAU FRAÎCHE

Cod.
KG
VEAU COUVERTURE 
D’ÉPAULE SOUS VIDE 1,3KG. 
MOYENNE FRAIS

827

[C]

Cod.
KG
VEAU CARRÉ CÔTE ENTIÈRE 
AVEC OS 6KG. MOYENNE 
FRAIS

4012

[B]

Cod.
KG g.250/300=5pcs/sachet
VEAU CARRÉ TRANCHES 
AVEC OS SOUS VIDE 
(PAQUET DE 1,5KG) FRAIS

3809

[C]

Cod.
KG 1pc en moitié
VEAU CARRÉ ENTIER 
AVEC FILET ET OS 11KG. 
MOYENNE FRAIS

4007

[C]

Cod.
KG
VEAU CARRÉ CÔTELETTE 
AVEC FILET ET OS 5KG. 
MOYENNE FRAIS

4008

[B]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
VEAU CERVELLE SOUS VIDE 
3KG. MOYENNE FRAIS

943

[C]

Cod.
KG
VEAU CUISSE TRAVAILLÉE 
SANS OS SOUS VIDE 14KG. 
MOYENNE FRAIS

4010

[D]

Cod.
KG
VEAU CÔTE SIMPLE 
“OREILLE D’ÉLÉPHANT” 
AVEC OS SOUS VIDE 300G. 
MOYENNE FRAIS

14578

[C]

Cod.
KG
VEAU CÔTE SIMPLE AVEC OS 
SOUS VIDE 300G. MOYENNE 
FRAIS

727

[C]
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Cod.
KG
VEAU DE LAIT FAUX-FILET 
SOUS VIDE 5KG. MOYENNE 
FRAIS

13232

[B]

Cod.
KG
VEAU DE LAIT CARRÉ 
ENTIER “FRENCH RACK” 
AVEC OS SOUS VIDE (2KG 
MOYENNE) FRAIS

6521

[B]

Cod.
KG Cart. de 12pcs
VEAU DE LAIT JARRET/
ROUELLE SOUS VIDE 1KG. 
MOYENNE FRAIS

13233

[D]

Cod.
KG
VEAU FOIE ENTIER SOUS 
VIDE 4KG. MOYENNE FRAIS

4013

[C]

Cod.
KG Emb. de 1,5kg.moyen
VEAU TRANCHES 
ESCALOPES 150G (PAQUET 
DE 1,5KG. MOYENNE) FRAIS

667

[C]

Cod.
KG Emb. de 1,5kg.moyen
VEAU TRANCHES 
ESCALOPES CLAIRES 
EXTRA (PAQUET DE 1,5KG. 
MOYENNE) FRAIS

5089

[C]

Cod.
KG
VEAU FILET TÊTE FRIANDER 
SOUS VIDE 1KG. MOYENNE 
FRAIS

7020

[D]

Cod.
KG
VEAU FILET TÊTE SOUS VIDE 
1KG. MOYENNE FRAIS

892

[D]

Cod.
KG
VEAU LANGUE SOUS VIDE 
900G. MOYENNE FRAIS

4019

[C]

Cod.
KG kg.2,5 moyen
VEAU OSSO BUCO 
POSTÉRIEUR 250G. SOUS 
VIDE 2,5KG. MOYENNE 
FRAIS

4022

[B]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
VEAU POITRINE RÔTI EN 
FILET SOUS VIDE 3KG. 
MOYENNE FRAIS

5896

[B]

Cod.
KG
VEAU POINTE DE POITRINE 
SANS OS SOUS VIDE 2,6KG. 
MOYENNE FRAIS

1022

[B]

Cod.
KG
VEAU POINTE DE POITRINE-
ASADO AVEC OS 4KG. 
MOYENNE FRAIS

3805

[B]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
VEAU PALERON FICELÉ 
SOUS VIDE 3KG. MOYENNE 
FRAIS

4025

[B]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
VEAU RUMPSTEAK 
ENTIER SOUS VIDE 2,8KG. 
MOYENNE FRAIS

284

[C]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
VEAU SOUS-NOIX SANS OS 
SOUS VIDE 6KG. MOYENNE 
FRAIS

4026

[C]
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Cod.
KG Cart. de 1pcs
VEAU FAUX-FILET SOUS 
VIDE 6KG. MOYENNE FRAIS

5341

[B]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
VEAU ÉPAULE SANS OS 
SOUS VIDE 7KG. MOYENNE 
FRAIS

3816

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
VEAU RAGOÛT 1KG. 
MOYENNE FRAIS

2508

[B]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
VEAU JARRETS POSTÉRIEURS 
AVEC OS 2,3KG. MOYENNE 
FRAIS

4029

[B]

Cod.
KG
VEAU TÊTE SOUS VIDE 
2,5KG. MOYENNE FRAIS

4030

[B]

Cod.
KG Cart. de 6pcs
VEAU DE LAIT V RONDE 
SANS COUVERTURE SOUS 
VIDE 3,5KG. MOYENNE 
FRAIS

12888 Cod.
KG Cart. de 4pcs
VEAU RONDE SANS OS 
SOUS VIDE 5KG. MOYENNE 
FRAIS

4014 Cod.
KG Cart. de 12pcs
VEAU FILET SOUS VIDE 
1,3KG. MOYENNE FRAIS

4015

Cod.
KG Cart. de 8pcs
VEAU JARRET/ROUELLE 
SOUS VIDE 1,2KG. 
MOYENNE FRAIS

4016 Cod.
KG Cart. de 6pcs
VEAU NOIX SOUS VIDE 4KG. 
MOYENNE FRAIS

4020 Cod.
KG Cart. de 3pcs
VEAU PALERON ENTIER 
SOUS VIDE 6KG. MOYENNE 
FRAIS

3806 Cod.
KG
VEAU SUISSE ÉPAULE 
SANS OS SOUS VIDE 2,5KG. 
MOYENNE FRAIS

10832

VIANDE 
DE VEAU 

SURGELEE
Cod.

KG Cart. de 2pcs
CARRÉ DE VEAU SANS OS 
SOUS-VIDE 3KG, MOYEN 
SURGELÉ

12916

[*]

Cod.
KG Cart. de 3kg.moyen
CERVEAU DE VEAU 3KG, 
MOYEN SURGELÉ

4009

[*]

Cod.
KG Cart. de 8pcs-2pcs 270g x sachet
JOUES DE VEAU 500G, 
MOYEN SURGELÉ

4017

[*]
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Cod.
KG
MAGATELLO (GIRELLO) 
DE VEAU 1KG, MOYEN 
SURGELÉ

2735

[*]

Cod.
KG Cart. de 5kg.moyen
OSSOBUCO DE VEAU 200G, 
MOYEN (CTX5KG, MOYEN) 
SURGELÉ

4021

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
REALE DE VEAU À RÔTIR 
EN FILET 3,5KG, MOYEN 
SURGELÉ

4024

[*]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
REALE DE VEAU SANS OS 
6KG, MOYEN SURGELÉ

430

[*]

Cod.
KG Cubes de 3cm
VEAU EN DÉTAILLE 2KG, 
MOYEN SURGELÉ

5317

[*]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
TESTA DE VEAU RASÉE LIÉE 
2,5KG, MOYEN SURGELÉ

4031

[*]

VIANDE DE 
PORC FRAÎCHE

Cod.
KG 6 kg
COCHONNET ENTIER ÉVIDÉ 
AVEC OS 6KG, MOYEN FRAIS

3898

[D]

Cod.
KG
ÉPAULE DE PORC (CARRÉ, 
COPPA, CULATELLO, CÔTES) 
AVEC OS 15KG, MOYEN 
FRAIS

9554

[C]

Cod.
KG Boite de 2,0kg moyen
CARRÉ DE PORC EN 
TRANCHE SOUS-VIDE 
(CONFX15PZ) 2KG, MOYEN 
FRAIS

3913

[C]

Cod.
KG
CARRÉ DE PORC LONG AVEC 
CÔTES RACK 1,4KG, MOYEN 
FRAIS

9090

[C]

Cod.
KG
CARRÉ DE PORC TYPE 
BOLOGNE AVEC OS 7KG, 
MOYEN FRAIS

3900

[C]

Cod.
KG
CARRÉ DE PORC TYPE 
PADOVA AVEC OS 10KG, 
MOYEN FRAIS

1271

[C]

Cod.
KG
COLLI/COPPA DE PORC 
SANS OS 2,5KG, MOYEN 
FRAIS

3903

[C]

Cod.
KG
COPPA DE PORC EN 
TRANCHE SANS OS 
(CONFX3KG, MOYEN) FRAIS

909

[C]

Cod.
KG Cart. de 10-12pcs
COPPA EXTRA DE PORC 
SANS OS SOUS-VIDE 
(10PZX1,2KG, MOYEN) BECK 
FRAIS

11647

[D]
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Cod.
KG
CUISSE DE PORC AVEC OS 
AVEC COTENNA SOUS-VIDE 
10KG, MOYEN FRAIS

1976

[C]

Cod.
KG
CUISSE DE PORC SANS OS 
AVEC COTENNA SOUS-VIDE 
8KG, MOYEN FRAIS

3905

[C]

Cod.
KG
CUISSE DE PORC SAUMURÉE 
SANS OS AVEC COTENNA 
8,5KG, MOYEN FRAIS

8609

[D]

Cod.
KG
CÔTES DE PORC PUNTINE 
2KG, MOYEN FRAIS

833

[C]

Cod.
KG
COTENNA DE PORC 1KG, 
MOYEN FRAIS

1272

[C]

Cod.
KG
FOIE DE PORC 1KG, MOYEN 
FRAIS

3908

[C]

Cod.
KG
FILET DE PORC SOUS-VIDE 
1,5KG, MOYEN FRAIS

1177

[D]

Cod.
KG
GOITRE DE PORC DÉFATTU 
2,5KG, MOYEN FRAIS

807

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
LONZA DE PORC AVEC 
BARDELLA SOUS-VIDE 4KG, 
MOYEN FRAIS

872 Cod.
KG 1.7kg
LONZA DE PORC EN 
TRANCHES 120G 
(CONFX1,7KG, MOYEN) 
FRAIS

3911

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
LONZA DE PORC MIGNON 
SOUS-VIDE 4KG, MOYEN 
FRAIS

5223 Cod.
KG Cart. de 5emb.
PORC NATIONALE TYPE 
“PLUMA” SOUS-VIDE 
(2PZX600G, MOYEN) FRAIS

13159

Cod.
KG
PANCETTA DE PORC AVEC 
COTENNA 6KG, MOYEN 
FRAIS

6871

[C]

Cod.
KG
PANCETTA DE PORC SANS 
COTENNA 3KG, MOYEN 
FRAIS

5230

[C]

Cod.
KG
RÉTINE DE PORC 1KG, 
MOYEN FRAIS

4903

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
SCAMONE DE PORC 
DÉSOSSÉ SOUS-VIDE 800G, 
MOYEN FRAIS

7571

[C]
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Cod.
KG
ÉPAULE DE PORC SANS 
OS SANS COTENNA 7KG, 
MOYEN FRAIS

1388

[C]

Cod.
KG
ÉPAULE DE PORC SANS 
OS AVEC COTENNA 7KG, 
MOYEN FRAIS

4075

[D]

Cod.
KG 2.5kg
GENOU DE PORC 2,5KG, 
MOYEN FRAIS

1246

[C]

Cod.
KG
PETITES PATTES DE PORC 
ENTIERES NETTOYÉES 500G 
(CONFX1KG, MOYEN) FRAIS

3920

[C]

VIANDE 
DE PORC 

SURGELEE Cod.
CT
OS DE BOVIN POUR MOELLE 
(1CTX5KG) SURGELÉ

14520

[*]

Cod.
KG Cart. de 4kg env.
BRACIOLES DE PORC 
180/200G IQF 4KG, MOYEN 
SURGELÉ

2103

[*]

Cod.
KG Cart. de 10-12pcs=12kg.moyen
COPPA EXTRA DE PORC 
“BECK” SANS OS SOUS-VIDE 
1,2KG, MOYEN SURGELÉ

11714

[*]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
COPPA DE PORC SANS OS 
SOUS-VIDE 2,8KG, MOYEN 
SURGELÉ

7111

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
CÔTES DE PORC MARINÉES 
ET CUISES “HAPPY RIBS” 
(1PZX1KG) AIA SURGELÉ

2491

[*]

Cod.
KG Cart. de 5kg
CÔTES DE PORC 
DÉCOUPÉES EN PORTIONS 
IQF 5KG, MOYEN SURGELÉ

568

[*]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
FESSE DE PORC SOUS-VIDE 
1,5KG, MOYEN SURGELÉ

2032

[*]

Cod.
KG Cart. de 10kg
FILET DE PORC ENTIER 
(2PZX700G, MOYEN) 
SURGELÉ

3909

[*]

Cod.
KG Cart. de 2conf.da2kg.moyen
JOUES DE PORC 
(MASSETTERIE) SOUS-VIDE 
2KG, MOYEN SURGELÉ

7113

[*]

Cod.
KG Cart. de 6pcs
LONZA DE PORC EN FILON 
À MOITIÉ 2KG, MOYEN 
SURGELÉ

12451

[*]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
LONZA MIGNON DE PORC 
4KG, MOYEN SURGELÉ

5672

[*]
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Cod.
KG Cart. de 3pcs
LONZA DE PORC SOUS-VIDE 
4KG, MOYEN SURGELÉ

888

[*]

Cod.
KG Cart. de 10kg.env.
PONTINS DE PORC 
DÉCOUPÉS EN LANIÈRES 
10KG, MOYEN SURGELÉ

3915

[*]

Cod.
KG Cart. de 16baffe da 600g moyen
PONTINS DE PORC 
DÉCOUPÉS EN LANIÈRES 
EXTRA 10KG, MOYEN 
SURGELÉ

12554

[*]

Cod.
KG Cart. de 10emb.
RIBS DE PORC ENTIÈRES 
CUITES “TEXAS STYLE” 
(2PZX500G, MOYEN) BALDI 
SURGELÉ

11206

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg
SAUCISSE RUSTIQUE DE 
PORC GRILLÉE CUITE 100G 
(1CTX4KG) SURGELÉ

12937

[*]

Cod.
KG Cart. de 7pcs=5kg.moyen
GENOU DE PORC À MOITIÉ 
AVEC COTENNA 700G, 
MOYEN SURGELÉ

12044

[*]

Cod.
KG Cart. de 5emb.
GENOU DE PORC ENTIER 
700G (CONFX1,4KG, 
MOYEN) SURGELÉ

571

[*]

Cod.
KG Emb. 20/22 en moitié /cart.6kg env.
GENOU DE PORC EN 
PORTIONS MOITIÉ IQF 6KG, 
MOYEN SURGELÉ

2054

[*]

VIANDE 
D’AGNEAU 
FRAÎCHE

Cod.
KG
CARRÉ D’AGNEAU 3KG, 
MOYEN FRAIS

1706

[D]

Cod.
KG Cart. de 12 pcs.
CARRÉ D’AGNEAU 
DÉPOULPÉ 800G, MOYEN 
FRAIS

4922

[D]

Cod.
KG
AGNEAU AVEC TÊTE ET FOIE 
6KG, MOYEN FRAIS

255

[D]

Cod.
KG
CUISSES D’AGNEAU AVEC 
OS 2,5KG, MOYEN FRAIS

957

[C]

Cod.
KG Cart. de 600g.moyen
AGNEAU GALLESE IGP RÔTI 
DE VENTRE SOUS-VIDE 
600G, MOYEN FRAIS

11354

[D]

Cod.
KG
SELLE D’AGNEAU EN CARRÉ 
2,5KG, MOYEN FRAIS

12159

[D]

Cod.
KG
CHEVREAU SANS TÊTE AVEC 
FOIE 5KG, MOYEN FRAIS

257

[D]
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VIANDE 
D’AGNEAU 

CONGELEE Cod.
KG Cart. de 15kg.moyen
CARRÉ D’AGNEAU ENTIER 
SOUS-VIDE (CTX15KG, 
MOYEN) SURGELÉ

2546

[*]

Cod.
KG Cart. de 8emb.
CARRÉ D’AGNEAU 
EN PORTIONS 70G 
(CONFX1,75KG, MOYEN) 
BALDI SURGELÉ

11204

[*]

Cod.
KG Cart. de 10kg c.a;10emb./ct
CARRÉ D’AGNEAU 
DÉPOULPÉ NOUVELLE-
ZÉLANDE SOUS-VIDE 800G, 
MOYEN CONGELÉ

1250

[*]

Cod.
KG Cart. de 25kg;2kgcad
CUISSE D’AGNEAU AVEC OS 
SOUS-VIDE 2KG, MOYEN 
CONGELÉ

2547

[*]

Cod.
KG Cart. de 4kg
CÔTELETTE D’AGNEAU EN 
PORTIONS (CONFX4KG), 
CONGELÉE

5717

[*]

Cod.
KG Cart. de 1pc
CHEVREAUX ENTIERS SANS 
ÉVISCÉRATION 6,2KG, 
MOYEN CONGELÉ

2833

[*]

VOLAILLE ET 
LAPINS FRAIS

Cod.
KG Cart. de 5pcs
CAPPON ENTIER 2KG, 
MOYEN, MINIMUM 5 PIÈCES 
= 10KG, MOYEN

1963

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
CAPPON DÉCOUSSÉ 2KG, 
MOYEN FRAIS

6900

[C]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
CAPPON TRADITIONNEL T/Z 
2,2KG, MOYEN, MINIMUM 5 
PIÈCES = 10KG, MOYEN

9055

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 3kg
CUISSES DE LAPIN (CONF.
DA 3KG, MOYEN) FRAIS

949

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 5pcs
LAPIN DÉCOUSSÉ 950G, 
MOYEN

2478

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs=4,5kg.moyen
LAPIN ENTIER NOSTRANO 
(CTX3PZ) 4,5KG, MOYEN 
FRAIS

952

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 3kg
LOIN DE LAPIN 700G 
(CONFX3KG, MOYEN)

8087

[C]

Cod.
KG
LAPIN RÔTI 1KG, MOYEN

2481

[C]
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Cod.
KG Cart. de 7pcs=3,64kg.moyen
POULETS DE BOUCHERIE 
CALIBRÉS 520G (CTX7PZ) 
3,64KG, MOYEN

6634

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=4,8kg.moyen
POULE ÉLEVÉE AU SOL 
1,2KG, MOYEN (CTX4PZ) 
FRAÎCHE

941

[C]

Cod.
KG conf.da 4pcs =1,6kg.moyen
PIGEONS ÉVISCÉRÉS 400G, 
MOYEN (4PZXCONF) FRAIS

5450

[D]

Cod.
KG Cart. de 16pcs=10,4kg.moyen
POULETS DE BOUCHERIE 
CALIBRÉS 650G (CTX16PZ),

4861

[D]

Cod.
KG Cart. de 5pcs=14kg.moyen
POUSSINS ENTIERS 2,8KG, 
MOYEN (CTX5PZ), FRAIS

944

[C]

Cod.
KG Cart. de 2emb.
AILES DE POULET FRAÎCHES 
(CONFX2,5KG, MOYEN)

3700

[C]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
POITRINES DE POULET 
CALIBRÉES (10PZX1KG, 
MOYEN) FRAÎCHES

7658

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=4,8kg.moyen
POITRINES DE POULET 
CALIBRÉES 1,2KG, MOYEN 
(CTX4PZ)

951

[C]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
POULET ENTIER ÉVISCÉ 
FRAIS (10PZX1,250KG, 
MOYEN) AMADORI HALAL

11382

[C]

Cod.
KG Cart. de 6,8kg.moyen
CUISSES DE POULET AVEC 
SOUS-CUISSE 400/450G 
(CONFX8PZ/3,5KG, MOYEN) 
FRAIS

9813

[C]

Cod.
KG Minimum=Cart. de 2emb.
CUISSES DE POULET SOUS-
VIDE BIO (CONFX2,75KG, 
MOYEN) AMADORI

11361

[C]

Cod.
KG Minimum=Cart. de 2emb.
PETITES CUISSES DE POULET 
(CONFX2,3KG, MOYEN) 
FRAIS

706

[C]

Cod.
KG Minimum=Cart. de 1emb.
CUISSE DE POULET FRAÎCHE 
(8PZX750G, MOYEN) 
AMADORI HALAL

11383

[C]

Cod.
KG
POULET DÉCOUSSÉ 800G, 
MOYEN FRAIS

6917

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=2kg.moyen
FOIES DE POULET 
(4CFX500G, MOYEN)

1888

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=9,2kg.moyen
POULET FRAIS AVEC TÊTE 
ET PATTES 2,3KG, MOYEN 
(CTX4PZ)

3708

[C]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. de 3emb.
AILES DE POULET 
(CONFX1KG, MOYEN) FRAIS

6804

[C]

Cod.
KG Minimum=Cart. de 2emb.
PILONS DE POULET SOUS-
VIDE BIO (CONFX2,1KG, 
MOYEN) AMADORI

11359

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 9emb.
POITRINE DE POULET EN 
TRANCHES (CONFX700G, 
MOYEN)

1767

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 2emb.
POITRINE DE POULET EN 
TRANCHES SOUS-VIDE 
BIO (CONFX1KG, MOYEN) 
AMADORI

11357

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 4emb.
POITRINE DE POULET EXTRA 
MAXI (5PZX600G, MOYEN) 
AMADORI HALAL

11384

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 9emb.
POITRINE DE POULET EN 
TRANCHES 630G (7PZX90G) 
AMADORI HALAL

11385

[C]

Cod.
KG Cart. de 2emb.
POITRINE DE POULET SOUS-
VIDE (CONFX2,2KG, MOYEN) 
FRAÎCHE

950 Cod.
KG Ordre minimum 2emb.
POITRINE DE POULET SOUS-
VIDE BIO (CONFX1,6KG, 
MOYEN) AMADORI

11358

[C]

Cod.
KG Emb. de 10pcs=1,8kg.moyen
RÔTIS DE POULET 180G 
(10PZXCONF) FRAIS

948

[C]

Cod.
KG Minimum=Cart. de 2emb.
SOUS-CUISSES DE 
POULET SOUS-VIDE BIO 
(CONFX2,75KG, MOYEN) 
AMADORI

11360

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 3emb. de 8pcs
SOUS-CUISSE DE 
POULET AVEC OS 150G 
(CONFX1,2KG, MOYEN) 
FRAÎCHE

3712

[C]

Cod.
KG Minimum=Cart. de 2emb.
RAGOÛT DE POULET SOUS-
VIDE BIO (CONFX1,5KG, 
MOYEN) AMADORI

11362

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=2,4kg.moyen
CUISSE DE DINDE AVEC OS 
2KG, MOYEN (CTX4PZ)

5424

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 3pcs
DINDE FEMELLE ENTIER 
6KG, MOYEN

2438

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
FILET DE DINDE À COEUR 
5KG, MOYEN FRAIS

953 Cod.
KG Ordre minimum 9emb.
FILET DE DINDE EN 
TRANCHES (CONFX700G, 
MOYEN)

1754

[C]

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Ordre minimum 9emb.
FILET DE DINDE EN 
TRANCHES 700G (7PZX100G, 
MOYEN) AMADORI HALAL

11386

[C]

Cod.
KG Cart. de 1pc
DINDE MALE ENTIER 13KG, 
MOYEN FRAIS

6210

[C]

Cod.
KG
RÔTI DE DINDE 1KG, 
MOYEN

2480

[C]

Cod.
KG Emb.12pcs=1,8kg.moyen
RÔTIS DE DINDE 150G 
(12PZXCONF)

942

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs=4kg.moyen
SOUS-CUISSES DE DINDE 
DÉSEMMELÉES 1250G 
(3CONFX3PZ)

14367

[C]

VOLAILLE 
SURGELEE

Cod.
KG Cart. de 4emb.1,4kg.moyen
CUISSES DE LAPIN AVEC OS 
(7PZX200G) 1,4KG, MOYEN 
CONGELÉ

6834

[*]

Cod.
KG Cart. de 4emb.
LAPIN DESOSSÉ (2PZX700G, 
MOYEN) CONGELÉ

2947

[*]

Cod.
KG Cart. de 3 pcs
RÔTI DE LAPIN 30% 2KG, 
MOYEN CONGELÉ

2950

[*]

Cod.
KG Cart. de 9 kg c.a.
POULET AMBURGHESE 
600G (1CTX9,2KG, MOYEN) 
CONGELÉ

7226

[*]

Cod.
KG Cart. de 9,2  kg c.a.
POULET AMBURGHESE 
EN CÔTE 420G (CTX9,2KG, 
MOYEN) CONGELÉ

3377

[*]

Cod.
KG Cart. de 6,5kg moyen
POULET VALLESPLUGA EN 
CÔTE 450/550G (CTX13PZ) 
6,5KG, MOYEN CONGELÉ

10851

[*]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
POITRINE DE POULET 
ENTIÈRE ÉVISCÉRÉE 
(10PZX1,3KG, MOYEN) 
FILENI CONGELÉ

12796

[*]

Cod.
PC Cart. de 2sachet de 2kg
CUISSES DE POULET 
240/280G IQF 2KG 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONGELÉ

13134

[*]

Cod.
KG Cart. de 4emb. de 1,5kg
FUSEAUX DE POULET IQF 
(CONFX1,5KG, MOYEN) 
CONGELÉ

710

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
POITRINE DE POULET 
BRÉSILIENNE 3/4 (1PZX2KG) 
CONGELÉ

6310

[*]

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 4pcs
POITRINE DE POULET 
EN TRANCHES IQF 
(4CONFX700G) AMADORI 
SURGELÉ

804

[*]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
POITRINE DE POULET 
ENTIÈRE 1500G, MOYEN 
CONGELÉ

3710

[*]

Cod.
CT Cart. de 15/16pcs.moyen
RÔTIS DE POULET EN 
PORTIONS 200G (CTX3KG, 
MOYEN) CONGELÉ

9011

[*]

Cod.
KG Cart. de 3sachet
SOUS-CUISSES DE POULET 
AVEC OS ET PEAU 150G 
(CONFX1KG, MOYEN) 
CONGELÉ

3713

[*]

Cod.
KG Cart. de 3emb.
FILET DE DINDE EN 
TRANCHES 100G (CFX800G, 
MOYEN) CONGELÉ

3925

[*]

Cod.
PC Cart. de 3emb.
FILET DE DINDE EN 
TRANCHES 700G AMADORI 
CONGELÉ

14127

[*]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
RÔTI DE DINDE 2,2KG, 
MOYEN SURGELÉ

194

[*]

GIBIER A 
PLUMES

Cod.
KG Ordre minimum 1emb.=600g
CUISSES DE CANARD 300G 
(2PZXCONF) 600G, MOYEN 
FRAIS 

6966

[C]

Cod.
KG Ordre minimum 3pcs=5,4kg.moyen
CANARD FEMELLE TÊTE/
POCHES 1,8KG (3PZXCT), 
MOYEN

2456 Cod.
KG Ordre minimum 8conf.
POITRINE DE CANARD SOUS 
VIDE 400G (2PZXCONF), 
FRAIS

940 Cod.
KG Cart. de 9pcs
FILET DE POITRINE DE 
CANARD S/O 400G, MOYEN 
CONGELÉ

4140

[*]

Cod.
KG Emb. De 1,5kg.moyen
CUISSE DE PINTADE 
FRAÎCHE (CONFX1,5KG, 
MOYEN) 

2455

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=5,8kg.moyen
PINTADE DÉCOUSSÉE 
SANS TÊTE 1,3KG, MOYEN 
FRAÎCHE 

11643

[D]

Cod.
KG Emb. de 2kg.moyen
POITRINE DE PINTADE 
FRAÎCHE (CONFX2KG, 
MOYEN) 

4780

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=5,8kg.moyen
PINTADE TÊTE/POCHES 
FRAÎCHE 1,45KG (CTX4PZ), 
MOYEN 

1897

[D]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. De 10pcs=1,6kg.moyen
CAILLES ÉVISCÉRÉES 
(10PZX160G, MOYEN) FRAIS

3742

GIBIER A POILS 
CONGELE

Cod.
CT Cart. de 5kg
CHAMOIS EXTRA HACHÉ 
SOUS VIDE (1 PIÈCE X 5 KG) 
CONGELÉ

2822

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg
CHAMOIS EN MORCEAUX 
/ RAGOÛT SOUS VIDE (1 
PIÈCE X 5 KG) CONGELÉ

8653

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg.
CHEVREUIL EXTRA HACHÉ (2 
PIÈCES X 2,5 KG) CONGELÉ

2834

[*]

Cod.
KG Cart. de 10kg.=4/5pcs
SELLE DE CHEVREUIL 
ENTIÈRE 11 CÔTES 1,8 
KG, MOYEN, SOUS VIDE 
CONGELÉ

8880

[*]

Cod.
KG Cart. de 2,5kg.env.
CARRÉ DE CERF EN 
TRANCHES DE 100 G 
(CONFECTION X 2,5 KG, 
MOYEN) CONGELÉ

2860

[*]

Cod.
KG Cart. de 6pcs
CARRÉ DE CERF “FRENCH 
RACKS” SOUS VIDE, 900 G, 
MOYEN CONGELÉ

8616

[*]

Cod.
KG Cart. de 10kg.
CARRÉ DE CERF ENTIER 
SANS FILET, SOUS VIDE, 5 
KG, MOYEN CONGELÉ

2861

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
CUISSE DE CERF AVEC OS, 
SOUS VIDE, 7 KG, MOYEN 
CONGELÉ

2862

[*]

Cod.
KG Cart. de 6-7pcs. da 1-2kg.moyen
CUBE ROLL DE CERF 
SANS OS, 1,7 KG, MOYEN 
CONGELÉ

8866

[*]

Cod.
KG Cart. de 4emb.x2pcs
FILET DE CERF, 500 G, 
MOYEN (CONFECTION X 1 
KG) CONGELÉ

2863

[*]

Cod.
KG Cart. de 3emb.
MÉDAILLONS DE CERF 
SANS OS, 120/140 G, 1,5 KG, 
MOYEN CONGELÉ

8186

[*]

Cod.
KG Emb. de 2,5kg.net=15pcs
OSSOBUCO DE CERF, 140-
180 G (CONFECTION X 2,5 
KG, MOYEN) CONGELÉ

8864

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg.
PULPE DE CERF (2 PIÈCES X 
2,5 KG) CONGELÉ

969

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
ÉPAULE ENTIÈRE DE CERF 
SANS OS, SOUS VIDE, 2,5 
KG, MOYEN CONGELÉ

2865

[*]
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Cod.
KG Cart. de 5kg.moyen
RAGOÛT DE CERF, 5 KG, 
MOYEN (FRIULCARNI) 
CONGELÉ

11752

[*]

Cod.
CT Cart. de 2pcs
RAGOÛT DE CERF EN 
CUBES, SOUS VIDE (2 PIÈCES 
X 2,5 KG) CONGELÉ

2866

[*]

Cod.
KG Cart. de 2,5kg
CARRÉ DE SANGLIER EN 
TRANCHES DE 80/120 G 
(CONFECTION X 2,5 KG, 
MOYEN) CONGELÉ

2874

[*]

Cod.
KG Cart. de 8/10emb.
CARRÉ DE SANGLIER 
“FRENCH RACKS” AVEC OS, 
SOUS VIDE, 500 G, MOYEN 
CONGELÉ

8184

[*]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
CARRÉ DE SANGLIER SOUS 
VIDE, 2,1 KG, MOYEN 
CONGELÉ

2875

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
CUISSE DE SANGLIER AVEC 
OS, SOUS VIDE, 5 KG, 
MOYEN CONGELÉ

2876

[*]

Cod.
KG Cart. de 2/3pcs
POLPA DE CUISSE DE 
SANGLIER SANS OS, 
SOUS VIDE, 3 KG, MOYEN 
CONGELÉ

4662

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg.
POLPA EXTRA DE SANGLIER 
(2 PIÈCES X 2,5 KG) 
CONGELÉ

968

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg.
RAGOÛT DE SANGLIER EN 
CUBES, SOUS VIDE (2 PIÈCES 
X 2,5 KG) CONGELÉ

2877

[*]

Cod.
KG Cart. de4kg
JARRET POSTÉRIEUR DE 
SANGLIER AVEC OS, SOUS 
VIDE, 2 X 600 G, MOYEN 
CONGELÉ

8867

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg
PULPE DE CUISSE DE 
LIÈVRE (2 PIÈCES X 2,5 KG) 
CONGELÉ

6884

[*]

PREPARATIONS 
DE VIANDE 

FRAICHE ET 
CONGELEE

Cod.
KG Cart. de 2.2kg
BROCHETTES D’AGNEAU 
22G (CFX2,2KG, MOYEN) 
CONGELÉ

12455

[*]

Cod.
KG Emb. de 9 brochettes=1,35kg.moyen
BROCHETTES RUSTIQUES 
ATM 150G (9 PIÈCES X 
CONF.) 1,35KG, MOYEN 
FRAIS

810

[C]

Cod.
CT Cart. de 3kg
BÂTONNETS DE POULET 
CLASSIQUES PANÉS 
PRÉCUITS (1CTX3KG) 
SURGELÉ

12484

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,5kg
BÂTONNETS DE POULET 
ÉPICÉS STIKY PRÉCUITS 
(1CTX2,5KG) CONGELÉ

4124

[*]

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 4pcs
BOUCHÉES DE POITRINE 
DE POULET PANÉES 
PRÉCUITES 23G (1 PIÈCE X 
1KG) RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONGELÉ

10642

[*]

Cod.
CT Cart. de 5.25kg
BOMBETTE DE POITRINE 
DE PORC CACIOCAVALLO 
15CM 150G IQF (CTX5,25KG) 
CONG.

14742

[*]

Cod.
CT Cart. de 5.25kg
BOMBETTE DE PORC 
CLASSIQUES BROCHETTES 
150G IQF (CTX5,25KG) 
CONG.

14588

[*]

Cod.
CT Cart. de 2.55kg
BOMBETTE DE PORC 
PANÉES TOMATES SÉCHÉES 
CACIOCAVALLO 15CM 150G 
IQF (CTX2,55KG) CONG.

14741

[*]

Cod.
CT Cart. de 2.55kg
BOMBETTE DE PORC 
RADICCHIO ET PIGNONS 
15CM 150G IQF (CTX2,55KG) 
CONG.

14740

[*]

Cod.
CT Cart. de 2.55kg
BOMBETTE DE PORC SPECK 
ET SCAMORZA BROCHETTES 
15CM 150G IQF (CTX2,55KG) 
CONG

14739

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3emb.x24pcs
BURGER DE POULET CUIT 
“PULLED CHIK’N” 100G (1 
CONF. X 2,4KG) SALOMON 
SURGELÉ

12996

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4cf da 10-12pcs
BURGER DE POULET CUIT 
“BUFFALO CHIK’N” 135G 
(CFX1,5KG) SALOMON 
SURGELÉ

9175

[*]

Cod.
CT Cart. de 6kg=30pcs
BURGER DE POULET PANÉ 
CUIT (30 PIÈCES X 200G) 
SALOMON SURGELÉ

9510

[*]

Cod.
KG Cart. de 6kg.moyen
CHAPON DÉSOSSÉ FARCI 
CRU 1,5KG, MOYEN DIA 
SURGELÉ

6208

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 32pcs
CORDON BLEU DE POULET 
CUIT 120G (1CTX3,84KG) AIA 
CONGELÉ

6278

[*]

Cod.
EMB Cart. de 2emb.
SUPRÊME DE POULET CUIT 
100G (1 PIÈCE X 1KG) AIA 
CONGELÉ

10714

[*]

Cod.
EMB Cart. de 2emb.
SUPRÊME DE POULET CUIT 
100G (1 PIÈCE X 1KG) DIA 
CONGELÉ

12012

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
SUPRÊME DE POULET CUIT 
140G (1CFX1,12KG) AIA 
CONGELÉ

10713

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
HAMBURGER “LINGOTTO” 
DE VIANDE HACHÉE DE 
CHIANINA SOUS VIDE (6 
PIÈCES X 180G) BIANCA TERRA 

14275

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
HAMBURGER DE CHIANINA 
SOUS VIDE (6 PIÈCES X 
180G) BIANCA TERRA 
FRESCO

14282

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
EMB Cart. de 3conf; kg 4,8
HAMBURGER ANGUS 
ABERDEEN IRLANDE 200G 
(1 CONF. X 1,6KG) UNIKA 
CONGELÉ 

12099

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 8pcs, 12ct
HAMBURGER ANGUS 
ABERDEEN ÉCOSSE 
200G (1CTX1,6KG) BALDI 
CONGELÉ

9893

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs =12ct
HAMBURGER ANGUS 
AUSTRALIE 200G 
(1CTX1,6KG) BALDI 
CONGELÉ

9894

[*]

Cod.
CT Cart. de 14pcs
HAMBURGER ANGUS 
IRLANDE 200G (1CTX2,8KG) 
BALDI CONGELÉ

9892

[*]

Cod.
CT Cart. de 14pcs
HAMBURGER ANGUS USA 
200G (1CTX2,8KG) BALDI 
CONGELÉ

9891

[*]

Cod.
CT Cart. de 18pcs
HAMBURGER DE BŒUF 
AVEC SCOTTONA PRÉCUIT 
150G “SÉLECTION BALDI” 
(1CTX2,7KG) BALDI 
CONGELÉ

11434

[*]

Cod.
CT Cart. de 16pcs;kg.4,32
HAMBURGER DE BŒUF 
ADULTE PIÉMONTAIS 
(16 PIÈCES X 270G) (SG) 
OBERTO CONGELÉ

5965

[*]

Cod.
CT Cart. de 21pcs;kg.4,20
HAMBURGER DE BŒUF 
ADULTE PIÉMONTAIS 
(21 PIÈCES X 200G) (SG) 
OBERTO CONGELÉ

8503

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
HAMBURGER DE BŒUF 
100G AVEC SCOTTONA 
“SÉLECTION BALDI” 
(1CTX2,4KG) BALDI 
CONGELÉ

12659

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs;kg5,00
HAMBURGER DE BŒUF 
100G “HITBURGER” 
(1CTX5KG) SALOMON 
CONGELÉ

913

[*]

Cod.
CT Cart. de 20pcs; ?13cm
HAMBURGER DE BŒUF 
155G AVEC SCOTTONA 
“SÉLECTION BALDI” 
(1CTX3,1KG) BALDI 
CONGELÉ

11203

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3conf; kg 4,8
HAMBURGER DE BŒUF 
200G (1 CONF. X 1,6KG) 
UNIKA CONGELÉ 

12098

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 16pcs; ?13cm
HAMBURGER DE BŒUF 
200G AVEC SCOTTONA 
“SÉLECTION BALDI” 
(1CTX3,2KG) BALDI 
CONGELÉ

11283

[*]

Cod.
CT Cart. de 32pcs
HAMBURGER DE BŒUF 
85G AVEC SCOTTONA 
PRÉCUIT “SÉLECTION 
BALDI” (1CTX2,7KG) BALDI 
CONGELÉ

14309

[*]

Cod.
CT Cart. de 10pcs;kg.2
HAMBURGER DE BŒUF 
BLACK ANGUS (10 PIÈCES X 
200G) SOLE CONGELÉ

10929

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
HAMBURGER DE BŒUF 
CUIT GRILLÉ 100G (1 PIÈCE 
X 3KG) CONGELÉ

3771

[*]
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Cod.
CT Cart. de 4kg
HAMBURGER DE BŒUF CUIT 
GRILLÉ 200G (1CTX4KG) 
CONGELÉ

11749

[*]

Cod.
CT Emb. de 30pcs =6ct
MINI HAMBURGER DE 
BŒUF SCOTTONA 60G 
(1CTX1,8KG) BALDI 
CONGELÉ

10700

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs = 12ct
HAMBURGER DE BUFFLE 
ITALIE 200G (1CTX1,6KG) 
BALDI CONGELÉ

9895

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
HAMBURGER DE CERF 
200G (1CTX1,6KG) BALDI 
CONGELÉ

9896

[*]

Cod.
CT Cart. de 14pcs
HAMBURGER DE CHIANINA 
200G (1CTX2,8KG) BALDI 
CONGELÉ

11435

[*]

Cod.
CT Cart. de 14pcs
HAMBURGER DE CHIANINA 
300G (1CTX2,4KG) BALDI 
CONGELÉ

12351

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
HAMBURGER DE SANGLIER 
200G (1CTX1,6KG) BALDI 
CONGELÉ

9897

[*]

Cod.
CT Cart. de 29pcs;kg.4,35
HAMBURGER DE SAUCISSE 
DE BŒUF ADULTE 
PIÉMONTAIS (29 PIÈCES 
X 150G) (SG) OBERTO 
CONGELÉ

6475

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
HAMBURGER DE 
FASSONA PIÉMONTAIS 
200G (1CTX1,6KG) BALDI 
CONGELÉ

11436

[*]

Cod.
CT Cart. de 7pcs
HAMBURGER DE 
MARCHIGIANA VBAC IGP 
200G HOME STYLE 1,4KG 
BALDI CONGELÉ

12746

[*]

Cod.
CT Cart. de 12emb.
HAMBURGER DE WAGYU 
JAPON 200G (1CTX1,4KG) 
BALDI CONGELÉ

14494

[*]

Cod.
KG Cart. de 3kg.moyen
INVOLTINI DE POULET IQF 
70G CRU (CTX3KG, MOYEN) 
DIA CONGELÉ

12827

[*]

Cod.
KG Cart. de 1pc
KEBAB 85% DINDE 5% VEAU 
10KG MOYEN CONGELÉ

1954

[*]

Cod.
PC Cart. de 4 pcs
KEBAB DE DINDE CUIT ET 
TRANCHÉ EN SACHET (1 
PIÈCE X 1KG) AIA CONGELÉ

1924

[*]

Cod.
PC Cart. de 5 pcs
KEBAB DINDE/VEAU/
POULET CUIT TRANCHÉ EN 
SACHET (1 PIÈCE X 1KG) DIA 
CONGELÉ

8898

[*]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
RÔTI DE BŒUF CUIT 
“PASTRAMI USA” ANGUS 
1,2KG, MOYEN BALDI 
CONGELÉ

11525

[*]
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Cod.
KG Cart. de 10pcs
MILANAISE DE POITRINE 
DE POULET CUITE (10 
PIÈCES X 300G, MOYEN) DIA 
CONGELÉ

14468

[*]

Cod.
KG Cart. de 3.8kg.moyen
MILANAISE DE POITRINE DE 
POULET CUITE 200G (3KG, 
MOYEN) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION CONGELÉ

4126

[*]

Cod.
EMB Cart. de 5emb.
AILETTES DE POULET 
CUITES MEXICO 40G 
(1CFX1KG) AIA SURGELÉ

10712

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,5kg
AILETTES DE POULET 
ÉPICÉES CUITES “BUFFALO 
WINGS” (1 PIÈCE X 2,5KG) 
CONGELÉ

1182

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
TRANCHES DE POULET 
PRÉCUITES 100G, MOYEN 
(1CFX1KG) AIA SURGELÉ

10710

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
FILETS DE POULET PANÉS 
PRÉCUITS STYLE VIENNOIS 
190G (1 PIÈCE X 2KG) ELFER

14565

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FILETS DE POULET PANÉS 
ÉPICÉS “CHILI & LIME CHIK’S 
BITES” 38/50 (1 PIÈCE X 1KG) 
SALOMON

14586

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FILETS DE POULET PANÉS 
ÉPICÉS “HOMESTYLE CHIK’S 
BITES” 34/46 (1 PIÈCE X 1KG) 
SALOMON

14715

[*]

Cod.
CT Cart. de 20pcs.moyen
MILANAISE SUPRÊME 
DE POULET CUITE 150G 
(1 PIÈCE X 3KG) FILENI 
CONGELÉ

4827

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
POITRINE DE POULET EN 
MORCEAUX CUITE IQF (1 
PIÈCE X 1KG) AIA CONGELÉ

9789

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
POITRINE DE POULET 
FAJITAS PRÉCUITE 
(1CFX1KG) AIA SURGELÉ

10711

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg
LANIÈRES DE POULET 
PRÉ-FRITES (1CTX4KG) DIA 
SURGELÉ

7155

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg
BOULETTES DE BŒUF 
CUITES 20G (1 PIÈCE X 4KG) 
DIA CONGELÉ

12639

[*]

Cod.
PC Cart. de 4kg
BOULETTES DE BŒUF 
CUITES GRILLÉES 12G 
(1 PIÈCE X 1KG) SOLE 
CONGELÉ

10742

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
BOULETTES DE BŒUF 
CRUES 30G (1 PIÈCE X 1KG) 
SOLE CONGELÉ

10758

[*]

Cod.
KG Cart. de 6kg.moyen
BROCHETTES DE POULET/
DINDE/SAUCISSE/POIVRON 
180G (CTX6KG, MOYEN) 
AMADORI SURGELÉ

1411

[*]
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Cod.
KG Cart. de 4kg.moyen
GRANDE BROCHETTE 
RUSTIQUE GRILLÉE 
PRÉCUITE (10 PIÈCES X 
400G, MOYEN) CONGELÉ

7380

[*]

Cod.
CT Cart. de 4.05kg=26pcs
SUPRÊME DE POITRINE 
DE POULET CUITE 150G (1 
PIÈCE X 4,05KG) CONGELÉ

4251

[*]

Cod.
KG Cart. de 3kg.moyen
ESCALOPE MILANAISE DE 
PORC CUITE (10 PIÈCES 
X 300G, MOYEN) DIA 
CONGELÉ

4123

[*]

Cod.
CT Cart. de 21pcs
ESCALOPE DE PORC PANÉE 
IQF 200G (1CTX5,60KG) 
SALOMON CONGELÉ

10744

[*]

Cod.
CT Cart. de 21pcs
ESCALOPE DE PORC PANÉE 
IQF 300G (1CTX6,30KG) 
SALOMON CONGELÉ

168

[*]

Cod.
KG
DINDE FARCIE AUX 
MARRONS 2,5KG, MOYEN, 
CONGELÉ

3926

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
TARTARE DE BŒUF ADULTE 
CHIANINA SOUS VIDE (6 
PIÈCES X 120G) BIANCA 
TERRA FRESCA

14276 Cod.
CT Cart. de 10pcs
TARTARE DE BŒUF ADULTE 
CHIANINA SOUS VIDE (10 
PIÈCES X 120G) BIANCA 
TERRA CONGELÉ

14365

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs =8ct
TARTARE DE BŒUF 150G 
(1CTX1350G) BALDI 
CONGELÉ

10703

[*]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
TARTARE DE BŒUF ADULTE 
FASSONA 150G (1CTX1500G, 
MOYEN) COALVI CONGELÉ

14355

[*]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
TARTARE DE BŒUF ADULTE 
FASSONA 80G (CTX800G, 
MOYEN) COALVI CONGELÉ

14356

[*]

Cod.
KG Cart. de 4kg.moyen
VALDOSTANA DE POULET 
CUITE (12 PIÈCES X 200G, 
MOYEN) DIA SURGELÉ

8125

[*]
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PREPARATIONS 
A BASE DE 

POISSONS EN 
CONSERVES

Cod.
CT Cart. de 5kg
COQUILLES SAINT-JACQUES 
1/2 COQUILLE RED LABEL 
ÉCOSSE (1PZ.X5KG) CONG

6843

[*]

Cod.
EMB Emb. de 10 coques
SAINT-JACQUES EN 
COQUILLE (1CONFX10PZ)

4911

[B]

Cod.
CT
CARPACCIO DE POULPE 
CUIT TRANCHÉ (12PZX90G)

8617

[D]

Cod.
CT Commande minimum 3pcs
CAVIAR ASETRA (3PZX100G) 
BOÎTE CAVIAR

14330

[D]

Cod.
CT Commande minimum 5pcs
CAVIAR ASETRA (5PZX50G) 
BOÎTE CAVIAR

14329

[D]

Cod.
CT Commande minimum 20pcs
CAVIAR ASETRA BOÎTE 
(20PZX10G) CAVIAR

14328

[D]

Cod.
CT Commande minimum 2pcs
CAVIAR BELUGA (2PZX50G) 
BOÎTE CAVIAR

14326

[D]

Cod.
PC
CAVIAR BELUGA 100G 
BOÎTE CAVIAR

14327

[D]

Cod.
CT Commande minimum 10pcs
CAVIAR BELUGA BOÎTE 
(10PZX10G) CAVIAR

14325

[D]

Cod.
CT Commande minimum3pcs
CAVIAR IMPERIAL 
(3PZX100G) BOÎTE CAVIAR

14336

[D]

Cod.
CT Commande minimum 6pcs
CAVIAR IMPERIAL (6PZX50G) 
BOÎTE CAVIAR

14335

[D]

Cod.
CT Commande minimum 22pcs
CAVIAR IMPERIAL BOÎTE 
(22PZX10G) CAVIAR

14334

[D]

Cod.
EMB Commande minimum 4pcs+10€.
CAVIAR IMPERIAL SELECT 
BOÎTE (4PZX50G) CAVIAR

6887

[D]

Cod.
CT Commande minimum5pcs
CAVIAR MASTER À TRAITER 
(5PZX100G) BOÎTE CAVIAR

14337

[D]

Cod.
CT Minimum 3pcs
CAVIAR ROYAL (3PZX100G) 
BOÎTE CAVIAR

14333

[D]

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Commande minimum 6pcs
CAVIAR ROYAL (6PZX50G) 
BOÎTE CAVIAR

14332

[D]

Cod.
CT Commande minimum 22pcs
CAVIAR ROYAL BOÎTE 
(20PZX10G) CAVIAR

14331

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREVETTES “JUMBO” MERS 
CHAUDES EN SAUMURE 
(1PZX900G)

1764 Cod.
PC Cart. de 1pc;kg.3égoutté
SALADE DE LA MER NATURE 
“SUPREMA” (1PZX5KG)

7828

Cod.
PC Cart. de 1pc;kg3égoutté
SALADE DE LA MER À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
“DÉLICES DE LA MER” 
(1PZX5KG)

7714 Cod.
PC
ŒUFS DE LOMPE NOIRS 
POT (1PZX50GR)

3501

[B]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
ŒUFS DE LOMPE ROUGES 
POT (1PZX50G)

3503

[C]

Cod.
KG Emb. de 2pcs
MORUE FILET SALÉ DÉSALÉ 
400/700 SOUS VIDE (600G 
MOYEN)

14692

Cod.
PC Ct da 11pcs;g70égoutté
FOIE DE MORUE FUMÉ 
EN BOÎTE (1PZX120G) 
BACALAOS SANTYMAR

12426 Cod.
EMB Cart. de 10kg.;fao27
MORUE FILETS SOUS SEL 
(400/700G) CFX5KG.

12097 Cod.
KG Cart. de 6pcs
MORUE FILET COD SOUS 
SEL 400/700 BARQUETTE 
2,5KG MOYEN

14690 Cod.
KG Cart. de 12kg.moyen;fao27
MORUE FILET SOUS SEL 
700/1000 INDIVIDUEL 1KG. 
MOYEN

9317

Cod.
KG Cart. de 5kg
MORUE STOCKFISH SÉCHÉE 
SOUS VIDE (600G MOYEN) 
RIVAMAR

2961 Cod.
KG Cart. de 10kg moyen
MORUE STOCKFISH SÉCHÉE 
SOUS VIDE 800G MOYEN

14689 Cod.
CT Cart. de 20pcs env.
FILET DE LINGUE MOLVA 
1000/1500 (CT DE 25KG) 
GALEA

14210

[D]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
FILET DE LINGUE MOLVA 
700/1000 BARQUETTE 5KG

13492

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. de6 pcs
FILET DE LINGUE MOLVA 
SOUS SEL 700/1000 
BARQUETTE 2,5KG MOYEN

14691 Cod.
KG Cart. de 10pcs
BOTTARGUE DE MULET 
BÂTON ENTIER SOUS VIDE 
70G. MOYEN

3550

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
BOTTARGUE DE MULET 
MOULUE POT (1PZX30G)

8346 Cod.
CT Cart. de 25pcs
ENCRE DE SEICHE BLISTER 
2X4G (25PZX8G)

2070

Cod.
PC Cart. de 12pcs
ENCRE DE SEICHE POT 
(1PZX500G)

5782 Cod.
PC
PETITS POULPES MARINÉS 
SEAU 1KG. RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

14793 Cod.
PC Cart. de 8pcs
POULPE CARPACCIO 
TRANCHÉ (1PZX240G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

8364

[D]

Cod.
KG 6pcs x ct
POULPE FILET POUR 
CARPACCIO (1,1KG MOYEN)

7715

Cod.
PC Cart. de 6pcs
POULPE TENTACULES “L” 
CUITS RÉFRIGÉRÉS SOUS 
VIDE 115-180G (1PZX300G)

9461 Cod.
PC Cart. de 1pcs;3kg. égoutté
POULPE TRANCHES HUILE 
DE TOURNESOL “CARESSES 
DE LA MER” (1PZX5KG)

7716 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUMON FUMÉ CHUTES 
(1PZX500G)

739 Cod.
KG Cart. de 1pc
SAUMON MARINÉ À LA 
SUÉDOISE SOUS VIDE 1,5KG 
MOYEN FRAIS

9373

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=1kg. Égoutté
SAUMON MARINÉ HUILE 
DE TOURNESOL SEAU 
1KG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14845 Cod.
PC
SAUMON MARINÉ SEAU 
1KG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14792 Cod.
PC Cart. de 4pcs
SAUMON NORVÉGIEN FUMÉ 
TRANCHES (1PZX400G)

3787 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUMON NORVÉGIEN FUMÉ 
TRANCHES SOUS VIDE 
(1PZX100G)

13526

[D]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Minimum Cart. de 6pcs
SAUMON NORVÉGIEN FUMÉ 
PETIT FILET (1PZX120G) 
BOÎTE MINIMUM 6PCS 

12011

[E]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
SAUMON NORVÉGIEN 
FUMÉ PRÉTRANCHÉ (1,5KG 
MOYEN)

3786

[D]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
SAUMON NORVÉGIEN 
FUMÉ PRÉTRANCHÉ BOÎTE 
(1PZX1KG)

677 Cod.
PC Cart. de 10pcs
SAUMON NORVÉGIEN 
FUMÉ PRÉTRANCHÉ SACHET 
NEUTRE (1PZX1KG)

9875

Cod.
KG Cart. de 2pcs
SAUMON FUMÉ ÉCOSSAIS 
ENTIER (2KG MOYEN)

4893

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
ESPADON FUMÉ BRESAOLA 
1,6KG MOYEN FRAIS

671 Cod.
KG Cart. de 2pcs
ESPADON FUMÉ TRANCHES 
1,6KG MOYEN FRAIS

9745 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SURIMI FLAKES EN 
MORCEAUX EN SAUMURE 
(1PZX900G)

1568

Cod.
KG Cart. de 2pcs
THON FUMÉ BRESAOLA 
“GRAN TUNNINA” 1,6KG 
MOYEN FRAIS

670 Cod.
KG Cart. de 2pcs
THON FUMÉ TRANCHES 
SOUS VIDE 1,6KG MOYEN 
FRAIS

7628 Cod.
KG Cart. de 5pcs
THON BOTTARGUE BÂTON 
ENTIER SOUS VIDE 250G. 
MOYEN

3949

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
THON BOTTARGUE 
MOULUE POT (1PZX30G)

8311

Cod.
KG
TRUITE SAUMONÉE FUMÉE 
BÂTON ENTIER 500G 
MOYEN SOUS VIDE

9786 Cod.
KG
TRUITE SAUMONÉE FUMÉE 
PRÉTRANCHÉE BÂTON 550G 
MOYEN SOUS VIDE

5540 Cod.
CT Cart. de 6pcs. Égoutté 360g
PALOURDES NATURELLES 
(6PZX800GR) DEMETRA

2288

[D]

ANCHOIS & 
MAQUEREAUX

SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 2pcs;g.850égoutté
ANCHOIS FILETS EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

12009 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.850égoutté
ANCHOIS FILETS EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,7KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

151 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.360égoutté
ANCHOIS FILETS EN HUILE 
DE TOURNESOL (1PZX720G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

2539 Cod.
PC Cart. de 12pcs;g.42égoutté
ANCHOIS FILETS EN HUILE 
DE TOURNESOL (1PZX80G) 
U’ PISCATURI

13362

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.370égoutté
ANCHOIS FILETS EN HUILE 
DE TOURNESOL VAP 
(1PZX720G) MONTEMARE

13471 Cod.
PC Cart. de 24pcs;g.42égoutté
ANCHOIS FILETS EN HUILE 
DE TOURNESOL VAP 
(1PZX80G) MONTEMARE

13470 Cod.
PC Cart. de 30pcs=8filets
ANCHOIS FILETS MER 
CANTABRIQUE EXTRA EN 
HUILE D’OLIVE VIERGE 
EXTRA (1PZX45G) CATALINA

12421 Cod.
PC Cart. de 3pcs=g.200égoutté
ANCHOIS FILETS MER 
CANTABRIQUE EN HUILE 
D’OLIVE (1PZX360G) REGINA 
ISABELLA

10761

Cod.
PC Cart. de 25pcs=g.29égoutté
ANCHOIS FILETS MER 
CANTABRIQUE EN HUILE 
D’OLIVE (1PZX50G) REGINA 
ISABELLA

8090 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g.515égoutté
ANCHOIS FILETS MER 
CANTABRIQUE EN HUILE 
D’OLIVE (1PZX725G) 
DEMETRA

8206 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.126égoutté
ANCHOIS FILETS 
MÉDITERRANÉENS 
EN HUILE DE 
TOURNESOL (1PZX230G) 
DIGUSTOINGUSTO

10121 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.400égoutté
ANCHOIS FILETS 
MÉDITERRANÉENS 
EN HUILE DE 
TOURNESOL (1PZX720G) 
DIGUSTOINGUSTO

13044

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.1000égoutté
ANCHOIS FILETS 
MÉDITERRANÉENS EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO

199 Cod.
PC Cart. de 2pcs;3,6kg.égoutté
ANCHOIS SOUS SEL MER 
CANTABRICO (1PZX4,5KG) 
REGINA ISABELLA

10762 Cod.
PC Cart. de 1pcs
ANCHOIS SOUS SEL MAROC 
POT PLC PEZZ. 14 (1PZX5KG) 
MONTEMARE

13472 Cod.
PC Cart. de 1pcs
ANCHOIS SOUS SEL 
MAROC POR PLC PEZZ. 16 
(1PZX5KG) MONTEMARE

13474
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Cod.
PC Cart. de 4pcs;kg.4net
ANCHOIS SOUS SEL 
MÉDITERRANÉEN (1PZX5KG) 
SCIACCA

196 Cod.
PC Cart. de 24pcs;g900net55%égoutté
ANCHOIS SOUS SEL 
MÉDITERRANÉEN 
(1PZX900G) SCIACCA

9533 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.850égoutté
ANCHOIS MORCEAUX EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,7KG) MONTE MARE

1378 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.850égoutté
ANCHOIS MORCEAUX EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,7KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

150

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.850égoutté
ANCHOIS MORCEAUX 
MÉDITERRANÉENS EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO

13043 Cod.
PC Cart. de 15pcs;g.120égoutté
ANCHOIS FILETS EN HUILE 
DE TOURNESOL EN POT 
HERMÉTIQUE (1PZX220G) 
MONTEMARE

13473 Cod.
PC Cart. de 2pcs;kg.1,20égoutté
ANCHOIS FILETS MARINÉS 
(1PZX2KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

7694 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.1900égoutté
MAQUEREAU FILETS EN 
HUILE D’OLIVE EN BOÎTE 
(1PZX2,5KG)

3845

THON EN 
CONSERVE

Cod.
EMB Cart. de 20emb.
THON AU NATUREL 
(2PZX160G) NOSTROMO

6736 Cod.
PC Cart. de 6pcs=130g.égoutté.
THON FILETS HUILE D’OLIVE 
EN POT (1PZX190G) U 
‘PISCATURI

13360 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,25kg.égoutté.
THON HUILE DE GRAINS DE 
TOURNESOL (1PZX1,730KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

159

Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,350kg.égoutté.
THON HUILE D’OLIVE 
(1PZX1,730KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

402 Cod.
EMB Cart. de 32emb.
THON HUILE D’OLIVE 
(3PZX80G) MARYSOL

11725 Cod.
CT Cart. de 48 pcs
THON HUILE D’OLIVE 
(48PZX160G)

4559 Cod.
CT Cart. de 96pcs
THON HUILE D’OLIVE 
(96PZX80G) MARYSOL

4558



142

Cod.
PC Cart. de 8 pcs
THON HUILE D’OLIVE 
EN SACHET (1PZX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1901 Cod.
PC Cart. de 10pcs=475g.égoutté.
THON HUILE D’OLIVE 
EN SACHET (1PZX500G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

9890 Cod.
PC Cart. de 12pcs;600g égoutté.
THON HUILE D’OLIVE 
EN BOÎTE (1PZX800G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4096 Cod.
PC Cart. de 12pcs;120g égoutté.
THON YELLOWFIN FILETS 
HUILE D’OLIVE VAP 
(1PZX180G) MONTEMARE

13469

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g210égoutté
THON VENTRECHE A 
L’HUILE D’OLIVE (1PZX300G) 
IASA

10120 Cod.
PC Cart. de 2pcs=1720g.égoutté.
THON YELLOWFIN FILET 
HUILE D’OLIVE EN BOÎTE 
(1PZX2400G) CALLIPO

9746 Cod.
PC Cart. de 6pcs=365g.égoutté.
THON YELLOWFIN FILET 
OU HUILE D’OLIVE EN POT 
(1PZX550G) CALLIPO

8387 Cod.
PC Cart. de 6pcs
THON YELLOWFIN 
TRANCHES HUILE D’OLIVE 
EN BOÎTE (1PZX540G) 
CALLIPO

8386

POISSONS FRAIS

Cod.
EMB Poitou Charente
HUITRE CONCAVE FINE 
CALIBRE 3 (CONF.DA 12PZ) 
DAVID HERVE’ FRAIS

12394

[D]

Cod.
EMB Loire Atlantique
HUITRE CONCAVE FINE 
CALIBRE 3 (CONF.DA 24PZ) 
LEGRAND FRAIS.

12395

[D]

Cod.
EMB Marennes et Oleron
HUITRE CONCAVE GRAND 
CRU CALIBRE 3 (CONF.DA 
12PZ) ROYALE D.HERVE’ 
FRAIS.

12398

[D]

Cod.
EMB Irlanda Cloudy Bay
HUITRE CONCAVE GRAND 
CRU CALIBRE 3 (CONF.DA 
12PZ) REGAL FRAIS.

12399

[D]

Cod.
EMB Irlanda Cloudy Bay
HUITRE CONCAVE GRAND 
CRU CALIBRE 3 (CONF.DA 
12PZ) REGAL SELECTION OU 
FRAIS.

12400

[D]

Cod.
EMB Marennes et Oleron
HUITRE CONCAVE GRAND 
CRU CALIBRE 3 (CONF.DA 
24PZ) REGAL FRAIS

12699

[D]

Cod.
EMB Marennes et Oleron
HUITRE CONCAVE SPÉCIALE 
CALIBRE 3 (CONF.DA 12PZ) 
POGET FRAIS

12396

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
EMB Normandie
HUITRE CONCAVE SPÉCIALE 
CALIBRE 3 (CONF.DA 12PZ) 
UTAH BEACH GUERNIER 
FRAIS.

12402

[D]

Cod.
EMB Sardegna
HUITRE CONCAVE SPÉCIALE 
CALIBRE 3 (CONF.DA 24PZ) 
S.TEODORO ITA FRAIS

12582

[D]

Cod.
EMB Bretagne
HUITRE CONCAVE SPÉCIALE 
CALIBRE 3 (CONF.DA 24PZ) 
MARIE MORGANES FRAIS.

12397

[D]

Cod.
EMB Marennes et Olerons
HUITRE CONCAVE SPÉCIALE 
CALIBRE 4 (CONF.DA 24PZ) 
GILLARDEAU FRAIS.

12401

Cod.
EMB Scardovari Rovigo
HUITRE CONCAVE 
SUPERSPECIAL CALIBRE 
3 (CONF.DA 24PZ) 
TARBOURIECH ITA FRAIS

12403

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
SAUMON FILET AVEC PEAU 
1,3KG.MOYEN FRAIS ORA 
KING NZ.

2525

[D]

Cod.
KG Sachet sous vide 2.9kg
ESTURGEON BLANC FILET 
AVEC PEAU BAFFA SOUS 
VIDE (3KG.MOYEN NET) 
FRAIS

14752

[D]

POISSONS 
SURGELES

Cod.
PC Cart. de 5pcs
ALACHE ASIATIQUE FILETS 
IQF (1PZX800G.NET) CONG.

1506

[*]

Cod.
CT Cart. de 6kg.net
ANCHOIS ADRIATIQUE 
FILETS CONGELÉS IQF 
(1CTX5,4KG.NET) CONG.

11654

[*]

Cod.
CT Cart. de 3,6kg.net
ANCHOIS MÉDITERRANÉE 
FILETS IQF (1PZX3,6KG.NET) 
CONG.

11864

[*]

Cod.
CT Cart. de 10kg
LOBSTER PRÉCUIT CUBA 
350/400G (1CTX10KG.NET) 
CONG.

12034

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 5kg
HOMARD CRU EN FILET 
400/450G (1CTX5KG.NET) 
CONG.

7468

[*]

Cod.
KG Cart. de 6kg.moyen
BAR ADRIATIQUE FILETS 
130/180 IQF (CTX6KG.
MOYEN NET) CONG.

11652

[*]

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

Cod.
CT Cart. de 4,65kg.net
BAR FILETS 120/160 AVEC 
PEAU (1CTX4,15KG.NET) 
CONG.

12094

[*]

Cod.
EMB Cart. de 12emb. 50/120g
BAR FILETS IQF SACHET 
(1CONFX400G.NET) BLU 
MARES CONG.

11167

[*]
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Cod.
KG Cart. de 10kg.moyen
BAR ENTIER ÉVIDÉ 300/400 
IQF (CTX10KG.MOYEN) 
CONG.

11650

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PETITS CALAMARS 3/5CM 
(1PZX800G.NET) CONG.

2812

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6emb.
CALAMARS 10/20 THAY 
KINGFISHER TOP QUALITY 
(1CFX1,6KG.NET) CONG.

10839

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
CALAMARS ANNEAUX 
U10 THAI (1PZX800G.NET) 
KINGFISHER CONG.

1696

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
CALAMARS ANNEAUX 
U15 THAI (1PZX800G.NET) 
KINGFISHER CONG.

9524

[*]

Cod.
KG Cart. de 5,2kg moyen
CALAMARS C4 PATAGONIE 
12/15CM (CTX5,2KG.MOYEN 
NET) CONG.

084

[*]

Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
CALAMARS C4L PATAGONIE 
12/14CM (CTX5KG.MOYEN 
NET) CONG.

246

[*]

Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
CALAMARS C4L PATAGONIE 
10/13CM 5KG.MOYEN NET 
CONG.

13154

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
CALAMARS 10/20 IQF 
50/100G (1PZX800G.NET) 
CONG.

14295

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
CALAMARS 60/150 IQF 
(1PZX800G.NET) CONG.

673

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
CALAMARS PATAGONIE C4 
ANNEAUX (1PZX4,05KG.
NET) ORADA CONG.

11655

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
CALAMARS PATAGONIE 
ÉVIDÉS 9/12 (6PZX900G.
NET) BRASMAR CONG.

14388

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
CALAMARS PATAGONIE 
ÉVIDÉS 9/12 (8PZX900G.
NET) LANZAL CONG.

9091

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CALAMARS PATAGONIE 
ÉVIDÉS ANNEAUX 
(1PZX900G.NET) LANZAL 
CONG.

6719

[*]

Cod.
KG Cart. de 11kg moyen
CALAMARS SALES CJ M SUD-
AFRIQUE (CTX11KG.MOYEN 
NET) CONG.

1448

[*]

Cod.
KG Cart. de 6kg.moyen
CALAMARS SALES MAROC 
2P 300/500G IQF 16/20CM 
(CTX6KG.MOYEN NET) 
CONG.

11637

[*]
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Cod.
KG Cart. de 5kg.moyen
CALAMARS SALES MAROC 
3P 100/150G IQF 12/16CM 
(CFX5KG.MOYEN NET) 
CONG.

10796

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6emb.x1,587kg.égoutté.
CALAMARS U10 THAY 
KINGFISHER TOP QUALITY 
(1CFX1,587KG.NET) CONG.

8889

[*]

Cod.
CT Cart. de 9,526kg.netto glass.
CALAMARS U5 THAY 
KINGFISHER TOP QUALITY 
(1CTX9,526KG.NET) CONG.

1697

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
COUTEAUX (1PZX900G.NET) 
CONG.

2334

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
SAINT-JACQUES CANADA 
SANS CORAIL 40/60 IQF 18G 
(1PZX1KG.NET) DAVIGEL 
CONG.

7164

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
SAINT-JACQUES AVEC 
CORAIL 8/12 IQF (1PZX500G.
NET) CONG.

309

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MOULES 1/2 COQUILLE 
(1PZX900G.NET) CONG.

880

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
MOULES ENTIÈRES AVEC 
COQUILLE 40/60 (1PZX1KG.
NET) CONG.

144

[*]

Cod.
PC Cart. de 6/8kg
MOULES PULPE 200/300 
(1PZX900G.NET) CONG.

1447

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
FRITURE MER IQF 
(1PZX800G.NET) CONG.

721

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GALLINELLE FILETS 
100/150G (1PZX800G.NET) 
CONG.

6238

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREVETTES BLANCHIES 
ÉGOSSÉES 100/200 IQF 
(1PZX400G.NET) CONG.

14288

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREVETTES BLANCHIES 
ÉGOSSÉES 100/200 IQF 
(1PZX750G.NET) CONG.

3381

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
QUEUES DE CREVETTES 
C1 ARGENTINE BORDO 
(1PZX2KG.NET) CONG.

8023

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CMIX 1/2 ARGENTINE 
BORDO IQF (1PZX2KG.NET) 
CONG.

5409

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES AVEC COQUILLE 
26/30 ÉQUATEUR IQF 
(1PZX750G.NET) CONG.

7750

[*]
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Cod.
EMB Cart. de 6pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES AVEC COQUILLE 
26/30 PLEIN ÉQUATEUR 
(1PZX2KG.NET) CONG.

6819

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES AVEC COQUILLE 
36/40 PLEIN ÉQUATEUR 
(1PZX2KG.NET) CONG.

6980

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES AVEC COQUILLE 
41/50 PLEIN ÉQUATEUR 
(1PZX2KG.NET) CONG

6820

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES DÉCORTIQUÉES 
21/25 ÉQUATEUR (1PZX1KG.
NET) CONG

12664

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES DÉCORTIQUÉES 
26/30 ARGENTINE 
(1PZX850G.NET) CONG

11731

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES DÉCORTIQUÉES 
26/30 ÉQUATEUR (1PZX1KG.
NET) CONG

610

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES DÉCORTIQUÉES 
51/60 ÉQUATEUR (1PZX1KG.
NET) CONG

13356

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES DÉCORTIQUÉES 
51/60 ÉQUATEUR 
(1PZX750G.NET) CONG

883

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES DÉCORTIQUÉES 
MAZZANCOLLE 31/35 
ÉQUATEUR (1PZX1KG.NET) 

12580

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CUITES AVEC COQUILLE 
26/30 ÉQUATEUR 
(1PZX750G.NET) CONG

4248

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CUITES AVEC COQUILLE 
31/40 (1PZX750G.MOYEN) 
CONG

230

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CUITES AVEC COQUILLE 
36/40 ÉQUATEUR 
(1PZX750G.MOYEN) CONG

4250

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CUITES SANS COQUILLE 
31/35 ÉQUATEUR 
(1PZX750G.NET) CONG

6932

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CUITES SANS COQUILLE 
40/60 IQF (1PZX750G.NET) 
CONG

3380

[*]

Cod.
CT Cart. de 4,5kg. Net
CREVETTES GOBBETTI 
ENTIÈRES ROSE 160/200 
(1CTX4,5KG.NET) CONG

7446

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
CREVETTES ENTIÈRES 
CRUES AVEC COQUILLE 
30/40 PLEINES ÉQUATEUR 
(1PZX2KG.NET) CONG

7120

[*]
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Cod.
EMB Cart. de 6pcs
CREVETTES ENTIÈRES CRUES 
AVEC COQUILLE 50/60 
ÉQUATEUR (1PZX2KG.NET) 
CONG

13256

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
CREVETTES ENTIÈRES 
CRUES AVEC COQUILLE 
60/70 PLEINES ÉQUATEUR 
(1PZX2KG.NET) CONG

6822

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
CREVETTES L1 ARGENTINE 
BORD ATLANTIQUE 10/20 
(1PZX2KG.NET) CONG

340

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
CREVETTES L2 ARGENTINE 
BORD ATLANTIQUE 21/30 
(1PZX2KG.NET) CONG

1314

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
CREVETTES L3 ARGENTINE 
BORD ATLANTIQUE 31/40 
(1PZX2KG.NET) CONG

2537

[*]

Cod.
EMB Cart. de 5pcs
QUEUES DE CREVETTES 
CRUES SANS COQUILLE 
DÉV. 41/50 IQF (1PZX800G.
NET) CONG

8790

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6 emb.
CREVETTE / GAMBERO 
BLEUE ENTIERES 
NOUVELLE-CALÉDONIE 
21-25 IQF (1PZX1KG.NET) 
CONG

14517

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10 pcs étui
CREVETTE / GAMBERO ROSE 
EXTRA MÉDITERRANÉEN 
90-100 IQF (1PZX1KG.NET) 
CONG

12467

[*]

Cod.
CT Cart. de 4,5kg. Net
CREVETTE / GAMBERO ROSE 
GOBBETTI ENTIERS 120/150 
(1CTX4,5KG.NET) CONG

14791

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
CREVETTE / GAMBERO 
ROUGE EXTRA N°1 
MÉDITERRANÉEN 15-20 IQF 
(1PZX1KG.NET) CONG

12465

[*]

Cod.
EMB Cart. de 12pcs étui
CREVETTE / GAMBERO 
ROUGE SICILIE N.1 20-25 
TOP QUALITÉ IQF (1PZX1KG.
NET) CONG

7552

[*]

Cod.
EMB Cart. de 12pcs étui
CREVETTE / GAMBERO 
ROUGE SICILIE N.2 26-35 
TOP QUALITÉ IQF (1PZX1KG.
NET) CONG

11809

[*]

Cod.
EMB Cart. de 12pcs étui
CREVETTE / GAMBERO 
ROUGE SICILIE N.3 36-55 
TOP QUALITÉ IQF (1PZX1KG.
NET) CONG

9081

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10 pcs étui
CREVETTE / GAMBERO 
VIOLET N°1 
MÉDITERRANÉEN 22-28 IQF 
(1PZX1KG.NET) CONG

12466

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs=1kg.égoutté.Tunisie
PATTES DE CRABE TUNISIE  
12/14 (1PZX1KG.NET) 
CONGELÉ

9462

[*]

Cod.
CT Cart. de 8kg.net
FLETAN FILETS 200/400 IQF 
(1CTX5KG.NET) CONG

6989

[*]
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Cod.
PC Cart. de 10pcs
SALADE DE LA MER 
(1PZX800G.NET) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONG

621

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
EPERLAN IQF (1PZX1KG.
NET) CONG

776

[*]

Cod.
CT Cart. de 3.75KG net
CABILLAUD ALASKA FILETS 
130/180 (1PZX3.75KG.NET) 
CONG

12352

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4.8kg net
CABILLAUD ATLANTIQUE 
FILETS SANS PEAU 
(1PZX800G.NET) CONG

12754

[*]

Cod.
EMB Cart. de 5emb.
CABILLAUD ATLANTIQUE 
FILETS EN SACHET 
(1CONFX1KG.NET) BLU 
MARES CONG

11169

[*]

Cod.
CT Cart. de 4.5kg net
CABILLAUD NORDIQUE - 
BACALAO FILETS PORTIONS 
AVEC PEAU (1CTX4.5KG.
NET) CONG

13530

[*]

Cod.
CT Cart. de 5,4kg net
CABILLAUD NORDIQUE - 
BACALAO FILETS PORTIONS 
AVEC PEAU (1CTX5,4KG.
NET) CONG

7447

[*]

Cod.
CT Cart. de 10kg net
CABILLAUD NORDIQUE 
FILETS 500/1000 
(1CTX9.9KG.NET) CONG

5117

[*]

Cod.
CT Cart. de 10kg.net
CABILLAUD NORDIQUE 
FILETS ATLANTIQUES 1000 
UP IQF (1CTX10KG.NET) 
CONG

14561

[*]

Cod.
CT Cart. de 9,9kg.net
CABILLAUD NORDIQUE 
FILETS ATLANTIQUES 
AVEC PEAU 500/1000 IQF 
(1CTX9,9KG.NET) CONG

7417

[*]

Cod.
EMB Cart. de 9emb.
CABILLAUD NORDIQUE 
PORTIONS FILETS EN 
BARQUETTE (1CONFX320G.
NET) BLU MARES CONG

11171

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
CABILLAUD SUD-AFRICAIN 
COEURS FILETS EN ETUI 
(1CONFX400G.NET) BLU 
MARES CONG

11170

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PETITS POULPES BLANCS 
IV SICILE (1PZX2KG.NET) 
BARQUETTE CONG

7145

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
MERLU FILETS 100G EN 
SACHET (1PZX1KG.NET) 
CONG

2501

[*]

Cod.
CT Cart. de 6kg
MERLU FILET NATUREL 
120G (1CTX6KG.NET) CONG

2517

[*]

Cod.
KG Cart. de 6kg.moyen
DORADE ADRIATIQUE 
FILETS 130/180 IQF 
(CTX6KG.MOYEN NET) 
CONG

11653

[*]
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Cod.
KG Cart. de 10kg.moyen
DORADE ADRIATIQUE 
ENTIÈRE ÉVISCÉRÉE 300/400 
IQF (CTX10KG.MOYEN) 
CONG

11651

[*]

Cod.
CT Cart. de 3,5kg net
DORADE FILETS 120/160 
(1CTX3,5KG.NET) CONG

1436

[*]

Cod.
CT Cart. de 3,25kg net
DORADE FILETS 80/120 
(1CTX3,25KG.NET) CONG

12141

[*]

Cod.
EMB Cart. de 12emb. 50/120g
DORADE FILETS IQF EN 
SACHET (1CONFX400G.NET) 
BLU MARES CONG

11173

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PANGA FILETS 170/220 
(1PZX800G.NET) CONG

349

[*]

Cod.
CT Cart. de 6kg net
PERCHE AFRICAIN FILETS 
300/500 (1CTX6KG.NET) 
CONG

6305

[*]

Cod.
CT Cart. de 4,5kg net
PERCHE ROYAL FILETS AVEC 
PEAU 10/20 IQF (1CTX5KG.
NET) CONG

11555

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
PERCHE ROYAL FILETS EN 
BARQUETTE (1CONFX240G.
NET) BLU MARES CONG

11174

[*]

Cod.
PC Cart. de 16pcs
POISSON GLACE 3/5 
(1PZX800G.NET) CONG

158

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,5kg netto; 200g moyen
CARRELET FILETS N°3 IQF 
(1CTX2,5KG.NET) CONG

11738

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PETITS POULPES PROPRES 
20/40 IQF (1PZX800G.NET) 
CONG

685

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PETITS POULPES PROPRES 
40/60 IQF (1PZX800G.NET) 
CONG

8287

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PETITS POULPES PROPRES 
60 UP IQF (1PZX800G.NET) 
CONG

7448

[*]

Cod.
KG Cart. de 12kg.moyen
POULPE ARRICCIATO 
ATLANTIQUE T1 4/5KG IQF 
(CTX12KG.MOYEN NET) 
CONG.

11755

[*]

Cod.
KG Cart. de 12kg.moyen
POULPE ARRICCIATO 
ATLANTIQUE T2 3/4KG IQF  
(CTX12KG.MOYEN NET) 
CONG.

11756

[*]

Cod.
KG Cart. de 11kg.moyen
POULPE ARRICCIATO 
ESPAGNE T2 3/4KG IQF 
(CTX11KG.MOYEN NET) 
CONG.

10006

[*]
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Cod.
KG Cart. de 11kg.moyen
POULPE ARRICCIATO 
ESPAGNE T3 2/3KG IQF 
(CTX11KG.MOYEN NET) 
CONG.

10007

[*]

Cod.
KG Cart. de 12,5kg.moyen
POULPE ARRICCIATO 
ESPAGNE T4 1/2KG IQF 
(CTX12,5KG.MOYEN NET) 
CONG.

10008

[*]

Cod.
KG Cart. de 11kg.moyen
POULPE ARRICCIATO T3/
F1 DAKHLA ATLANTIQUE 
IQF GL.10% 2,5KG.MOYEN 
CONG.

12157

[*]

Cod.
KG Cart. de 9kg.moyen
POULPE ARRICCIATO T4/
F2 DAKHLA ATLANTIQUE 
IQF GL.10% 1,75KG.MOYEN 
CONG.

12158

[*]

Cod.
KG Cart. de 11kg.moyen
POULPE ARRICCIATO T5/
F2X(1000/1500) DAKHLA 
ATLANTIQUE IQF GL.10% 
1,2KG.MOYEN CONG.

14585

[*]

Cod.
KG Cart. de 6 barquettes
POULPE ATLANTIQUE 
BARQUETTE A 1/2 IQF 
1,5KG.MOYEN NET CONG.

14510

[*]

Cod.
KG Cart. de 7 barquettes
POULPE ATLANTIQUE 
BARQUETTE 2/3 IQF 2,5KG.
MOYEN NET CONG.

10004

[*]

Cod.
KG Cart. de 7 barquettes
POULPE ATLANTIQUE 
BARQUETTE 2/3 IQF 2,5KG.
MOYEN NET CONG.

14434

[*]

Cod.
KG Cart. de 12 barquettes
POULPE ATLANTIQUE 
BARQUETTE 800/1000 IQF 
1KG.MOYEN NET CONG.

14551

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
POULPE CUIT COUPÉ IQF 
(1PZX800G.NET) CONG.

8798

[*]

Cod.
KG Cart. de 14pcs
POULPE TENTACULES 
“L” CUITS S/V (230/360G.
MOYEN NET) CONG.

9211

[*]

Cod.
KG Cart. de 16pcs
POULPE TENTACULES 
“M” CUITS S/V (100/300G.
MOYEN NET) CONG.

7940

[*]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
POULPE TENTACULES 
150/200 DAKHLA CUITS 
(BARQUETTE 1,5KG.MOYEN 
NET) CONG.

12144

[*]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
POULPE TENTACULES 250G 
CRUES (BARQUETTE 2KG.
MOYEN NET) CONG.

14385

[*]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
POULPE TENTACULES 
300/400 DAKHLA CUITES 
(BARQUETTES 2KG.MOYEN 
NET) CONG.

12142

[*]

Cod.
CT Cart. de 8kg net
LOTTE IQF 1000/2000 
(1CTX8KG.NET) CONG.

11250

[*]
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Cod.
CT Cart. de 4.8kg net
LOTTE IQF 700/1000 
(1CTX4.8KG.NET) CONG.

12045

[*]

Cod.
CT Cart. de 8kg net
LOTTE IQF 700/1000 
(1CTX8KG.NET) CONG.

13172

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg net
LOTTE 200/300 IQF 
(1CTX4KG.NET) CONG.

4145

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg net
LOTTE 300/500 IQF 
(1CTX4KG.NET) CONG.

14678

[*]

Cod.
PC Cart. de 6KG NET
CUISSES DE GRENOUILLES 
YOGA 13/15 VIETNAM (1KG.
NET) CONG.

14702

[*]

Cod.
PC Cart. de 6KG NET
CUISSES DE GRENOUILLES 
YOGA 16/20 VIETNAM (1KG.
NET) CONG.

14703

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CUISSES DE GRENOUILLES 
YOGA 20/30 TURQUIE 
(1PZX800G.NET) CONG.

12059

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
OURSINS PULPE 
NATURELLE (1PZX150G) 
MAREPIU’ CONG.

9285

[*]

Cod.
CT Cart. de 3KG
SAUMON ATLANTIQUE 
TRANCHÉ (3KG NET) 
(20PZX150G MOYEN) CONG.

14576

[*]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
SAUMON FILET AVEC PEAU 
S/V 1,2KG.MOYEN NET 
CONG.

6783

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg net
SAUMON ROYAL TRANCHÉ 
50/200G (1CTX3KG.NET) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONG.

12391

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAINT PIERRE FILETS 
150/200G (1PZX800G.NET) 
CONG.

6784

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
LANGOUSTINES AVEC 
QUEUE 30/45 (1PZX600G.
NET) CONG.

7178

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
LANGOUSTINES ENTIERES 
13/16 (1PZX750G.NET) 
CONG.

106

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
LANGOUSTINES ENTIERES 
17/20 (1PZX750G.NET) 
CONG.

107

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
LANGOUSTINES ENTIERES 
31/40 (1PZX750G.NET) 
CONG.

410

[*]
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
LANGOUSTINES ENTIERES 
4/7 (1PZX750G.NET) CONG.

794

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
LANGOUSTINES ENTIERES 
8/12 (1PZX750G.NET) CONG.

529

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
LANGOUSTINES ENTIERES 
SICILIE N.1 (1PZ.X1KG.NET) 
CONG.

7553

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
RASCASSE FILETS AVEC 
PEAU 100/150G (1PZX800G.
NET) CONG.

8316

[*]

Cod.
CT Cart. de 7kg net
SEICHES NETTOYEES 
ATLANTIQUE 100/200 IQF 
(1CTX7KG.NET) CONG.

11713

[*]

Cod.
CT Cart. de 7kg net
SEICHES NETTOYEES 
ATLANTIQUE 1000/2000 IQF 
(1CTX7KG.NET) CONG.

11709

[*]

Cod.
CT Cart. de 7kg net
SEICHES NETTOYEES 
ATLANTIQUE 200/300 IQF 
(1CTX7KG.NET) CONG.

11712

[*]

Cod.
KG Cart. de 12Kg moyen
SEICHES NETTOYEES 
ATLANTIQUE 2000/3000 
IQF (CTX12KG.NET MOYEN) 
CONG.

12676

[*]

Cod.
CT Cart. de 7kg net
SEICHES NETTOYEES 
ATLANTIQUE 300/500 IQF 
(1CTX7KG.NET) CONG.

11711

[*]

Cod.
CT Cart. de 7kg net
SEICHES NETTOYEES 
ATLANTIQUE 500/1000 IQF 
(1CTX7KG.NET) CONG.

11710

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
SEICHES ENTIERES PROPRES 
10/20 IQF (1PZX700G.NET) 
CONG.

7865

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
SEICHES ENTIERES PROPRES 
20/40 IQF (1PZX750G.NET) 
CONG.

3841

[*]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
ESPADON FILET SANS 
PEAU SANS OS SOUS VIDE 
(1PZX3KG MOYEN) WOFCO 
CONG.

14794

[*]

Cod.
CT Cart. de 5.4kg net
ESPADON TRANCHE DEMI 
LUNE 200/400G (1CTX5,4KG.
NET) BRASMAR CONG.

14384

[*]

Cod.
CT Cart. de 6kg net
ESPADON TRANCHE DEMI 
LUNE IQF (1CTX6KG.NET) 
NORMA CONG.

12439

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SEICHES ENTIERES PROPRES 
40/60UP IQF (1PZX800G.
NET) CONG.

386

[*]
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Cod.
CT Cart. de 3,5kg.net
SOLE DOVER N.3 200/250G 
IQF (1CTX3,5KG.NET) CONG.

12014

[*]

Cod.
KG Cart. de 3.5KG moyen
ESPADON TRONC EXTRA 
SASHIMI S/P S/O GLASS 2% 
IQF (3,5KG.MOYEN NET) 
CONG.

8468

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
TELLINES AVEC COQUE 
TURQUIE IQF (1PZX500G.
NET) CONG.

14706

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
TILAPIA FILETS 80/140 IQF 
(1PZX800G.NET) CONG.

11807

[*]

Cod.
KG Cart. de 6kg moyen- 3 pcs
THON A POINTES JAUNES 
“CHUNK” SASHIMI S/P 
S/V S/O GLASS 2% 1.2KG.
MOYEN NET CONG.

8442

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg net
THON EN STEAK IQF 
180/230G (1CTX3KG.NET) 
MAREPIU’ CONG.

9993

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg net
THON EN STEAK IQF S/P. 
S/O. 180/400G (1CTX3KG.
NET) RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONG.

12392

[*]

Cod.
KG Cart. de 5kg moyen
THON POINTES JAUNES 
FILON S/V 5KG. MOYEN 
CONG.

14829

[*]

Cod.
KG Cart. de 6kg. Env.
THON POINTES JAUNES 
FILON S/V. 800G.MOYEN 
NET CONG.

9764

[*]

Cod.
KG Cart. de 940g moyen
THON SAKU S/V 
(3CONFX280G.MOYEN) 
CARTHAGO CONG.

14830

[*]

Cod.
KG Cart. de 12pcs
THON SAKU SASHIMI 
PREMIUM UBT S/V 400G.
MOYEN NET FISHISLIFE 
CONG.

12431

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
TUBES DE CALMAR 
(1PZX750G.NET) NORMA 
CONG.

307

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
TUBES DE CALMAR 
(1PZX900G.NET) ALFRIO 
CONG.

8647

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
TUBES DE CALMAR EN 
PETITES TRANCHES IQF 
(1PZX1KG.NET) NORMA 
CONG.

14777

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
TUBES DE CALMAR EN 
PETITES TRANCHES IQF 
(1PZX800G.NET) CONG.

314

[*]

Cod.
CT Cart. de 6,3kg net
TUBES DE CALAMAR GEANT 
AVEC TENTACULES ENTIERS 
IQF (1CTX6,3KG.NET) CONG.

10738

[*]
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Cod.
PC Cart. de 5pcs
TUBES DE CALAMAR 
GEANTS CUITS AVEC 
TENTACULES COUPÉS SAC 
(1PZX800G.NET) ALFRIO 
CONG.

13221

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg.net
TUBES DE CALAMAR 
GEANTS EN PETITES 
TRANCHES IQF (1CTX4KG.
NET) CONG.

12027

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg net
TUBES DE CALAMAR 
U10 IQF (1CTX4KG.NET) 
MARFRIO CONG.

093

[*]

Cod.
CT Cart. de 3KG
ROUGET ORIENTAL FILETS 
AVEC PEAU 20/40 IQF 3KG.
NET CONG.

14525

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg net=24/26pcs
TRUITES ÉVISCÉRÉES IQF 
180/220 (1CTX5KG.NET) 
CONG.

1485

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg.net
TRUITES ÉVISCÉRÉES ITALIE 
200/300 IQF (1CTX5KG.NET) 
CONG.

6311

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg net
TRUITES FILETS IQF 80/120G 
(1CTX5KG.NET) CONG.

11644

[*]

Cod.
PC Cart. de 5pcs
TRUITE SALMONÉE FILETS 
120/170 (1PZX950G.NET) 
CONG.

9603

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg net
REQUIN BLEU TRANCHES 
DEMI LUNE 100/300 
S/P IQF (1CTX3KG.NET) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONG.

12393

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PALOURDES BLANCHES 
AVEC COQUES CUITES 60/80 
IQF (1PZX1KG.NET) CONG.

11721

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs-700/1000pcs
PALOURDES SANS COQUES 
PACIFIQUES IQF CUITS 
(1PZX800G.NET) CONG.

620

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs=1kg.net
PALOURDES NOIRES AVEC 
COQUES CUITES 60/80 IQF 
(1PZX1KG.NET) CONG.

9590

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PALOURDES VONGOLES 
VERACI AVEC COQUES 
TURQUIE IQF (1PZX500G.
NET) CONG.

14560

[*]

PREPARATIONS 
DE POISSON 

SURGELE
Cod.

EMB Cart. de 4emb.
ANCHOIS FILETS GRATINÉS 
(1PZX1KG.NET) MAREPIU’ 
CONG.

8460

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
HOMARD CUIT EN TUBE 
(1PZX300G.NET) CONG.

2421

[*]
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Cod.
EMB Cart. de 3kg. (10emb.)
CARPACCIO DE 
CREVETTE ROSE EXTRA 
MÉDITERRANÉE (10PZX30G.) 
CONG.

12462

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3kg. (10emb.)
CARPACCIO DE 
CREVETTE ROUGE EXTRA 
MÉDITERRANÉE (10PZX30G.) 
CONG.

12461

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3kg. (10emb.)
CARPACCIO DE 
LANGOUSTINE EXTRA 
MÉDITERRANÉE (10PZX30G.) 
CONG.

12463

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
PATTES DE CRABE SURIMI 
EN PÂTE (1PZX1KG.NET) 
CONG.

843

[*]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
MOULES 1/2 COQUILLE 
GRATINÉES (1PZX1KG.NET) 
MAREPIU’ CONG.

8461

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg
FRITURE DE CALAMAR ET 
CREVETTES ENFARINÉE 
(1PZX3KG.NET) MAREPIU’ 
CONG.

9376

[*]

Cod.
CT Cart. de 3kg.
FRITURE DE PARANZA 
ENFARINÉE (1PZX3KG.NET) 
MAREPIU’ CONG.

9499

[*]

Cod.
EMB Cart. de 5pcs
FUMET DE CRUSTACÉS 
“CORALLO” EXTRAIT DU 
CARAPACE (5PZX50G.) 
CONG.

12542

[*]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREVETTES BUBBLE RICE 
CODE CRUES PANÉES C/
CODINO 18G (1PZX800G) 
PACIFIC WEST CONG.

13107

[*]

Cod.
PC Cart. de 6kg
CREVETTES BUTTERFLY 
65/75PZ PANÉES (1PZX1KG) 
CONG.

6623

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
QUEUES DE CREVETTES 
PANKO CRUES PANÉES 18G 
(1PZX1KG) PACIFIC WEST 
CONG

12204

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
QUEUES DE CREVETTES 
PANKO KURO NERO CRUES 
PANÉES 22G (1PZX800G) 
PACIFIC WEST CONG

12205

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
QUEUES DE CREVETTES 
PANKO ROUGE CRUES 
PANÉES 18G (1PZX800G) 
PACIFIC WEST CONG

12206

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREVETTES CRUES AVEC 
QUEUE 18G (1PZX1KG) 
PACIFIC WEST CONG

12207

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
GRAND MIX DE LA MER 
CUIT (1PZX800G.NET) 
RIVAMAR CONG

5660

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
CRABE SURIMI BÂTONS 
(1PZX500G.NET) CONG

628

[*]
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Cod.
PC Cart. de 4pcs
MORCEAUX DE MORUE 
BACCALA’ 10/13G (1PZX1KG.
NET) ALFRIO CONG

9684

[*]

Cod.
CT Cart. de 6kg
CABILLAUD BÂTONNETS 
PANÉS (1CTX6KG.NET) 
CONG

760

[*]

Cod.
CT Cart. de 6kg net
CABILLAUD FILETS PANÉS 
100G (1CTX6KG.NET) 
FROSTA CONG

1769

[*]

Cod.
CT Cart. de 5,5kg net
POISSON BLANC 
“FILET” PANÉ PRÉ-FRIT 
À LA MUGNAIA 140G 
(1CTX5,5KG.NET) CONG

3555

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg.
POISSON PETITS 
MORCEAUX PRÉ-FRITS 28G 
MOYEN (1PZX5KG) CONG

3557

[*]

Cod.
CT Cart. de 6 kg net
POISSON CROQUETTES 
PRÉ-FRITES 22G MOYEN 
(1PZX6KG) CONG

3558

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3emb.
POISSON ÉPEAU BURGER 
GOURMET (8PZX120G) 
MAREPIU’ CONG

9268

[*]

Cod.
CT Cart. de 5kg net
CARRELET FILETS PANÉS 
(1CTX5KG.NET) CONG

5439

[*]

Cod.
PC Cart. de 5kg
POULPE AUX POMMES 
DE TERRE (1PZX1KG.NET) 
RIVAMAR CONG.

5661

[*]

Cod.
KG Cart. de 10kg.moyen
POULPE TÊTES CUITES IQF 
(10KG.MOYEN NET) CONG.

9742

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PRÉPARATION DE LA MER 
RISOTTO/SPAGHETTI 
IQF (1PZX800G.NET) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONG.

160

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
PRÉPARATION FRUITS 
DE MER / SCOGLIO IQF 
(1PZX800G.NET) CONG.

12864

[*]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
SAUMON FUMÉ PRÉFUIT 
NORVÈGE S/P S/V 1,1KG.
MOYEN NET CONG.

8293

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3emb.
SAUMON BURGER 
GOURMET (8PZX120G) 
MAREPIU’ CONG.

9266

[*]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
CRABE SURIMI TRANCHES 
(1PZX1KG.NET) CONG

777

[*]

Cod.
CT Cart. de 5,5kg net
CABILLAUD ALASKA FILETS 
PANÉS PRÉ-FRITS “FISH & 
CHIPS” 130/160G (1CTX5KG.
NET) PACIFIC WEST CONG

12202

[*]
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Cod.
EMB Cart. de 4pcs

TUBES DE CALMAR 
GRATINÉS EN BROCHETTES 
(1PZX1KG.NET) MAREPIU’ 
CONG.

8454

[*]

Cod.
EMB Cart. de 10pcs
TUBES DE CALMAR 
BOUILLONNÉS EN PANURE 
SALE&POIVRE 22G 
(1PZX500G) PACIFIC WEST 
CONG.

13109

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,1kg

BROCHETTES DE CALAMAR 
GRATINÉES (30PZX70G) 
MAREPIU’ CONG.

8457

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,1kg net

BROCHETTES DE CREVETTES 
ARGENTINES GRATINÉES 
(30PZX70G) MAREPIU’ 
CONG.

8459

[*]

Cod.
CT Cart. de 2,8kg

BROCHETTES DE RASCASSE 
ET COURGETTES GRATINÉES 
(40PZX70G) MAREPIU’ 
CONG.

8456

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3emb.
BROCHETTES DE THON 
SASHIMI PANÉES 
(12PZX60G) MAREPIU’ 
CONG.

14340

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6emb. da 500g
TARTARE DE CREVETTE 
ROUGE SICILIE (10PZX50G) 
CONG.

11784

[*]

Cod.
EMB Cart. de 2kg. (4emb.)
TARTARE DE 
LANGOUSTINES EXTRA 
MÉDITERRANÉEN 
(10PZX50G) CONG.

12459

[*]

Cod.
EMB Cart. de 6emb.
TARTARE DE 
LANGOUSTINES SICILIE 
(10PZX50G) CONG.

12047

[*]

Cod.
EMB Cart. de 2kg. (4emb.)
TARTARE CREVETTE ROSE 
EXTRA MÉDITERRANÉENNE 
(10PZX50G) CONG.

12460

[*]

Cod.
EMB Cart. de 2kg. (4emb.)
TARTARE CREVETTE ROUGE 
EXTRA MÉDITERRANÉENNE 
(10PZX50G) CONG.

12458

[*]

Cod.
PC Cart. de 3.2kg. (40pcs)
GRAND TARTARE DE 
LANGOUSTINES EXTRA 
MÉDITERRANÉENNE 80G 
CONG.

12457

[*]

Cod.
PC Cart. de 3.2kg. (40pcs)
GRAND TARTARE DE 
CREVETTE ROUGE EXTRA 
MÉDITERRANÉENNE 80G 
CONG.

12456

[*]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
SAUMON TATAKI S/V 500G.
MOYEN NET FISHISLIFE 
CONG.

12433

[*]

Cod.
EMB Cart. de 3emb.
THON BURGER GOURMET 
(8PZX120G) MAREPIU’ 
CONG.

9267

[*]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
TUBES DE CALMAR À LA 
ROMAINE (1PZX1KG.NET) 
ALFRIO CONG.

13222

[*]
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
SOUPE DE POISSON SANS 
ARÊTES (1PZX800G.NET) 
MAREPIU’ CONG.

8470

[*]

Cod.
PC Cart. de 8emb. da 80g
TARTARE DE SERIOLE 
OCEANIQUE S/V (1PZX80G.
NET) MAREPIU’ SURG.

11683

[*]

Cod.
PC Cart. de 8emb. da 80g
TARTARE DE SAUMON 
ATLANTIQUE S/V (1PZX80G.
NET) MAREPIU’ SURG.

11682

[*]

Cod.
PC Cart. de 8emb. da 80g
TARTARE DE THON 
OCEANIQUE S/V (1PZX80G.
NET) MAREPIU’ SURG.

11684

[*]
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Charcuteries et Fromages

Jambons crus | Jambons cuits et rôtis | Lards, coppa et pancetta | Salaisons 

a cuisiner | Salaisons douces | Saucissons piquants | Mortadella | Speck 

et bresaola | Spécialités de charcuterie | Saucisses | Lait | Produits sans 

lactose et végétaux | Matières grasses animales & végétales | Dérivés du 

lait | Yaourts | Mozzarella  fiordilatte et burrata | Mozzarella pour pizza 

| Mozzarella de buflonne | Fromages à tartiner et fondants | Fromages 

à pâte molle | Fromages a pâte dure | Fromages pecorini | Fromages 

étrangers | Fromages râpés | Œufs frais et produits a base d’œufs

160 - 213



162

JAMBONS CRUS
Cod.

KG Cart. de 2 pcs
JAMBON CRU “ADDOBBO” 
7KG.MOYEN RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13346 Cod.
PC Cart. de 4pcs/35tranches
JAMBON CRU EN TRANCHES 
ATP (1PCX500G) CASA 
MODENA

8140 Cod.
KG
JAMBON CRU AU GENEPY 
“FRANBON” AVEC OS 
12 MOIS 8KG MOYEN 
BERTOLIN

12749

[C]

Cod.
KG
JAMBON CRU AU GÉNÉPY 
“FRANBON” DÉSOSSÉ  
“ADDOBBO” 8KG MOYEN 
SOUS VIDE 14MOIS 
BERTOLIN

8362 Cod.
KG Cart. de 2 pcs
JAMBON CRU “CIT MA BUN” 
7KG MOYEN LIMONTA

13347 Cod.
KG Cart. de 2 pcs
JAMBON CRU PRESSÉ 
DÉSOSSÉ 7KG. MOYEN 
SOUS VIDE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

052 Cod.
KG Cart. de 4pcs
JAMBON CRU “FIOCCO” 
DE LA VALTELLINA 3,8KG. 
MOYEN SOUS VIDE 
MOTTOLINI

306

[SG]

Cod.
KG
JAMBON CRU JAMBON 
DE BOSSES DOP DÉSOSSÉ 
PRESSÉ 6,5KG. MOYEN 
SOUS VIDE

1189 Cod.
KG Cart. de 8 pcs
JAMBON CRU 
“MATTONELLA” 2,5KG 
MOYEN LIMONTA

13348 Cod.
KG Cart. de 4 pcs
JAMBON CRU 
“MATTONELLA” À MOITIÉ 
AVEC COUENNE 2,7KG 
MOYEN SOUS VIDE

074 Cod.
KG Cart. de 4 pcs
JAMBON CRU 
“MATTONELLA” À MOITIÉ 
SANS COUENNE 2,8KG 
MOYEN SOUS VIDE

5851

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU 
“MATTONELLA” ENTIER 
SANS COUENNE SOUS VIDE 
5KG. MOYEN

4347 Cod.
KG Cart. de 4pcs
JAMBON CRU NATIONAL 
EN MOITIÉ 16 MOIS 
3KG MOYEN SOUS VIDE 
RISTORFOODS CHEF 
CHELECTION

11548 Cod.
KG Cart. de 2pcs=affiné 17mois
JAMBON CRU 
NATIONAL DÉSOSSÉ 
“GARGANTUA”7KG. MOYEN 
SOUS VIDE GALLONI

12685 Cod.
KG Cart. de 2pcs=affiné 17mois
JAMBON CRU NATIONAL 
DÉSOSSÉ PRESSÉ 
“GARGANTUA” 7KG. MOYEN 
VIDE GALLONI

12684

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. de 2pcs-affiné 15mois
JAMBON CRU NATIONAL À 
LA TRUFFE DÉSOSSÉ 7KG. 
MOYEN SOUS VIDE SAN 
FRANCESCO

9236 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU NATIONAL 
AFFINÉ “DOLCE MAGGIORE” 
AVEC OS 9KG.MOYEN

9177 Cod.
KG
JAMBON CRU NATIONAL 
AFFINÉ AUX HERBES 
DÉSOSSÉ  8KG.MOYEN 
SOUS VIDE RISTORFOODS

3736 Cod.
KG Cart. de 4 pcs
JAMBON CRU NATIONAL 
AFFINÉ DÉSOSSÉ 
“ADDOBBO” 8KG.MOYEN 
SOUS VIDE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

6657

Cod.
KG Cart. de 4pcs =affiné 14mois
JAMBON CRU NATIONAL 
AFFINÉ PRESSÉ DÉSOSSÉ 
7,5KG MOYEN SOUS VIDE

225 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU NORCIA 
IGP PRESSÉ DÉSOSSÉ 7KG 
MOYEN SOUS VIDE

10805 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU PARMA 
PRESSÉ DÉSOSSÉ SANS OS 
16 MOIS SOUS VIDE 6.5KG 
MOYEN DIGUSTOINGUSTO

14396 Cod.
CT Cart. de 7pcs
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP EN TRANCHES 
(7PCSX70G) ATP CASA 
MODENA

11512

[D]

Cod.
KG
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP DÉSOSSÉ 24MOIS 
8KG.MOYEN SOUS VIDE 
DIGUSTOINGUSTO

5554 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP DÉSOSSÉ 36MOIS 
EXTRA 7,5KG.MOYEN SOUS 
VIDE MONTANARI

9617 Cod.
KG Cart. de2pcs-affiné16/18mois
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP DÉSOSSÉ 7KG.
MOYEN SOUS VIDE 
DIGUSTOINGUSTO

073 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP DÉSOSSÉ PRESSÉ 
16MOIS SOUS VIDE 8KG 
MOYEN RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

8614

Cod.
KG Cart. de2pcs-
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP DÉSOSSÉ PRESSÉ 
36MOIS EXTRA 7,5KG.
MOYEN SOUS VIDE 
MONTANARI

9439 Cod.
KG Cart. de 2pcs-affiné16/18 mois
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP DÉSOSSÉ PRESSÉ 
7KG.MOYEN SOUS VIDE 
DIGUSTOINGUSTO

051 Cod.
KG Cart. de 2pcs=affiné 17/18mois
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP DÉSOSSÉ PRESSÉ 
7KG.MOYEN SOUS VIDE 
GALLONI

12683 Cod.
KG Cart. de 4pcs
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP “MATTONELLA” 
18MOIS SOUS VIDE 4KG. 
MOYEN LIMONTA

9722

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Affiné 18 mois
JAMBON CRU DE PARMA 
DOP “TAKE-AWAY” 18 MOIS 
6KG.MOYEN SOUS VIDE 
DIGUSTOINGUSTO

5361 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU PREALPINO 
“GRANRESA” SOUS VIDE 
6,5KG MOYEN

5766 Cod.
KG Cart. de 2pcs affiné 16mois
JAMBON CRU SAN DANIELE 
DOP AVEC OS 16MOIS 
RÉSERVE 10,5KG. MOYEN

114 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU SAN DANIELE 
DOP DÉSOSSÉ  “ADDOBBO” 
18MOIS 7KG MOYEN SOUS 
VIDE DIGUSTOINGUSTO

12797

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU SAN DANIELE 
DOP DÉSOSSÉ PRESSÉ 
18MOIS 7KG MOYEN SOUS 
VIDE DIGUSTOINGUSTO

12695 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CRU SAN DANIELE 
DOP DÉSOSSÉ PRESSÉ 
18MOIS 8KG MOYEN SOUS 
VIDE SAN DAN

13240 Cod.
KG Cart. de 4pcs affiné 5mois
JAMBON CRU “SGAMBATO” 
DÉSOSSÉ AFFINÉ AU POIVRE 
6,5KG MOYEN

7171

JAMBONS 
CUITS ET ROTIS

Cod.
KG Cart. de 2pcs
ROTI DE VIANDES 
BLANCHES POULET/DINDE 
2,8KG MOYEN

13415

[C]

Cod.
KG
BOEUF GIRELLO CUIT FRAIS 
SOUS VIDE 2,5KG. MOYEN

2718 Cod.
KG Cart da 4 pcs
VIANDE DE BOEUF CUITE 
2,5KG. MOYEN SOUS 
VIDE RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13309

[SG]

Cod.
KG
LANGUE DE BOEUF CUITE 
SOUS VIDE 1,5KG. MOYEN

834

[SG]

Cod.
KG
BOEUF EN RAGOUT À 
MOITIÉ SOUS VIDE 2KG. 
MOYEN

879

[SG]

Cod.
KG
PORCHETTA ARICCIA IGP 
TRANCHE 10KG. MOYEN 
SOUS VIDE

1395 Cod.
KG Cart. de 1pc
PORCHETTA ARICCIA IGP 
TRANCHE PETITE SOUS VIDE 
4,5KG. MOYEN

9065 Cod.
KG
PORCHETTA ARICCIA 
ENTIÈRE AVEC TÊTE IGP 
35KG. MOYEN

1434

[D]

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. de 2pcs
PORCHETTA DE PORC 
ROSETTE SOUS VIDE 5KG. 
MOYEN

13440

[SG]

Cod.
KG
PORCHETTA TRANCHE 
PETITE AU FOUR 3KG. 
MOYEN SOUS VIDE

9010 Cod.
KG
PORCHETTA TRONCHETTO 
AU FOUR SOUS VIDE 5KG. 
MOYEN

336 Cod.
KG Cart. de 2 pcs
JAMBON CUIT “CUIT À LA 
BRAISE” 8KG. MOYEN SOUS 
VIDE DE BOSSES

1422

[D]

Cod.
KG Cart. de 4 pcs
JAMBON CUIT “MITO 
VERDE” À MOITIÉ SOUS VIDE 
4KG. MOYEN RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

250

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT “MITO 
VERDE” SOUS VIDE 8KG. 
MOYEN RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

251

[SG]

Cod.
CT Cart. de 7pcs
JAMBON CUIT TRANCHÉ 
“BUON APPETITO” 
(7PZX125G) ATP CASA 
MODENA

11518

[D]

Cod.
PC Cart. de 4pcs/20 tranches env.
JAMBON CUIT TRANCHÉ 
HAUTE QUALITÉ CUISINE 
ATP (1PZX300G) CASA 
MODENA

9885

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT FUMÉ “MITO 
PRAGA ORO” SOUS VIDE 
8KG. MOYEN

206

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
JAMBON CUIT A LA TRUFFE 
GRILLÉ À MOITIÉ SOUS VIDE 
4KG. MOYEN SUPERCHEF

5085 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT A LA TRUFFE 
SOUS VIDE 8KG. MOYEN 
VIANI.

13278 Cod.
KG Cart. de 1pc
JAMBON CUIT À LA BRAISE 
SOUS VIDE 7,5KG. MOYEN

11811

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ “CUOR DI 
PIACERE” 8,5KG. MOYEN 
LENTI

13297

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ “I LOVE COTTO” 
SOUS VIDE 8KG. MOYEN  
COATI

13483

[SG]

Cod.
KG Cart. de 1pc
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ “LENTA COTTURA” 
SOUS VIDE 10KG. MOYEN

9592

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ “MITO SILVER” 
8,6KG. MOYEN

10900

[SG]

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ “PIEMONTE” 9KG. 
MOYEN  DIGUSTOINGUSTO

11870

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ “PIEMONTE” À 
MOITIÉ 4,5KG. MOYEN  
DIGUSTOINGUSTO

11871

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ RÔTI “MITO ALLE 
ERBE” SOUS VIDE 6KG. 
MOYEN

062

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ HERBES 
TRANCHEFACILE SOUS VIDE 
2KG. MOYEN  NEGRI

8407

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ TRANCHEFACILE 
CLASSIQUE SOUS VIDE 2KG. 
MOYEN  NEGRI

8406

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ NATIONALE 
MAGNIFIQUE (1PZX8KG) 
COATI

13484 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT HAUTE 
QUALITÉ TRUFFE 
TRANCHEFACILE SOUS VIDE 
2KG. MOYEN  NEGRI

8409

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT MITO ZERO+ 
SOUS VIDE 8,5KG. MOYEN  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

8338

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
JAMBON CUIT SELECTIONNE 
“MITO ROSSO” À MOITIÉ 
SOUS VIDE 4KG. MOYEN

5386

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT SELECTIONNE 
“MITO ROSSO” SOUS VIDE 
8KG. MOYEN

042

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT DÉGRAISSÉ 
“MITO DELLO CHEF” SOUS 
VIDE 6KG. MOYEN

058

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT DÉGRAISSÉ 
“MITO ORO” SOUS VIDE 
6KG. MOYEN

6142

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
JAMBON CUIT DÉGRAISSÉ 
À MOITIÉ “MITO BARLUNA” 
SOUS VIDE 3KG. MOYEN  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

037

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT STELLA 
D’EMILIA 8KG. MOYEN  
CASA MODENA

13250

[SG]

Cod.
KG
JAMBON CUIT TYROL FUMÉ 
SANS POLYPHOSPHATES À 
MOITIÉ SOUS VIDE 3,5KG. 
MOYEN MENDEL

016 Cod.
KG Cart. de 2pcs
JAMBON CUIT TOAST 
SAVOUREUX SANS GRAS 
SOUS VIDE 5,6KG. MOYEN

8239
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Cod.
KG
ROAST BEEF DE BOEUF 
CUIT À L’ANGLAISE SOUS 
VIDE 2,4KG. MOYEN FRAIS 
RISTORFOODS

489 Cod.
KG
DINDE RÔTIE EN DEMI SOUS 
VIDE 3KG. MOYEN

446

[SG]

Cod.
KG
DINDE RÔTIE TRANCHE 
SOUS VIDE 3KG. MOYEN 
AMADORI HALAL

11387

[C]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
DINDE POITRINE RÔTIE 
NATIONALE ENTIÈRE SOUS 
VIDE 4KG. MOYEN

8343

[SG]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
VEAU CUIT 2KG. MOYEN 
SOUS VIDE FRAIS

11365

LARDS, COPPA 
ET PANCETTA

Cod.
KG Cart. de 25pcs;
COPPA (CAPOCOLLO 
PIQUANT) AFFINÉE À 
MOITIÉ SOUS VIDE 800G 
ENV. S.PIETRO

13454 Cod.
KG Cart. de 12pcs;
COPPA (CAPOCOLLO 
PIQUANT) AFFINÉE SOUS 
VIDE 1,5KG ENV. S.PIETRO

13455

Cod.
KG Cart. de 8pcs;affiné 70jrs.miimum
COPPA (CAPOCOLLO) 
AFFINÉE À MOITIÉ 800G 
ENV. ANSUINI NORCIA

12018 Cod.
KG
COPPA AFFINÉE 
“PELATELLA” SOUS VIDE 
1.9KG MOYEN VENEGONI

14474 Cod.
KG Cart. de 8pcs
COPPA AFFINÉE DE PARMA 
IGP 1.75KG MOYEN

8264 Cod.
KG
COPPA AFFINÉE  FICELÉE 
1.5KG MOYEN

050

Cod.
KG
GUANCIALE DE PORC 
AFFINÉ SOUS VIDE 1.2KG 
MOYEN RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

202 Cod.
KG Cart. de 3pcs.
GUANCIALE DE PORC 
AFFINÉ COUPE JULIENNE 
SOUS VIDE 3KG MOYEN

12090

[D]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
LARD “L’ARNAIOT” SOUS 
VIDE 1,3KG ENV. BERTOLIN

181

[SG]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
LARD AUX HERBES SOUS 
VIDE 2KG LA FUTURA

14420

SUR COMMANDE
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Cod.
KG
LARD “LA DOUCE DE 
BOURSA” SOUS VIDE 2.5KG 
MOYEN

3738 Cod.
KG Cart. de 15pcs; affiné 3mois
LARD D’ARNAD DOP 300G 
MOYEN  BERTOLIN

11912

[C] [SG]

Cod.
KG
LARD D’ARNAD DOP 
SOUS VIDE 1.8KG MOYEN 
BERTOLIN

6288

[SG]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
LARD “PANCETTATO” AUX 
HERBES ÉPAIS SOUS VIDE 
3KG ENV.

840

Cod.
KG Cart. de 8pcs
LARD “PANCETTATO 
PIACENTINO” NATURE SOUS 
VIDE 3KG ENV.

204 Cod.
KG Cart. de 10pcs
PANCETTA FUMÉE CUITE 
SANS COUENNE SOUS VIDE 
2,4KG ENV.

8490

[SG]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PANCETTA FUMÉE CRUE 
EN DÉS (1PCX110G) CASA 
MODENA

10858 Cod.
KG
PANCETTA ROULÉE AVEC 
AIL SOUS VIDE 4KG ENV.

8059

[C]

Cod.
KG
PANCETTA ROULÉE À 
MOITIÉ SANS COUENNE 
SOUS VIDE 2KG ENV. 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

043 Cod.
KG
PANCETTA COPPATA À 
MOITIÉ SANS COUENNE 
SOUS VIDE 2,5KG ENV.

066 Cod.
KG Cart. de 10pcs
PANCETTA TESA FUMÉE 
CUITE “BACON” AVEC 
COUENNE  SOUS VIDE 
2,4KG ENV.

596

[SG]

Cod.
KG Cart. de 15pcs; affiné 30jrs
PANCETTA TESA FUMÉE 
CRUE 250G ENV. BERTOLIN

11913

[C]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
PANCETTA TESA FUMÉE 
CRUE AVEC COUENNE SOUS 
VIDE 1,KG ENV.

045

[SG]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
PANCETTA TESA CRUE AU 
POIVRE AVEC COUENNE 
SOUS VIDE 1,5KG ENV.

8491

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
PANCETTA TESA ÉPAISSE 
FUMÉE À MOITIÉ CRUE 
SANS COUENNE 2,5KG ENV. 
SUPERCHEF

11812

SALAISONS A 
CUISINER
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Cod.
KG Emb. de 6pcs
COTECHINO CRU 300G 
(CONFX2.4KG ENV.)

2960

[C]

Cod.
PC Cart. de 16 pcs
COTECHINO PRÉCUIT IGP 
ÉTUI CARTON (1PCX500G)

6045 Cod.
KG 7 emb.x 800 gr
CHAIR À SAUCISSE FRAÎCHE 
800G ENV. RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

787 Cod.
KG Cart. de 16pcs
CHAIR À SAUCISSE 
EMBALLAGE 
THERMOFORMÉ 1KG ENV. 
CONG.

9739

Cod.
KG Cart. de 16pcs
SALAMI PUR PORC SOUS-
GRAS ‘DUJA’ 300G.MOYEN 
SOUS VIDE

9743 Cod.
KG Cart. de 6emb.
SAUCISSE SALAMELLA 
VERZINO AU FENOUIL 
FRAÎCHE ATP 400G ENV.

5006

[C]

Cod.
KG Emb. De 2,8 kg. Env.
SAUCISSE SALAMELLA 
VERZINO À GRILLER 110G  
SOUS VIDE (2,8KG ENV.) 
FRAÎCHE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

1114 Cod.
KG
SAUCISSE SALAMELLA 
VERZINO À GRILLER 150G 
SOUS VIDE (3KG ENV.)

5005

[C]

Cod.
KG Cart. de 2kg. Moyen
SAUCISSE DE VEAU DE BRA 
FRAÎCHE 2KG ENV.

9879

[D]

Cod.
KG Emb. 7 x 0,80kg
SAUCISSE FRAÎCHE 800G 
ENV.

818

[C]

Cod.
KG
SAUCISSE FRAÎCHE AU 
FENOUIL ATP 400G ENV.

4797

[C]

Cod.
KG
SAUCISSE FRAÎCHE ATP 
400G ENV.

4795

[C]

Cod.
KG
SAUCISSE FRAÎCHE 
PIQUANTE ATP 400G ENV)

4796

[C]

Cod.
KG Cart. de 5kg
SAUCISSE DE DINDE ET 
POULET FRAÎCHE 5KG ENV.

7246

[C]

Cod.
KG Cart. de 6 barquette
SAUCISSE PUR PORC 
FRAÎCHE BARQUETTE ATM 
1,5KG ENV. RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

9301

[SG]

Cod.
PC Cart. de 12 pcs
ZAMPONE PRÉCUIT IGP 
ÉTUI CARTON (1PCX1KG) 
CLAI

6044

SUR COMMANDE
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SALAISONS 
DOUCES

Cod.
KG File de 3 saucisson=1kg.moyen
SAUCISSON “LE BON 
BOCON” PUR PORC 
300G  (CONFX1KG.ENV.) 
BERTOLIN

4871

[C]

Cod.
KG Cart. de 10pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSON “BOCCONCINO” 
PUR PORC 80G ENV. 
FUTURA

13269 Cod.
KG Cart. de 2pcs
SAUCISSON DE BOEUF 
“BRESÌ”  SOUS VIDE 2KG 
MOYEN  GOLFERA

14308

[SG]

Cod.
KG Cart. de 10pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSON “CACCIATORE” 
PUR PORC “FUTURINO” 
(2OOG ENV.) (MINIMUM 
FILE 3PCS) FUTURA

13270 Cod.
KG Cart. de 2pcs
SAUCISSON 
“CAMPAGNOLO” 
GROS GRAIN 4KG.ENV.  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

076

[SG]

Cod.
KG Cart. de 8pcs
SAUCISSON 
“CAMPAGNOLO” GROS 
GRAIN À MOITIÉ SOUS VIDE 
2KG.ENV.  RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

5372

[SG]

Cod.
KG Cart. de 1pcs
SAUCISSON “CONTADINO 
CAVAZZUTI” 3,5KG ENV.

13264

[SG]

Cod.
KG
SAUCISSON CUIT SOUS VIDE 
1,5KG ENV.

3780 Cod.
KG
SAUCISSON CRU PUR PORC 
1,2KG ENV.

8604

[C]

Cod.
KG Cart. de 6 pcs
SAUCISSON 
“DOLCEMAGRO” PIQUANT 
SOUS VIDE 1,5KG ENV.  
GOLFERA

14306

[SG]

Cod.
KG Cart. de 6 pcs
SAUCISSON 
“DOLCEMAGRO” SOUS VIDE 
1,5KG ENV.  GOLFERA

14305

[SG]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
SAUCISSON “EMILIANO 
FILZETTA” 550G ENV.

8307

[SG]

Cod.
KG Cart. de 5 pcs
SAUCISSON LONG 
“EMILIANO” 1KG ENV.

556 Cod.
KG Cart. de 6pcs
SAUCISSON FELINO IGP 
LONG 1KG ENV.

8308

[SG]

Cod.
KG Cart. de 6pcs
SAUCISSON 
“FINOCCHIONA” IGP 3,5KG 
ENV.

8040

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. de 15pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSON “GENTILE” 
(900G MOYEN) FUTURA

13239 Cod.
KG Cart. de 1 pcs
SAUCISSON “GOLFETTA” 
4KG MOYEN  GOLFERA

14307

[SG]

Cod.
KG Cart. de 6pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSON MOYEN 
“NOSTRANO” 800G FUTURA

14352 Cod.
KG Cart. de 5pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSON MOYEN PURE 
PORC À L’AIL (1KG ENV.) 
FUTURA

13271

Cod.
CT Cart. de 7pcs
SAUCISSON MILANO EN 
TRANCHES (7PCSX80G) ATP 
CASA MODENA

11514 Cod.
PC Cart. de 5pcs/50tranches env.
SAUCISSON MILANO EN 
TRANCHES (1PCX300G) ATP 
CASA MODENA

9387 Cod.
KG Cart. de 5 pcs
SAUCISSON MILANO 
GRAINS FINS 2,5KG ENV. 
GALBANI PROFESSIONAL

14253 Cod.
KG Cart. de 5 pcs
SAUCISSON MILANO 
GRAINS FINS 3KG ENV.  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

059

[SG]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
SAUCISSON MILANO 
GRAINS FINS À MOITIÉ 
SOUS VIDE 1,4KG ENV.  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

6327 Cod.
KG Cart. de 30pcs
SAUCISSON NAPOLI 
“GENUINO” DOUX 300G 
ENV. SALUMIFICIO 
CORBISIERO

11546 Cod.
KG Cart. de 5pcs
SAUCISSON NAPOLI DOUX 
1,5KG ENV.

10650

[SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
SAUCISSON SOPPRESSA 
VENETA 2,5KG ENV. CASA 
MODENA

11268

Cod.
KG Cart. de 16pcs;affiné 20jrs minimum
SAUCISSON PORC 
“CORALLINA” 600G ENV. 
ANSUINI NORCIA

12017 Cod.
KG Cart. de 5pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSON PORC 
“MULETTA” 1,5KG ENV. 
FUTURA

13272 Cod.
KG Cart. de 12pcs; affiné 20jrs minimum
SAUCISSON PORC 
“NORCINO” 600G ENV. 
ANSUINI NORCIA

12016 Cod.
KG Cart. de 5pcs
SAUCISSON UNGHERESE 
GRAINS FINS À MOITIÉ 
SOUS VIDE 1,5KG ENV.

6328

[SG]
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Cod.
KG File de g.500=10 saucissons
SAUCISSON VALDÔTAIN 
“BOCCONCINO PICNIC” 50G  
(EMBX500G.ENV.) BERTOLIN

2198

[C]

Cod.
KG File de g.400=5 saucissons
SAUCISSON VALDÔTAIN  
“LO BOUDIN” 80G 
(EMBX400G.ENV.) BERTOLIN

1862 Cod.
KG File de g.400=5 saucissons
SAUCISSON VALDÔTAIN 
À LA BETTERAVE “LO 
BOUDIN” 80G (EMBX400G.
ENV.) BERTOLIN

633 Cod.
KG File de g.500 env.
SAUCISSON VALDÔTAIN 
À LA BETTERAVE À CUIRE 
(EMBX500G ENV.)

7413

[C]

Cod.
KG File de g.500=5 saucissons
SAUCISSON VALDÔTAIN 
“CACCIATORE” PUR PORC 
100G (EMBX500G.ENV.) 
BERTOLIN

917 Cod.
KG File de g.500 env.
SAUCISSON VALDÔTAIN 
“CACCIATORE” PUR PORC 
À CUIRE (EMBX500G.ENV.) 
BERTOLIN

7414 Cod.
KG Emb. de g.200=2 saucissons
SAUCISSON VALDÔTAIN 
“CACCIATORE” PUR PORC 
SOUS VIDE (2PCSX100G.
ENV.) BERTOLIN

9740

[C]

Cod.
KG
SAUCISSON VALDÔTAIN 
PUR PORC 900G ENV. 
BERTOLIN

1902

Cod.
KG Barquette de 1,5kg. env.
SAUCISSON MIGNON 
BARQUETTE 100G 
(EMBX1,5KG ENV.)

4929 Cod.
KG File de 5 saucissons
SAUCISSON MIGNON 
DE PORC/BŒUF 100G 
ENV. (EMBX500G. ENV.) 
BERTOLIN

3783 Cod.
KG Cart. de 27pcs;
SAUCISSE EN CHAINE SOUS 
VIDE (600G ENV.) S.PIETRO

13464 Cod.
KG Cart. de 48pcs;
SAUCISSE “GIRELLO” SOUS 
VIDE (300G ENV.) S.PIETRO

13458

Cod.
KG Cart. de 25pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSE AFFINÉE CURBÉE 
“PUNTA DI COLTELLO” 
SOUS VIDE (400G ENV.) 
FUTURA

13273 Cod.
KG Cart. de 30pcs; affiné 30jrs minimum
SAUCISSE AFFINÉE CURBÉE 
PIQUANT “PUNTA DI 
COLTELLO” SOUS VIDE 
(400G ENV.) FUTURA

13274

SAUCISSONS 
PIQUANTS

Cod.
KG Cart. de 5pcs
SAUCISSON “NAPOLI” 
PIQUANT 1,5KG ENV.

10649

[SG]

SUR COMMANDESUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCISSON N’DUJA 
CALABRESE ARTISANALE 
POT EN VERRE (1PCX180G) 
CALLÀ

11200 Cod.
KG
SAUCISSON N’DUJA 
CALABRESE SOUS VIDE 
700G

4794 Cod.
KG
SAUCISSON N’DUJA AFFINÉE 
DE SPILINGA SOUS VIDE 
2.8KG.ENV.

13445 Cod.
KG
SAUCISSON N’DUJA AFFINÉE 
DE SPILINGA SOUS VIDE 
250G.ENV.

13446

Cod.
KG Cart. de 8Kg
SAUCISSON PIQUANT POUR 
PIZZA 1KG ENV. GALBANI 
PROFESSIONAL

14254 Cod.
KG Cart. de 2 pcs
SAUCISSON VENTRICINA 
PIQUANT 2,5KG.MOYEN 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

048 Cod.
KG Cart. de 5 pcs
SAUCISSON VENTRICINA 
PIQUANT À MOITIÉ 1,5KG.
MOYEN SOUS VIDE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

7266 Cod.
KG Cart. de 30pcs;
SAUCISSE EN CHAINE 
PIQUANT SOUS VIDE (600G 
ENV) S.PIETRO

13463

Cod.
KG Cart. de 48pcs;
SAUCISSE “GIRELLO” 
PIQUANT SOUS VIDE (300G 
ENV.) S.PIETRO

13459 Cod.
PC Cart. de 8 barquette
SAUCISSE PIQUANT NAPOLI 
EN TRANCHES (EMB.X1KG)

4928 Cod.
KG
SAUCISSE PIQUANT 
NAPOLI DROIT SOUS 
VIDE X3 “DIAVOLETTA” 
1.8KG  RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

275

[SG]

Cod.
KG Cart. de 12emb de 2pcs
SAUCISSE PIQUANT 
NAPOLI DROIT SOUS VIDE 
(2PZX500G)  RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

9811

[SG]

Cod.
KG Cart da50pcs
SOPRESSATA DOUX SOUS 
VIDE 300G S.PIETRO

13462 Cod.
KG Cart da 50pcs
SOPRESSATA PIQUANTE 
SOUS VIDE 300G S.PIETRO

13461 Cod.
KG Cart. de 2pcs
SPIANATA CALABRA 2KG. 
MOYEN RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

048BIS Cod.
KG Cart. de 8pcs
SPIANATA CALABRA 
À MOITIÉ 1,5KG ENV.  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

5219

[SG]
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Cod.
PC Cart. de 8pcs/40tranches env.
SPIANATA CALABRA EN 
TRANCHE (1PCX250G) CASA 
MODENA

9388 Cod.
KG Cart. de 4 pcs
SPIANATA CALABRA 
NATIONALE ENTIÈRE 
2.2KG RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

7095 Cod.
CT Cart. de 7pcs
SPIANATA PIQUANTE EN 
TRANCHE (7PCSX80G) ATP 
CASA MODENA

11515

[D]

Cod.
KG Cart. de 10 pcs
SPIANATA PIQUANTE SOUS 
VIDE 2.2KG RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

133

MORTADELLA
Cod.

KG Cart. de 1pc
MORTADELLA ARTISANALE 
“TRADIZIONE BOLOGNA” 
À MOITIÉ DIAMÈTRE 20CM 
SOUS VIDE 7KG ENV. 
GALLIANI

12241 Cod.
KG Cart. de 1pc
MORTADELLA ARTISANALE 
À LA PISTACHE À MOITIÉ  
DIAMÈTRE 20CM SOUS VIDE 
7KG. ENV. GALLIANI

12242 Cod.
KG Cart. de 1pc
MORTADELLA ARTISANALE 
À LA TRUFFE À MOITIÉ  
DIAMÈTRE 20CM SOUS VIDE 
7KG. ENV. GALLIANI

12243

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
MORTADELLA BOLOGNA 
IGP “2TORRI” BUDELLO 
NATURE EN MOITIÉ  
DIAMÈTRE 22CM SOUS VIDE 
7.5KG. ENV.

8093 Cod.
CT Cart. de 7pcs
MORTADELLA BOLOGNA 
IGP À LA PISTACHE EN 
TRANCHE (7PCSX125G) 
CASA MODENA

11513 Cod.
KG Cart. de 2pcs
MORTADELLA BOLOGNA 
IGP À LA PISTACHE À 
MOITIÉ DIAMÈTRE 21CM 
SOUS VIDE 7,5KG. ENV.

9821

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs/12tranches env.
MORTADELLA À LA 
PISTACHE EN TRANCHE ATP 
(1PCX250G) CASA MODENA

9386

Cod.
KG Cart. de 2pcs
MORTADELLA À LA TRUFFE  
À MOITIÉ SOUS VIDE 
DIAMÈTRE 20CM 5KG. ENV.

8048 Cod.
KG Cart. de 1pc
MORTADELLA “CUOR DI 
PAESE” À MOITIÉ SOUS VIDE 
10KG ENV. IBIS

13416

[D]

Cod.
KG Cart. de 1pc
MORTADELLA GARISENDA 
À LA PISTACHE À MOITIÉ  
DIAMÈTRE 25CM SOUS VIDE 
15 KG ENV.

13249

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
MORTADELLA GRANROSA 
À LA PISTACHE À MOITIÉ  
DIAMÈTRE 19CM SOUS VIDE 
6KG ENV.

6347
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Cod.
KG Cart. de 1pc
MORTADELLA GRANROSA 
À LA PISTACHE À MOITIÉ  
DIAMÈTRE 22CM SOUS VIDE 
10KG ENV.

339 Cod.
KG Cart. de 1 pc
MORTADELLA OVALE “LA 
CENTENARIA”  DIAMÈTRE 
22CM 12KG ENV. NEGRI

9503

[D]

Cod.
KG Cart. de 2 pcs
MORTADELLA OVALE À 
MOITIÉ DIAMÈTRE 15CM 
SOUS VIDE 3KG ENV.

310 Cod.
KG Cart. de 1 pc
MORTADELLA OVALE À LA 
PISTACHE “LA CENTENARIA” 
DIAMÈTRE 22CM 10KG ENV. 
NEGRI

9506

Cod.
KG Cart. de 2 pcs
MORTADELLA OVALE À 
LA PISTACHE À MOITIÉ 
DIAMÈTRE 14CM SOUS VIDE 
3,5KG ENV.

10815 Cod.
PC Cart. de 12pcs
MORTADELLINA “GUSTO 
PIÙ” DIAMÈTRE 8CM 
(1PCX800G)

1507

[SG]

SPECK ET 
BRESAOLA

Cod.
KG Cart. de 8pcs
MAGRET DE CANARD FUMÉ 
600G ENV. -5KG MINIMUM

7484

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
VIANDE SÉCHÉE PRESSÉE 
SOUS VIDE 2KG ENV. 
MOTTOLINI

1184

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BRESAOLA DE BŒUF “GRAN 
GUSTO” À MOITIÉ SOUS 
VIDE 2KG ENV. SUPERCHEF

049

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs=6kg. Moyen
BRESAOLA DE BŒUF “LA 
CHIANINA” À MOITIÉ SOUS 
VIDE (4PCSX 1,5KG.ENV.) 
MOTTOLINI

12721

[D] [SG]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
BRESAOLA DE BŒUF 
“LA FASSONA” À MOITIÉ 
SOUS VIDE 1,8KG ENV. 
MOTTOLINI

8657

[SG]

Cod.
KG Cart. de 5pcs
BRESAOLA DE BŒUF  DELLA 
VALTELLINA IGP A MOITIÉ 
SOUS VIDE 1,5KG ENV. 
MOTTOLINI

12723

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BRESAOLA POINTE DE 
LA HANCHE DE BŒUF À 
MOITIÉ  SOUS VIDE 1,8KG. 
ENV. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

2668

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BRESAOLA POINTE DE LA 
HANCHE DE BŒUF PETITE 
ENTIÈRE SOUS VIDE 2KG. 
ENV. MOTTOLINI

12722

[SG]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
BRESAOLA POINTE DE 
LA HANCHE DE BŒUF 
SOUS VIDE 3,5KG ENV. 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13397

[SG]
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Cod.
CT Cart. de 7pcs
BRESAOLA DE BŒUF EN 
TRANCHES (7PCSX70G) ATP 
CASA MODENA

11517 Cod.
KG
BRESAOLA DE PORC 
“UNICA” À MOITIÈ SOUS 
VIDE 600G. ENV. MENDEL

5073 Cod.
KG Cart. de 2pcs
CARPACCIO DE BRESAOLA 
DE BŒUF À MOITIÉ 
SOUS VIDE 1.8KG.ENV. 
MOTTOLINI

8658

[D] [SG]

Cod.
KG Calibre moyen 0.75kg.
MOCETTA DE BŒUF À 
MOITIÉ  SOUS VIDE 900G 
ENV.

12761

[SG]

Cod.
KG Calibre moyen kg.1,2
MOCETTA DE BŒUF 
ENTIÈRE SOUS VIDE 1,2KG 
ENV.  BERTOLIN

13404

[SG]

Cod.
KG Calibre moyen kg.1,8
MOCETTA DE BŒUF 
ENTIÈRE SOUS VIDE 1,8KG 
ENV.

3542

[SG]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
MOCETTA GIRELLO DE 
BŒUF EN TRANCHES 
(12PCSX90G) SOUS VIDE

5861

[D]

Cod.
KG
MOCETTA GIRELLO DE 
BŒUF EXTRA VALLÉE 
D’AOSTE SOUS VIDE 1KG.
ENV. BERTOLIN

361

[SG]

Cod.
KG Cart. de 8 pcs
SPECK DES ALPES 4 ÉTOILES 
À MOITIÉ SOUS VIDE 2KG 
ENV.  RISTORFOODS

055

[SG]

Cod.
KG
SPECK ALTO ADIGE IGP 
À MOITIÉ 2,5KG ENV. 
VONTAVON

14771 Cod.
PC Cart. de 5pcs/18tranches env.
SPECK ALTO ADIGE IGP EN 
TRANCHE ATP (1PCX300G) 
CASA MODENA

9385 Cod.
KG Cart. de 4pcs
SPECK ALTO ADIGE IGP 
CLASSIQUE ENTIER 4,1KG 
ENV. MENDEL

2048

Cod.
KG Cart. de 8 pcs
SPECK ANCIENNE RÉSERVE 
ENTIER SOUS VIDE 5,5KG 
ENV.

13423

[SG]

Cod.
KG
SPECK DE SANGLIER SOUS 
VIDE (2PCSX2KG.ENV.)

9655

[D]

Cod.
KG 1 KG moyen sous vide
SPECK EN DÉS SOUS VIDE 
1KG ENV.  VONTAVON

14768

[SG]

Cod.
KG
SPECK RISERVA 5 
ÉTOILES AFFINÉ EXTRA 
1/2 SOUS VIDE 2KG ENV.  
RISTORFOODS

578

[SG]
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SPECIALITES 
DE 

CHARCUTERIE Cod.
KG Cart. de 1kg. Moyen
ESCALOPE CRUE DE FOIE DE 
CANARD 50G (EMB.X1KG) 
CONG

7408

[*]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
VIANDE DE BŒUF FUMÉ 
“ABERDEEN ANGUS” 
SOUS VIDE 1.5KG ENV. 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13052

[SG]

Cod.
KG
VIANDE DE BŒUF MARINÉE 
“MESSATA” SOUS VIDE 2KG. 
ENV.

7326

[C]

Cod.
KG Cart. De 10kg moyen
CARNE SALADA  POINTE DE 
LA HANCHE DE BŒUF SOUS 
VIDE 2,5KG ENV.

14769

[C]

Cod.
KG
VIANDE SALADA BŒUF “LA 
SALÉ” SOUS VIDE 1,2KG. 
ENV. BERTOLIN

311 Cod.
KG
VIANDE SALADA BŒUF 
ARÔME DE TRUFFE SOUS 
VIDE 2,3KG. ENV. MENDEL

8606

[D]

Cod.
KG
CARPACCIO DE BŒUF AU 
BAROLO SOUS VIDE 1,8KG 
ENV.

1465

Cod.
EMB Cart. de 20pcs-7 tranches x pièce
CARPACCIO DE BŒUF EN 
TRANCHES (20PCX70G) 
CONG.

5507

[*]

Cod.
KG
COPPA AU GENIÈVRE SOUS 
VIDE 1.5KG.ENV. BERTOLIN

1421 Cod.
KG Cart. de 1pc
CULATELLO DI ZIBELLO 
DOP EN MOITIÉ SOUS VIDE 
2KG.ENV.

9822

[SG]

Cod.
KG Cart. de 1pc
CULATTA INTIÈRE AVEC 
COUENNE 3.5KG ENV.  
RISTORFOODS CHEF 
SELEECTION

4900

Cod.
KG Cart. de 3pcs affiné 8 mois
CULATTA INTIÈRE AVEC 
COUENNE SOUS VIDE 4KG 
ENV.

14421 Cod.
KG Cart. de 1pc
CULATTA AFFINÉE AVEC 
COUENNE 5,5KG ENV.  
MONTANARI

9440

[SG]

Cod.
KG
ROLL DE FILET D’OIE FUMÉ 
SOUS VIDE 700G ENV. 
CONG.

4979 Cod.
PC Cart. de 3kg-s affiné 20jrs
GUANCIALE AFFINÉE COUPÉ 
EN STICK ATM (1PCX500G) 
ANSUINI

10000
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Cod.
KG
LONGE DE PORC 
FUMÉ “BLANCOEUR” SOUS 
VIDE 1KG. ENV. BERTOLIN

5897 Cod.
KG
LONGE DE PORC AFFINÉE 
“ROSA D’AOSTA” SOUS VIDE 
1,3KG. ENV. DE BOSSES

3912

[D]

Cod.
KG Cart. de 3pcs
BOEUF PUNTA D’ANCA 
RÔTI FUMÉ SOUS VIDE 3KG.
MOYEN MENDEL

9308

[D]

Cod.
KG Cart. de 1kg. moyen
ESCALOPE D’OIE DE FOIE 
CRU 50G (EMB.X1KG ENV.) 
CONG

7409

[*]

Cod.
KG
PANCETTA BRAISÉ AU 
BAROLO SOUS VIDE 3KG 
ENV.

1466 Cod.
KG
JAMBON CRU DE CERF SOUS 
VIDE 1.2KG ENV.

4941 Cod.
KG
JAMBON CRU DE SANGLIER 
SOUS VIDE 1KG ENV.

4940 Cod.
KG
PROVOLA FARCIE AVEC 
SAUCISSE ÉPICÉE SOUS VIDE 
2KG.ENV.

8360

Cod.
KG
SAUCISSON “COPPA DI 
TESTA” SOUS VIDE (3KG. 
ENV.)

6789

[D] [SG]

Cod.
KG
SAUCISSON DE CERF SOUS 
VIDE 500G.ENV.

4978 Cod.
KG
SAUCISSON DE SANGLIER 
SOUS VIDE 500G.ENV

4977 Cod.
KG Cart. de 10pcs
SAUCISSON D’OIE SOUS 
VIDE 500G.ENV.

7376

Cod.
KG
SAUCISSON MIGNON 
DE CHÈVRE SOUS VIDE 
(2PCSX50G.ENV.) BERTOLIN

10846

[C]

Cod.
KG
SAUCISSON MIGNON DE 
CHEVREUIL SOUS VIDE  
(2PCSX50G.ENV.) BERTOLIN

10847

[C]

Cod.
KG
SAUCISSON MIGNON DE 
CERF SOUS VIDE (2PCSX50G.
ENV.) BERTOLIN

10844

[C]

Cod.
KG
SAUCISSON MIGNON DE 
SANGLIER SOUS VIDE  
(2PCX50G.ENV.) BERTOLIN

10845

[C]
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Cod.
KG Cart. de 24pcs=kg.6
SAUCISSON DE PORC À LA 
TRUFFE EN MOITIÉ SOUS 
VIDE 250G. ENV.

8047 Cod.
KG
CHARCUTERIE VALDOTAINE 
DE BŒUF “LO TETEUN” 
PAT SOUS VIDE 1KG. ENV. 
BERTOLIN

10848

[C]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
PORC CÔTES PRÉCUITES EN 
SAC (1PZX450G) DEMETRA

9111 Cod.
KG Cart. de 30pcs
FILET DE PORC AFFINÉ ET 
FUMÉ À LA TRUFFLE SOUS 
VIDE 240G.ENV. MENDEL

9310

[D]

Cod.
CT Cart. de 2pcs
PORC EFFILOCHÉ MARIRÉ 
CUIT “PULLED PORK” SOUS 
VIDE (2PCSX2,275KG) TULIP

14427

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PORC EFFILOCHÉ CUIT 
“PULLED PORK” SACHET 
(1PCX1500G) DEMETRA

9933 Cod.
KG Minimum cart. de 12pcs
JARRET DE PORC FUMÉ 
CUIT SOUS VIDE 1KG.ENV. 
MENDEL

12024

[D]

Cod.
PC Cart. de 12 pcs
JARRET DE PORC PRÉCUIT 
AU FOUR ÉTUI DE CARTON 
(1PCX550G)

448

Cod.
PC Cart. de 6pcs
JARRET DE PORC PRÉCUIT 
AU FOUR SACHET 
(1PCX650G)

12125 Cod.
KG Cart. de 2 pcs
BLANC DE DINDE CUITE 
“GIUSTO” SOUS VIDE 3,5 
KG.ENV. KOMETA

12656 Cod.
KG
CUISSE DE CHÈVRE AVEC 
OS SOUS VIDE 2,5 KG ENV. 
BERTOIN

13022

[C]

SAUCISSES

Cod.
EMB Cart. de 12emb.
SAUCISSES POULET ET 
DINDE 250G (3PCSX83G) 
SENFTER

6720

[SG]

Cod.
EMB Cart. de 15pcs
SAUCISSES PUR PORC SANS 
PEAU 250G (3PCSX83G) 
SENFTER

10166

[SG]

Cod.
KG cart. 4,8 kg env.
SAUCISSES SERVELADE 
SOUS VIDE 2PCSX250G

1880 Cod.
EMB Cart. de 15emb.
SAUCISSES DE PORC/
BOEUF  “MERANER” FUMÉ 
(3PCSX90G) MENDEL

13380

[SG]
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LAIT
Cod.

CT Cart. de 10L
LAIT ENTIER BAG IN BOX 
10L PARMALAT

14716 Cod.
PC Cart. de 12pcs
LAIT ENTIER FRAIS HAUTE 
QUALITÉ “PIU’ GIORNI” 
(1PCX1L)

4206 Cod.
CT Cart. de 6pcs
LAIT ENTIER UHT 
BOUTEILLE (6PCSX1L) 
PARMALAT

322

Cod.
CT Cart. de 12pcs
LAIT ENTIER UHT BRIQUE 
(12PCSX1L) PARMALAT

6128 Cod.
CT Cart. de 12pcs
LAIT DEMI-ÉCRÉMÉ UHT 
BRIQUE (12PCSX1L) 
PARMALAT

6127 Cod.
PC Cart. de 20 pcs
LAIT ÉCRÉMÉ GRANULAIRE 
(1PCX500G) RISTORA

1283 Cod.
PC Sac de 15KG
LAIT ÉCRÉMÉ EN POUDRE 
GRANULAIRE 15KG

14625

PRODUITS 
SANS LACTOSE 
ET VEGETAUX

Cod.
PC Cart. de 10pcs
BOISSON À LA NOIX DE 
COCO BIO BRIQUE (1PCX1L) 
ECOLIFE

12010 Cod.
PC Cart. de 10pcs
BOISSON AVOINE BIO 
BRIQUE (1PCX1L) ECOLIFE

376 Cod.
PC Cart. de 10pcs
BOISSON RIZ BIO BRIQUE 
(1PCX1L) ECOLIFE

8809

Cod.
PC Cart. de 10pcs
BOISSON SOJA NATURE BIO 
BRIQUE (1PCX1L)

4339 Cod.
CT Cart. de 6lt
LAIT “ZYMIL” MG.1% SANS 
LACTOSE BOUTEILLE 
(6PCSX1L) PARMALAT

6714 Cod.
PC Cart. de 10pcs
BOISSON AMANDE BIO 
BRIQUE (1PCX1L) ECOLIFE

1270 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME DE YAOURT GREC 
“YOGOODD” EN SEAU 
(1PCX1KG) VIOS

11323
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
CRÈME VÉGÉTALE 
BIVALENTE “GOLD” UHT 
(1PCX1L) MARTINI FOOD 
SERVICE

9414 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CRÈME VÉGÉTALE 
MULTIUSAGE UHT (1PCX1L) 
MARTINI FOOD SERVICE

8655 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME VÉGÉTALE NON 
SUCRÉE “VEGETOP” 
UHT(1PCX1L) DEBIC

10204 Cod.
PC Cart. de 20pcs
CRÈME VÉGÉTALE PIZZA 
UHT (1PCX500ML) MARTINI 
FOOD SERVICE

7953

MATIERES 
GRASSES 

ANIMALES & 
VEGETALES

Cod.
EMB Cart. de 20KG
GÉLATINE DE POISSON 
EN FEUILLES 300PCS 
(1EMBX1KG)  ITALGEL

14718

[SG]

Cod.
CT Cart. de 10kg
MARGARINE EXPRESS 
EN FEUILLES (5PCSX2KG) 
M.MARTINI

7221

[E]

Cod.
PC Cart. de 10kg
MARGARINE VÉGÉTAL EN 
PAINS MG.80% (1PCX1KG) 
M.MARTINI

8214

Cod.
PC Cart. de 6kg
MARGARINE VÉGÉTAL EN 
PAINS MG.80% (1PCX500G) 
M.MARTINI

13379 Cod.
PC
PECTINE “FRUTTAPEC 2:1” 
(1PCX75G) CAMEO

12019

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BEURRE CLARIFIÉ LIQUIDE 
“ROAST FRY” 20% (1PCX1L)
DEBIC

10209 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SPRAY DE DÉMOULAGE 
“PALMA FREE” (1PCX500ML) 
VOLCKE FOOD

14717

Cod.
PC Cart. de 4pcs
SPRAY DE DÉMOULAGE 
CIAO CREM (1PCX400ML)

1894 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SPRAY DE DÉMOULAGE 
VÉGÉTAL (1PCX600ML) 
DEVELEY

7028 Cod.
PC
SAINDOUX COMESTIBLE 
(1PCX10KG) UNIGRA’

12104

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAINDOUX COMESTIBLE 
(1PCX250G) CASA MODENA

4243
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Cod.
CT Cart. de 25 kg
SAINDOUX COMESTIBLE 
(1PCX25KG)

382

[D]

Cod.
PC
SAINDOUX COMESTIBLE EN 
SEAU (1PCX5KG)

9479

[C]

DERIVES DU 
LAIT

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE BÉCHAMEL 
(1PCX500ML) VIRGILIO

112

Cod.
PC Cart. de 10kg
BEURRE CONCENTRÉ 
FOISONNÉ (1PCX10KG) 
PRÉSIDENT

11459

[D]

Cod.
PC Cart. de 40pcs
BEURRE (1PZX125G)

2898 Cod.
PC Cart. de 12kg
BEURRE (1PZX1KG) 
RISTORFOODS

11422 Cod.
PC Cart. de 20pcs
BEURRE (1PCX250G) 
VALDOSTANO

2899

Cod.
PC Cart. de 10pcs
BEURRE (1PCX500G) 
VALDOSTANO

2900 Cod.
PC Cart. de 6pcs
BEURRE À LA TRUFFE 
BLANCHE (1PCX500G)

5071

[D]

Cod.
PC
BEURRE CLARIFIÉ 
(1PCX500G) PREALPI

7559

[C]

Cod.
CT Cart. de 5 pcs
BEURRE CROISSANT 
“TOURAGE” M.G.82% 
(5PCSX2KG) DEBIC

1392

[D]

Cod.
CT Cart. de 48pcs
BEURRE DEMI-SEL EN 
PORTIONS HÔTEL (48X25G) 
ISIGNY

7563 Cod.
PC Cart. de 20pcs
BEURRE “FIOR DI PANNA” 
(1PCX250G) CASEIFICIO 
VALDOSTANO

12605

[D]

Cod.
PC Cart. de 10kg
BEURRE CROISSANT 
“TOURAGE” M.G.84% 
(1PCX2KG) PRÉSIDENT

11460 Cod.
EMB Emb. de 96pcs
BEURRE EN PORTIONS 
HÔTEL (96PCSX10G) 
VALDOSTANO

2902
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Cod.
PC Cart. de 10 kg
BEURRE TRADITIONNEL 
M.G.82% (1PCX1KG) DEBIC

7167 Cod.
PC Cart. de 10 kg
BEURRE TRADITIONNEL 
M.G.82% (1PCX10KG) DEBIC

1390

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME “NATOP” UHT 2L 
DEBIC

14842 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
CRÈME 10% UHT POUR 
CAFÉ (10PCSX10ML)

9545

[D]

Cod.
CT Cart. de 200pcs
CRÈME 10% POUR CAFÉ 
(200PCSX9,8ML)

5321

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME 33,5% SUCRÉE 
VANILLÉE  (1PCX2L) DEBIC

7329 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME 35% “STAND & 
OVERRUN” UHT (1PCX1L) 
DEBIC

10169 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME 38% “PRIMA 
BLANCA” UHT (1PCX1L) 
DEBIC

10170

Cod.
CT Cart. de 6pcs
CRÈME BLANCHE 35% M.G. 
(6PCSX2L) DEBIC

6939 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CRÈME BRIQUE BLEU 38% 
UHT (1PCX1L) ELENA

034 Cod.
PC Cart. de 1pcs
CRÈME BRIQUE BLEU 38% 
UHT (1PCX5L) ELENA

9929

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CRÈME CULINAIRE 20% UHT 
(1PCX1L) ELENA

6207

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CRÈME CULINAIRE 24,5% 
UHT (1PCX500ML) VIRGILIO

10171 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME CULINAIRE 20% 
ORIGINAL (1PCX1L) DEBIC

10172 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CRÈME À FOUETTER 
“PLANET” 35% UHT 
(1PCX1L) ELENA

1215 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME SUCRÉE SPRAY  37% 
(1PCX700ML) DEBIC

1254
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YAOURTS
Cod.

CT Cart. de 24pcs
YAOURT 0,1% ANANAS 
(24PCSX125G) PARMALAT

7002

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
YAOURT 0,1% FRAISE 
(24PCSX125G) PARMALAT

7000

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
YAOURT 0,1% FRUITS 
DES BOIS (24PCSX125G) 
PARMALAT

7001

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
YAOURT 0,1% PÊCHE 
(24PCSX125G) PARMALAT

7003

[C]

Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT ABRICOT 
(2PCSX125G) PARMALAT

10402 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT ANANAS 
(2PCSX125G) PARMALAT

10403 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT BANANE 
(2PCSX125G) PARMALAT

10404

Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT NATURE LAIT 
ENTIER (1PCX375G) VERRE 
PANIZZI

7862

[C]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
YAOURT NATURE LAIT 
ENTIER EN SEAU (1PCX5KG) 
PANIZZI

2967 Cod.
PC Cart. de 1pcs
YAOURT NATURE ALLÉGÉ 
EN SEAU (1PCX5KG) PANIZZI

6879

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT NATURE LAIT 
DEMI-ÉCRÉMÉ (1PCX375G) 
VERRE PANIZZI

7863

[C]

Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT CAFÉ (2PCSX125G) 
PARMALAT

10405 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT CERISE 
(2PCSX125G) PARMALAT

10406 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT FRAISE 
(2PCSX125G) PARMALAT

10407 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT FRUITS ROUGES 
(2PCSX125G) PARMALAT

10408
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Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT ABRICOT 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

7623

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT NATURE LAIT 
ENTIER (12PCSX125G) 
VERRE PANIZZI

6669

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT NATURE 
LAIT DEMI-ÉCRÉMÉ 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

6668

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT CÉRÉALES 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

7624

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT CÉRÉALES 
(1PCX375G) VERRE PANIZZI

7861

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT FRAISE 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

6664

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT FRAISE (1PCX375G) 
VERRE PANIZZI

7855

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT FRUITS ROUGES 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

6665

[C]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
YAOURT FRUITS ROUGES EN 
SEAU (1PCX5KG) PANIZZI

2968 Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT FRUITS ROUGES 
(1PCX375G) VERRE PANIZZI

7857

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT CITRON 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

8010

[C]
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT CITRON 
(1PCX375G) VERRE PANIZZI

7856

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT MYRTILLE 
(1PCX375G) VERRE PANIZZI

7858

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT MYRTILLE 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

6666

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT AUX FRUITS 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

6667 Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT NOISETTE 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

7622

[C]
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Cod.
PC Cart. de 1pcs
YAOURT NATURE LAIT 
ENTIER (1PCX5KG) 
PARMALAT

4054

[C]

Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT NATURE LAIT 
ENTIER (2PCSX125G) 
PARMALAT

10409 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT NATURE ALLÉGÉ 
(2PCSX125G) PARMALAT

10410

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT PÊCHE 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

6663

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT PÊCHE (1PCX375G) 
VERRE PANIZZI

7854

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT PISTACHE 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

7621

[C]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
YAOURT VANILLE 
(12PCSX125G) VERRE 
PANIZZI

6662

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
YAOURT VANILLE 
(1PCX375G) VERRE PANIZZI

7859

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
YAOURT VANILLE 
(24PCSX115G) ZYMIL

6998

[C]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
YAOURT VANILLE EN SEAU 
(1PCX5KG) PANIZZI

2969

MOZZARELLA  
FIORDILATTE 
ET BURRATA

Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT SOJA VANILLE 
YOSOI (2PCSX125G) 
VALSOIA

5305

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
YAOURT NATURE 
(24PCSX115G) ZYMIL

6997

[C]

Cod.
EMB Cart. de 12emb.
YAOURT BIOLOGIQUE AUX 
FRUITS (2PCSX125G) KIR

2499

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
YAOURT FRAISE 
(24PCSX115G) ZYMIL

6999

[C]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
YAOURT GREC ÉGOUTTÉ 
“TOTAL” (1PCX1KG) FAGE

1539

[B]
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Cod.
EMB Ctart. de 8emb.
BURRATA (2PCSX125G) 
FRAÎCHE RISTORFOODS

6484 Cod.
PC Barquette 250g; 10pcs carton
BURRATA (5PCSX50G) 
FRAÎCHE RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

12884 Cod.
PC Cart. de 24pcs;pot
BURRATA FUMÉE “DORÉ” 
EN POT (1PCX100G) FRESCA 
LA GOLOSA DI PUGLIA

11614 Cod.
PC Cart. de 24pcs;pot
BURRATA À LA 
GORGONZOLA EN POT 
(1PCX100G) LA GOLOSA DI 
PUGLIA

11421

Cod.
PC Cart. de 12pcs;pot
BURRATA À LA TRUFFE 
(1PCX125G) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

14407 Cod.
PC Cart. de 16pcs;pot
BURRATA À LA TRUFFE 
POT (1PCX100G) FRAÎCHE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

11313 Cod.
PC Cart. de 8pcs;pot
BURRATA AVEC FEUILLE 
(1PCX250G) FRAÎCHE

9384 Cod.
PC Cart. de 6pcs;pot
BURRATA AVEC FEUILLE 
(1PCX330G) FRAÎCHE 
RISTORFOODS

2004

Cod.
EMB Cart. de 2 emb.
BURRATA EN BARQUETTE 
(10PCSX100G) FRAÎCHE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14502 Cod.
PC Cart. de 16pcs;pot
BURRATA EN POT 
(1PCX100G) FRAÎCHE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

10096 Cod.
PC Cart. de 12pcs;pot
BURRATA EN POT 
(1PCX125G) FRAÎCHE 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12046 Cod.
PC Cart. de 6emb. da 10pcs
MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
“LAIT ITALIEN” SACHET 
(1PCX125G) SERIATE 

11350

[E]

Cod.
PC Cart. dae 4 kg
MOZZARELLA EN BOULES 
BARQUETTE (5PCSX200G)

519

[C]

Cod.
PC Cart. de 1,2 kg
MOZZARELLA CERISES 
FIORDILATTE 12G EN 
BARQUETTE (1PCX150G) 
VILLA

10093 Cod.
EMB Cart. de 4 barquette
MOZZARELLA CERISES 
FIORDILATTE 8,3G EN 
BARQUETTE (1EMBX1KG) 
VILLA

9380 Cod.
PC Cart. de 6emb. da 10pcs
MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
SANS LACTOSE BOULES 
“LAIT ITALIEN” SACHET 
(1PCX100G) SERIATE

11351

[D]
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Cod.
KG Barquette de 2pcs
MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
PÂTE À ROULÉE 1,8KG ENV.

661

[D]

Cod.
CT Cart. de 3Kg
MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
(6PCSX500G) CASEARIA 
CIOFFI

6920

[D]

Cod.
CT Cart. de 4Kg
MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
(8PCSX500GR) AGRICOLSUD

6809

[D]

Cod.
PC Cart. de 3 kg
MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
“PROVOLA” FUMÉE LAIT DE 
VACHE (500G) CASEARIA 
CIOFFI

219

[D]

Cod.
EMB ct da 8 emb. da 4x125 gr
MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
(4PCSX125G) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

2123 Cod.
PC Ct da 2 barquette
STRACCIATELLA (1PCX1KG) 
FRAÎCHE RISTORFOODS

12015 Cod.
PC Ct da 8 barquette
STRACCIATELLA (1PCX200G) 
FRAÎCHE RISTORFOODS

10814

MOZZARELLA 
POUR PIZZA

Cod.
PC Cart. de 12 kg
FROMAGE “FILANTE” 
(1PCX2KG) GALBANI

7201 Cod.
PC Cart. de 6kg
FROMAGE “FILANTE”  
JULIENNE FUMÉ 
(1PCX1,5KG) GALBANI 
PROFESSIONALE

14248

[D]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
FROMAGE “FILONE” FUMÉ 
(1PCX980G)

7866 Cod.
PC Cart. de 5pcs
FROMAGE “FILONE” FUMÉ 
SOUS VIDE (1PCX1,9KG) 
CASEIFICIO PREZIOSA

11431

Cod.
CT Cart. de 5kg
MOZZARELLA “LA 
FIORDILATTE” EN CUBES 
(2PCX2,5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

7295 Cod.
CT Cart. de 10 kg
MOZZARELLA “LA 
FIORDILATTE” EN CUBES 
(4PCX2,5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

4452 Cod.
CT Cart. de 5kg
MOZZARELLA “LA 
FIORDILATTE” JULIENNE 
(2PCX2,5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

7294 Cod.
KG Cart. de 4pcs
MOZZARELLA EN BLOC 
(4PCSX2,5KG. ENV.)

9244
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Cod.
PC Cart. de 25pcs
MOZZARELLA EN BOULES 
SÈCHE (1PCX200G) SERIATE

10557

[C]

Cod.
PC Cart. de 15kg
MOZZARELLA EN BLOC 
“FILONE” (1PCX1KG)

718 Cod.
CT Cart de 5kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
“GENNARÌ” JULIENNE EN 
SACHET (2PCSX2,5KG)

11209 Cod.
PC Cart. de 12KG
MOZZARELLA FIORDILATTE 
“ZIO PEPPE” COUPE NAPOLI 
EN SACHET 2KG

2328

Cod.
CT Cart. de 2emb.
MOZZARELLA FIORDILATTE 
EN DÉS 100% LAIT 
ITALIEN EN BARQUETTE 
(2PCSX2,5KG) GALBANI 
PROFESSIONALE

14245

[D]

Cod.
CT Cart. de 2emb.
MOZZARELLA 
FIORDILATTE EN DÉS 
100% LAIT ITALIEN EN 
BARQUETTE (2PCSX2,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO

4455 Cod.
CT Cart. de 2emb.
MOZZARELLA FIORDILATTE 
COUPE GOURMET 
100% LAIT ITALIEN EN 
BARQUETTE (2PCSX2,5KG) 
DIGUSTOINGUSTO

4454 Cod.
CT Cart. de 2emb.
MOZZARELLA FIORDILATTE 
JULIENNE 100% LAIT 
ITALIEN EN BARQUETTE 
(2PCSX2,5KG) GALBANI 
PROFESSIONALE

14246

Cod.
CT Cart. de 10emb.
MOZZARELLA FIORDILATTE 
AGEROLA (10PCSX500G) 
AGEROLATTE

11509

[D]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
MOZZARELLA FIORDILATTE 
BOULES EN BARQUETTE 
(5PCSX200G) SERIATE

8754 Cod.
EMB Cart. de 2emb.
MOZZARELLA FIORDILATTE 
BOULES “ANNARELLA” 
LAIT 100% ITALIEN 350G 
(1PCX3,15KG)

7296 Cod.
CT Cart. de 6 kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
EN DÉS “ANNARELLA” LAIT 
100% ITALIEN (2PCSX3KG)

7819

Cod.
CT Cart. de 10kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
EN DÉS PETITE COUPE 
“ROSINA” (4PCSX2,5KG) 
RISTORFOODS

7275 Cod.
PC Cart. de 10 kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
“FILONE” (1PCX1KG) 
CASEIFICIO VALDOSTANO

7235 Cod.
CT Cart. de 10pcs
MOZZARELLA FIORDILATTE 
“FILONE” “ANNARELLA” 
LAIT 100% ITALIEN 
(10PCSX1KG)

2105

[C]

Cod.
CT Cart. de 5 kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
JULIENNE “ANNARELLA” 
LAIT 100% ITALIEN 
(2PCSX2,5KG)

7820
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Cod.
CT Cart. de 10 kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
JULIENNE “MICHELE” 
(4PCSX2,5KG)

4457 Cod.
PC Cart. de 1pcs
MOZZARELLA FIORDILATTE 
JULIENNE COUPE NAPOLI 
“GENNARÌ” (1PCX2,5KG)

11261

[C]

Cod.
PC Cart. de 4kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
SANS LACTOSE 
JULIENNE 1KG GALBANI 
PROFESSIONAL

14247

[C]

Cod.
PC Cart. de 10kg
MOZZARELLA FIORDILATTE 
SANS LACTOSE JULIENNE 
EN BARQUETTE (1PCX2KG) 
PREZIOSA

11339

[D]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
MOZZARELLA FIORDILATTE 
“STELLINE” EN BARQUETTE 
1KG

13161 Cod.
PC Cart. de 8 kg
MOZZARELLA JULIENNE 
“MORO” EN SACHET 
(1PCX2KG) MORO

9312 Cod.
PC Cart. de 4pcs
MOZZARELLA JULIENNE 
(1PCX1,5KG) GALBANI 
PROFESSIONALE

11155

[D]

Cod.
PC Cart. de 6kg
MOZZARELLA MINI 
FIORDILATTE 8G EN 
BARQUETTE 1KG GALBANI 
PROFESSIONALE

14243

[C]

Cod.
PC Cart. de 12kg
MOZZARELLA EN BLOC 1KG 
GALBANI PROFESSIONALE

9031

[D]

Cod.
CT Cart. de 4,8kg
MOZZARELLA EN BLOC 
POUR PIZZA (12PCSX400G) 
SERIATE

8758

[E]

MOZZARELLA 
DE BUFLONNE

Cod.
PC Cart. de 8 pot
BURRATA DE BUFFLONNE 
FOURRÉE À LA CRÈME 
(1PCX125G) LA MARCHESA

13018

Cod.
PC Cart. de 8 pot
BURRATA DE BUFFLONNE 
FOURRÉE À LA CRÈME 
(1PCX200G) LA MARCHESA

10167 Cod.
PC Cart. de 6pcs
“FIGLIATA” DE BUFLONNE 
“MOZZAFIATO” 1PCX500G 
LA PERLA

13893 Cod.
PC Cart. de 1pcs;1kg
“FIGLIATA” DE BUFFLONNE 
FOURRÉE À LA CRÈME 
(1PCX1KG) LA MARCHESA

11429

[C]

Cod.
CT Cart. de 4pcs;2kg
“FIGLIATA” DE BUFFLONNE 
FOURRÉE À LA CRÈME 
(4PCSX500G) LA MARCHESA

12497

[C]
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Cod.
PC Cart. de 3kg
MOZZARELLA DE 
BUFLONNE BOULES FUMÉS 
50G (1PCX250G) LA PERLA 
DEL MEDITERRANEO

7243

[C]

Cod.
PC Sachet 1kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
“MOZZARELLONA” 
(1PCX1,5KG) LA MARCHESA

9508

[D]

Cod.
PC Sachet 2kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
“MOZZARELLONA” 
(1PCX2KG) LA MARCHESA

9939

[D]

Cod.
CT Cart. de 8pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
(8PCSX125G) GALBANI 
PROFESSIONALE

14251

[C]

Cod.
CT Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 180G 
(1CTX3KG) AGRICOLSUD

7240

[C]

Cod.
EMB Cart. de 8pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP FUMÉE 
250G LA MARCHESA

13023 Cod.
PC Cart. de 1,8kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP FUMÉE 
EN BOULES (1PCX300G) 
MARCHESA

6787 Cod.
PC Cart. de 8pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP FUMÉE EN 
SACHET 250G MOZZAFIATO

13884

Cod.
PC Cart. de 12pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP FUMÉE EN 
SACHET 500G (5PCSX100G) 
MOZZAFIATO

14751 Cod.
CT Cart. de 2kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP BIO 
(16PCSX125G) MARCHESA

8155

[D]

Cod.
EMB Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP BOULES 
50G (1PCX250G) RACCONTI 
DI LATTE

7237

[D]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
BOULES 520G GALBANI 
PROFESSIONALE

14252

[D]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP BOULES 
(1PCX200G) CASEIFICIO 
VALDOSTANO

7170 Cod.
PC Cart. de 1,5kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP (1PCX125G) 
CASEIFICIO VALDOSTANO

10095 Cod.
CT Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP SACHET 
(24PCSX125G) TRESTELLE

4819

[D]

Cod.
CT Cart. de 2kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP SACHET 
(16PCSX125G) 2KG LA 
MARCHESA

6700

[D]
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP CERISES 
15GR (1PCX250G) 
RACCONTI DI LATTE

2923 Cod.
PC Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP CERISES 
25G (1PCX500G) CASEIFICIO 
VALDOSTANO

334 Cod.
CT Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
(12PCSX250G)

7230

[D]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
(2PCSX100G) RISTORFOODS

6701

Cod.
CT Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
(5PCSX250G) GALBANI 
PROFESSIONALE

14250

[C]

Cod.
CT Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
(12PCSX250G) 3KG LA 
MARCHESA

8759

[D]

Cod.
PC Cart. de 2kg=8pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP “RACCONTI 
DI LATTE” (1PCX250G) 
DIGUSTOINGUSTO

7229 Cod.
PC Seau de 2kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP 
SEAU (16PCSX125G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

7250

Cod.
PC Cart. de 8pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP TRESSÉE 
(2PCSX125G) MINIMUM 
8EMB.

5314

[D]

Cod.
PC Cart. de 1pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP TRESSÉE 
(1PCX2KG)

7239

[D]

Cod.
PC Cart. de 3kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP TRESSÉE 
(1PCX3KG)

7238

[D]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP BARQUETTE 
DE 1KG (4PCSX250G) 
SUPERCHEF

1159

Cod.
PC Cart. de 2kg
MOZZARELLA BUFALA 
CAMPANA DOP BARQUETTE 
DE 1KG (5PCSX200G) 
GALBANI PROFESSIONALE

14249

[D]

Cod.
KG Cart. de 1kg
MOZZARELLA LAIT DE 
BUFLONNE “PERLONA” 
1KG.ENV. MOZZAFIATO

1502

[C]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MOZZARELLA LAIT DE 
BUFLONNE “CIAMBELLA” 
(1PCX250G) TRE STELLE

10203 Cod.
PC Cart. de 2kg
MOZZARELLA LAIT DE 
BUFLONNE “CIAMBELLA” 
SEAU DE 1KG (10PCSX100G) 
RACCONTI DI LATTE

14761
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Cod.
CT Cart. de 2kg
MOZZARELLA LAIT DE 
BUFLONNE EN BLOC 
(2PZX1KG)TRE STELLE

5850

[D]

Cod.
PC Barquette de 1pcs
MOZZARELLA LAIT DE 
BUFLONNE PÂTE À ROULÉE 
(1PZX1KG)

7009

[D]

Cod.
PC Cart. de 1kg
MOZZARELLA LAIT DE 
BUFLONNE TRESSÉE 
(1PZX1KG) MOZZAFIATO

5337

[D]

Cod.
KG Cart. de 3kg
MOZZARELLA LAIT DE 
BUFLONNE TRESSÉE FUMÉ 
3KG.ENV. LA MARCHESA

8058

[D]

FROMAGES A 
TARTINER ET 

FONDANTS Cod.
PC Cart. de 2pcs
CREAM CHEESE UHT À 
TARTINER (1PCX1,5KG) 
DEBIC

12380 Cod.
KG Cart. de 5pcs
CRÈME DE FROMAGE À 
TARTINER “BOSCAIOLO” 
(1KG ENV.) LONGO

14203 Cod.
PC Cart. de 4pcs
CRÈME DE FROMAGE À 
TARTINER “LATTICINO” 
(1PCX1KG) GALBANI

9030

Cod.
CT Cart. de 4pcs
CRÈME DE FROMAGE À 
TARTINER  SAC À POCHE 
(4PCSX500G) GALBANI 
PROFESSIONALE

14241

[D]

Cod.
EMB Cart. de 24 emb.
FROMAGE FONDU EN 
TRANCHES DE GRANA 
PADANO (1PCX150G) 
SORESINA

13444 Cod.
EMB Cart. de 18 emb.
FROMAGE FONDU EN 
TRANCHES “FONTIFETTE” 
20G (1PCX200G) COOP.
FONTINA

6304 Cod.
PC Cart. de 4 pcs
CRÈME DE FROMAGE À 
TARTINER LEGÈRE 500G 
GALBANI

14737

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
MASCARPONE (1PCX2KG)

1960 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
MASCARPONE (1PCX500G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

031 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
MASCARPONE (1PCX500G)
IGOR

7160 Cod.
CT Cart. de 8 pcs
MASCARPONE (8PCSX500G) 
GALBANI PROFESSIONALE

14244
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
MASCARPONE CREAM PLUS 
UHT MG.36,5% (1PCX1L) 
DEBIC

11984 Cod.
EMB Emb. de 8pcs
PHILADELPHIA (8PCSX62G)

4377 Cod.
PC Cart. de 8pcs
RICOTTA À TARTINER 
(1PCX600G) GALBANI

12100

[C]

FROMAGES A 
PATE MOLLE

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 20-40jrs
FROMAGE “ITALICO 
BEL PAESE” GALBANI 
(2PCSX2,5KG ENV.)

1537

[D]

Cod.
PC Emb. 6 pcs
FROMAGE CRÉMEUX 
“CREMA BEL PAESE” 168G 
(6PCSX28G) GALBANI

1514 Cod.
EMB Emb.da 560gr
FROMAGE “CAPRINO” 
MOELLEUX LAIT DE VACHE 
(7PCX80G) CADERMARTORI

8881

[C]

Cod.
PC
FROMAGE “LINEA” 
(1PCX190G)

4216

[C]

Cod.
KG Cart. de 5pcs = affiné 7/10jrs
CAMEMBERT DE 
BUFFLONNE 250G ENV.

11830 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE “ITALO” 2KGENV. 
DIGUSTOINGUSTO

13369

[D]

Cod.
KG Cart. de 1pc
FROMAGE MORBIER AOP 
LAIT CRU 6,5KG ENV.

13286 Cod.
KG Emb. da 2 pcs
FROMAGE PREMIER SEL 
(2X1,5KG ENV.) LONGO

1780

[C]

Cod.
KG Emb. da 1 pc
FROMAGE PREMIER SEL 
250G ENV.

6075

[C]

Cod.
KG Meule entière
FROMAGE RASCHERA DOP 
8KG ENV.

13319 Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 75jrs
FROMAGE 
“SALVACREMASCO DOP” 
EN MOITIÉ 1,75KG ENV. 
CAROZZI

11838 Cod.
KG Barquette de 2pcs
FROMAGE “TOMETTA 
PAGLIERINA” (6PCSX200G 
ENV.) LONGO

13510

[D]
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Cod.
KG Emb. da 4 pcs
GORGONZOLA AVEC 
MASCARPONE 1,2KG ENV. 
IGOR

1508 Cod.
KG Cart. de 4 pcs = affiné 50jrs
GORGONZOLA DOP 
DOUX  1/8  1,5KG.ENV. 
DIGUSTOINGUSTO

1210 Cod.
PC Cart. de 4pcs = affiné 50jrs
GORGONZOLA DOP EN 
CUBES (1PCX500G) IGOR

10168 Cod.
KG Cart. de 12pcs
GORGONZOLA DOP DOUX 
PORTIONNÉE (12PCSX180G. 
ENV.) PALZOLA

14867

Cod.
KG Cart. de 4 pcs = affiné 80jrs
GORGONZOLA DOP 
PIQUANT “IGOR NERO” 
1,5KG ENV.

9519 Cod.
KG Cart. de 1pcs = affiné 60jrs
GORGONZOLA 
GRANRISERVA BLEU DOP 
À LA CUILLÈRE 6KG ENV. 
LEONARDI

5878 Cod.
KG Barquette 1 kg
PÂTE DE TOMINO (5PX1KG.
MOYEN) LONGO

1711

[C]

Cod.
CT Cart. de 2pcs
RICOTTA DE LAIT DE 
BUFLONNE (2PCSX2KG)

14315

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
RICOTTA (1PCX250G)

562 Cod.
CT Cart. de 2 pcs
RICOTTA (2PCSX1,5KG) 
GALBANI PROFESSIONALE

14239

[C]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
RICOTTA BASSE HUMIDITÉ 
(1PCX1,5KG) GALBANI

12101

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
RICOTTA DU “BOSCAIOLO” 
(1PCX400G) LONGO

12638

[C]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
RICOTA DE BUFLONNE 
(1PCX150G) FRAICHE

9792 Cod.
KG
RICOTTA DE CHÈVRE 
(1PCX200GR ENV.) PANIZZI

12984

[D]

Cod.
PC Cart 2pcs
RICOTTA DE BREBIS 
FRAÎCHE UHT 1,5KG

12300 Cod.
CT Cart. de 4 pcs
RICOTTA DE BREBIS 
AVEC CRÈME EN SAC À 
POCHE (4X500G) GALBANI 
PROFESSIONALE

14240

[D]
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Cod.
EMB Cart. de 6emb.
RICOTTA FRAÎCHE 
(2PZX100G) VALLELATA

1491

[C]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
RICOTTA INDUSTRIELLE 
PASTEURISÉE POT 5,5KG. 
MOYEN MORO

10707 Cod.
KG Cart. de 6pcs
RICOTTA SEIRASS 
PIEMONTAISE 1KG. MOYEN 
LONGO

7770

[D]

Cod.
CT Cart. de 2 pcs
RICOTTA DE VACHE 
(2PZX1,5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

6670

Cod.
PC Cart. de2pcs
RICOTTA DE VACHE 
BARQUETTE 1,5KG LONGO

13518

[D]

Cod.
PC Seau en plastique
RICOTTA DE VACHE EN 
SEAU 10KG LONGO

13517

[C]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
RICOTTA VACCINE 
RECTANGULAIRE 1,5KG. 
MOYEN FRAÎCHE

9366

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
RICOTTA DE CHÈVRE 
(1PZX100GR)

7731

[D]

Cod.
KG Cart. de 10pcs = affiné 4-5jrs
ROBIOLA D’ALBA 250G. 
MOYEN LONGO

1746

[C]

Cod.
KG Cart. de 10pcs; = affiné 4-5jrs
ROBIOLA D’ALBA AU 
TRUFFE 250G. MOYEN 
LONGO

622

[C]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
ROBIOLA FRAÎCHE 
(2PZX100G)

1504 Cod.
PC Emb. da 2pcs
STRACCHINO POIDS FIXE 
(1PZX1KG)

1001

Cod.
PC Emb. da 12pcs
STRACCHINO EN PORTIONS 
(1PZX100G)

7043 Cod.
KG Cart. de 2 pcs = affiné 40jrs
TALEGGIO DOP 2KG. 
MOYEN

029 Cod.
PC Cart. de 4barquette//12tomini x barquette
TOMINI AUX HERBES 
“APPETITOSI” (1PZX1KG) 
LONGO

245 Cod.
EMB Barquette de 20pcs
TOMINI BLANCS FRAIS 
BARQUETTE (20PZX35G) 
LONGO

003
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Cod.
KG Barquette 11pcs =affiné 5jrs 100jrs.max
TOMINI BOSCAIOLI 1KG. 
MOYEN LONGO

180 Cod.
CT Cart. de 16pcs = affiné 5jrs
TOMINI BOSCAIOLI AVEC 
SPECK 97G. (8X 2PC) LONGO

6227

[C]

Cod.
EMB Cart. de 4emb.. = affiné 5jrs
TOMINI BOSCAIOLI 
MIGNON 30G BARQUETTE 
(1X450G) LONGO

12058 Cod.
EMB Barquette 6pcs
TOMINI FRAIS “COEUR 
TRICOLORE” BARQUETTE 
(6X35G) LONGO

13506

[D]

Cod.
EMB Barquette 6pcs
TOMINI FRAIS MIX 
BARQUETTE (6X35G) 
LONGO

13508 Cod.
PC Cart. de 4barquette//12tomini x barquette
TOMINI ÉPICÉS SOUS HUILE 
(1P1KG) LONGO

268 Cod.
PC Cart. de 8pcs
TOMINI ROULEAU SIMPLE 
ROUGE (1X320G) LONGO

032 Cod.
EMB Ordre minimum 8emb.
TOMINI AFFINÉS ROULEAU 
270G (6X45G) LONGO

164

[D]

Cod.
EMB Cart. de 2 emb.
TOMINI VERT ROULEAU 
BARQUETTE (6X330G) 
LONGO

13513

[D]

FROMAGES A 
PATE DURE

Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 20jrs
ASIAGO DOP 1/4 SOUS VIDE 
3KG. MOYEN

788 Cod.
KG Emb. da 2pcs
CACIOCAVALLO AFFINÉ EN 
GROTTE 1,5KG MOYEN

12744

Cod.
KG
CACIOCAVALLO 
FIASCHETTO 1,9KG. MOYEN 
SORESINA

13429 Cod.
KG Cart. de 8pcs
CACIOCAVALLO OCCHIATO 
POUILLE 2,1KG. MOYEN

13300 Cod.
KG Emb. de 2pcs
CACIOCAVALLO SEMI-
AFFINÉ SILANO DOP 1,8KG. 
MOYEN

012 Cod.
KG Cart. de 2 pcs = affiné 80jrs
FONTINA DOP VALLEE 
D’AOSTE A 1/4 SOUS VIDE 
2KG. MOYEN

490
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Cod.
KG Meule kg 8 = affiné 80jrs
FONTINA DOP VALLEE 
D’AOSTE EN FORMES 8KG. 
MOYEN

014 Cod.
KG Meule kg 8 env.
FONTINA DOP VALLEE 
D’AOSTE D’ALPAGE EN 
FORMES 8KG. MOYEN

2000

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 80jrs
FONTINA DOP VALLEE 
D’AOSTE EN PORTIONS 
SOUS VIDE 1KG. MOYEN

9074 Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PRIMO SALE 
VACHE/CHEVRE BLANC 
SICILE 2KG. MOYEN

9919

Cod.
KG Affiné 30jrs
FORMAGGELLA DU BERGER 
400G. MOYEN CASEIFICIO 
VALDOSTANO

13026 Cod.
KG 6pcs xCt de 2,6k
FROMAGES AFFINÉS 
BIELLAIS ASSORTIS 2,6KG. 
MOYEN (6PZXCT)

9215 Cod.
KG Meule 3.5kg = affiné 60jrs
FROMAGE “CASTELROSSO” 
3,5KG. MOYEN

5508 Cod.
PC Cart. de 14pcs
FROMAGE “GALBANINO” 
100% LAIT ITALIE 
(1PZX270G) GALBANI

2493

[D]

Cod.
KG Meule 2,5kg =affiné 30-90jrs
FROMAGE “MACH BON” 
2,5KG. MOYEN [E]

8444

[E]

Cod.
KG Cart. de 3pcs  = affiné 45-120jrs
FROMAGE “MUN” 1,3KG. 
MOYEN

9213 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE AUX 
FLEURS 700G. MOYEN 
DIGUSTOINGUSTO

13410 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE AU POIVRE 
COLORÉ 700G. MOYEN 
DIGUSTOINGUSTO

13411

Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE AU PIMENT 700G. 
MOYEN DIGUSTOINGUSTO

13408 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE AU CURCUMA 
700G. MOYEN 
DIGUSTOINGUSTO

13409 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE AUX HERBES 
AROMATIQUES 700G. 
MOYEN DIGUSTOINGUSTO

13406 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE AU GINGEMBRE 
700G. MOYEN 
DIGUSTOINGUSTO

13412
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Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE BIELLAIS 700G. 
MOYEN DIGUSTOINGUSTO

13405 Cod.
KG Affiné min.180jrs
FROMAGE BRA DUR DOP 
6,5KG. MOYEN

6814 Cod.
KG Cart. de 1pcs = affiné min.45jrs
FROMAGE BRA TENDRE 
DOP 7,5KG. MOYEN 
QUAGLIA VITTORIO.

13322 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE CACIOTTA DE 
CHEVRE 700G. MOYEN 
BOTALLA

13374

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 70jrs
FROMAGE CASERA 
VALTELLINA DOP 1/4 SOUS 
VIDE 1,5KG. MOYEN

10821 Cod.
KG Meule 4,5kg = affiné 60jrs
FROMAGE CASTELMAGNO 
DOP 4,5KG. MOYEN

1720 Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 60jrs
FROMAGE CASTELMAGNO 
DOP EN PORTIONS EN 
QUARTS SOUS VIDE 1,4KG. 
MOYEN

11732 Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 30-60jrs
FROMAGE À LA BIÈRE 
“MARGOT” 1,8KG. MOYEN

10648

Cod.
KG Cart. de 1 pcs = affiné 60jrs
FROMAGE DE FOSSA SOUS 
VIDE 2KG. MOYEN (D)

5119

[D]

Cod.
KG
FROMAGE DUR ITALIEN 
FORCELLO FORME 35KG. 
MOYEN

13430

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 120jrs
FROMAGE DUR RETINATO 
4KG. MOYEN

020 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE PERSILLÉ AU 
BARBERA “BLU DIVINO” 
2,5KG. MOYEN

13020

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 60jrs
FROMAGE PERSILLÉ 
GRATINBLU 2,5KG. MOYEN

9214 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE PERSILLÉ LAIT 
DE VACHE “LE BLEU DE 
NICOLETTA” 3KG. MOYEN 
NICOLETTA DONNAS

11893 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE KAPRONE À LAIT 
CRU 2KG. MOYEN BOTALLA

13370

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE MACCAGNO 
“CERVO” À LAIT CRU 2KG. 
MOYEN BOTALLA

13367

[D]
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Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE MACCAGNO 
“VALLE ELVO” 2KG. MOYEN 
BOTALLA

13368

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 30-60jrs
FROMAGE MACCAGNO 2KG. 
MOYEN

1904 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE MACCAGNO 
700G. MOYEN 
DIGUSTOINGUSTO

13407 Cod.
KG Affiné 11 mois
FROMAGE MONTAGNE 
VIEUX 7KG. MOYEN

6816

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 30jrs
FROMAGE MOELLEUX A LA 
TRUFFE 2KG. MOYEN

6911 Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 30jrs
FROMAGE NOSTRALE C/
POIVRE 2KG. MOYEN

1868 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE PÂTE FILÉE POUR 
TOAST 5KG. MOYEN

262 Cod.
KG Affiné 60jrs
FROMAGE PIAVE DOP 
MOYEN EN FORME 6,5KG. 
MOYEN LATTEBUSCHE.

13426

Cod.
KG Meule da9kg
FROMAGE RASCARD 
LAIT CRU 9KG. MOYEN 
NICOLETTA DONNAS

14759 Cod.
KG Demi Meule+couteau+sachets
FROMAGE RASPADURA 
MOITIÉ FORME + COUTEAU 
+ SAC 15KG. MOYEN

5597 Cod.
KG Cart. de 8pcs = affiné 60jrs
FROMAGE AFFINÉ A LA 
TRUFFE 300G. MOYEN

10652 Cod.
KG Cart. de 2pcs affiné 40jrs
FROMAGE TARTUFETTO 
2KG. MOYEN CASEIFICIO 
ROSSO

12086

[D]

Cod.
KG
FROMAGE TOME AU 
PIMENT 3KG. MOYEN 
BOTALLA

13376 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE TOME AUX 
HERBES AROMATIQUES 
4KG. MOYEN BOTALLA

13377 Cod.
KG Cart. de 1pcs affiné  60jrs
FROMAGE TOME POUR 
POLENTA 4,5KG. MOYEN 
CASEIFICIO ROSSO

12085

[D]

Cod.
KG Cart da 1pcs
FROMAGE TOME DE 
CHÈVRE 3,5KG. MOYEN 
DIGUSTOINGUSTO

13375
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Cod.
KG Cart. de 1pcs
FROMAGE TOME 
MOELLEUSE DU PASTEUR 
3KG. MOYEN BOTALLA

13371 Cod.
KG Demi Meule de 3,5kg
FROMAGE TOME S.OURS 
LAIT CRU À MOITIÉ 3,5KG. 
MOYEN NICOLETTA 
DONNAS

12245 Cod.
KG Meule 7kg- affiné 120jrs
FROMAGE TOME S.OURS 
LAIT CRU AFFINÉ 7KG. 
MOYEN NICOLETTA 
DONNAS

14757 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE TOME DE LA 
CONTADINELLA AFFINÉ 
1,6KG. MOYEN BOTALLA

13372

[D]

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 60jrs
FROMAGE UBRIACO 
CLASSIQUE 2,5KG. MOYEN

6813 Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 80jrs
FROMAGE VALDOSTANO À 
1/4 SOUS VIDE 2KG. MOYEN

2431 Cod.
KG Meule 8 kg = affiné 80jrs
FROMAGE VALDOSTANO EN 
FORMES 8KG. MOYEN

2020 Cod.
KG Meule 5kg = affiné 90-120jrs
FROMAGE VALDOSTANO 
DOUX 60G 5KG. MOYEN

2913

[B]

Cod.
KG Meule kg 2 = affiné 60jrs
FROMADZO DOP VALLEE 
D’AOSTE 2KG. MOYEN

8812

[D]

Cod.
KG Meule 33kg = affiné 7-12mois
GRAN REGALE EN MEULE 
33KG. MOYEN

14597 Cod.
KG Demi-Meule 16kg =affiné 480jrs
GRANA PADANO DOP 16 
MOIS COUPÉ EN ROUES 
SOUS VIDE 16KG. MOYEN

5877 Cod.
PC Cart. de 15pcs
GRANA PADANO DOP 
BOCCONCINI (1PZX200G)

4205

[D]

Cod.
PC Cart. de 16pcs
GRANA PADANO DOP 
BOCCONCINI (1PZX500G) 
PARMAREGGIO

14472 Cod.
KG Affiné 390jrs
GRANA PADANO DOP 
EN FORME 13 MOIS 
D’AFFINAGE 35KG. MOYEN

8597 Cod.
KG Meule 35kg = affiné 480jrs
GRANA PADANO DOP 
EN FORME 16 MOIS 
D’AFFINAGE 35KG. MOYEN

006 Cod.
KG Cart. de 20pcs = affiné 270jrs
GRANA PADANO DOP SOUS 
VIDE 1KG. MOYEN

005
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Cod.
PC Cart. de 25pcs = affiné 270jrs
GRANA PADANO DOP SOUS 
VIDE (1PZX200G)

4910 Cod.
KG Cart. de 4pcs = 14 mois
GRANA PADANO DOP 
AFFINÉ 14 MOIS 4,5KG. 
MOYEN

4241 Cod.
KG Cart. de 20kg
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP 1/8 24 MOIS 5KG. 
MOYEN

13279 Cod.
KG Cart. de 4pcs;16-18mois
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP 1/8 5KG. MOYEN

249

Cod.
KG Meule 40kg
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP EN MEULE 15 MOIS 
40KG. MOYEN

259 Cod.
KG Meule 40kg
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP EN MEULE 24 MOIS 
40KG. MOYEN

11349 Cod.
KG
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP EN MEULE 30 MOIS 
EXTRA 38KG. MOYEN

7197 Cod.
KG Cart. de 20 pcs = affiné  12mois
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP SOUS VIDE 1KG. 
MOYEN

613

Cod.
PC Cart. de 24pcs
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP SOUS VIDE (1PZX200G)

10882 Cod.
PC Cart. de 4pcs
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP COUPÉ EN ÉCLATS 
VASCHETTA (1PZX500G) 
PARMAREGGIO

14596 Cod.
KG Demi-Meule 20kg;18mois
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP COUPÉ EN ROUES 
SOUS VIDE 20KG. MOYEN

5875 Cod.
PC Cart. de 2pcs
PROVOLA FUMÉE 2KG. 
GALBANI PROFESSIONNEL

14242

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
PROVOLA FUMÉE 
D’AGEROLA VASCHETTA 
(3PZX500G) AGEROLATTE

14493 Cod.
KG Cart. de 6pcs
PROVOLA SILANA SOUS 
VIDE 1KG. MOYEN 
CAMPANALATTE

13442 Cod.
KG Cart. de 10pcs
PROVOLA SILANA SOUS 
VIDE 700G. MOYEN 
CAMPANALATTE

13441 Cod.
KG Cart. de 1pcs = affiné 360jrs
PROVOLONE CLASSIQUE 
PIQUANT CAMPANA 16KG. 
MOYEN AURICCHIO

8063

[D]
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Cod.
KG Cart. de 1pcs = affiné 360jrs
PROVOLONE CLASSIQUE 
PIQUANT MANDARINO 
20KG. MOYEN AURICCHIO

8062

[D]

Cod.
KG Affiné 180jrs
PROVOLONE DU MONACO 
DOP EN FORME ENTIER 
2,8KG. MOYEN

7476 Cod.
KG Affiné 180jrs
PROVOLONE DU MONACO 
DOP EN PORTIONS 600G. 
MOYEN

7082 Cod.
KG Cart. de 20pcs
PROVOLONE DOUX 
MEZZALUNA SOUS VIDE 
1KG. MOYEN AURICCHIO

5532

Cod.
KG Cart. de 2pcs
PROVOLONE DOUX SALAME 
6KG. MOYEN AURICCHIO

SUR COMMANDE

8061

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs - Affiné 90 jrs
PROVOLONE PIQUANT 
TRANCHE SOUS VIDE 3,5KG. 
MOYEN SORESINA

13433

[D]

Cod.
KG Affiné 120jrs
PROVOLONE PIQUANT 
“COPPATO NOIR” 
MANDARINO 25KG. MOYEN 
SORESINA

13431

[D]

Cod.
KG Affiné 90 jrs
PROVOLONE PIQUANT 
“PANCETTA” 6KG. MOYEN 
SORESINA

13434

Cod.
KG Affiné 90 jrs
PROVOLONE PIQUANT 
“PANCETTA” 11KG. MOYEN 
SORESINA

13435

[D]

Cod.
KG Cart da4pcs affiné 90jrs
PROVOLONE PIQUANT 
MANDARINO 11KG. MOYEN 
SORESINA

13432

[D]

Cod.
KG Cart. de 10pcs
PROVOLONE PIQUANT 
MEZZALUNA SOUS VIDE 
1KG. MOYEN AURICCHIO

5527 Cod.
KG Cart. de 5 pcs
PROVOLONE PIQUANT 
TRANCHE SOUS VIDE 5KG. 
MOYEN

013

Cod.
EMB Cart. de 4emb. = affiné 10jrs
SCAMORZE FUMÉES 
“CHICCHINE” 25G 
VASCHETTA (1CFX1KG)

9368 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SCAMORZE BLANCHES 
(1PZX260G)

11819 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SCAMORZE PROVOLE 
FUMÉES (1PZX250G)

11818 Cod.
KG Meule da 2.4kg = affiné 90-120jrs
TOME BLEU D’AOSTE 2,4KG. 
MOYEN

1091
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Cod.
KG Meule intera-stag45-120jrs
TOME DU MARGARO 5KG. 
MOYEN

13019

[D]

Cod.
KG Meule da 3.3kg = affiné 60jrs
TOME DE GRESSONEY 
3,3KG. MOYEN

1564 Cod.
KG Meule da 1,2kg = affiné 25-35jrs
TOME MONBLAN 1,2KG. 
MOYEN

847 Cod.
KG Meule da 7.5Kg MEDIO
TOME NOSTRALE 
PIEMONTE 7KG. MOYEN 
QUAGLIA VITTORIO.

13320

[D]

Cod.
KG Affiné 30jrs
TOME PARADIS 4,5KG. 
MOYEN CASEIFIFIO 
VALDOSTANO

13025 Cod.
KG Meule da 8kg = affiné 90jrs
TOME PASCOLI 
VALDOSTANI AFFINÉE 15 
JOURS 8KG. MOYEN

2906

[B]

Cod.
KG Meule da 2,7 kg = affiné 15jrs
TOME PIEMONTESE DOP 
2KG. MOYEN

849 Cod.
KG Meule da 2 kg = affiné 90-120jrs
TOME VALDOSTANA VIEILLE 
2KG. MOYEN

2912

Cod.
KG Meule da 4.5 kg = affiné 35-45jrs
TOME VALLÉE BLANCHE 
AFFINÉE 60 JOURS 4,5KG. 
MOYEN

2914 Cod.
KG Meule da 2kg = affiné oltre120jrs
TOMETTA AFFINÉE À 
LAIT CRU PLUS DE 120G 
2KG. MOYEN NICOLETTA 
DONNAS

11892 Cod.
KG Meule da 5,5kg = affiné 60-90jrs
TOME VALDOSTANA 
AFFINÉE 90G 5,5KG. MOYEN

3358

[C]

FROMAGES 
PECORINI

Cod.
PC Minimum Cart. de 8pcs
FROMAGE PERSILLÉ 
BLEU DE CHÈVRE DOUX 
(1PCX150G) IGOR 
(MINIMUN 8PCS) 

9947

[E]

Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 20jrs
FROMAGE DE BREBIS 
“FASTUCA”À LA PISTACHE 
SOUS VIDE 1.5KG ENV.

8857 Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS BLANC SICILE SOUS 
VIDE 2KG ENV.

8854 Cod.
KG Cart. de 12 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS BLANC SICILE SOUS 
VIDE 500G ENV.

8848
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Cod.
KG Cart. de 12 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS AUX CÂPRES SICILE 
SOUS VIDE 500G ENV.

8853 Cod.
KG Cart. de 12 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS AUX OLIVES SICILE 
SOUS VIDE 500G ENV.

8849 Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS AU POIVRE NOIR 
SICILE SOUS VIDE 2KG ENV.

8855 Cod.
KG Cart. de 12 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS AU POIVRE NOIR 
SICILE SOUS VIDE 500G ENV.

8850

Cod.
KG Cart. de 12 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS AU PIMENT SICILE 
SOUS VIDE 500G ENV.

8851 Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS AU PIMENT SICILE 
SOUS VIDE 2KG ENV.

8856 Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS À LA PISTACHE 
SICILE SOUS VIDE 2KG ENV.

8846 Cod.
KG Cart. de 12 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS À LA PISTACHE 
SICILE SOUS VIDE 500G ENV.

8852

Cod.
KG Cart. de 12 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE PREMIER SEL 
BREBIS À LA ROQUETTE 
SICILE SOUS VIDE 500G ENV.

12868 Cod.
PC
FROMAGE “CAPRINO” 
MAURI LAIT DE CHÈVRE 
(1PCX160G)

1538

[C]

Cod.
KG Affiné  30jrs
FROMAGE “CACIOTTA” 
LAIT DE CHÈVRE 400G ENV. 
FRESCOLAT

13276 Cod.
KG Cart. de 6pcs
FROMAGE DE CHÈVRE 
“CAPRETTO” 650G ENV. 
PINNA

13502

[D]

Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE DE CHÈVRE 
DEMI-AFFINÉ SARDE 2,8KG 
ENV. SEPI

13315 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE PERSILLÉ DE 
CHÈVRE “TOMA BLEU” 3KG.
ENV. NICOLETTA DONNAS

14758 Cod.
KG Cart. de 2pcs
FROMAGE TOMME DE 
CHÈVRE PERSILLÉE “BLEU” 
3KG ENV. NICOLETTA 
DONNAS

11896 Cod.
KG Affiné  30jrs
FROMAGE DE CHÈVRE 4KG 
ENV. FRESCOLAT

13275
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Cod.
KG Cart. de 8 pcs affiné 50jrs
FROMAGE BREBIS “NIVURU” 
700G ENV.

11307 Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE DE BREBIS 
AFFINÉ À LA FIGUE DE 
BARBARIE 2KG ENV.

11304 Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 15jrs
FROMAGE DE BREBIS 
AFFINÉ À LA GRENADE 2KG 
ENV.

11305 Cod.
KG Cart. de 4pcs
FROMAGE BREBIS/CHÈVRE 
“BARROSU” SOUS VIDE 3KG 
ENV. SEPI

13316

Cod.
KG Affiné 60jrs
FROMAGE “TESTUN” DE 
CHÈVRE 5KG.ENV. .

6812

[D]

Cod.
KG Cart. de 6pcs
FROMAGE TOMME DE 
CHÈVRE 900G ENV. 
NICOLETTA DONNAS

11895 Cod.
KG Cart. de 8pcs
FROMAGE TOMME DE 
CHÈVRE MINI 250G ENV. 
NICOLETTA DONNAS

11894 Cod.
KG Cart. de 6pcs
FROMAGE TOMME 
DE BREBIS 900G ENV. 
NICOLETTA DONNAS

11897

Cod.
KG Cart. de 6 pcs = affiné 30jrs
FROMAGE LAIT VACHE/
BREBIS AUX AMANDES 2KG 
ENV.

11303 Cod.
KG Cart. de pcs:2
FROMAGE “MARTINIANA” 
DE CHÈVRE 1.2KG ENV.

13751 Cod.
KG
PECORINO “MOLITERNO” 
À LA TRUFFE 3.3KG ENV. 
AURICCHIO

12110 Cod.
KG Cart. de 10 kg
PECORINO 
“MOLITERNO”AFFINÉ 5KG 
ENV. AURICCHIO

13145

Cod.
KG Cart. de 3pcs
PECORINO À LA TRUFFE 
1,2KG ENV.

7119 Cod.
KG
PECORINO AU SAFRAN 
SICILE 4KG ENV.

9434 Cod.
KG Cart. de 15 pcs = affiné 80jrs
PECORINO AU SAFRAN 
SICILE PORTIONNÉ 200G 
ENV.

11306 Cod.
KG Cart. de 6pcs = affiné 20-25jrs
PECORINO BRIGANTE SOUS 
VIDE 1,4KG ENV. PINNA

8572

SUR COMMANDE
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Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 150jrs
PECORINO BUCARO POIVRÉ 
3.5KG ENV. 1/4 SOUS VIDE 
AURICCHIO

12109 Cod.
KG Cart. de 1pcs = affiné 15jrs
PECORINO DE PIENZA FRAIS 
“PIENTINO” 1,3KG ENV.

9950 Cod.
KG Cart. de 1pcs = affiné 45jrs
PECORINO DE PIENZA SEMI-
AFFINÉ 50JRS “ROSSELLINO” 
1,7KG ENV.

9951 Cod.
KG Cart. de 4pcs
PECORINO “FIORETTO” LAIT 
MIXTE SOUS VIDE 3KG ENV. 
SEPI

13314

Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 70jrs
PECORINO “FIORETTO”  
SOUS VIDE 3.2KG ENV.

8573 Cod.
KG Cart. de 2pcs
PECORINO “GRAN SEPI” 
6.5KG ENV. SEPI

13311 Cod.
KG Cart. de 3pcs = affiné 90-180jrs
PECORINO MARZOLINO 
1KG ENV.

8390 Cod.
KG Cart. de 4pcs
PECORINO “RE SARDO 
MONREALE” SOUS VIDE 
3.2KG ENV. SEPI

13312

Cod.
KG 1 pc da 4kg
PECORINO “REGNO DI 
SARDEGNA” CLASSIQUE 
4KG ENV. PINNA

12298 Cod.
KG
PECORINO ROMANO DOP 
NOIR 1/8 DE MEULE 4KG 
ENV. PINNA

13495 Cod.
KG Affiné  minimum 5 mois
PECORINO ROMANO DOP 
“PELURE” MEULE DE 30KG 
ENV. PINNA

13496 Cod.
PC Cart. de 15pcs
PECORINO ROMANO DOP 
SOUS VIDE 200G PINNA

13503

Cod.
KG Cart. de 8pcs = affiné 150jrs
PECORINO ROMANO DOP 
SOUS VIDE 3KG ENV.

017 Cod.
KG Cart. de 4pcs
PECORINO SARDO DOP 
3.2KG ENV. SEPI

13313 Cod.
KG 1 pc da 4kg
PECORINO AFFINÉ À LA 
TRUFFE 4KG ENV. PINNA

12299 Cod.
KG Cart. de 2 pcs = affiné 40-60jrs
PECORINO SU SARDU 
CLASSIQUE 2,8KG ENV.

5529
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Cod.
KG Cart. de 2 pcs =affiné 60jrs
PECORINO SU SARDU 
CROÛTE NOIRE 2,8KG ENV.

5528 Cod.
KG Cart. de 1pcs = affiné 120jrs
PECORINO TOSCANO DE 
PIENZA AFFINÉ 120JRS EN 
GROTTE “SUA ECCELLENZA” 
1,7KG ENV.

9952 Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 120jrs
PECORINO TOSCANO DOP 
2,1KG. ENV.

4781 Cod.
KG
RICOTTA DE BREBIS FUMÉE 
SOUS VIDE 400G ENV.

14349

Cod.
KG Cart. de 20pcs = affiné  60jrs
RICOTTA DURE DE BREBIS 
AU FOUR 400G ENV. 
SICILFORMAGGI

11302 Cod.
KG Cart. de 12pcs
RICOTTA SALÉE DE BREBIS 
“MONTELLA” (1PCX300G) 
PINNA

13504 Cod.
KG Cart. de 12pcs
RICOTTA SALÉE DE BREBIS 
“MONTELLA” A PIMENT 
(1PCX300G) PINNA

13499 Cod.
KG Cart. de 2 pcs = affiné 10jrs
RICOTTA SALÉE DE BREBIS 
SOUS VIDE 3.2KG ENV. 
AURICCHIO

13302

Cod.
KG Cart. de 8 pcs = affiné 10jrs
RICOTTA SALÉE DE BREBIS 
SOUS VIDE 650G ENV.

5654 Cod.
PC Cart. de 12 SAC-A- POCHE
CRÈME SUCRÉE DE RICOTTA 
SICILIENNE POCHE À 
DOUILLE (1PCX1KG) CONG.

7773 Cod.
PC Cart. de 1pcs
CRÈME SUCRÉE DE RICOTTA 
DE BREBIS SICILIENNE EN 
SEAU (1PCX8KG) CONG.

11150

FROMAGES 
ETRANGERS

Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 9-12jrs
BRIE 60% 1KG ENV.

030 Cod.
KG Cart. de 2pcs = affiné 8-11jrs
BRIE LA BRIQUE 
RECTANGULAIRE  SOUS 
VIDE 1,13KG.ENV.

8327 Cod.
KG Cart. de 3pcs
CHEDDAR ROUGE BLOC 
SOUS VIDE 2,5KG ENV.

7565 Cod.
PC Cart. de 8pcs
CHEDDAR ROUGE EN 
TRANCHES (1PCX1.033KG) 
TIPPAGRAL

7566
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
CHEDDAR ROUGE EN 
TRANCHES (1PCX880GR) 
HALAL ATM TIPPAGRAL

11445 Cod.
CT Cart. de 12 pcs = affiné 10jrs
CROTTIN DE CHÈVRE 60G 
ENV.(1CTX12PC)

119 Cod.
PC Cart. de 4pcs
EDAM EN TRANCHES 
(1PCX500G)

11154 Cod.
KG Cart. de 4pcs
EDAMER ALLEMAND  SOUS 
VIDE 3KG ENV.

024

Cod.
KG Cart. de 4 pcs = affiné 240-300jrs
EMMENTAL EN TRANCHES 
SOUS VIDE 2.5KG ENV.

13354 Cod.
KG Cart. de 4 pcs = affiné 240-300jrs
EMMENTAL EN BLOC SOUS 
VIDE 2.5KG ENV.

7749 Cod.
KG Affiné 35jrs
FONTAL ÉTRANGER EN 
MEULE 12KG ENV.

13527 Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 40-60jrs
FONTAL LAIT EUROPEEN 
1/4 SOUS VIDE 3KG ENV.

026

Cod.
KG Affiné 90jrs
FROMAGE PERSILLÉ BLEU 
DE BREBIS ROQUEFORT À 
MOITIÉ 1.3KG ENV.

170

[D]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
FROMAGE FETA GRECO DOP 
EN CUBES (1PCX200G)

11737 Cod.
PC Cart. de 6pcs
FROMAGE FETA GRECO DOP 
EN CUBES (1PCX500G)

8574 Cod.
PC Cart. de 4pcs
FROMAGE NUITON NATURE 
DANS UNE BOÎTE EN BOIS 
(1PCX200G) DELIN

12527

[D]

Cod.
KG Cart. de 1pc
FROMAGE DE CHÈVRE 
RONDIN 23% 1KG.ENV. 
PRESIDENT

9490 Cod.
PC
FROMAGE FETA DOP 2KG

4424 Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 300-360jrs
FROMAGE FRANÇAIS 
“BEAUFORT AOP” SOUS 
VIDE. 2KG.ENV.

10694 Cod.
KG Cart. de 4pcs = affiné 180jrs
FROMAGE FRANÇAIS 
“COMTE’ AOP” AFFINÉ 6 
MOIS SOUS VIDE 2,5KG.ENV.

10693
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Cod.
KG Cart. de 5pcs
FROMAGE GRUYERE AOP 
LAIT CRU TRANCHE 2.5KG.
ENV.

11982 Cod.
PC Cart. de 10pcs
MÉLANGE DE FROMAGE 
“GOUDA ET CHEDDAR” EN 
CUBES (1PCX1KG) ATM 
TIPPAGRAL

11444

[E]

Cod.
KG
FROMAGE MOELLEUX DE 
REVARD LAIT CRU SAVOIE 
280G ENV.

1905

[D]

Cod.
KG Meule da 6.5 kg = affiné 56jrs
FROMAGE RACLETTE 6.5KG 
ENV.

597

Cod.
KG Meule da 5.5 kg = affiné 56jrs
FROMAGE RACLETTE FUMÉE 
6.5KG ENV.

11928 Cod.
KG Meule da 6kg = affiné 42jrs
FROMAGE RACLETTE À LA 
TRUFFE 6.5KG ENV.

11927

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs = affiné 21jrs
MINI VACHERIN (1PCX436G) 
MONT D’OR

1183 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
MINI VACHERIN (1PCX750G) 
MONT D’OR

7727

[D]

Cod.
KG Cart. de 6pcs = affiné 15jrs
REBLOCHON LAITIER AOP 
AU LAIT CRU 500G. ENV. LES 
GENTIANES

113

FROMAGES 
RÂPES

Cod.
PC Cart. de 8pcs
FROMAGE À PÂTE DURE 
EN COPEAUX SACHET 
(1PCX1KG)

9454 Cod.
PC Cart. de 10pcs
MÉLANGE DE FROMAGES 
RÂPÉS (1PCX1KG)

103

Cod.
CT Cart. de 100pcs
GRANA PADANO DOP RÂPÉ 
(100PCSX5G) VIRGILIO

091 Cod.
CT Cart. de 16pcs
GRANA PADANO DOP RÂPÉ 
(16PCSX80G) SORESINA

13402 Cod.
CT Cart. de 20pcs
GRANA PADANO DOP RÂPÉ 
(20PCX60G) VIRGILIO

2474 Cod.
PC Cart. de10 pcs
GRANA PADANO 
DOP RÂPÉ (1PCX1KG) 
DIGUSTOINGUSTO

439
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Cod.
PC Cart de 10pcs
GRANA PADANO EN 
COPEAUX  (1PZX500G) 
DIGUSTOINGUSTO

7986 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PARMIGIANO REGGIANO 
DOP RÂPÉ SACHET 
(1PCX1KG)

4380 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PECORINO ROMANO 
DOP RÂPÉ (1PCX1KG) 
DIGUSTOINGUSTO

11331

ŒUFS FRAIS ET 
PRODUITS A 

BASE D’ŒUFS

Cod.
CT Cart. de 90 pcs
ŒUFS JAUNES FRAIS MOYEN 
(1CTX90PCS) FANTOLINO

14348 Cod.
CT Cart. de 8emb.
ŒUFS FRAIS GROS “XL” 
EMBALLÉS (8EMBX6PCS) 
FANTOLINO

14301 Cod.
CT Cart. de 90 pcs
ŒUFS FRAIS GROS 
(CTX90PCS)

575

[D]

Cod.
CT Cart. de 90 pcs
ŒUFS FRAIS MOYENS 
(CTX90PCS)

577

Cod.
CT Cart. de 8emb.
ŒUFS FRAIS MOYENS 
EMBALLÉS (8EMB.X6PCS) 
FANTOLINO

14302 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
ŒUFS FRAIS MOYENS 
EMBALLÉS (EMB.X12PCS)

2494 Cod.
CT Cart. de 90 pcs
ŒUFS FRAIS MOYENS PÂTES 
FRAÎCHES (CTX90PCS)

868 Cod.
PC Cart. de 1pc
ŒUF ENTIER PLEIN AIR 
LIQUIDE PASTEURISÉ 
(1PCX1KG)

9697

[E]

Cod.
PC Cart. de 1pc
ŒUF ENTIER PLEIN AIR 
LIQUIDE PASTEURISÉ 
SACHET (1PCX20KG)

9185

[E]

Cod.
PC Cart. de 1pc
ŒUF ENTIER LIQUIDE 
PASTEURISÉ SACHET 
(1PCX10KG)

9169

[E]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=20œufs/kg
ŒUF ENTIER LIQUIDE 
PASTEURISÉ SANS 
COQUILLE BRIQUE 
(1PCX1KG)

1192 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ŒUF ENTIER LIQUIDE 
PASTEURISÉ SANS 
COQUILLE PET 1L 
FANTOLINO

14347
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Cod.
PC Cart. de 12 pcs
JAUNE D’ŒUF LIQUIDE 
PASTEURISÉ BRIQUE 
(1PCX1KG)

2016

[D]

Cod.
PC Cart. de 12 pcs
ŒUF ENTIER LIQUIDE 
PASTEURISÉ SANS 
COQUILLE BRIQUE 
(1PCX1KG) BIO

4822

[E]

Cod.
EMB Emb. de 18pcs
ŒUFS DE CAILLE FRAIS 
(18X14G)

3970

[C]

Cod.
PC Œufs plein air cat.A
ŒUFS DURS DIVERS 
CALIBRE DÉCORTIQUÉS 
EN SAUMURE SEAU DE 60 
PIÈCES

9701

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PRÉPARÉ LIQUIDE POUR 
ŒUF BROUILLÉS  (1PCX1KG) 
OVOFIT CONG.

12724

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=50œufs/kg
JAUNE D’ŒUF LIQUIDE 
PASTEURISÉ “MACRO” 
BRIQUE (1PCX1KG)

11149

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=50œufs/kg
JAUNE D’ŒUF PASTEURISÉ 
BRIQUE (1PCX1KG)

1242 Cod.
PC Cart. de6pcs
JAUNE D’ŒUF PASTEURISÉ 
PET 1L FANTOLINO

14345

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BLANC D’ŒUF FRAIS 
PASTEURISÉ PET 1L 
FANTOLINO

14346 Cod.
PC Cart. de 12 pcs
BLANC D’ŒUF PASTEURISÉ 
BRIQUE (1PCX1KG)

1276

[C]

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE



213



214



215

Huiles, condiments et épices

Huiles d’olive extra vierges | Huiles d’olive | Huiles aromatisées | Huiles 

pour friture | Vinaigres | Jus de citron | Sauces | Chutney & conserves | 

Sel | Épices | Fonds, bouillons et exhausteurs de saveurs
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HUILES 
D’OLIVE EXTRA 

VIERGES Cod.
CT Fruttatointenso
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “ANTICO ORCIO” 
(6PZX250ML) COPPINI

7620 Cod.
PC Fruttatointenso
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “ANTICO ORCIO” 
MAISON (1PZX5L) COPPINI

3638 Cod.
CT Cart. de 6pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “ANTICO ORCIO” 
MAISON (6PZX1L) COPPINI

8649

Cod.
PC Cart. de 15pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “MATERIA PRIMA” 
(1PZX100ML) COPPINI

10558 Cod.
PC Fruttatomedio
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “MATERIA PRIMA” 
(1PZX3L) COPPINI

11315 Cod.
PC Fruttatomedio
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “MATERIA PRIMA” 
(1PZX5L) COPPINI

3635 Cod.
CT Cart. de 6pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “MATERIA PRIMA” 
(6PZX0,500L) COPPINI

8706

Cod.
PC Cart. de 12pcs de 500ml
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “ORO” 100% 
ITALIENNE NON FILTRÉE 
(1PZX500ML) VENTURINO

11476 Cod.
PC Cart. de 12pcs de 250ml
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “ORO” MIGNON 
100% ITALIENNE NON 
FILTRÉE (1PZX250ML) 
VENTURINO

11549 Cod.
CT Cart. de 12pcs de 250ml
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “VILLA ANTICA” 
100% ITALIE (12PZX250ML)

9349 Cod.
PC Cart. de 12pcs de 1lt
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “VILLA ANTICA” 
100% ITALIE (1PZX1LT)

10098

Cod.
CT Cart. de 12pcs de 750ml
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE 100% ITALIE 
(12PZX750ML) LEVANTE

9945 Cod.
PC Cart. de 12pcs de 500ml
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE 100% ITALIE 
(1PZX500ML)

10097 Cod.
CT Cart. de 100pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE SACHET 
MONODOSE (100PZX10ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14410 Cod.
PC Cart. x 4 pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “FEUDO TORRE” 
BOÎTE (1PZX5L) COPPINI

14786
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Cod.
CT Cart. de 12pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE (12PZX0,500L) 
ELISABETTA

14398 Cod.
CT Cart. de 12pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE (12PZX250ML) 
ELISABETTA

14541 Cod.
CT Cart. de 6pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE (6PZX1L) 
ELISABETTA

14399 Cod.
PC Cart. de 6pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE “NOCELLARA DEL 
BELLICE” (1PZX0,500L) 
DE’COPPINI

13162

Cod.
CT Cart. de 6pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE GENTILUOMO 
AGRIC. BIO (6PZX0,500L) 
COPPINI

8705 Cod.
PC Cart. de 4pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE 100% ITALIE PET 
(1PZX5LT) SALVADORI

9338 Cod.
PC Cart. de 3pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE PET (1PZX3L) 
SUPERCHEF

8887 Cod.
CT Cart. de 2 pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE PET (2PZX5L) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4611

Cod.
CT Cart. de 12 pcs
HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE VETRE (12PZX1L) 
SUPERCHEF

918

HUILES 
D’OLIVE

Cod.
PC Cart. de 4pcs
CONDITIONNEMENT 
HUILE D’OLIVE “FIL D’OLIO” 
(1PZX5L) COPPINI

3625 Cod.
PC Cart. de 4 pcs
HUILE D’OLIVE “ANTICO 
ORCIO” (1PZX5L) COPPINI

3640

Cod.
CT Cart. de 6pcs
HUILE D’OLIVE “ANTICO 
ORCIO” (6PZX1L) COPPINI

8707 Cod.
CT Cart. de 12 pcs
HUILE D’OLIVE (12PZX1L) 
SUPERCHEF

919 Cod.
CT Cart. de 2 pcs
HUILE D’OLIVE PET (2PZX5L) 
SUPERCHEF

4610

HUILES 
AROMATISEES
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Cod.
CT Cart. de 2 pcs
CONDITIONNEMENT 
TOURNESOL HAUT OLÉIQUE 
ET HUILE D’EVO (2PZX5L) 
LEVANTE

13528 Cod.
PC Cart. de 12 pcs
CONDITIONNEMENT 
HUILE D’EVO AU PIMENT 
(1PZX250ML) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

195 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONDITIONNEMENT HUILE 
D’EVO AU PIMENT SACHET 
MONODOSE (100PZX8ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

5454 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CONDITIONNEMENT HUILE 
D’EVO GOUTTES TRUFFE 
BLANCHE (1PZX250ML) 
URBANI

12052

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONDITIONNEMENT HUILE 
EXTRA VIERGE FUMÉE 
(1PZX250ML) COPPINI

9819 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CONDITIONNEMENT HUILE 
D’OLIVE GOUTTES TRUFFE 
BLANCHE (1PZX250ML) 
URBANI

228 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONDITIONNEMENT HUILE 
D’OLIVE GOUTTES TRUFFE 
BLANCHE (1PZX55ML) 
URBANI

10566 Cod.
PC Cart. de 15pcs
CONDITIONNEMENT OLIVES 
& PIMENT ROUGE/VERT 
(1PZX100ML) COPPINI

10567

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONDITIONNEMENT OLIVES 
& PIMENT ROUGE/VERT 
(1PZX500ML) COPPINI

8511 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONDITIONNEMENT OLIVES 
ET BASILIC (1PZX250ML) 
COPPINI

10208 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONDITIONNEMENT 
OLIVES ET CITRONS ZAGARA 
(1PZX500ML) COPPINI

8366 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONDITIONNEMENT 
OLIVES ET MANDARINES 
MARZUDDU (1PZX250ML) 
COPPINI

7323

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONDITIONNEMENT 
OLIVES ET GINGEMBRE 
(1PZX250ML) COPPINI

9818 Cod.
PC Cart. de 6 o 12 pcs
HUILE DE NOIX 
(1PZX250ML) BERTOLIN

1440

HUILES POUR 
FRITURE

Cod.
CT Cart. de 2 pcs
HUILE D’ARACHIDE (2PZX5L)

4604
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
HUILE D’ARACHIDE PET 
(1PZX1L)

10099 Cod.
PC Cart. de 3pcs
HUILE D’AMANDE 
AROMATISÉE À L’ORANGE 
(1PZX500ML) WIBERG

12384

[D]

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
HUILE DE GRAINES DE 
SÉSAME (1PZX500ML) 
WIBERG

9556 Cod.
PC Cart. de 6pcs-2018
HUILE EXTRA VIERGE 
D’OLIVE “LAUDEMIO” 
(1PZX500ML) FRESCOBALDI

9235

Cod.
PC
HUILE DE PALME 
BIFRACTIONNÉE 
FRIGGITUTTO (1PZX25L)

5087 Cod.
PC
HUILE DE PALME 
BIFRACTIONNÉE EN BOÎTE 
(1PZX25LT)

1385 Cod.
CT 2 pcsx5lt
HUILE DE PALME 
BIFRACTIONNÉE PET 
(2PZX5LT) LEVANTE

13501 Cod.
PC
HUILE POUR FRITURE 
“FRIOL” (1PZX25L)

252

Cod.
PC Cart. de 3pcs
HUILE POUR FRITURE 
“FRIOL” (1PZX5L)

7507 Cod.
CT Cart. de 2 pcs
HUILE DE GRAINES 
“FRIGGIDORO” (2PZX5L)

4607 Cod.
CT Cart. de 2 pcs
HUILE DE GRAINES DE 
TOURNESOL (2PZX5L) 
SUPERCHEF

4605 Cod.
PC
HUILE DE GRAINES DE 
TOURNESOL HAUT OLÉIQUE 
(1PZX10L)

7276

Cod.
CT Cart. de 2 pcs
HUILE DE GRAINES DE 
TOURNESOL HAUT OLÉIQUE 
PET (2PZX5L) FRIGGI CHEF

9105 Cod.
PC
HUILE DE GRAINES DE 
TOURNESOL EN BOÎTE 
(1PZX25L) LEVANTE

8349 Cod.
PC Cart. de 12pcs
HUILE DE GRAINES DE 
TOURNESOL PET (1PZX1L)

10560 Cod.
CT Cart. de 2 pcs
HUILE DE GRAINES DE MAÏS 
(2PZX5L)

4606
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
HUILE DE GRAINES DE MAÏS 
PET (1PZX1L)

10559 Cod.
CT Cart. de 2pcs
HUILE DE GRAINES DE SOJA 
(2PZX5L)

4608 Cod.
CT Cart. de 2pcs
HUILE DE GRAINES VARIÉES 
(2PZX5L) SUPERCHEF

4609 Cod.
PC Cart. de 12pcs
HUILE DE GRAINES VARIÉES 
PET (1PZX1L)

10561

Cod.
PC Cart. de 4pcs
HUILE VÉGÉTALE “FRIGGI E 
GUSTA” (1PZX5L) COPPINI

8400

VINAIGRES
Cod.

PC Cart. de 3pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE 
CRÈME GLACÉE CLASSIQUE 
(1PZX0,5L) WIBERG

770 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP “ROCCA 
DE ROSSI” (1PZX250ML) 
COPPINI

10100

Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE DE 
MODÈNE IGP “VELLUTATO” 
(1PZX250ML) MONARI

13061 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP “VIVACE” 
(1PZX500ML) MONARI

10562 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP “VIVACE” 
(1PZX250ML) MONARI

10102 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE DE 
MODÈNE IGP BIOLOGIQUE 
(1PZX250ML) MONARI

12130

Cod.
CT Cart. de 200pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP EN 
DOSSETTES MONODOSES 
(100PZX5ML) TOP FOOD

14465 Cod.
CT Cart. de 200pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP EN 
DOSSETTES MONODOSES 
(200PZX5ML) DEVELEY

684 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE DE 
MODÈNE IGP EN BIDON 
(1PZX2L) MONARI

8335 Cod.
PC Cart. de 2pcs
VINAIGRE BALSAMIQUE DE 
MODÈNE IGP EN BIDON 
(1PZX5L) MONARI

7720
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Cod.
PC étui bt.Giugiaro
VINAIGRE BALSAMIQUE 
TRADITIONNEL DE MODÈNE 
DOP 12 ANS (1PZX100ML) 
MONARI

9265 Cod.
PC
VINAIGRE BALSAMIQUE 
TRADITIONNEL DE MODÈNE 
DOP EXTRA VIEUX 25 ANS 
(1PZX100ML)

1273 Cod.
PC Cart. de 3pcs
VINAIGRE CRÈME GLACÉE 
À LA PRUNE (1PZX0,5L) 
WIBERG

8171 Cod.
PC Cart. de 3pcs
VINAIGRE CRÈME GLACÉE 
À L’HIBISCUS ET PIMENT 
(1PZX0,5L) WIBERG

808

Cod.
PC Cart. de 3pcs
VINAIGRE CRÈME GLACÉE 
AU SAFRAN (1PZX0,5L) 
WIBERG

778 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE DE POMME 
(1PZX500ML) MONARI

10563 Cod.
PC Cart. de 8pcs
VINAIGRE DE POMME 
VALLEE D’AOSTE 
(1PZX500ML) COFRUITS

10421 Cod.
PC Cart. de 12pcs
VINAIGRE DE VIN BLANC 6% 
PET (1PZX1L) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

12516

Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE DE VIN BLANC 8% 
(1PZX500ML) MONARI

10103 Cod.
EMB Cart. de 4emb.
VINAIGRE DE VIN BLANC EN 
DOSSETTES MONODOSES 
(100PZX5ML) TOP FOOD

10634 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE DE VIN BLANC 
EN SPRAY 8% (1PZX250ML) 
MONARI

12129 Cod.
PC Cart. de 12pcs
VINAIGRE DE VIN ROUGE 
6% (1PZX1L) PET MONARI

10565

Cod.
PC Cart. de 6pcs
VINAIGRE DE VIN ROUGE 
8% (1PZX500ML) MONARI

10104 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CONDITONNEMENT 
VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP TRUFFE 
(1PZX100ML) TERRA DEL 
TUONO

11990 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
CONDITONNEMENT 
VINAIGRE FRUIT DE LA 
PASSION (1PZX500ML) 
WIBERG

699 Cod.
PC Cart. de 3pcs
CONDITONNEMENT 
VINAIGRE MANGUE 
(1PZX500ML) WIBERG

9557
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Cod.
PC Cart. de 3pcs
CONDITONNEMENT 
VINAIGRE MYRTILLE ROUGE 
(1PZX500ML) WIBERG

705 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE AU MARSALA FINE 
DOC (1PZX200ML) MONARI

12131 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE AU VINAIGRE 
BALSAMIQUE DE MODÈNE 
IGP “CLASSIQUE” 
(1PZX500ML) MONARI

13062 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE AU VINAIGRE 
BALSAMIQUE DE MODÈNE 
IGP (1PZX250ML) MONARI

10105

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PERLES AU CONDIMENT 
TRUFFE (1PZX50G) TERRA 
DEL TUONO

11988 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PERLES AU JUS DE 
FRAMBOISE (1PZX50G) 
TERRA DEL TUONO

11991 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PERLES AVEC VINAIGRE 
BALSAMIQUE DE MODÈNE 
IGP (1PZX50G) TERRA DEL 
TUONO

11987 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SPHÈRE AVEC VINAIGRE 
BALSAMIQUE DE MODÈNE 
IGP À RÂPER (1PZX75G) 
TERRA DEL TUONO

11986

JUS DE CITRON

Cod.
PC Cart. de 6pcs
JUS DE CITRON BOUTEILLE 
PET (1PZX1L) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

326 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PERLES AU JUS DE CITRON 
(1PZX50G) TERRA DEL 
TUONO

11985

SAUCES

Cod.
PC 6 pot de 500gr
CRÈME DE NOIX POT 
(1PZX500G) TOP FOOD

14456 Cod.
PC
DISTRIBUTEUR BLANC 
POUR KETCHUP BAG-IN-
BOX BIFFI

5297 Cod.
PC
DISTRIBUTEUR BLANC 
POUR MAIONESE BAG-IN-
BOX BIFFI

5296 Cod.
EMB Cart. de6 pcs
KETCHUP SACHET 
MONODOSE (100PZX12G)  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13214

[SG]



223

Cod.
CT Cart. de 132pcs
KETCHUP SACHET 
MONODOSE (132PZX10G) 
BIFFI

12540 Cod.
PC
KETCHUP NATURE BAG-IN-
BOX (1PZX4KG) BIFFI

5295 Cod.
PC Seau de 5KG
KETCHUP SEAU (1PZX5KG)  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13215

[SG]

Cod.
PC Cart. de 8pcs de 1070g
KETCHUP SQUEEZE 
(1PZX1070G)  
DIGUSTOINGUSTO

13217

[SG]

Cod.
EMB Cart. de 6pcs
MAYONNAISE SACHET 
MONODOSE (100PZX12G)  
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13213

[SG]

Cod.
CT Cart. de 132pcs
MAYONNAISE SACHET 
MONODOSE (132PZX10G) 
BIFFI

12541 Cod.
PC Cart. de 2pcs
MAYONNAISE CLASSIQUE 
SEAU (1PZX5KG) BIFFI

5293 Cod.
PC
MAYONNAISE CLASSIQUE 
SEAU (1PZX5KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14408

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MAYONNAISE CLASSIQUE 
POT (1PZX950G) TOP FOOD

9466 Cod.
PC
MAYONNAISE 
GASTRONOMIQUE BAG-IN-
BOX (1PZX4KG) BIFFI

5294 Cod.
PC Seau de 5KG
MAYONNAISE 
GASTRONOMIQUE SEAU 
(1PZX5KG)  RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13216

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
MAYONNAISE GOURMET 
POT (1PZX1KG) BIFFI

4386

Cod.
PC Cart. de 8pcs de 1070g
MAYONNAISE 
SQUEEZE (1PZX950G)  
DIGUSTOINGUSTO

13218

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE ANCHOIS BAGNA 
CAUDA BOITE (1PZX840G) 
DEMETRA

9783 Cod.
PC Cart. de 1pcs
SAUCE BARBECUE BBQ 
SEAU (1PZX5KG) TOP FOOD

9311 Cod.
CT Cart. de 132pcs
SAUCE BARBECUE SACHET 
MONODOSE (132PZX10G) 
BIFFI

12539
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Cod.
CT Cart. de 100pcs
SAUCE BBQ BARBECUE 
SACHET MONODOSE 
(100PZX12G)  TOP FOOD

14464 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE BBQ BARBECUE 
SQUEEZER (1PZX600G) TOP 
FOOD

14459 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE BOSCAIOLA TWISTER 
(1PZX800G) BIFFI

5456 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE BOSCAIOLO 
SQUEEZER (1PZX970G) TOP 
FOOD

14462

Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE BURGER SQUEEZER 
(1PZX1000G) TOP FOOD

14555 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE CAESAR SQUEEZER 
(1PZX480G)  TOP FOOD

14457

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE OIGNON VINAIGRE 
BALSAMIQUE DE MODÈNE 
IGP POT (1PZX430G) 
DEMETRA

3267 Cod.
CT Cart. de 6pcs
SAUCE AU TRUFFE 
(6PZX500G) NORD SALSE

14454

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE DU JARDIN POT 
DIA (1PZX550G) DEMETRA  
MINIMUM 6PZ

3268

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE SOJA (1PZX500ML) 
KIKKOMAN

5830 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE SOJA C/
DISTRIBUTEUR (1PZX150ML) 
KIKKOMAN

5302 Cod.
PC Cart. de 6pcs de 270g
SAUCE DIP FROMAGE POT 
EN VERRE (1PZX270ML) 
DEVELEY

12953

Cod.
PC Cart. de 6pcs de 300g
SAUCE DIP MEXICAINE POT 
EN VERRE (1PZX300ML) 
DEVELEY

12954 Cod.
PC Cart. de 3pcs
SAUCE DIP MIEL FUMÉ 
SQUEEZE (1PZX850G) 
WIBERG

8262 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE DIP POT 
(1PZX1062G)

5298 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SAUCE “FEGATELLA” POT 
(1PZX580ML) DEMETRA

2078
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Cod.
PC Cart. de 6pcs de 1020g
SAUCE GUACAMOLE 
SQUEEZER (1PZX510G) TOP 
FOOD

14473 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE HAMBURGER 
SQUEEZE (1PZX875ML) 
DEVELEY

6313 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE MAYONNAISE 
“MAJO MOJITO” SQUEEZER 
(1PZX460G)  TOP FOOD

14811

[SG]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE MAYONNAISE 
“MAJO SPRITZ” SQUEEZER 
(1PZX460G)  TOP FOOD

14810

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs de 271g
SAUCE MEXICAINE BTG.
VERRE (1PZX250ML) 
DEVELEY

10600 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SAUCE MEXICAINE POT 
(1PZX580ML) DEMETRA

1948 Cod.
PC 6 pot de 1050gr
SAUCE PATÉ NOIX POT 
(1PZX1050G) GAIA

4172 Cod.
PC Cart. 6 pcs
SAUCE POIRE POT 
(1PZX470G) DEMETRA

2163

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SAUCE PISTACHE POT 
(1PZX580ML) DEMETRA

6746 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE REMOULADE 
SQUEEZE DEVELEY 
(1PZX875ML)

7931 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE ROSE COCKTAIL 
SQUEEZER (1PZX970G) TOP 
FOOD

14460 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE ROSE COCKTAIL 
TWISTER (1PZX800G) BIFFI

6973

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE ROSE COCKTAIL POT 
(1PZX970G) TOP FOOD

435 Cod.
PC Cart. de 12 pcs
SAUCE TABASCO 
(1PZX360ML)

4897 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TARTARE POT 
(1PZX940G) TOP FOOD

607 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TARTUFATA CLAIRE 
CHAMPIGNON ET TRUFFE 
BLANCHE BOITE (1PZX370G) 
URBANI

12050
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TARTUFATA CLAIRE 
CEPES ET TRUFFE BLANCHE 
BOITE (1PZX370G) URBANI

12054 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TARTUFATA 
CHAMPIGNONS ET TRUFFE 
D’ÉTÉ FONCÉE (1PZX500G) 
URBANI

2379 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TARTUFATA FONCÉE 
CHAMPIGNONS ET TRUFFE 
D’ÉTÉ BOITE (1PZX370G) 
URBANI

12053 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TARTUFATA FONCÉE 
CHAMPIGNONS ET TRUFFE 
D’ÉTÉ (1PZX80G) URBANI

13149

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TERIYAKI GLACE 
SQUEEZE PET (1PZX975ML) 
KIKKOMAN

11462 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TERIYAKI SQUEEZER 
(1PZX560G) TOP FOOD

14458 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE THON “TONNATA” 
(1PZX950G) TOP FOOD

436 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SALSA VERDE POT 
(1PZX1040G) BIFFI

4740

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SAUCE VIOLETTE AU CHOU 
ROUGE POT (1PZX540G) 
DEMETRA

12961 Cod.
PC Cart. de 3pcs
SAUCE WOK TERIYAKI 
(800G) WIBERG

12747 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE WORCESTER 
(1PZX150ML) LEA & 
PERRINS

5303 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE YOGHOURT 
SQUEEZER (1PZX510G) TOP 
FOOD

10689

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MOUTARDE AU MIEL 
“MAILLE” POT (1PZX230G)

14725 Cod.
PC Cart. de 6pcs
MOUTARDE ANCIENNE 
(1PZX210G) MAILLE

7596 Cod.
PC Cart. de 6pcs
MOUTARDE ANCIENNE 
(1PZX845G) MAILLE

7540 Cod.
CT Cart. de 100pcs
MOUTARDE SACHET 
MONODOSE (100PZX12ML) 
(S/G) RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14409

[SG]
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Cod.
CT Cart. de 100pcs
MOUTARDE SACHET 
MONODOSE SAC 
(100PZX15ML) DEVELEY

864 Cod.
PC
MOUTARDE DOUCE SEAU 
(1PZX5KG) DEVELEY

2340 Cod.
PC Cart. de 6pcs de 262g
MOUTARDE DOUCE 
SQUEEZE (1PZX250ML) 
DEVELEY

10602 Cod.
PC Cart. de 12pcs
MOUTARDE DIJON POT 
(1PZX134G) BIFFI

1775

Cod.
PC Cart. de 8pcs
MOUTARDE SQUEEZER 
(1PZX1070G)  TOP FOOD

14461

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MOUTARDE POT 
(1PZX1040G) BIFFI

437

CHUTNEY & 
CONSERVES

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
CHUTNEY PRUNE MYRTILLE 
ROUGE (1PZX390G) WIBERG

1154

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
CHUTNEY COURGE ET 
POMME (1PZX390G) 
WIBERG

8213 Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE AIGRE-DOUCE 
“MANGUE ET HABANERO” 
SQUEEZER (1PZX1100G)  
TOP FOOD

14808

[SG]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
SAUCE AIGRE-DOUCE 
POMMES ET OIGNONS 
“APPLE ONION” SQUEEZER 
(1PZX540G)  TOP FOOD

14809

[SG]

Cod.
PC Cart. 6 pcs
SAUCE CLÉMENTINE POT 
(1PZX470G) DEMETRA

2164

Cod.
PC Cart. 6 pcs
SAUCE FIGUES POT 
(1PZX470G) DEMETRA

1776 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE CITRONS POT 
(1PZX470G) DEMETRA 
MINIMUM 6PZ

2165

[E]

Cod.
PC Cart. 12pcs
SAUCE MOUTARDE AUX 
OIGNONS POUR FROMAGES 
(1PZX100G) BIFFI

12409 Cod.
PC Cart. 12pcs
SAUCE MOUTARDE A LA 
FIGUE POUR FROMAGES 
DOUCEMENT ÉPICÉE 
(1PZX100G) BIFFI

12406
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Cod.
PC Cart. 6 pcs
SAUCE MOUTARDE ET 
FRUITS (1PZX720G)

4913 Cod.
PC Cart. 12pcs
SAUCE MOUTARDE ET 
MANDARINE POUR 
FROMAGES DOUCEMENT 
ÉPICÉE (1PZX100G) BIFFI

12407 Cod.
PC Cart. 12pcs
SAUCE MOUTARDE ET 
POIRES POUR FROMAGES 
DOUCEMENT ÉPICÉE 
(1PZX100G) BIFFI

12408

SEL

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FLEUR DE SEL COLORÉE POT 
(1PZX450G) WIBERG

12195 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SEL AROMATIQUE 
“POMMES DE TERRE FRITES” 
(1PZX1150G) WIBERG

14509 Cod.
CT Cart. de 12kg
SEL DE SICILE FIN 
(12PZX1KG)

072 Cod.
PC
SEL DE SICILE FIN SAC 
(1PZX10KG)

11639

Cod.
CT Cart. de 12 kg
SEL DE SICILE FLEUR 
INTÈGRE (12PZX1KG)

7536 Cod.
CT Cart. de 12kg
SEL GROS DE SICILE 
(12PZX1KG)

085 Cod.
PC
SEL GROS DE SICILE SAC 
(1PZX10KG)

11640 Cod.
EMB Cart. de 3pcs
SEL IODÉ SACHET 
MONODOSE (500PZX1G)

10656

Cod.
CT Cart. de 800pcs
SEL IODÉ SACHET 
MONODOSE (800PZX1G) 
DEVELEY

12382 Cod.
CT Cart. de 12kg
SEL IODÉ FIN BOÎTES 
(12PZX1KG)

248 Cod.
CT Cart. de 12kg
SEL GROS IODÉ BOÎTES 
(12PZX1KG)

4821 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SEL MALDON FUMÉ EN 
FIOCLES (1PZX125G)

11907



229

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SEL MALDON EN FIOCLES 
(1PZX125G)

11906 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SEL MALDON EN FIOCLES 
(1PZX250G)

7550 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SEL MALDON EN FIOCLES 
POT (1PZX570G)

11908 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
SEL ROSE AVEC MOULIN 
(1PZX140G) WIBERG

4384

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SEL GROS ROSE (1PZX1,4KG) 
WIBERG

1057

EPICES
Cod.

PC Cart. de 6 pcs
AIL GRANULÉ (1PZX800G) 
WIBERG

11477 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LAURIER FEUILLES ENTIÈRES 
(1PZX60G) WIBERG

6753

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ANETH LIOPHILISÉ 
(1PZX80G) WIBERG

1025 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
ANIS ÉTOILÉ (1PZX95G) 
WIBERG

901 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
BASILIC LIOPHILISÉ 
(1PZX55G) WIBERG

1080 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CANNELLE EN BÂTONS 
(1PZX400G) WIBERG

1082

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
CANNELLE EN POUDRE 
(1PZX200G) WIBERG

2316 Cod.
PC Cart. de 3pcs
CARDAMONE MOULUE 
(1PZX250G) WIBERG

11718

[D]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
CLOUS DE GIROFLE ENTIERS 
(1PZX200G) WIBERG

1031 Cod.
PC Cart. de 3pcs
CORIANDRE EN GRAINS 
(1PZX160G) WIBERG

6754
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Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CUMIN MOULU (1PZX600G) 
WIBERG

867 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CUMIN SEMENCES 
ENTIÈRES (1PZX600G) 
WIBERG

1156 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
CURCUMA MOULUE 
(1PZX280G) WIBERG

2250 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
CURRY JAIPUR (1PZX250G) 
WIBERG

1921

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CURRY MADROCAS ÉPICÉ 
(1PZX560G) WIBERG

566 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CURRY EN POUDRE DÉLICAT 
(1PZX560G) WIBERG

1033 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ESTRAGON LIOPHILISÉ 
(1PZX70G) WIBERG

1034 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CIBOULETTE LIOPHILISÉE 
(1PZX40G) WIBERG

1035

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
HERBES LIOPHILISÉES POUR 
SALADE (1PZX65G) WIBERG

1922

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
HERBES DE PROVENCE 
LIOPHILISÉES (1PZX100G) 
WIBERG

1036 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
HERBES SAUVAGES 
MÉLANGE D’HERBES 
ET DE FLEURS SÉCHÉES 
(1PZX470ML) WIBERG

077 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
HERBES SAUVAGES 
MÉLANGE D’HERBES ET DE 
FLEURS SÉCHÉES (1PZX55G) 
WIBERG

9472

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
FENOUIL SEMENCES 
(1PZX420G) WIBERG

13378 Cod.
PC Cart. de 3pcs
FOND BRUN PÂTEUX 
SQUEEZE (1PZX850G) 
WIBERG

8276

[E]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
GENEVRIER BAIES EN 
GRAINS (1PZX400G) WIBERG

1028 Cod.
PC
TOURNESOL SEMENCES 
DÉCORTICOTÉES (1PZX2KG)

13156

[B]
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Cod.
PC Cart. de 3pcs
GOMASHIO GROSSIER 
(1PZX280G) WIBERG

11805 Cod.
PC Emb. de 2 pcs
ASSAISONNEUR M.E.P. AU 
SAFRAN (1PZX800G) KNORR

7511 Cod.
PC
LIN SEMENCES ENTIÈRES 
(1PZX2KG) COLFIORITO

13157

[B]

Cod.
PC
LIN SEMENCES ENTIÈRES 
(1PZX500G) COLFIORITO

11834

[B]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
MACIS ENTIERS (1PZX470G) 
WIBERG

11797 Cod.
PC Cart. de 6pcs
MAJOLAINE LIOPHILISÉE 
(1PZX70G) WIBERG

1040 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
MENTHE SÉCHÉE (1PZX70G) 
WIBERG

828 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
MÉLANGE DE FRUITS 
- MÉLANGE DE FRUITS 
ET PÉTALES POUR 
DÉCORATIONS (1PZX500G) 
WIBERG

14507

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
MÉLANGE D’HERBES 
AROMATIQUES ET DE 
FLEURS (1PZX45G) WIBERG

12701 Cod.
PC Cart. de 3pcs
MÉLANGE DE FLEURS DES 
ALPES - MÉLANGE D’HERBES 
ET DE FLEURS (1PZX10G) 
WIBERG

11801 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
NOIX MUSCADE ENTIÈRE 
(1PZX300G) WIBERG

1083 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
NOIX MUSCADE MOULUE 
(1PZX240G) WIBERG

4949

Cod.
PC Cart. de 10pcs
ORIGAN SEC FEUILLES 
SACHET (1PZ.X1KG) SIDEA

288 Cod.
PC Cart. de 1 pcs
ORIGAN SEC HACHÉ 
(1PZX430G) WIBERG

1043 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
GRAINES DE PAPAVER 
(1PZX700G) WIBERG

2251 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PAPRIKA FUMÉ (1PZX270G) 
WIBERG

8172
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Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PAPRIKA ÉPICÉ (1PZX260G) 
WIBERG

1084 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
PAPRIKA RUBIS DÉLICAT 
(1PZX630G) WIBERG

558 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
POIVRE AU CITRON 
(1PZX750G) WIBERG

9558 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
POIVRE À L’ORANGE 
(1PZX770G) WIBERG

9438

[D]

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
POIVRE ARLEQUIN AVEC 
MOULIN (1PZX65G) WIBERG

929 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
POIVRE ARLEQUIN EN 
GRAINS (1PZX550G) WIBERG

869 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
POIVRE BLANC EN GRAINS 
(1PZX735G) WIBERG

1044 Cod.
PC Cart. de 6pcs
POIVRE BLANC MOULU 
(1PZX720G) WIBERG

1045

Cod.
PC Cart. de 3pcs
POIVRE DE SICHUAN EN 
GRAINS (1PZX110G) WIBERG

9242 Cod.
PC Cart. de 6pcs
POIVRE NOIR EN GRAINS 
(1PZX630G) WIBERG

1047 Cod.
EMB Cart. de 3emb
POIVRE NOIR MOULU 
SACHET MONODOSE 
(500PZX0,2G) BIFFI

10657 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
POIVRE NOIR MOULU 
GROSSIER (1PZX580G) 
WIBERG

1048

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
POIVRE ROSE EN GRAINS 
(1PZX160G) WIBERG

835 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
POIVRE ROUGE CAYENNE 
MOULU (1PZX260G) 
WIBERG

1046 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
POIVRE VERT LIOPHILISÉ EN 
GRAINS (1PZX215G) WIBERG

1049 Cod.
PC Cart. de 12 pcs
POIVRE VERT EN SAUMURE 
(1PZX800G) WIBERG

300
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Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PIMENT EN ANNEAUX 
ÉPICÉS (1PZX45G) WIBERG

14184 Cod.
PC Cart. de 30pcs
PIMENT ÉCRASÉ PAQUET 
(1PZX500G) SIDEA

9037 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PIMENT ROUGE EN FILETS 
(1PZX45G) WIBERG

1050 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PIMENT ROUGE ENTIERS 
(1PZX100G) WIBERG

1051

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PIMENT HACHÉ (1PZX190G) 
WIBERG

1052 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PÉTALES POUR 
DÉCORATIONS MIXTES 
(1PZX25G) DEMETRA

12482 Cod.
PC Cart. de 3pcs
TOMATE SÉCHÉE EN 
FLOCONS (1PZX170G) 
WIBERG

9326 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PRÉPARATION ORANGIA 
SUN (1PZX300G) WIBERG

1042

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PRÉPARATION SHICHIMI 
TOGARASHI GROS 
AROMATISANT (1PZX200G) 
WIBERG

11799

[D]

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
PRÉPARATION ZITRONIA 
SUN (1PZX300G) WIBERG

1056 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
PERSIL LIOPHILISÉ 
(1PZX60G) WIBERG

2135 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
ROSE PÉTALES POUR 
DÉCORATIONS (1PZX20G) 
WIBERG

12967

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ROMARIN LIOPHILISÉ 
(1PZX140G) WIBERG

1081 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SAUGE LIOPHILISÉE 
(1PZX50G) WIBERG

12758 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
SAUGE LIOPHILISÉE 
(1PZX60G) WIBERG

1053 Cod.
PC Cart. de 3pcs
MOUTARDE SEMENCES 
ENTIÈRES (1PZX380G) 
WIBERG

6752

SUR COMMANDE



234

Cod.
PC Emb. de 3pcs
SÉSAME NOIR SEMENCES 
ENTIÈRES (1PZX300G) 
WIBERG

9347 Cod.
PC
SÉSAME SEMENCES ÉCALÉES 
(1PZX290G) WIBERG

1523 Cod.
PC
ÉPICES AUX HERBES 
POUR POISSON SCANDIS 
(1PZX700G) WIBERG

1054

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ÉPICES ARGENTINE GRILL 
(1PZX550G) WIBERG

1037

Cod.
PC Cart. de 6pcs
ÉPICES AROM. C/POIVRE 
POUR STEAKS (1PZX600G) 
WIBERG

832 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ÉPICES AROMA 
CROUSTILLANTE RUSTIQUE 
STINCS/CÔTES (1PZX880G) 
WIBERG

1032 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ÉPICES AROMA AGNEAU 
CLASSIQUE (1PZX850G) 
WIBERG

8263

[D]

Cod.
PC Cart. de 3 pcs
ÉPICES AROMA 
CHAMPIGNONS (1PZX200G) 
WIBERG

1026

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ÉPICES AROMA GRILL 
BARBECUE (1PZX910G) 
WIBERG

1038 Cod.
PC Cart. de 3pcs
ÉPICES BLACK AROMA BBQ 
(1PZX340G) WIBERG

6625 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
ÉPICES AVEC POIVRE 
MÉLANGE CUVÉE 
(1PZX240G) WIBERG

6507 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ÉPICES ASSAISONNEUR 
BIOLOGIQUE “MAGIC 
ROAST” (1PZX500G) WELL

8510

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
MÉLANGE D’ÉPICES AROMA 
“CUBA NUEVA” (1PZX340G) 
WIBERG

8260 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
ÉPICES POUR RÔTI 
“DELIZIA” (1PZX950G) 
WIBERG

1027 Cod.
PC Emb. de 6 pcs
ÉPICES POUR VIN BRULÉ/
STRUDEL AUX POMMES 
(1PZX1,030KG) WIBERG

1062 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ÉPICES DE LA MER 
(1PZX1KG) WIBERG

6750

[D]
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
ÉPICES PRÉPARATION 
CLASSIQUE DE GIBIER 
(1PZX480G) WIBERG

6749 Cod.
PC
THYM LIOPHILISÉ (1PZX75G) 
WIBERG

1055 Cod.
PC
VANILLE BOURBON 
GOURMET EN GRAINS 
ENTIERS (1PZX25G) WIBERG

4950 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
MÉLANGE DE VANILLE EN 
POUDRE VAP 100G WIBERG

12821

Cod.
PC Emb. de 4 pcs
SAFRAN FILS EXTRA 
(4PZX1G) WIBERG

7556 Cod.
PC Boite de 7,5gr
SAFRAN EN POUDRE 
(25PZX0,30G) 3CUOCHI

5021 Cod.
PC Emb. de 4 pcs
SAFRAN EN POUDRE 
(4PZX1G) WIBERG

1060 Cod.
PC Cart. de 3 pcs
GINGEMBRE MOULU 
(1PZX210G) WIBERG

836

FONDS, 
BOUILLONS ET 
EXHAUSTEURS 

DE SAVEURS Cod.
PC Cart. de35pcs
ÉPAISSISSANT EN POUDRE 
AMIDON DE MAÏS PRÉ-
GELATINISÉ “ADDENSAMI” 
(1PZX500G) FIC

14704

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
ÉPAISSISSANT EN POUDRE 
ROUX BLANC N°12 
(1PZX600G) WELL

4226 Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA 
EN POUDRE VIANDE 
CLASSIQUE N°1 (1PZX1KG) 
WELL

2760

[SG]

Cod.
PC
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE VIANDE N°14 SANS 
GLUTAMATE (1PZX1KG) 
WELL

6478

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE CÈPES N°9 
(1PZX500G) WELL

2758

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE BOEUF N°7 
GOURMET (1PZX1KG) WELL

2757

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE POISSON N°5 
(1PZX500G) WELL

8282

[SG]
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE VÉGÉTAL N°15 
SANS GLUTAMATE 
(1PZX1KG) WELL

2759

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE LÉGUMES N°2 
(1PZX1KG) WELL

2761

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE POULET N°8 
(1PZX1KG) WELL

14476

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
BOUILLON EXTRA EN 
POUDRE VÉGÉTAL N°19 
SANS GLUTAMATE 
(1PZX1KG) BIOLOGIQUE 
WELL

8356

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
BOUILLON DE POISSON 
GRANULAIRE PRÉPARÉ 
(1PZX800G) DEMETRA

4917 Cod.
PC Cart. de 6pcs
FOND BRUN GRANULAIRE 
N°21 NON LIÉ (1PZX400G) 
WELL

5555

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FOND BRUN EN POUDRE 
N°10 (1PZX800G) WELL

3799

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FOND DE CRUSTACÉS 
EN BASE POUDRE N°23 
(1PZX400G) WELL

10764

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FUMET DE POISSON 
EN BASE POUDRE N°11 
(1PZX400G) WELL

10763

[SG]

Cod.
PC Cart. de 35 pcs
PRÉPARATION À FROID 
ÉMULSIONNANTE EN 
POUDRE “EMULSIONAMI” 
(1PZX500G) FIC

14705

[SG]
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Conserves

Artichauts | Champignons | Oignons | Câpres | Olives vertes & noires 

| Poivrons | Prêts a déguster | Légumes & céréales |Autres conserves 

& préparations | Chips | Tomates pelées | Pulpes & sauces tomates | 

Tomates & autres spécialités | Crèmes | Crèmes & sauces surgelées | 

Pestos | Sauces pour pâtes | Mousses de fruits | Confitures & confitures 

mono doses | Confitures en pots en verre | Marmelades & confitures en 

seaux | Farces a base de fruits | Produits retail personnalisables

238 - 279
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ARTICHAUTS
Cod.

PC Cart. de 6pcs=23/25pcs=2,4kg.net
ARTICHAUTS AVEC 
TIGE ROMAINS HUILE 
DE TOURNESOL BOITE 
(1PZX3/1) RUGGIERO

10947 Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net
ARTICHAUTS AVEC 
TIGE ROMAINS HUILE 
DE TOURNESOL POT 
CYLINDRIQUE (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11598 Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS AVEC 
TIGE ROMAINS HUILE 
DE TOURNESOL POT 
(1PZX1700ML) SUPERCHEF

8629

Cod.
PC Cart. de 6pcs=3750g.net
ARTICHAUTS AVEC 
TIGE ROMAINS HUILE 
DE TOURNESOL 
POT (1PZX4250ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11924 Cod.
PC Cart. de 6pcs=780g.net
ARTICHAUTS AVEC 
TIGE ROMAINS HUILE 
DE TOURNESOL 
POT (1PZX870ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11603 Cod.
CT Cart. de 2pcs=1,7kg.égoutté.
ARTICHAUTS AVEC 
TIGE ROMAINS HUILE 
DE TOURNESOL POT 
(2PZX3100ML) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

4539 Cod.
PC Cart. de 6pcs=450g.égoutté.
ARTICHAUTS AVEC 
TIGE TRIFOLATI BOITE 
(1PZX780G) DEMETRA

10128

Cod.
PC Cart. de 6pcs
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX3100ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION 350 PIÈCES

14695 Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX1700ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION 90/100 PIÈCES

12923 Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net 10pcs
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
VASE ORCIO (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11591 Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX1700ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

8631

Cod.
PC Cart. de 6pcs=230g.net 10pcs
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
POTE (1PZX270ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11583 Cod.
PC Cart. de 6pcs=320g.net
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX370ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11587 Cod.
PC Cart. de 6pcs=3750g.égoutté. 160pcs
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX4250ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11925 Cod.
PC Cart. de 6pcs=780g.net
ARTICHAUTS COEUR 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX870ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11600
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Cod.
CT Cart. de 6pcs=1,2kg.égoutté.
ARTICHAUTS EN 
TRANCHES NATURELS 
“CATERING” BOITE (6PZX3/I) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

8902 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,20kg.égoutté.
ARTICHAUTS EN TRANCHES 
NATURELS BOITE (1PZX3/I) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

067 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,360kg.égoutté.
ARTICHAUTS EN TRANCHES 
HUILE DE TOURNESOL SAC 
(1PZX1700G) DEMETRA

10129 Cod.
PC Cart. de 6pcss=1,496kg.égoutté.
ARTICHAUTS EN TRANCHES 
TRIFOLATI SAC (1PZX1700G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

10130

Cod.
CT Cart. de 6pcs=468g.égoutté.
ARTICHAUTS GRILLÉS HUILE 
DE TOURNESOL BOITE 
(6PZX780G) DEMETRA

4540

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,35kg.égoutté.
ARTICHAUTS ENTIERS 
NATURELS BOITE (1PZX3/I) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

065 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX3100ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION 275 PIÈCES

14693 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX3100ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION 285 PIÈCES

14694

Cod.
PC Cart. de 6pcs
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX3100ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION 325 PIÈCES

581 Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net 20pcs
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL POT 
CLIYNDRIQUE (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11594 Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net 10pcs
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT ORCIO (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11590 Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL POT 
(1PZX1700ML) SUPERCHEF

8630

Cod.
PC Cart. de 6pcs=320g.net
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX370ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11586 Cod.
PC Cart. de 6pcs=3750g.net 95pcs
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX4250ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11923 Cod.
PC Cart. de 6pcs=780g.net
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX870ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11599 Cod.
CT Cart. de 2pcs=1,7kg.égoutté.
ARTICHAUTS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (2PZX3100ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4541
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Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,44kg.égoutté.
ARTICHAUTS ENTIERS 
TRIFOLATI AVEC TIGE 
(1PZX2,5KG) DEMETRA

3011

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net
ARTICHAUTS RUSTIQUES 
“DELLA NONNA” HUILE 
DE TOURNESOL POT 
ORCIO (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11592 Cod.
PC Cart. de 6pcs=230g.net
ARTICHAUTS RUSTIQUES 
“DELLA NONNA” 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX270ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11584 Cod.
PC Cart. de 6pcs=320g.net
ARTICHAUTS RUSTIQUES 
“DELLA NONNA” 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX370ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11588

Cod.
PC Cart. de 6pcs=780g.net
ARTICHAUTS RUSTIQUES 
“DELLA NONNA” 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX870ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11601 Cod.
CT Cart. de 2pcs=1,7kg.égoutté.
ARTICHAUTS RUSTIQUES 
“DELLA NONNA” HUILE 
DE TOURNESOL POT 
(2PZX3100ML) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

4543 Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS RUSTIQUES 
“DELLA NONNA” HUILE 
DE TOURNESOL POT 
(1PZX1700ML) SUPERCHEF

8632 Cod.
PC Cart. de 6pcs;447g.égoutté.
ARTICHAUTS RUSTIQUES 
HUILE DE TOURNESOL 
BOITE (1PZX770G) DEMETRA

10131

Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS CASSÉS 
HUILE DE TOURNESOL POT 
(1PZX1700ML) SUPERCHEF

8628 Cod.
CT Cart. de 6pcs=1,2kg.égoutté
ARTICHAUTS EN 
QUARTIERS NATURELS 
“CATERING” BOITE (6PZX3/I) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

8901 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,35kg.égoutté.
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
NATURELS BOITE (1PZX3/I) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

320 Cod.
PC Cart. de 6pcs=950g.égoutté.
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
GRILLÉS HUILE DE 
TOURNESOL “CATERING” SAC 
(1PZX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13147

Cod.
PC Cart. de 6pcs;1,40kg.égoutté.
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
BOITE (1PZX3/I) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

157 Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
HUILE DE TOURNESOL POT 
CYLINDRIQUE (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11597 Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT ORCIO (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11593 Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX1700ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

8098
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Cod.
PC Cart. de 6pcs=230g.net
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX270ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11585 Cod.
PC Cart. de 6pcs=320g.net
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX370ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11589 Cod.
PC Cart. de 6pcs=780g.net
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
HUILE DE TOURNESOL 
POT (1PZX870ML) 
DIGUSTOINGUSTO

11602 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,5kg.égoutté.
ARTICHAUTS EN QUARTIERS 
TRIFOLATI SAC (1PZX1,7KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

10132

Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,05kg.égoutté.
ARTICHAUTS COUPÉS 
HUILE DE TOURNESOL VPM 
(1PZX1700ML) DEMETRA

3009 Cod.
PC Cart. de 6pcs=870g.égoutté.
ARTICHAUTS TRIFOLATI 
ROMAINS HUILE DE 
TOURNESOL (1PZX780G) 
DEMETRA

10133 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,05kg.égoutté.
ARTICHAUTS FINS 
ANTIPASTO HUILE 
DE TOURNESOL VASE 
(1PZX1700ML) DEMETRA

1935 Cod.
PC Cart. de 4pcs
OIGNONS SAUVAGES EN 
HUILE DE TOURNESOL VASE 
(1PZX2900G) VIARAFI

8749

CHAMPIGNONS

Cod.
PC Cart. de 6 sachets
CHAMPIGNONS 
CARDONCELLI TRIFOLATI 
SAC (1PZX700G) DEMETRA

12957 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1,380kg.égoutté.
CHAMPIGNONS EN 
TRANCHES NATURELLES 
EN BOÎTE (1PZX3/L) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

064 Cod.
PC Cart. de 6 pots;g1100égoutté
CHAMPIGNONS ENTIERS 
HUILE DE TOURNESOL VPM 
(1PZX1700M) DEMETRA

3091

Cod.
CT Cart. de 6 pcs;g500égoutté
CHAMPIGNONS ENTIERS 
HUILE D’OLIVE EN BOÎTE 
(6PZX820G) DEMETRA

4523

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CHAMPIGNONS EN 
TRANCHES NATURELLES 
SAC (1PZX1380G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

10147 Cod.
PC Cart. de 12pcs;kg0,460égoutté
CHAMPIGNONS EN 
TRANCHES NATURELLES EN 
BOÎTE (1PZX800G) LUTECE

9507 Cod.
PC Cart. de 6 sachets;g1496égoutté
CHAMPIGNONS SAUTES 
“1ÈRE CHOIX” SAC 
(1PZX1700G) DEMETRA

10148
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Cod.
PC Cart. de 6 pcs;kg1,5c.a.
CHAMPIGNONS SAUTES 
“FRAIS” SAC (1PZX1700G) 
DEMETRA

10149 Cod.
CT Cart. de 6 pcs;kg1,5c.a.
CHAMPIGNONS SAUTES 
“FRAIS” FONCÉS 
(6BSTX1700) DEMETRA

6291

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs;kg1.5égoutté
CHAMPIGNONS SAUTES 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX3/I) SUPERCHEF

401 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g450égoutté
GIROLLES AU NATUREL EN 
BOÎTE (1PZX800G) DEMETRA

10150

Cod.
PC Cart. de 6latte;g520c.a.
GIROLLES EN MORCEAUX 
SAUTES EN BOÎTE 
(1PZX790G) DEMETRA

10151 Cod.
CT Cart. de 6sachets;g528égoutté
GIROLLES PETITS TRIFOLATI 
SAC (6PZX600G) DEMETRA

6710

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 latte;g500égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
BOUQUET HUILE DE 
TOURNESOL EN BOÎTE 
(1PZX800G) DEMETRA

10146 Cod.
PC Cart. de 6pots;g1500égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
BOUQUET HUILE DE 
TOURNESOL VPM 
(1PZX1700ML) SUPERCHEF

3113

Cod.
CT Cart. de 6pcs;g500égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
BOUQUET HUILE D’OLIVE 
EN BOÎTE (6PZX800G) 
DEMETRA

4522

[D]

Cod.
CT Cart. de 6 latte;g592égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
BOUQUET SAUTES 
(6PZX800G) DEMETRA

3116

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g664égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
SAUTES “IL ÉTAIT UNE FOIS” 
(1PZX800G) DEMETRA

10163 Cod.
PC Cart. de 6 pcs;kg1,5c.a.
MIX DE CHAMPIGNONS 
SAUTES “DELLA MALGA” 
SAC (1PZX1700G) DEMETRA

12528

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6 sachets;g1496égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
SAUTES “FANTASIE” SAC 
(1PZX1700G) DEMETRA

10161 Cod.
PC Cart. de 6latte;g632égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
SAUTES “FANTASIE” EN 
BOÎTE (1PZX800G) DEMETRA

10162 Cod.
PC Cart. de 6pcs; 950g égoutté
MIX DE CHAMPIGNONS 
DES BOIS SAUTES HUILE DE 
TOURNESOL CATERING SAC 
(1PZX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13163 Cod.
PC Cart. de 6 pots;g1000égoutté
CHAMPIGNONS HUILE 
DE TOURNESOL VPM 
(1PZX1700ML) DEMETRA

3124
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Cod.
PC Cart. de 6 pcs;g700égoutté
CEPES EN TRANCHE EN 
HUILE D’OLIVE “POUR 
CARPACCIO” (1PZX820G) 
DEMETRA

12529 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g620c.a.
CEPES EN TRANCHE SAUTES 
“IL ÉTAIT UNE FOIS” SAC 
(1PZX700G) DEMETRA

10152 Cod.
PC Cart. de 6 pcs;g512égoutté
CEPES EN TRANCHE SAUTES 
“FARCIPIZZA” (1PZX790G) 
DEMETRA

10153 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g550égoutté
CEPES ENTIERS HUILE 
D’OLIVE (1PZX800G) 
DEMETRA

10154

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g1100égoutté
CEPES ENTIERS HUILE 
D’OLIVE VASE (1PZX1700ML) 
DEMETRA

9523

[D]

Cod.
CT Cart. de 6 pcs;g550égoutté
CEPES EN MORCEAUX 
HUILE D’OLIVE EN BOÎTE 
(6PZX800G) DEMETRA

4533

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CEPES SÉCHÉS BOCAL 
(1PZX500G) URBANI

12096 Cod.
CT Cart. de 1kg
CEPES SÉCHÉS SPÉCIAUX 
(1PZX1KG) URBANI

5801

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs;g1100égoutté
CEPES EN TRANCHE HUILE 
DE TOURNESOL VASE 
(1PZX1700ML) DEMETRA

4256 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g1100égoutté
CEPES TESTA NERA ENTIERS 
HUILE D’OLIVE POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA

9521 Cod.
PC Cart. de 6 sachets;g1496égoutté
CEPES POELES 
“CAMPESINO” SAC 
(1PZX1700G) DEMETRA

10159 Cod.
CT Cart. de 6pcs
CEPES POELES  
“CAMPESINO” SAC 
(6PZX700G) DEMETRA

3126

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g520c.a.
CEPES POELES  
“CAMPESINO” EN BOÎTE 
(1PZX800G) DEMETRA

10155 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g620c.a.
CEPES POELES  “IL ÉTAIT 
UNE FOIS” SAC (1PZX700G) 
DEMETRA

10156 Cod.
PC Cart. de 6sachets;g616égoutté
CEPES POELES  
“FARCIPIZZA” SAC 
(1PZX700G) DEMETRA

10157 Cod.
CT Cart. de 6 pcs;g590égoutté
CEPES POELES  “GRANCHEF” 
EN BOÎTE (6PZX800G) 
DEMETRA

4538

[D]
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
CEPES POELES PIZZA 
(1PZX800G) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

10158 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CEPES POELES PIZZA EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX800G) REAL FOOD

11146 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g600égoutté
CEPES POELES EN TRANCHE 
“TROLL” (1PZX800G) 
DEMETRA

10160 Cod.
PC Cart. de 50pcs
CEPES SÉCHÉS EXTRA 
(1PZX50G) DEMETRA 
MINIMUM 50 PIÈCES

3144

[D]

Cod.
PC Cart. de 20pcs
CEPES SÉCHÉS MÉLANGE 
(1PZX50G) DEMETRA 
MINIMUM 20 PIÈCES

3147

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
CEPES TESTA NERA EN 
TRANCHE HUILE D’OLIVE 
(6PZX800G) DEMETRA

3164

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
CEPES POELES A LA 
TRUFFE “GRAN RISERVA” 
(6PZX800G) DEMETRA

3176

[D]

OIGNONS

Cod.
PC Cart. de 1pcs;
OIGNONS RÔTIS HACHÉS 
CROUSTILLANTS (1PZX1KG) 
WIBERG

9437 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g500égoutté
OIGNONS BORETTANE 
“BUONGUSTO” VINAIGRE 
BALSAMIQUE (1PZX850G) 
DEMETRA

10134 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g1100égoutté
OIGNONS BORETTANE 
“BUONGUSTO” VINAIGRE 
BALSAMIQUE VPM 
(1PZX1700G) DEMETRA

10765 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g2700;g1550égoutté
OIGNONS BORETTANE 
“BUONGUSTO” VINAIGRE 
BALSAMIQUE DE MODÈNE 
IGP (1PZX3/I) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

1994

Cod.
PC Cart. de 6pcs=g2600;g1550égoutté
OIGNONS BORETTANE 
AIGRE-DOUX EN BOÎTE 
(1PZX3/I) DEMETRA

2344 Cod.
PC Cart. de 6pcs=kg3;g1600égoutté
OIGNONS BORETTANE 
NATURELS (1PZX3/I) DIVITA

1151 Cod.
PC Cart. de 6pcs=kg2,65;g1600égoutté
OIGNONS BORETTANE 
BLANCS EN TRANCHE 
NATURELS (1PZX3/I) DIVITA

567 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g850;g500égoutté
OIGNONS BORETTANE 
CLAIRS VINAIGRE 
BALSAMIQUE (1PZX850G) 
DEMETRA

10135
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Cod.
PC Cart. de 6pcs=g1050égoutté
OIGNONS FARCIS 
AU PIMENT HUILE 
DE TOURNESOL VPM 
(1PZX1700ML) DEMETRA

6744 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g2500;g1500égoutté
OIGNONS EN TRANCHE 
NATURELS (1PZX3/1) 
DEMETRA

6745 Cod.
PC Cart. de 6pcs
OIGNONS EN TRANCHE 
CARAMÉLISÉS SAC 
(1PZX700G) DEMETRA

9107 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g1000égoutté
OIGNONS ROUGES 
VINAIGRE EN POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA

1938

Cod.
PC Cart. de 6pcs=g1000égoutté
OIGNONS COCKTAIL 
VINAIGRE VPM 
(1PZX1700ML) DEMETRA

2349 Cod.
PC Cart. de 3pcs=kg4,1;kg2,7égoutté
OIGNONS GRELOTS 
VINAIGRE (1PZX5/I) DIVITA

304

CAPRES
Cod.

PC Cart. de 6pcs=g350égoutté
CAPRES FRUITS EN 
VINAIGRE (1PZX720ML) 
SUPERCHEF

796

Cod.
PC Cart. de 6pcs=g830égoutté
CAPRES FRUITS 
EN VINAIGRE EN 
POT (1PZX1700ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1993 Cod.
PC 9/11lacrimella=g450égoutté
CAPRES EN SAUMURE 
VINAIGRE (1PZX700G) 
SUPERCHEF

7688 Cod.
PC Cart. de 6pcs=30%sale
CAPRES TURCS AU SEL 
(1PZX1KG) SUPERCHEF

7687

OLIVES VERTES 
& NOIRES

Cod.
PC Cart. de 12pcs:g.7.2KG
OLIVES SALELLA ÉCRASÉES 
DU CILENTO BIO VAP 
(1PZX580ML)

14450 Cod.
PC Cart. de 6seaux 500G égoutté
OLIVES BELLA DE 
CERIGNOLA DÉNOYAUTEES 
EN SAUMURE SEAU (500G 
NET) LULIVA

14722 Cod.
PC Cart. de 4pcs=900g.égoutté.
OLIVES KALAMATA 
(KALAMON) DÉNOYAUTEES 
EN SAUMURE (1PZX1,5KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12138 Cod.
PC Cart. de 4pcs=1kg.égoutté.
OLIVES KALAMATA 
(KALAMON) EN SAUMURE 
(1PZX1,45KG) MR. COOL

12136
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Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES LECCINO 
DÉNOYAUTEES À L’AIL ET 
AU ROMARIN BARQUETTE 
1KG LULIVA

14724 Cod.
PC g1500;g900égoutté
OLIVES LECCINO 
DÉNOYAUTEES EN 
SAUMURE (1PZX1700ML) 
SUPERCHEF

1454 Cod.
PC Cart. de 6seaux 500G égoutté
OLIVES LECCINO 
DÉNOYAUTEES EN 
SAUMURE SEAU (500G NET) 
LULIVA

14721 Cod.
PC Cart. de 12barq.
OLIVES MIX “FANTASIA” 
DÉNOYAUTEES ÉPICÉES 
BARQUETTE 250G LULIVA

14723

Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES MIX DÉNOYAUTEES 
GÉANTES ÉPICÉES 
BARQUETTE 1KG LULIVA

13335 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES MIX DÉNOYAUTEES 
GÉANTES BARQUETTE 1KG 
LULIVA

13334 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES MORATE 
SANT’AGOSTINO 
BARQUETTE 1KG LULIVA

13336 Cod.
PC kg4,2;kg2égoutté
OLIVES NOIRES 
DÉNOYAUTEES AU NATUREL 
(1PZX5/I) SUPERCHEF

155

Cod.
PC g1550;g850égoutté
OLIVES NOIRES 
DÉNOYAUTEES AU NATUREL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

2142 Cod.
PC g2500;g1400égoutté
OLIVES NOIRES GÉANTES 
“3G” AU NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX3/I) DEMETRA

2315 Cod.
PC g1600;g1050égoutté
OLIVES NOIRES GÉANTES 
AU NATUREL EN POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA 
MINIMUM 6 PIÈCES

1941

[E]

Cod.
PC kg4,2;kg2,5égoutté
OLIVES NOIRES ENTIÈRES 
AU NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX5/I) SUPERCHEF

070

Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES NOIRES ÉPICÉES 
BARQUETTE 1KG LULIVA

13338 Cod.
PC 2kg.égoutté.
OLIVES NOIRES RIVIERA 
DÉNOYAUTEES EN 
SAUMURE (1PZX2KG NET) 
LULIVA

14701 Cod.
PC kg4.3;kg2,275égoutté
OLIVES NOIRES RONDELLES 
AU NATUREL (1PZX5/I) 
SUPERCHEF

303 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES NOIRES BARQUETTE 
1KG LULIVA

13337
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Cod.
PC Seau de 5kg.égoutté.
OLIVES NOIRES ENTIÈRES 
CUITES AU FOUR SEAU 
(1PZX5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

5412 Cod.
PC Cart. de 3pcs
OLIVES NOIRES SÈCHES 
AVEC PIMENT ÉPICÉ EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1.5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

1143 Cod.
PC Cart. de 4pcs
OLIVES NOSTRALINE 
DÉNOYAUTEES EN HUILE DE 
TOURNESOL BARQUETTE 
(1PZX1,5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

544 Cod.
PC Cart. de 6pcs;kg1,5égoutté
OLIVES NOSTRALINE 
DÉNOYAUTEES EN SAUMURE 
SEAU (1PZX2,35KG) (1,5KG 
ÉGOUTTÉ) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

7241

Cod.
PC g1600;g1050égoutté
OLIVES TAGGIASCA 
AU NATUREL EN 
POT (1PZX1700ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

4136 Cod.
PC Cart. de 6pcs
OLIVES TAGGIASCA 
DÉNOYAUTEES À L’HUILE 
D’OLIVE EXTRA VIERGE EN 
BOÎTE (1PZX750G) DEMETRA

9108 Cod.
PC Cart. de 6pcs
OLIVES TAGGIASCA 
DÉNOYAUTEES À L’HUILE 
D’OLIVE EXTRA VIERGE 
EN POT (1PZX1500G) 
SUPERCHEF

11694 Cod.
PC Cart. de 2pcs
OLIVES TAGGIASCA 
DÉNOYAUTEES À L’HUILE 
D’OLIVE EXTRA VIERGE 
EN POT (1PZX2700G) 
VENTURINO

11110

Cod.
PC Cart. de 12pcs
OLIVES TAGGIASCA 
DÉNOYAUTEES À L’HUILE 
D’OLIVE EXTRA VIERGE 
EN POT (1PZX280G) 
VENTURINO

11109 Cod.
PC Cart. de 6pcs
OLIVES TAGGIASCA 
DÉNOYAUTEES À L’HUILE 
D’OLIVE EXTRA VIERGE 
EN POT (1PZX950G) 
VENTURINO

11340 Cod.
PC Cart. de 2pcs=égoutté.2kg
OLIVES TAGGIASCA 
ENTIÈRES EN SAUMURE 
EN POT (1PZX3100G) 
VENTURINO

11747 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES DE TYPE RIVIERA 
DÉNOYAUTEES BARQUETTE 
1KG LULIVA

13339

Cod.
PC Cart. de 6seaux 500G égoutté
OLIVES VERTES BELLA DE 
CERIGNOLA APÉRITIF SEAU 
(750G) LULIVA

13333 Cod.
PC kg4,1;kg2égoutté
OLIVES VERTES 
DÉNOYAUTEES AU NATUREL 
(1PZX5/I) SUPERCHEF

224 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES VERTES 
DÉNOYAUTEES BARQUETTE 
1KG LULIVA

13340 Cod.
PC Cart. de 4seaux
OLIVES VERTES DE 
CERIGNOLA APÉRITIF SEAU 
3KG LULIVA

6528
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Cod.
PC g2500;g1400égoutté
OLIVES VERTES GÉANTES 
“3G” AU NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX3/I) DEMETRA

2121 Cod.
PC g1600;g1050égoutté
OLIVES VERTES GÉANTES 
AU NATUREL EN POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA

1942 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES VERTES GÉANTES 
À LA JARDINIÈRE ÉPICÉE 
BARQUETTE 1KG LULIVA

13343 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES VERTES GÉANTES À 
LA JARDINIÈRE BARQUETTE 
1KG LULIVA

13342

Cod.
PC kg4,2;kg2,75égoutté
OLIVES VERTES ENTIÈRES 
AU NATUREL (1PZX5/I) 
SUPERCHEF

172 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES VERTES ÉPICÉES 
DÉNOYAUTEES BARQUETTE 
1KG LULIVA

13341 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES VERTES ÉCRASÉES 
ÉPICÉES BARQUETTE 1KG 
LULIVA

13345 Cod.
PC Cart. de 4 barq.
OLIVES VERTES ÉCRASÉES 
BARQUETTE 1KG LULIVA

13344

Cod.
PC 3KG net égoutté.
OLIVES VERTES “BELLA DE 
CERIGNOLA” DÉNOYAUTEES 
SEAU 5,5 KG LULIVA

6117 Cod.
PC g850égoutté
OLIVES VERTES 
DÉNOYAUTEES AU NATUREL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

2511 Cod.
PC Cart. de 6 pots;g1050égoutté
OLIVES VERTES FARCIES 
AU PIMENT AU NATUREL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

3213 Cod.
PC Cart. de 3pcs
OLIVES VERTES ÉCRASÉES 
AVEC PIMENT ÉPICÉ ET 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,5KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

302

POIVRONS

Cod.
PC Cart. de 6pcs
POIVRONNADE 
PIEMONTAISE EN POCHE 
(1PZX700G) DEMETRA

10140 Cod.
PC Cart. de 6pcs
POIVRONNADE 
PIEMONTAISE EN BOÎTE 
(1PZX3/L) DEMETRA

3219 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS FARÇIS AU 
FROMAGE EN HUILE DE 
TOURNESOL EN POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA

1932



251

Cod.
PC Cart. de 2pcs=1100g.égoutté.
PIMENTS FARÇIS À LA 
RICOTTA ET AUX CAPRES 
EN HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,45KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

12944

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS FARÇIS AU THON, 
ANCHOIS ET CAPRES EN 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

1931 Cod.
PC Cart. de 6pcs;égoutté 200g
PIMENTS FARÇIS AU THON, 
ANCHOIS, OLIVES ET 
CAPRES EN POT (1PZX280G)

13476 Cod.
PC Cart. de 2pcs=1100g.égoutté.
PIMENTS FARÇIS AU THON, 
ANCHOIS ET CAPRES EN 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1,45KG)  RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

12945

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS JAUNES EN AIGRE-
DOUX (1PZX790G) DEMETRA

12428 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS ROUGE EN AIGRE-
DOUX (1PZX790G) DEMETRA

8675 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS JALAPENOS AU 
VINAIGRE (1PZX2,8KG) 
SALOMON

6352 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS ÉPICÉS CERISE 
EN HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX3,10KG)

408

Cod.
PC Cart. de 4pots
PIMENTS ÉPICÉS EN 
RONDELLES EN HUILE DE 
TOURNESOL (1PZX3,10KG)

453 Cod.
PC Cart. de 3pcs
PIMENTS “CRUSCHI” SECS 
DOUX ET CROQUANTS 
(1PZX75G) DEMETRA

12960 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS RÔTIS AU 
NATUREL (1PZX3/L) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

215 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS RÔTIS AU 
NATUREL SANS PEAU 
(1PZX840G) DEMETRA

10141

Cod.
CT Cart. de 6pcs
FILETS DE PIMENTS EN 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POCHE (6PZX700G) 
DEMETRA

3225

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
FILETS DE PIMENTS EN 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

2276 Cod.
PC Cart. de 3pcs-4,2net-2,2sgoc.
FILETS DE PIMENTS ROUGES 
ET JAUNES AU NATUREL 
(1PZX5/L) SUPERCHEF

068 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PIMENTS GRILLÉS EN HUILE 
DE TOURNESOL (1PZX790G) 
DEMETRA

10142
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Cod.
PC Cart. de 8pcs X0.75 sgogg
PIMENTS ROUGES/JAUNES 
AVEC PEAU GRILLÉS 
EN POCHE (1PZX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12946 Cod.
PC Cart. de 8pcs=750g.égoutté.
FILETS DE PIMENTS 
ROUGES/JAUNES SANS 
PEAU GRILLÉS EN POCHE 
(1PZX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

7262

PRETS A 
DEGUSTER

Cod.
PC Cart. de 6pcs
ÂNE BRAISÉ EN BOÎTE 
(1PZX860G) DEMETRA

10646

[E]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
CHEVREUIL EMINCE EN 
BOÎTE (6PZX870G) DEMETRA

1945

[D]

Cod.
EMB Cart. de 16emb.
VIANDE EN GELÉE EN BOÎTE 
(3PZX90G) SIMMENTHAL

10542 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CERF EN SAUCE EN BOÎTE 
(1PZX870G) DEMETRA

1944 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CHILI CON CARNE EN SAC 
(1PZX700G) DEMETRA

3025

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SANGLIER EN MORCEAUX 
EN BOÎTE (1PZX880G) 
DEMETRA

1950 Cod.
PC Emb. de 48pcs
ESCARGOTS 
BOURGUIGNON 48PZ 
(1PZX700G) SURG.

3508 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ESCARGOTS ITALIENS 
SANS COQUILLE (1PZX1KG) 
CONG.

5315 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ESCARGOTS CUITS AU 
NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX850G) DEMETRA

3203

Cod.
CT Cart. de 6pcs
ESCARGOTS POELÉS EN 
BOÎTE (6PZX840G) DEMETRA

8840

[D]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
BOEUF BRAISÉ EN BOÎTE 
(1PZX860G) DEMETRA

11802 Cod.
CT Cart. de 6pcs
SAUCE DE CANARD EN 
BOÎTE (6PZX820G) DEMETRA

3242

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE BOLOGNAISE EN 
BOÎTE (1PZX830G) DEMETRA

10145
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE CACCIATORA EN 
BOÎTE (1PZX840G) DEMETRA

3304 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RAGU’ DE CHEVREUIL EN 
BOÎTE (1PZX820G) DEMETRA

2287 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RAGU’ DE CERF EN BOÎTE 
(1PZX820G) DEMETRA

1469 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RAGU’ DE SANGLIER EN 
BOÎTE (1PZX820G) DEMETRA

1951

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
RAGU’ DE FAISAN EN BOÎTE 
(6PZX820G) DEMETRA

3254 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RAGU’ DE LIEVRE EN BOÎTE 
(6PZX820G) DEMETRA

3256

[D]

LEGUMES & 
CEREALES

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g560égoutté
POIS CHICHES À LA VAPEUR 
AU NATUREL EN SAC 
(1PZX700ML) DEMETRA

4956

Cod.
PC Cart. de 6pcs=530sgoc.
POIS CHICHES CUITS À 
LA VAPEUR AU NATUREL 
(1PZX610G) VALFRUTTA

10174 Cod.
PC Cart. de 3pcs
GRANDS POIS CHICHES 
CUITS À LA VAPEUR AU 
NATUREL (1PZX2100G) 
VALFRUTTA

12906 Cod.
PC Cart. de 14pcs;g500
POIS CHICHES ITALIENS 
SECS (1PZX500G)

2850 Cod.
PC Cart. de 6pcs=530sgoc.
HARICOTS BLANCS 
ESPAGNE CUITS À LA 
VAPEUR (1PZX610G) 
VALFRUTTA

10075

Cod.
PC Cart. de 3pcs=1775g.sgoc.
HARICOTS BLANCS 
ESPAGNE EN BOÎTE 
(1PZX2,10KG) VALFRUTTA

10183 Cod.
PC Cart. de 6pcs=530sgoc.
HARICOTS BORLOTTI CUITS 
À LA VAPEUR (1PZX610G) 
VALFRUTTA

10076 Cod.
PC Cart. de 3pcs=1775g.sgoc.
HARICOTS BORLOTTI 
EN BOÎTE (1PZX2,10KG) 
VALFRUTTA

10184 Cod.
PC Cart. de 14pcs
HARICOTS BORLOTTI SECS 
(1PZX500G)

3328
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Cod.
PC Cart. de 6pcs=530sgoc.
HARICOTS CANNELLINI 
CUITS À LA VAPEUR 
(1PZX610G) VALFRUTTA

10077 Cod.
PC Cart. de 3pcs=1500g.sgoc.
HARICOTS CANNELLINI 
EN BOÎTE (1PZX2,6KG) 
VALFRUTTA

10185 Cod.
PC Cart. de 14pcs
HARICOTS CANNELLINI 
SECS (1PZX500G)

7304 Cod.
PC Cart. de 6pcs
HARICOTS MEXICAINS EN 
BOÎTE (1PZX900G) DEMETRA

10079

Cod.
PC Cart. de 6pcs=530sgoc.
HARICOTS RED KIDNEY 
CUITS À LA VAPEUR 
(1PZX610G) VALFRUTTA

10078 Cod.
PC Cart. de 6pcs=530sgoc.
EPEAUTRE A LA VAPEUR 
AU NATUREL (1PZX610G) 
VALFRUTTA

10175 Cod.
PC Cart. de 14pcs
EPEAUTRE PERLÉ SECS 
(1PZX500G)

3341 Cod.
PC g2600;g1500égoutté
LENTILLES AU NATUREL 
(1PZX3/1) VALFRUTTA

7463

Cod.
PC Cart. de 14pcs
GRANDES LENTILLES 
D’ALTAMURA POUILLE SECS 
(1PZX500G)

7308 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LENTILLES EN SAUCE EN 
SAC (1PZX700G) DEMETRA

9070 Cod.
PC Cart. de 14pcs
LENTILLES ROUGES DE 
POUILLE SECS (1PZX500G)

3470 Cod.
PC g300;g285égoutté
MAÏS DOUX AU NATUREL 
(1PZX326G) JOLLY 
COLOMBANI

10073

Cod.
EMB Cart. de 8conf  140g.égoutté.
MAÏS DOUX AU NATUREL 
(3PZX160G) JOLLY 
COLOMBANI

8953 Cod.
PC Cart. de 6pcs= 570g.égoutté.
MAÏS DOUX AU NATUREL 
S/V 680G (1PZX1/1) 
VALFRUTTA

9220 Cod.
PC g1870;g1775égoutté
MAÏS DOUX AU NATUREL 
S/V (1PZX3/1) JOLLY 
COLOMBANI

3512 Cod.
PC
MAÏS SEC POUR POP-CORN 
(1PZX500G)

11470
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Cod.
PC Cart. de 14pcs
ORGE PERLÉ ITALIE 
(1PZX500G)

3592 Cod.
PC Cart. de 3pcs=1775g.sgoc.
PETITS POIS AU NATUREL 
EN BOÎTE (1PZX2,10KG) 
VALFRUTTA

10350 Cod.
PC Cart. de 6pcs=570sgoc.
PETITS POIS CUITS À LA 
VAPEUR AU NATUREL 
(1PZX680G) VALFRUTTA

10074 Cod.
PC
QUINOA BLANC EN GRAINS 
(1PZX400G)

11471

AUTRES 
CONSERVES & 

PREPARATIONS Cod.
PC Cart. de 6pcs
AIL DOUX MARINÉ EN VASE 
(1PZX550G) DEMETRA

2977 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ANTIPASTO “MAISON” 
RECETTE PIEMONTAISE 
(1PZX850ML) DEMETRA

10122 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.1100égoutté
ANTIPASTO “ITALIE” HUILE 
DE TOURNESOL EN POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA

1936

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.1050égoutté
ANTIPASTO “TOSCANE” 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

6747 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.520égoutté
ANTIPASTO MIXTE “JOLLY” 
HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX800G) DEMETRA

10124 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.1100égoutté
ANTIPASTO MIXTE “JOLLY” 
HUILE DE TOURNESOL VPM 
(1PZX1700ML) DEMETRA

2981 Cod.
PC g425;g230égoutté
ASPERGES VERTES AU 
NATUREL (1PZX425G)

216

Cod.
CT Cart. de 6pcs  385g.égoutté.
ASPERGES VERTES AU 
NATUREL (6PZX660G) 
DEMETRA

2338

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
BETTERAVES ROUGES EN 
TRANCHES AU VINAIGRE EN 
BOÎTE (1PZX3/1) VALFRUTTA

1275 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CAPONATA D’AUBERGINES 
PRÊTE EN SAC (1PZX700ML) 
DEMETRA

12936 Cod.
PC g.360égoutté.
CONCOMBRES AIGRE-DOUX 
AU VINAIGRE (1PZX720ML) 
ZUCCATO

5837

[D]
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Cod.
PC g4100;g2500égoutté
PETITS CONCOMBRES AU 
VINAIGRE 60/80 (1PZX5/1) 
DIVITA

137 Cod.
PC g1600;g1000égoutté
PETITS CONCOMBRES 
AU VINAIGRE EN POT 
(1PZX1700ML) SUPERCHEF

1939 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1380égoutté
PETITS CONCOMBRES 
AIGRE-DOUX IL PICCHIO EN 
POT (1PZX2650ML)

12952 Cod.
PC g1600;g1152égoutté
ASSAISONNEMENT VEGETAL 
HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

3028

Cod.
PC g810;g770égoutté
CHOUX SAUVAGE AU 
NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX1/1)

221 Cod.
PC kg4.25;g4040égoutté
CHOUX SAUVAGE AU 
NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX5/1)

1431 Cod.
PC g680;g650égoutté
CHOUX ROUGES AU 
VINAIGRE EN POT 
(1PZX720ML)

1188 Cod.
PC Cart. de 12pcs;g160égoutté
CŒURS DE PALMIER 
AU NATUREL EN VASE 
(1PZX250G)

5847

[C]

Cod.
PC Cart. de 3pcs=1400g.sgoc.
HARICOTS VERTS FINS 
AU NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX2,6KG) VALFRUTTA

10349 Cod.
PC Cart. de 14pcs
FÈVES DÉCOUPEES SECHES 
(1PZX500G)

7306 Cod.
PC g960;g800égoutté
FRIARIELLI À LA 
NAPOLITAINE EN HUILE DE 
TOURNESOL (1PZX960G) 
DIGUSTOINGUSTO

13045 Cod.
PC Cart. de 6pcs=1500g.net
FRIARIELLI EN HUILE 
DE TOURNESOL EN 
POT (1PZX1700ML) 
DIGUSTOINGUSTO

2157

Cod.
PC Cart. de 6pcs=500g.égoutté.
MÉLANGE DE LÉGUMES 
ARTISANAUX AIGRE-DOUX 
(1PZX1000G) ALPENZU’

9868 Cod.
PC g4100;g2700égoutté
MÉLANGE DE LÉGUMES AU 
VINAIGRE DE VIN (1PZX5/1) 
DIVITA

366 Cod.
PC g1600;g1000égoutté
MÉLANGE DE LÉGUMES AU 
VINAIGRE DE VIN EN POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA

2980 Cod.
PC Cart. de 6pcs;;g850égoutté.
MÉLANGE DE LÉGUMES 
RUSTIQUE AIGRE-DOUX 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

11804
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
INVOLTINI DE SPECK ET 
FROMAGE EN BARQUETTE 
(1PZX800G) MENDEL

12525 Cod.
PC g2600;g1600égoutté
SALADE RUSSE TRIO DE 
LÉGUMES AU NATUREL 
(1PZX3/1)

642 Cod.
PC g2500;g1300égoutté -  cart de6pcs
PETITE SALADE DE 
LÉGUMES JULIENNE 
AU NATUREL EN BOÎTE 
(1PZX3/1)

041 Cod.
PC CT 12 pcs x280égoutté
AUBERGINES MAISON 
À L’HUILE D’OLIVE EN 
POT (1PZX280G) DELIZIE 
VATICANE

14747

Cod.
PC g1530;g1000égoutté
AUBERGINES EN FILETS À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

1996 Cod.
PC Cart. de 4pcs
AUBERGINES GRILLÉES À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
EN BARQUETTE (1PZX1KG) 
RISTORFOODS

563 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g456égoutté
AUBERGINES GRILLÉES À 
L’HUILE DE TOURNESOL EN 
BOÎTE (1PZX760G) DEMETRA

10177 Cod.
PC commande mini. 6 pcs;g1000égoutté
AUBERGINES GRILLÉES À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
EN POT (1PZX1700ML) 
DEMETRA

2206

[D]

Cod.
PC Cart. de 14pcs
SOUPE DE LÉGUMES SECS 
(1PZX500G)

2083 Cod.
EMB Cart. de 5emb.
POMMES DE TERRE CUITES 
À LA VAPEUR SOUS VIDE 
(1CONFX2KG)

10178 Cod.
PC Cart. de 4pcs
POIVRONS GRILLÉS À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
EN BARQUETTE (1PZX1KG) 
RISTORFOODS

1129 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g490égoutté
RADICCHIO GRILLÉ À 
L’HUILE DE TOURNESOL EN 
BOÎTE (1PZX740G) DEMETRA

10179

Cod.
PC 800G égoutté
SCAROLE À LA 
NAPOLITAINE EN HUILE EN 
POT DE VERRE (1PZX960) 
DIGUSTOINGUSTO

13355 Cod.
PC Cart. de 6 pcs;g709égoutté
SCAROLE BRAISÉE EN POT 
DIA (1PZX580ML) DEMETRA

4943 Cod.
PC Cart. de 6 pezzi;g1300égoutté
CELERI RAVE AU VINAIGRE 
(1PZX3/L)

3833 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g1411égoutté
LÉGUMES À LA ZINGARA À 
L’HUILE DE TOURNESOL EN 
SAC (1PZX1700G) DEMETRA

10181
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Cod.
PC Cart. de 6pcs;g1411égoutté
LÉGUMES GRILLÉS À 
L’HUILE DE TOURNESOL EN 
SAC (1PZX1700G) DEMETRA

9938 Cod.
PC Cart. de 6pcs=530sgoc.
MIX DE LÉGUMES 
MÉDITERRANÉENS CUITS 
À LA VAPEUR AU NATUREL 
(1PZX610G) VALFRUTTA

10180 Cod.
PC Cart. de 4pcs
COURGETTES GRILLÉES À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
EN BARQUETTE (1PZX1KG) 
RISTORFOODS

1128 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g500égoutté
COURGETTES GRILLÉES À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX790G) DEMETRA

10182

Cod.
PC Cart. de 14pcs
SOUPE RUSTIQUE DE 
LÉGUMES SECS (1PZX500G)

201

CHIPS
Cod.

CT Cart. de 6pcs
CHIPS ARTISANALES 
“HANDS COOKED” EN SAC 
(6PZX400G) PATA

14481 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CHIPS ARTISANALES 
CLASSIQUES EN SAC 
(1PZX320G) PATA

11281

[C] [SG]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
CHIPS ARTISANALES A LA 
TRUFFE (100G) PATA

13034

[SG]

Cod.
CT Cart. de 60pcs
CHIPS CLASSIQUES EN SAC 
(60PZX35G) PATA

14840 Cod.
CT Cart. de 7pcs
CHIPS CLASSIQUES EN SAC 
(7PZX400G) PATA

14577 Cod.
PC
MAÏS À ÉCLATER (1PZX100G)

3726

[C]

Cod.
PC
PURÉE DE POMMES DE 
TERRE EN FLOCONS 
PRÉPARÉE (1PZX4KG) 
PFANNI

8795 Cod.
PC Cart. de 8pcs
CHIPS TRIANGULAIRES 
CLASSIQUES “PAQUITA” 
(1PZX400G) PATA

9953

TOMATES 
PELEES

Cod.
CT Cart. de 3pcs=kg1,65égoutté
TOMATES PELÉES 
“GRANCHEF” (3PZX3/1) 
VALFRUTTA

12277
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Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg1,65égoutté
TOMATES PELÉES (6PZX3/1) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

061 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg1,5égoutté
TOMATES PELÉES 
BIOLOGIQUES (6PZX3/1) 
MUTTI

9322 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g600égoutté
TOMATES PELÉES CORBARÌ 
EN JUS (1PZX1062ML)

7545 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg1,65égoutté
TOMATES PELÉES EXTRA 
“DORÉ” (6PZX3/1) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

6725

Cod.
CT Cart. de 3pcs=kg1,65égoutté
TOMATES PELÉES EXTRA 
(3PZX3/1) CIRIO

7320 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg2,5net
TOMATES PELÉES 
GASTRONOMIE (6PZX3/1) 
MUTTI

12802 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g240égoutté.
TOMATES PELÉES EN FILETS 
(1PZX400G) MUTTI

10425 Cod.
CT Cart. de 4pcs=kg6égoutté.
TOMATES PELÉES ENTIÈRES 
BAG-IN-BOX (4PZX2,3KG) 
MUTTI

9320

Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg1,8égoutté
TOMATES PELÉES ENTIÈRES 
AVEC FEUILLE DE BASILIC 
(6PZX4/1) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

12508 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg2,55net
TOMATES PELÉES S. 
MARZANO AGRO SARNESE-
NOCERINO DOP (6PZX3/1) 
DIGUSTOINGUSTO

5413 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg1,5égoutté
TOMATES PELÉES S. 
MARZANO AGRO SARNESE-
NOCERINO DOP (6PZX3/1) 
MUTTI

8295

PULPES & 
SAUCES 

TOMATES

Cod.
CT Cart. de 3pcs=kg2,5net
PASSATA DE TOMATES 
(3PZX3/1) MUTTI

279 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg2,65net
PASSATA DE TOMATES 
(6PZX3/1) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

7157 Cod.
CT Cart. de 3pcs
PASSATA DE TOMATES BAG-
IN-BOX (3PZX3KG) MUTTI

8117 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PASSATA DE TOMATES EN 
BOUTEILLE (1PZX700G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12224
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
PASSATA DE TOMATES 
D’AGRICULTURE 
BIOLOGIQUE EN BOUTEILLE 
(1PZX420G) SALEMIPINA

11121 Cod.
CT Cart. de 2pcs
PULPE DE TOMATES “CUOR 
DI PELATO” BAG-IN-BOX 
(2PZX5KG) CIRIO

7657 Cod.
CT Cart. de 2pcs
PULPE DE TOMATES “CUOR 
DI POMODORO” BAG-IN-
BOX (2PZX5KG) CIRIO

5739 Cod.
CT Cart. de 2pcs
PULPE DE TOMATES 
“POLPADORO” BAG-IN-BOX 
(2PZX5KG) CIRIO

9500

Cod.
CT Cart. de 1pc
PULPE DE TOMATES 
BAG-IN-BOX (1PZX10KG) 
SUPERCHEF

5215 Cod.
CT Cart. de 3pcs=kg2,5net
PULPE DE TOMATES FINE 
(3PZX3/1) MUTTI

14699 Cod.
CT Cart. de 3pcs=kg4,050net
PULPE DE TOMATES FINE 
(3PZX5/1) MUTTI

14550 Cod.
CT Cart. de 3pcs=kg4,05net
PULPE DE TOMATES FINE 
SÉLECTION OR (3PZX5/1) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

6130

Cod.
CT Cart. de 2pcs
PULPE DE TOMATES 
FINISSIME BAG-IN-BOX 
SÉLECTION OR (2PZX5KG) 
SUPERCHEF

5216 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg2,5net
PULPE DE TOMATES 
FINISSIME AVEC MORCEAUX 
(6PZX3/1) MUTTI

283 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg2,5net
PULPE DE TOMATES 
BIOLOGIQUE AVEC 
MORCEAUX (6PZX3/1) 
MUTTI

9321 Cod.
CT Cart. de 6pcs=kg2,65net
PULPE DE TOMATES 
SÉLECTION OR (6PZX3/1) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

6181

TOMATES 
& AUTRES 

SPECIALITES
Cod.

PC Cart. de 6pcs=kg1,50égoutté
TOMATES CERISE EN BOITE 
(1PZX2,5KG) MUTTI

12134 Cod.
PC Cart. de 12pcs=g350égoutté
TOMATES CERISE CORBARI’ 
EN EAU & SEL (1PZX580ML)

11840 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g600égoutté.
TOMATES CERISE JAUNES 
ENTIÈRES NATURELLES 
VAP (1PZX960G) 
DIGUSTOINGUSTO

13417
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Cod.
PC Cart. de 6pcs=g600égoutté.
TOMATES CERISE JAUNES 
SPACCATELLA NATURELLES 
VAP (1PZX960G) 
DIGUSTOINGUSTO

13418 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g720égoutté.
TOMATES CERISE PRINCIPE 
BORGHESE NATURELLES 
VAP (1PZX1000G) CARBONE

12494 Cod.
PC Cart. de 12pcs=g240égoutté.
TOMATE CERISE ROUGE 
ENTIÈRE EN JUS (1PZX400G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13186 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g620égoutté.
TOMATE DATTERINO JAUNE 
ENTIÈRE NATURELLES VAP 
(1PZX1000G) CARBONE

12492

Cod.
PC Cart. de 6pcs=g480égoutté.
TOMATE DATTERINO JAUNE 
ENTIÈRE EN JUS (1PZX800G) 
DEMETRA

10210 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g800net
TOMATE DATTERINO JAUNE 
VELLUTATA (1PZX800G) 
DEMETRA

9782 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g620égoutté.
TOMATE DATTERINO 
ROUGE ENTIÈRE 
NATURELLES VAP 
(1PZX1000G) CARBONE

12491 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g300égoutté.
TOMATE DATTERINO 
ROUGE ENTIÈRE 
NATURELLES 
VAP (1PZX560G) 
DIGUSTOINGUSTO

13419

Cod.
PC Cart. de 12pcs=g240égoutté.
TOMATE DATTERINO 
ROUGE ENTIÈRE EN JUS 
(1PZX400G) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13185 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g480égoutté.
TOMATE DATTERINO 
ROUGE ENTIÈRE EN JUS 
(1PZX800G) CIRIO

11976 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g480égoutté.
TOMATE DATTERINO 
ROUGE PELÉE ENTIÈRE EN 
JUS (1PZX800G) DEMETRA

10211 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g620égoutté.
TOMATE DATTERINO 
ROUGE SPACCATELLA 
NATURELLES 
VAP (1PZX960G) 
DIGUSTOINGUSTO

13420

Cod.
PC Cart. de 6pcs=g880net
TOMATE DOUBLE 
CONCENTRÉE (1PZX880G) 
MUTTI

3798 Cod.
PC Cart. de 6pcs=g720égoutté.
TOMATE JAUNE GIAGIU’ 
PACCHETELLE NATURELLES 
VAP (1PZX1000G) CARBONE

12493 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.560égoutté
TOMATES CERISES SÉCHÉES 
À L’HUILE DE TOURNESOL 
EN SAC (1PZX700G) 
DEMETRA

11803 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.500c.a.égoutté
TOMATES DATTERINO 
JAUNES À MOITIÉ À L’HUILE 
DE TOURNESOL (1PZX800G) 
DEMETRA

14183
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Cod.
PC Cart. de 6pcs=1500net,1kg.égoutté
TOMATES SÉCHÉES À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX1700ML) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

412 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.450c.a.égoutté
TOMATES SÉCHÉES À 
L’HUILE D’OLIVE EN BOITE 
(1PZX800G) DEMETRA

10125 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.930égoutté
TOMATES SEMI-SÉCHÉES 
RÔTIES À L’HUILE DE 
TOURNESOL CATERING EN 
SAC (1PZX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13146 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.490c.a.égoutté
TOMATES SEMI-SÉCHÉES 
EN HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX780G) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

10126

Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.600égoutté
PETITES TOMATES JAUNES 
CERISES SEMI-SÉCHÉS À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
VAP (1PZX950G) CARBONE

12489 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PETITES TOMATES PERLES 
ROUGES SEMI-SÉCHÉS À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
(1PZX800G) DEMETRA

9781 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.580égoutté
PETITES TOMATES ROUGES 
CERISES SEMI-SÉCHÉS À 
L’HUILE DE TOURNESOL 
VAP (1PZX950G) CARBONE

12488 Cod.
PC Cart. de 6pcs;g.580égoutté
TOMATE DÉCOUPÉE POUR 
BRUSCHETTA À L’HUILE 
DE TOURNESOL VAP 
(1PZX950G) CARBONE

12496

Cod.
PC Cart. de 5pcs
SAUCE TOMATE “TOMATO 
SAUCE” EN SAC 4KG 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

11929 Cod.
CT Cart. de 3 pcs;g4100
SAUCE TOMATE 
AROMATISÉE PRÊTE “PIZZA 
SAUCE” (3PZX5/L) MUTTI

7802 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TOMATE CERISE 
AVEC POIVRONS BIO EN 
BOUTEILLE (1PZX330G) 
SALEMIPINA

11113 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TOMATE CERISE 
PRÊTE BIO EN BOUTEILLE 
(1PZX330G) SALEMIPINA

11111

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TOMATE CERISE 
PRÊTE BIO EN BOUTEILLE 
(1PZX660G) SALEMIPINA

11112 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TOMATE CERISE 
PRÊTE EN BOUTEILLE 
(1PZX300G) MUTTI

11510 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TOMATE CLASSIQUE 
PRÊTE EN BOUTEILLE 
(1PZX300G) MUTTI

10803 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TOMATE DATTERINO 
PRÊTE BIO EN BOUTEILLE 
(1PZX330G) SALEMIPINA

11122
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE TOMATE DATTERINO 
PRÊTE EN BOUTEILLE 
(1PZX300G) MUTTI

10794 Cod.
CT Cart. de 3 pcs;g4100égoutté
SAUCE TOMATE PRÊTE 
“PIZZA SAUCE” (3PZX5/L) 
MUTTI

7801 Cod.
PC Cart. de 12pcs
TRUFFE NOIRE D’ÉTÉ 
NATURELLE (1PZX70G.
SGOCC.) URBANI

3930 Cod.
PC Cart. de 12pcs:g.70égoutté
TRUFFE NOIRE D’ÉTÉ EN 
TRANCHES NATURELLES EN 
BOITE (1PZX100G) URBANI

12055

Cod.
PC Cart. de 12pcs;g.90égoutté
TRUFFE NOIRE D’ÉTÉ EN 
TRANCHES CARPACCIO 
NATUREL EN POT 
(1PZX130G) URBANI

7328

CREMES
Cod.

PC Cart. de 6pcs
CREME 4 FROMAGES 
“CREM-A-POCHE” SACHET 
(1PZX600G) DEMETRA

10727 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME 4 FROMAGES BOITE 
(1PZX830G) DEMETRA

10214

Cod.
PC Cart. de 6 pots
CREME 4 FROMAGES POT 
DIA (1PZX580ML) DEMETRA

3031 Cod.
CT Cart. de 6pcs
CREME 5 FROMAGES BOITE 
(6PZX830G) DEMETRA

4614

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME 5 FROMAGES 
POT DIA (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

3033 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME ASPERGES VERTES 
“CREM-A-POCHE” SACHET 
(1PZX600G) DEMETRA

10725

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME ASPERGES 
VERTES POT (1PZX580G) 
DIGUSTOINGUSTO

2487 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME “ASSOLUTO” DE 
TOMATE SEMI-SECHEE POT 
(1PZX850ML) CARBONE

12601 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME MORUE “BACCALA” 
CUISINE POT DIA 
(1PZX580ML) DEMETRA

7830 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME BETTE ROUGE POT 
(1PZX850ML) CARBONE

12600
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Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME FRIARIELLI A 
LA NAPOLITAINE POT 
(1PZX850ML) CARBONE

12602 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREME BRUSCHETTA A 
L’ARRABBIATA BIOLOGIQUE 
POT (1PZX190G) 
SALEMIPINA

11139 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREME BRUSCHETTA 
AUBERGINES BIOLOGIQUE 
POT (1PZX90G) SALEMIPINA

11136 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREME BRUSCHETTA 
POIVRONS BIOLOGIQUE 
POT (1PZX90G) SALEMIPINA

11142

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREME BRUSCHETTA 
COURGETTES BIOLOGIQUE 
POT (1PZX190G) 
SALEMIPINA

11137 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREME BRUSCHETTA 
COURGETTES BIOLOGIQUE 
POT (1PZX90G) SALEMIPINA

11138 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME ARTICHAUTS 
“CREM-A-POCHE” SACHET 
(1PZX600G) DEMETRA

10726 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME ARTICHAUTS 
POT DIA (1PZX580G) 
DIGUSTOINGUSTO

2176

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME CAROTTE VIOLETTE 
POT (1PZX850ML) CARBONE

12599 Cod.
PC Cart. de 6 pots
CREME CHÂTAIGNES POT 
DIA (1PZX580ML) DEMETRA

11865 Cod.
PC Cart. de 20pcs
CREME OIGNON ROUGE 
TROPEA IGP “BOMBA 
VATICANA” POT (1PZX180G) 
DELIZIE VATICANE

14748 Cod.
CT Cart. de 6pcs
CREME OIGNONS POT DIA 
(6PZX550G) DEMETRA

3042

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pots
CREME FROMAGES ET 
GORGONZOLA DOP SAC-
A-POCHE (1PZX600G) 
DEMETRA

12959 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME FROMAGES ET 
PECORINO POT DIA 
(1PZX550G) DEMETRA

4409 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME FROMAGES ET 
TRUFFE POT DIA (1PZX550G) 
DEMETRA

3045 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME MEDITERRANEE 
EPICÉE POT (1PZX550G) 
DEMETRA

2486
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Cod.
CT Cart. de 6pcs
CREME AUBERGINES BOITE 
(6PZX820G) DEMETRA

3050

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME AUBERGINES POT 
DIA (1PZX580ML) DEMETRA

2485 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREME NDUJA DI SPILINGA 
POT (1PZX280G) DELIZIE 
VATICANE

14750 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME OLIVES NOIRES POT 
DIA (1PZX550G) DEMETRA

3053

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME OLIVES VERTES POT 
DIA (1PZX550G) DEMETRA

3056 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME ORTIE POT 
(1PZX580ML) DEMETRA

1990 Cod.
PC Cart. de 6 pots
CREME PARMESAN POT DIA 
(1PZX580ML) DEMETRA

8000 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME PATÉ OLIVES NOIRES 
POT (1PZX1KG) BIFFI

4388

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME PATÉ OLIVES NOIRES 
POT (1PZX520G) TOP FOOD

14466 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME PATÉ OLIVES 
TAGGIASQUES POT 
(1PZX950G) VENTURINO

11341 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME POIVRONS POT DIA 
(1PZX550G) DEMETRA

2500 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME TOMATES SECHEES 
POT DIA (1PZX550G) 
DEMETRA

2471

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME CÈPES AU TRUFFE 
POT DIA (1PZX580ML) 
SUPERCHEF

2290 Cod.
CT Cart. de 6 pcs
CREME CÈPES BOITE 
(6PZX800G) DEMETRA

4616

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pots
CREME CÈPES POT DIA 
(1PZX550G) DEMETRA

3048 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME RADICCHIO 
TREVIGIANO POT DIA 
(1PZX580ML) DEMETRA

2177
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Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME ROQUETTE POT DIA 
(1PZX580ML) DEMETRA

1989 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME SAUMON POT DIA 
(1PZX580ML) DEMETRA

4199 Cod.
PC commande mini. 6 pcs
CREME SCAMPI POT DIA 
(1PZX540G) DEMETRA 
MINIMUM 6PZ

2339

[D]

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME ESCAROLE CAPRES 
ET OLIVES POT (1PZX850ML) 
CARBONE

12597

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME A TARTINER AU 
PISTACHE DE SICILE SEAU 
(1PZX1KG) GUSTO ETNA

12680 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CREME A TARTINER 
PISTACHE DE SICILE ET 
ÉCLATS “CHOCOLAT 
DE MODICA IGP” POT 
(1PZX190G) GUSTO ETNA

12692 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME EPINARDS POT DIA 
(1PZX580ML) DEMETRA

3068 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME TRUFFÉE CLAIRE 
“CREM-A-POCHE” SACHET 
(1PZX600G) DEMETRA

10728

Cod.
PC Cart. de 6 pcs
CREME TRUFFÉE CLAIRE 
POT DIA (1PZX580ML) 
DIGUSTOINGUSTO

2174 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME THON POT DIA 
(1PZX580ML) DEMETRA

3071 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME COURGE BOITE 
(1PZX830G) DEMETRA

3074 Cod.
PC Cart. de 6pcs=520g.net
CREME COURGE POT 
(1PZX850ML) CARBONE

12598

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME COURGETTES POT 
DIA (1PZX530G) DEMETRA

3075 Cod.
CT Cart. de 6 pcs
FONDUE VALDOSTANNE AU 
TRUFFE BOITE (6PZX400G)

6240

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
FONDUE VALDOSTANNE 
BOITE (1PZX800G) COOP.
FONTINA

10215 Cod.
PC Cart. de 6pcs
FONDUE VALDOSTANNE 
POT EN VERRE (1PZX760G) 
ALPENZU’

022
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
MOUSSE D’OIGNON 
POT (1PZX280G) DELIZIE 
VATICANE

14749 Cod.
CT Cart. de 6pcs
PESTO FENOUIL DES BOIS 
POT DIA (6PZX580ML) 
DEMETRA

7663 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE FARCITOAST 
LEGUMES HUILE DE 
TOURNESOL POT 
(1PZX1700ML) DEMETRA

3132 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE GUACAMOLE 
AVOCAT CLASSIQUE 
(1PZX500G) SURG.

7268

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE GUACAMOLE POT 
DIA (1PZX580ML) DEMETRA

8677 Cod.
CT Cart. de 6 pcs
SAUCE NOIX POT 
(6PZX530G) DEMETRA

1988

[D]

CREMES 
& SAUCES 

SURGELEES Cod.
PC Cart. de 8pcs
CREME AU CHEDDAR 60% 
(1PZX500G) 7CHEF SURG.

12083

Cod.
PC Cart. de 8pcs
CREME AU PARMESAN 
(1PZX500G) 7CHEF SURG.

12084 Cod.
PC Cart. de 8pcs
CREME CACIO & PEPE 
(1PZX500G) 7CHEF SURG.

12082 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME CARBONARA 
(1PZX1KG) 7CHEF SURG.

12080 Cod.
PC Cart. de 8pcs
CREME COEUR DE 
GORGONZOLA (1PZX500G) 
7CHEF SURG.

12081

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CREME DE FROMAGES 
EN CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10749 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PESTO À LA GENOISE 
EN CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10757 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RAGÙ À LA BOLOGNESE 
EN CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10748 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE AUX CÈPES EN CUBE 
7G (1PZX500G) SURGITAL 
SURG.

10755
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE A LA TRUFFE NOIR 
EN CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

12737 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE AU SAFRAN 7G 
(1PZX500G) SURGITAL 
SURG.

14483 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE AMATRICIANA 
EN CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10750 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE ARRABBIATA EN 
CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10751

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE CACIO E PEPE EN 
CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10752 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE CARBONARA EN 
CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10753 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE PESCATORA EN 
CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10754 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TOMATE ET BASILIC 
EN CUBE 7G (1PZX500G) 
SURGITAL SURG.

10756

PESTOS

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PESTO À LA GENOVESE 
EN SACHET (1PZX500G) 
BARILLA

321 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PESTO À LA GENOVESE 
AVEC AIL FRAIS EN SAC 
À POCHE (1PZX390G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12088 Cod.
PC Cart. de 2pcs
PESTO À LA GENOVESE 
FRAIS COMPACT 
(1PZX1,5KG) BIFFI

9217

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PESTO À LA GENOVESE 
FRAIS PREMIUM 
(1PZX1,5KG) BIFFI

9216 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PESTO À LA GENOVESE EN 
BOÎTE (1PZX800G) DEMETRA

10216 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PESTO À LA GENOVESE 
PREMIUM “FRAIS & PRÊTS” 
(1PZX450G) BIFFI

11877 Cod.
PC Cart. de 4pcs
PESTO À LA GENOVESE 
SANS AIL FRAIS COMPACT 
(1PZX1,5KG) BIFFI

12420
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Cod.
PC Cart. de 10pcs
PESTO À LA GENOVESE 
SANS AIL FRAIS EN SAC 
À POCHE (1PZX390G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12089 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PESTO À LA GENOVESE EN 
POT (1PZX980G) BIFFI

3800 Cod.
PC Cart. de 10pcs
PESTO AUX NOIX FRAIS EN 
SAC À POCHE (1PZX390G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12087 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PESTO DE PISTACHE AVEC 
SEL MARIN DE TRAPANI IGP 
EN SEAU (1PZX1KG) GUSTO 
ETNA

12679

Cod.
PC Cart. de 12 pcs
PESTO DE PISTACHE ET 
TRUFFE NOIRE D’ÉTÉ EN 
POT (1PZX190G) GUSTO 
ETNA

12678 Cod.
PC Cart. de 8pcs
PESTO GÉNOIS CONSORZIO 
EN SEAU (1PZX1KG) FRAIS

8414 Cod.
PC Cart. de 6 pcs
PESTO ROUGE EN POT DIA 
(1PZX580G) DEMETRA

7831 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PESTO SANS AIL EN POT 
(1PZX980G) BIFFI

11400

SAUCES POUR 
PATES

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE AUX CHAMPIGNONS 
PORCINI “FRESCHI & 
PRONTI” (1PZX450G) BIFFI

11921 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE AUX 4 FROMAGES 
“FRESCHI & PRONTI” 
(1PZX450G) BIFFI

11880 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE AUX CHAMPIGNONS 
PORCINI EN BOITE 
(1PZX370G) URBANI

12051

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE AUX PORCINI 
EN SACHET (1PZX700G) 
DEMETRA

14182 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE ARRABBIATA AVEC 
TOMATE CILIEGINO BIO 
EN BOUTEILLE (1PZX250G) 
SALEMIPINA

11114 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE ARRABBIATA 
(1PZX830G) DEMETRA

10217 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE CACIO E PEPE “FRAIS 
& PRÊTS” (1PZX450G) BIFFI

11878
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE MARINARA AVEC 
TOMATE CILIEGINO BIO 
EN BOUTEILLE (1PZX250G) 
SALEMIPINA

11118 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE AUX OLIVES 
NOIRES ET CAPRES AVEC 
TOMATE CILIEGINO BIO 
EN BOUTEILLE (1PZX250G) 
SALEMIPINA

11115 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE PALERMITANA AVEC 
TOMATE CILIEGINO BIO 
EN BOUTEILLE (1PZX250G) 
SALEMIPINA

11120 Cod.
PC mini. 6pcs
SAUCE PESCATORE EN 
BOITE (1PZX830G) DEMETRA  
MINIMUM 6

9937

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE PIZZAIOLA 
(1PZX820G) DEMETRA

10218 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TOMATES 
DATTERINO EN SACHET 
(1PZX700G) DEMETRA

10220 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TOMATES HUILE 
D’OLIVE EVO EN SACHET 
(1PZX1700ML) SUPERCHEF

10221 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SAUCE TOMATES HUILE 
D’OLIVE EVO EN BOITE 
(1PZX820G) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

10222

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE PUTTANESCA AVEC 
TOMATE CILIEGINO BIO 
EN BOUTEILLE (1PZX250G) 
SALEMIPINA

11117 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAUCE SICILIENNE AVEC 
TOMATE CILIEGINO BIO 
EN BOUTEILLE (1PZX250G) 
SALEMIPINA

11116

MOUSSES DE 
FRUITS

Cod.
CT Cart. de 60pcs
MOUSSE POMME ET PÊCHE 
NATURELLE MONODOSE 
(60PZX100G)

6724

Cod.
CT Cart. de 60pcs
MOUSSE POMME ET PRUNE 
NATURELLE MONODOSE 
(60PZX100G)

6876 Cod.
CT Cart. de 60pcs
MOUSSE POMME 
NATURELLE MONODOSE 
(60PZX100G)

6875 Cod.
CT Cart. de 60pcs
MOUSSE POIRE NATURELLE 
MONODOSE (60PZX100G)

6712

CONFITURES & 
CONFITURES 
MONODOSES
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Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE ABRICOT EXTRA 
MONODOSE (100PZX25G)

11850 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE ABRICOT 
MONODOSE (100PZX25G)

2772 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE ASSORTIMENT 
EXTRA MONODOSE 
(100PZX25G)

4914 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE ASSORTIMENT 
MONODOSE LIGHT 
(100PZX20G)

5209

Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE ASSORTIMENT 
MONODOSE BIOLOGIQUE 
(100PZX20G)

5208 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE CERISE 
MONODOSE (100PZX25G)

2775 Cod.
EMB Cart. de 3conf. de 24pcs
CONFITURE EXTRA 
ABRICOTS MONODOSE 
VERRE (24PZX42G) 
AGRIMONTANA

13827 Cod.
CT Cart. de 60pcs
CONFITURE EXTRA 
ABRICOTS MONODOSE 
VERRE (60PZX26G) 
AGRIMONTANA

13833

Cod.
EMB Cart. de 3emb. de 24pcs
CONFITURE EXTRA CERISES 
MONODOSE VERRE 
(24PZX42G) AGRIMONTANA

13834 Cod.
CT Cart. de 60pcs
CONFITURE EXTRA CERISES 
MONODOSE VERRE 
(60PZX26G) AGRIMONTANA

13835 Cod.
CT Cart. de 3emb. de 24pcs
CONFITURE EXTRA FRAISES 
MONO (24PZX42G) 
AGRIMONTANA

9187 Cod.
CT Cart. de 60pcs
CONFITURE EXTRA FRAISES 
MONODOSE VERRE 
(60PZX26G) AGRIMONTANA

13828

Cod.
CT Cart. de 60pcs.
CONFITURE EXTRA FRUITS 
DES BOIS MONODOSE 
VERRE (60PZX26G) 
AGRIMONTANA

13826 Cod.
PC Cart. de 3emb. de 24pcs
CONFITURE EXTRA 
MYRTILLES SAUVAGES 
MONODOSE VERRE 
(1PZX42G) AGRIMONTANA

10336 Cod.
EMB Cart. de 3emb. de 24pcs
CONFITURE EXTRA PÊCHES 
MONODOSE VERRE 
(24PZX42G) AGRIMONTANA

13830 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE FRAISE EXTRA 
MONODOSE (100PZX25G)

11852
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Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE FRAISE 
MONODOSE (100PZX25G)

2777 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE FRUITS DES 
BOIS EXTRA MONODOSE 
(100PZX25G)

2771 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE FRAMBOISE 
EXTRA MONODOSE 
(100PZX25G)

2780 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE MYRTILLE 
NOIRE EXTRA MONODOSE 
(100PZX25G)

2782

Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE PÊCHE EXTRA 
MONODOSE (100PZX25G)

11853 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE PÊCHE 
MONODOSE (100PZX25G)

2784 Cod.
CT Cart. de 100pcs
CONFITURE PRUNES 
MONODOSE (100PZX25G)

2786 Cod.
CT Cart. de 24pcs
MARMELADE EXTRA 
ORANGES AMÈRES 
MONODOSE VERRE 
(24PZX42G) AGRIMONTANA

13832

Cod.
CT Cart. de 60pcs
MARMELADE EXTRA 
ORANGES AMÈRES 
MONODOSE VERRE 
(60PZX26G) AGRIMONTANA

13831

CONFITURES 
EN POTS EN 

VERRE
Cod.

PC Cart. de 6pcs
CONFITURE EXTRA ABRICOT 
VDA VERRE (1PZX650G) 
ALPENZU’

10680 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONFITURE EXTRA FRAISE 
VDA VERRE (1PZX650G) 
ALPENZU’

10681

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONFITURE EXTRA FRUITS 
DES BOIS VDA VERRE 
(1PZX650G) ALPENZU’

10682 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONFITURE EXTRA 
FRAMBOISES VDA VERRE 
(1PZX650G) ALPENZU’

10683 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CONFITURE EXTRA 
MYRTILLES VDA VERRE 
(1PZX650G) ALPENZU’

10684 Cod.
CT Cart. de 6pcs
CONFITURE ABRICOT “JAM 
IN JAR 50% FRUIT” 620G 
(1CTX6PZ) MENZ&GASSER

11633
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Cod.
CT Cart. de 6pcs
CONFITURE FRAISE “JAM 
IN JAR 50% FRUIT” 620G 
(1CTX6PZ) MENZ&GASSER

11634 Cod.
CT Cart. de 6pcs
CONFITURE FRUITS DES 
BOIS “JAM IN JAR 50% 
FRUIT” 620G (1CTX6PZ) 
MENZ&GASSER

11635 Cod.
PC
DISTRIBUTEUR + 
COUVERCLE SIL. “JAM IN 
JAR” MENZ&GASSER

13262 Cod.
PC
DISTRIBUTEUR POUR 
CONFITURES “JAM IN JAR” 
MENZ&GASSER

11493

Cod.
PC EXPO + 3 DISTRIBUTEURS
KIT DISTRIBUTEUR 
EXPO 3PZ “JAM IN JAR” 
MENZ&GASSER

13263

MARMELADES 
& CONFITURES 

EN SEAUX Cod.
PC
CONFITURE ABRICOT 
(1PZX2,5KG)

2773 Cod.
PC
CONFITURE CERISE 
(1PZX2,5KG)

2776

Cod.
PC
CONFITURE FRAISE 
(1PZX2,5KG)

2778 Cod.
PC
CONFITURE FRUITS DES 
BOIS EXTRA (1PZX2,5KG)

2779 Cod.
PC
CONFITURE FRAMBOISE 
EXTRA (1PZX2,5KG)

2781 Cod.
PC
CONFITURE MYRTILLE 
NOIRE EXTRA (1PZX2,5KG)

2783

Cod.
PC
CONFITURE PÊCHE 
(1PZX2,5KG)

2785 Cod.
PC
MARMELADE ORANGE 
AMÈRE (1PZX3KG)

7803

FARCES A BASE 
DE FRUITS

Cod.
PC
FARCE ABRICOT (1PZX6KG) 
MENZ&GASSER

2789
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Cod.
PC
FARCE MARRONS EN CRÈME 
(1PZX6KG) MENZ&GASSER

2790 Cod.
PC
GÉLATINE NEUTRE 
“NOVAGEL” (1PZX6KG) 
MENZ&GASSER

2787 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GÉLATINE POUR GÂTEAUX 
EN SPRAY (1PZX800G)

6463 Cod.
PC
PURÉE D’ABRICOT AU FOUR 
(1PZX12,5KG) 4SAISONS

6428

Cod.
PC
PURÉE D’ABRICOT AU FOUR 
(1PZX6KG) MENZ&GASSER

6423 Cod.
PC
PURÉE DE CERISE AU FOUR 
(1PZX12,5KG) 4SAISONS

6430 Cod.
PC
PURÉE DE CERISE AU FOUR 
(1PZX6KG) MENZ&GASSER

6425 Cod.
PC
PURÉE DE FRAISE AU FOUR 
(1PZX6KG) MENZ&GASSER

6424

Cod.
PC
PURÉE DE MYRTILLES 
NOIRS AU FOUR (1PZX6KG) 
MENZ&GASSER

2788 Cod.
PC
PURÉE DE MÛRE AU FOUR 
(1PZX6KG) MENZ&GASSER

5510 Cod.
PC
PURÉE DE FRUITS DES 
BOIS AU FOUR (1PZX6KG) 
MENZ&GASSER

6426

PRODUITS RETAIL 
PERSONNALISABLES

Cod.
PC Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
AIL DOUX HUILE DE 
TOURNESOL POT EN VERRE 
(1PZX327ML)

11825 Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
AIL DOUX HUILE DE 
TOURNESOL POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

8559

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
ANTIPASTO “JOLLY” HUILE 
D’OLIVE POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

8558

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
ANTIPASTO VALTELLINA 
HUILE D’OLIVE POT EN 
VERRE (6PZX327ML)

2988

[D]

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
ARTICHAUTS HUILE D’OLIVE 
POT EN VERRE (6PZX327ML)

8560

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
ARTICHAUTS TRUFFÉS 
COUPÉS HUILE D’OLIVE POT 
EN VERRE (6PZX327ML)

8561

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
OIGNONS BORETTANE 
BUONGUSTO VINAIGRE 
BALSAMIQUE MODÈNE IGP 
POT EN VERRE (6PZX327ML)

8562

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME 4 FROMAGES POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

3030

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=210g.net
CRÈME 5 FROMAGES AVEC 
GORGONZOLA POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8538

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME ASPERGES POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8536

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME ARTICHAUTS A LA 
TRUFFE POT EN VERRE 
(6PZX225ML)

3038

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME ARTICHAUTS POT EN 
VERRE (1PZX225ML)

11822

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME ARTICHAUTS POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8537

[D]

Cod.
CT Cart. de 6 pots
CRÈME D’ESPADON 
(6PZX200G)

12958 Cod.
CT Cart. de 6pcs=210g.net
CRÈME FROMAGES ET 
TRUFFE POT EN VERRE 
(6PZX210G)

8541

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME CEPES & TRUFFE 
POT EN VERRE (6PZX225ML)

8543

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME CEPES POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8542

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME OLIVES NOIRES POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

8813

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME OLIVES VERTES POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

8545

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME SAUMON POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8546

[D]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 6pcs
CRÈME TRUFFÉE CLAIRE 
POT EN VERRE (6PZX225ML)

12786

[D] [SG]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CRÈME POTIRON POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8548

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
MIX DE CHAMPIGNONS 
ET HUILE D’OLIVE POT EN 
VERRE (6PZX327ML)

8556

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
GIROLLES HUILE D’OLIVE 
POT EN VERRE (6PZX327ML)

8557

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
AUBERGINES GRILLÉES 
HUILE D’OLIVE POT EN 
VERRE (6PZX327ML)

8563

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
OLIVES NOIRES GÉANTES 
AU NATUREL POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

8568

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
OLIVES VERTES FARCIES AU 
POIVRON AU NATUREL POT 
EN VERRE (6PZX327ML)

8569

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
OLIVES VERTES GÉANTES 
AU NATUREL POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

8567

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
POIVRONS FARCIS 
FROMAGE HUILE DE 
TOURNESOL POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

8566

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
POIVRONS FARCIS THON 
HUILE DE TOURNESOL POT 
EN VERRE (6PZX327ML)

8565

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
POIVRONS GRILLÉS HUILE 
D’OLIVE POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

8564

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PESTO AU FENOUIL 
SAUVAGE BIOLOGIQUE POT 
(1PZX190G) SALEMIPINA

11127

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PESTO AU FENOUIL 
SAUVAGE BIOLOGIQUE POT 
(1PZX90G) SALEMIPINA

11128 Cod.
PC Cart. de 6pcs=200g.net
PESTO À LA GENOVESE POT 
EN VERRE (1PZX225ML)

11816 Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
PESTO À LA GENOVESE POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

8519

[D]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PESTO DE BASILIC À LA 
SICILIENNE BIOLOGIQUE 
POT (1PZX190G) 
SALEMIPINA

11129

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
PESTO DE TOMATE 
CILIEGINO BIOLOGIQUE 
POT (1PZX190G) 
SALEMIPINA

11133 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PESTO ROUGE À LA 
SICILIENNE BIOLOGIQUE 
POT (1PZX90G) SALEMIPINA

11132 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PESTO SICILIEN 
BIOLOGIQUE POT 
(1PZX190G) SALEMIPINA

11125 Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.égoutté.
TOMATES SÉCHÉES HUILE 
D’OLIVE POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

5770

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.égoutté.
CEPES ENTIERS HUILE 
D’OLIVE POT EN VERRE 
(6PZX327ML)

8555

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
CEPES TRUFFÉS POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8518

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
RAGÙ DE CANARD POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8531

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
RAGÙ BOLOGNAISE POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8530

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
RAGÙ DE CHEVREUIL POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

8532

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
RAGÙ DE CERF POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8533

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
RAGÙ DE SANGLIER POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8534

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
RAGÙ DE FAISAN POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

3255

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
RAGÙ DE LAPIN POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8535

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=240g.net
SAUCE OIGNONS VINAIGRE 
BALSAMIQUE MODÈNE IGP 
POT EN VERRE (6PZX225ML)

8551

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE NOIX POT EN VERRE 
(1PZX225ML)

11823 Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE NOIX POT EN VERRE 
(6PZX225ML)

8549

[D]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 6pcs=190g.net
SAUCE PESTO AU PISTACHE 
POT EN VERRE (6PZX225ML)

8550

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE AUX LÉGUMES POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

8526

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE AMATRICIANA POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

8520

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE ARRABBIATA POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8521

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE CEPES POT VERRE 
(6PZX225ML)

8525

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE PESCATORE POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8522

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE PIZZAIOLA POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8523

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE TOMATE HUILE EVO 
POT EN VERRE (6PZX225ML)

8524

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE PUGLIESE POT EN 
VERRE (1PZX225ML)

11817 Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE PUGLIESE POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8527

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE THON POT EN VERRE 
(6PZX225ML)

8528

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
SAUCE VONGOLE POT EN 
VERRE (6PZX225ML)

8529

[D]

Cod.
CT Cart. de 6pcs=200g.net
VONGOLES MARINARA POT 
EN VERRE (6PZX225ML)

8507

[D]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Douceurs et desserts

Viennoiseries surgelées| Spécialités sucrées régionales | Petit-déjeuner | 

Céréales | Spécialités pour le goûter | Spécialités sucrées en mono portion 

surgelées | Spécialités sucrées surgelées | Desserts| Produits a base de 

cacao | Crèmes tartinables | Fruits glaces “fruttini”| Glaces carapine 4kg 

| Glaces barquettes 1.5kg| Glaces pot 500ml | Glaces assorties verre 

mono dose| Sorbets en barquette 1.5kg| Sorbets en verre 85g| Granites 

| Autres glaces et préparations glacées| Sucre, édulcorants et miel

280 - 309
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VIENNOISERIES 
SURGELEES

Cod.
CT Cart. de 48pcs
BOMBOLONE CRÈME 
“KRAPFEN” (48PZX60G) 
F.ASOLO SURG.

9016

[*]

Cod.
CT Cart. de 100pcs moy.
BOMBOLONE CRÈME 
MIGNON “KRAPFEN” 25G 
(1PZX2,5KG) F.ASOLO SURG.

9043

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs. Prontoforno
BOMBOLONE PISTACHE 
“KRAPFEN” (24PZX60G) 
F.ASOLO SURG.

13205

[*]

Cod.
CT Cart. de 48pcs
BOMBOLONE VIDE 
“KRAPFEN” (48PZX50G) 
F.ASOLO SURG.

8780

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs.
BRIOCHE (30PZX85G) 
EXPRESSO CAFÉ SURG.

13133

[*]

Cod.
CT Cart. de 10pcs
CANNOLO SICILIEN 
(10PZX120G) F.ASOLO 
SURG.

9120

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
CANNOLO SICILIEN 
MIGNON (30PZX40G) 
F.ASOLO SURG.

9121

[*]

Cod.
CT Cart. de 36pcs
CIAMBELLA DONUT CRÈME 
CACAO (36PZX70G) F.ASOLO 
SURG.

9119

[*]

Cod.
CT Cart. de 40pcs
CIAMBELLA GRANDE AVEC 
SUCRE (40PZX60G) F.ASOLO 
SURG.

9045

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
CIAMBELLA MAXI AVEC 
SUCRE (30PZX95G) F.ASOLO 
SURG.

9044

[*]

Cod.
CT Cart. de 36pcs
CONTENANT EN PAIN 
BRIOCHE (36PZX50G) SURG.

8482

[*]

Cod.
CT Cart. de 270pcs.med. de cuocere
CODA D’ARAGOSTA 
“APOLLINA” NAPOLITAINE 
MIGNON 26G (1CTX7KG) 
SURG.

12031

[*]

Cod.
CT Cart. de 60pcs
CONCHIGLIA CIOCREAM 
(60PZX90G) F.ASOLO SURG.

9086

[*]

Cod.
CT Cart. de 60pcs. Prontoforno
CONCHIGLIA LATTEPANNA 
(60PZX90G) F.ASOLO SURG.

12296

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNARETTO REGINA 
ABRICOT (50PZX75G) 
F.ASOLO SURG.

8937

[*]
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Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNARETTO REGINA 
CÉRÉALES FRUITS DES BOIS 
(50PZX75G) F.ASOLO SURG.

8938

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNARETTO REGINA 
CIOCREAM (50PZX75G) 
F.ASOLO SURG.

8935

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNARETTO REGINA 
CRÈME (50PZX75G) F.ASOLO 
SURG.

8936

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs. Prontoforno
CORNETTO “SANS GLUTEN” 
ABRICOT (12PZX100G) 
F.ASOLO SURG.

12294

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 125pcs moy.
CORNETTO BABY VIDE 
25/30G (CTX4KG) F.ASOLO 
SURG.

9049

[*]

Cod.
CT Cart. de 75pcs 4,3kg
CORNETTO BOSCORIGO 
MINI (75PZX55G) F.ASOLO 
SURG.

14719

[*]

Cod.
CT Cart. de 150pcs 4,5kg
CORNETTO BEURRE 
AVEC CÉRÉALES MIGNON 
“TRESORE’” (150PZX30G) 
F.ASOLO SURG.

13324

[*]

Cod.
CT Cart. de 100pcs 3,5kg
CORNETTO BEURRE 
MIGNON ABRICOT 
“TRESORE’” (100PZX35G) 
F.ASOLO SURG.

11858

[*]

Cod.
CT Cart. de 100pcs 3,5kg
CORNETTO BEURRE 
MIGNON CIOCREAM 
“TRESORE’” (100PZX35G) 
F.ASOLO SURG.

11857

[*]

Cod.
CT Cart. de 100pcs 3,5kg
CORNETTO BEURRE 
MIGNON CRÈME “TRESORE’” 
(100PZX35G) F.ASOLO 
SURG.

11856

[*]

Cod.
CT Cart. de 150pcs 4,5kg
CORNETTO BEURRE 
MIGNON VIDE “TRESORE’” 
(150PZX30G) F.ASOLO 
SURG.

11855

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO BEURRE VIDE 
“TRESORE’” (50PZX80G) 
F.ASOLO SURG.

12123

[*]

Cod.
CT Cart. de 72pcs
CORNETTO BEURRE VIDE 
BRUXELLES (72PZX70G) 
SURG.

11255

[*]

Cod.
CT Cart. de 52pcs
CORNETTO BEURRE VIDE 
“LANTERNA” (52PZX75G) 
SURG.

11253

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO CÉRÉALES 
MYRTILLE POMME 
(50PZX75G) F.ASOLO SURG.

8996

[*]

Cod.
CT Cart. de 75pcs 4,3kg
CORNETTO CIOKORIGO 
MINI (75PZX55G) F.ASOLO 
SURG.

14720

[*]
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Cod.
CT Cart. de 150pcs. Prontoforno
CORNETTO HÔTEL VIDE 
(150PZX40G) F.ASOLO 
SURG.

9195

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO INTEGRALE AU 
MIEL (50PZX75G) F.ASOLO 
SURG.

8940

[*]

Cod.
CT Cart. de 90pcs. Prontoforno
CORNETTO ISCHITANO 
MIGNON PRÊT À CUISINER 
(90PZX35G) EXPRESO CAFÉ 
CONG.

13223

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO ISCHITANO 
PRÊT À CUISINER 
(40PZX90G) EXPRESO CAFÉ 
CONG.

12469

[*]

Cod.
CT Cart. de 85pcs moy.
CORNETTO PRINCIPINO 
ABRICOT 35G (CTX3KG) 
F.ASOLO SURG.

9047

[*]

Cod.
CT Cart. de 85pcs moy.
CORNETTO PRINCIPINO 
CIOCREAM 35G (CTX3KG) 
F.ASOLO SURG.

9048

[*]

Cod.
CT Cart. de 85pcs moy.
CORNETTO PRINCIPINO 
CRÈME 35G (CTX3KG) 
F.ASOLO SURG

9046

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO REBORBONE 
VIDE (50PZX65G) F.ASOLO 
SURG.

12291

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO REBORBONE 
GLACÉ ABRICOT 
(50PZX105G) F.ASOLO 
SURG.

8947

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO REBORBONE 
GLACÉ CHOCOLAT 
(50PZX105G) F.ASOLO 
SURG.

8952

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO REBORBONE 
GLACÉ CRÈME (50PZX105G) 
F.ASOLO SURG.

8948

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO REBORBONE 
GLACÉ MIEL ET GINGEMBRE 
(50PZX105G) F.ASOLO 
SURG.

8995

[*]

Cod.
CT Cart. de 40pcs. Prontoforno
CORNETTO REBORBONE 
GLACÉ PISTACHE 
(40PZX85G) F.ASOLO SURG.

8951

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs. Prontoforno
CORNETTO REBORBONE 
GLACÉ VIDE (50PZX85G) 
F.ASOLO SURG.

8946

[*]

Cod.
CT Cart. de 160pcs moy.
CORNETTO SALÉ BABY 25G 
(CTX4KG) F.ASOLO SURG.

9050

[*]

Cod.
CT Cart. de 45pcs. Prontoforno
CORNETTO VEGAN ABRICOT 
(45PZX80G) F.ASOLO SURG.

12122

[*]
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Cod.
CT Cart. de 45pcs. Prontoforno
CORNETTO VEGAN 
CHARBON VIDE (45PZX65G) 
F.ASOLO SURG.

12268

[*]

Cod.
CT Cart. de 40pcs. Prontoforno
CORNETTO VEGAN 
CÉRÉALES SUREAU ET 
FRAMBOISE (45PZX80G) 
F.ASOLO SURG.

12293

[*]

Cod.
CT Cart. de 45pcs. Prontoforno
CORNETTO VEGAN VIDE 
(45PZX65G) F.ASOLO SURG.

12133

[*]

Cod.
CT Cart. de 40pcs. Prontoforno
CORNETTO VIDE “BRIOCHE 
DU DOGE” (40PZX90G) 
F.ASOLO SURG.

12325

[*]

Cod.
CT Cart. de 60pcs. Prontoforno
CORNETTO VIDE CÉRÉALES 
(60PZX58G) F.ASOLO SURG.

8939

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
CIALDA CUITE GAUFRES 
“SOFT WAFFLES” 
(6PZX100G) DR.SCHAER (SG) 
SURG.

11859

[*] [SG]

Cod.
CT Cart. de 48pcs
CROISSANT À LA 
FRANÇAISE MONOPORCIÓN 
(48PZX55G) DR.SCHAER (SG) 
SURG.

9864

[*] [D] [SG]

Cod.
CT Cart. de 150pcs
FORMINI BEURRE 
“TRESORE’” (GIRELLA/PAIN 
AU CHOCOLAT/CROISSANT) 
(150PZX30G) F.ASOLO 
SURG.

11716

[*]

Cod.
CT Cart. de 75pcs
FROLLA NAPOLITAINE 
GRANDE (75PZX130G) 
F.ASOLO SURG.

9051

[*]

Cod.
CT Cart. de 70pcs
PAIN AU CHOCOLAT 
“LANTERNA” (70PZX80G) 
SURG.

5820

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs
PAIN AU CHOCOLAT 
“TRESORE’” (50PZX70G) 
F.ASOLO SURG.

9052

[*]

Cod.
CT Cart. de 150pcs
PAIN AU CHOCOLAT MINI 
(150PZX32G) F.ASOLO 
SURG.

13224

[*]

Cod.
CT Cart. de 40pcs
PANCAKE CUIT 40G 
(CTX40PZ) F.ASOLO SURG.

10849

[*]

Cod.
CT Cart. de 4kg
PANCAKES MINI “FLUFFIES” 
8,5G (1CTX4KG) OVOFIT 
CONG.

12726

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
PASTICCIOTTO CHOCOLAT 
“CIOK” (30PZX110G) 
F.ASOLO SURG.

14291

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
PASTICCIOTTO CRÈME 
(30PZX110G) F.ASOLO 
SURG.

12028

[*]

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 30pcs
PASTICCIOTTO CRÈME ET 
AMARENA (30PZX110G) 
F.ASOLO SURG.

14292

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
PASTICCIOTTO RICOTTA 
ET GOÛTES DE CHOCOLAT 
(30PZX110G) F.ASOLO 
SURG.

14290

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
PASTIERINA NAPOLITAINE 
(24PZX100G) F.ASOLO 
SURG.

2354

[*]

Cod.
CT Cart. de 185pcs. à cuire
SFOGLIATA NAPOLITAINE 
RICCIA MIGNON RICOTTA 
ET CANDITS 38G (1CTX7KG) 
SURG.

12032

[*]

Cod.
CT Cart. de 60pcs à cuire
SFOGLIATA NAPOLITAINE 
RICCIA RICOTTA ET CANDITS 
120G/130G (1CTX60PZ) 
SURG.

12030

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs
STRUDEL DE POMMES CRU 
AVEC BEURRE (50PZ.X40GR)

6482

[*]

Cod.
CT Cart. de 45pcs. Prontoforno
STRUDELINO VEGAN AUX 
POMMES ET RAISINS SECS 
(45PZX70G) F.ASOLO SURG.

8945

[*]

Cod.
CT Cart. de 50pcs
TRECCIA CRÈME ET 
CHOCOLAT “TWISTER” 
(50PZX110G) SURG.

7141

[*]

Cod.
CT Cart. de 48pcs
TRECCIA NOIX DE PECAN 
(48PZX100G) F.ASOLO 
SURG.

9128

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
ZEPPOLA NAPOLITAINE 
CRÈME PATISSIÈRE ET 
AMARENA (6PZX120G) 
EXPRESO CAFÉ SURG.

12474

[*]

SPECIALITES 
SUCREES 

REGIONALES
Cod.

PC Cart. de 15pcs
AMARETTI SECS (1PZX200G) 
BONOMI

10111

Cod.
EMB Cart. de 5emb
AMARETTI SOUFFLÉS 
“DOPPIO FIOCCO” 
(1PZX900G) SASSELLO

8439 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
AMARETTINI CROQUANTS 
3G (1PZX500G) INCARTO 
RAVIOLO

8694 Cod.
EMB Cart. de 3emb
AMARETTINI SOUFFLÉS 
5G (1PZX1KG) INCARTO 
RAVIOLO

8693 Cod.
CT Cart. de 1kg;diam25/35mm
BISCUITS BACI DI DAMA AU 
CACAO (1CTX1KG) F.ASOLO 
FRAIS

7575
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Cod.
CT Cart. de 1kg;diam25mm
BISCUITS BACI DI DAMA 
À L’AMANDES (1CTX1KG) 
F.ASOLO FRAIS

9456 Cod.
CT Cart. de 2kg
BISCUITS FROLLA CESTINI 
NOISETTE (1CTX2KG) 
F.ASOLO FRAIS

9126 Cod.
CT Cart. de 120pcs
BISCUITS FROLLES AU 
BEURRE “SHELF READY” 
12,5G (120CONFX25G) 
BONOMI

14667 Cod.
CT Cart. de 120emb
BISCUITS FROLLES AU 
BEURRE AVEC GOÛTES DE 
CHOCOLAT “SHELF READY” 
12.5G (120CONFX25G) 
BONOMI

14666

Cod.
CT Cart. de 20pcs
BISCUITS SABLES MIXTES 
(20PZX60/70G) F.ASOLO 
FRAIS

9124 Cod.
PC Cart. de 9pcs
BISCUITS SABLES “FLEURS” 
(1PZX750G) BONOMI

7942 Cod.
EMB Cart. de 13emb.de 200g
CANNOLO 
SICILIEN ÉCORCES 
GRANDES (1CFX5PZ) 
DIGUSTOINGUSTO

9238 Cod.
EMB Cart. de 18emb.de 215g
CANNOLO 
SICILIEN ÉCORCES 
MOYENNES (1CFX6PZ) 
DIGUSTOINGUSTO

12909

Cod.
EMB Cart. de 12emb.de 330g
CANNOLO SICILIEN 
ÉCORCES MIGNON 
(1CFX20PZ) 
DIGUSTOINGUSTO

8861 Cod.
CT Cart. de 1,4kg
PASTE BRISÉ BARQUETTE 
40X90MM (1CTX1KG) 
F.ASOLO FRAIS

9458 Cod.
PC Cart. de 18pcs
TEGOLES VALDOSTANES 
(1PZX200G)

7970 Cod.
PC Cart. de 10pcs
TORCETTI AU BEURRE VDA 
(1PZX300G)

7452

Cod.
CT Cart. de 90pcs
VOL AU VENT FIORELLO 
MOYENS CUITS DIAM. 
48MM (90PZX12G) F.ASOLO 
FRAIS

11757

PETIT-
DEJEUNER

Cod.
CT Cart. de 100emb
BISCOTTES “MULINO 
BIANCO” (100PZX17G) 
BARILLA

2615 Cod.
CT Cart. de 100emb
BISCOTTES “MULINO 
BIANCO” (100PZX19,6G) 
BARILLA

11753
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS “DIGESTIVE” 
(1PZX250G) MCVITIE’S

11835 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS “MACINE” 
(1PZX800G) MULINO 
BIANCO

4264 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS “PAN DI STELLE” 
(1PZX700G) MULINO 
BIANCO

2656 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS “PAVESINI” 
(1PZX200G)

10112

Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS “RIGOLI” 
(1PZX800G) MULINO 
BIANCO

4266 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS “TARALLUCCI” 
(1PZX800G) MULINO 
BIANCO

4265 Cod.
CT Cart. de 400pcs.moy.
BISCUITS MINI SAVOIARDI 
4G MOYENS (1CTX1,6KG) 
BONOMI

9455 Cod.
CT Cart. de 12emb
BISCUITS MONOPORTION 
“BAIOCCHI” NOISETTE 
(12PZX336G)

14788

Cod.
CT Cart. de 12emb
BISCUITS MONOPORTION 
“RINGO” VANILLE 
(12PZX330G)

14787 Cod.
CT Cart. de 12pcs
BISCUITS POUR ENFANTS 
(12PZX360G) MELLIN

2652

[C]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
BISCUITS PLASMON 720G

2509

[C]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
BISCUITS SAVOIARDI 
(1PZX300G) 
DIGUSTOINGUSTO

12544

Cod.
CT Cart. de 10emb
BISCUITS SAVOIARDI 
(10CONFX200G) DR.SCHAER

9379

[SG]

Cod.
EMB Cart. de 12emb
BISCUITS SANS SUCRE 
MONODOSE “ZEROPIU’” 
(1PZX230G) BALOCCO

12553 Cod.
CT Cart. de 710g
KIT DE PETIT-DÉJEUNER 
MONOPORTIONS (710G) 
NUTRIFREE

6943

[SG]

Cod.
EMB Cart. De18emb
BRIOCHE PRÊTE POUR 
MARITOZZO 50G 
(1CONFX6PZ) DI LELLA

14406

SUR COMMANDESUR COMMANDE
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Cod.
CT Box de 15pcs x56g
CORNETTI BOX KIT 
MONOPORZIONE 
(15PZX56G) NUTRIFREE

14214

[SG]

Cod.
PC Emb. de 80 tranches=16 emb/ct
BISCOTTES “LES DORÉES” 
(1PZX630G) MULINO 
BIANCO

2131 Cod.
PC Emb. de 80 tranches
BISCOTTES INTEGRALES 
(1PZX630G) MULINO 
BIANCO

2468

CEREALES

Cod.
PC Sac de 10kg
CÉRÉALES CROQUANTES RIZ 
ET BLÉ AU CACAO SAC 10KG

13212 Cod.
PC Cart. de 6pcs
FLOCONS DE MAÏS 
(1PZX1KG)

2528 Cod.
PC Sac de 8kg
FLOCONS DE MAÏS SAC 8KG

13211 Cod.
PC Cart. de 10pcs
FLOCONS D’AVOINE 
(1PZX350G)

11837

[B]

Cod.
PC Cart. de 10pcs
FLOCONS D’AVOINE 
(1PZX500G)

4803 Cod.
PC Cart. de 10pcs
MUESLI CROQUANT 
CHOCOLAT ET NOISETTES 
(1PZX1KG)

11641 Cod.
PC Sac de 15kg
MUESLI CROQUANT FRUITS 
DÉSHYDRATÉS SAC 15KG

13210 Cod.
PC Cart. de 8pcs
MUESLI CROQUANT FRUITS 
DES BOIS (1PZX1KG)

11642

Cod.
PC Cart. de 10pcs
MUESLI SPORT (1PZX1KG)

3549 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RIZ SOUFFLÉ CHOCOLAT 
“CHOCO-CRUMPIES” 
(1PZX1KG)

4985

SPECIALITES 
POUR LE 
GOUTER

Cod.
CT Cart. de 24pcs
BARRE CANNOLO CRUNCH 
CACAO/NOISETTE EXPO 
(24PZX25G)NATTURA

11327

[E] [SG]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 24pcs
BARRE CANNOLO CRUNCH 
CRÈME DE COCO BIO EXPO 
(24PZX25G)NATTURA

11328

[E] [SG]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
BARBARRERETTA CANNOLO 
CRUNCH FRUITS ROUGES 
EXPO (24PZX25G)NATTURA

11326

[E] [SG]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
BARRE PROTEINEE SPORT 
GRAINES DE CITROUILLE/
LIN/CITRON BIO (30PZX25G)
NATTURA

11325

[E]

Cod.
CT Cart. de 12emb.
CROSTATINA AU CHOCOLAT 
(12CONFX10PZ) MULINO 
BIANCO

13392

Cod.
CT Cart. de 12emb.
CROSTATINA À L’ABRICOT 
(12CONFX10PZ) MULINO 
BIANCO

13391 Cod.
CT Cart. de 15pcs
CROSTATINA MONODOSE 
GOÛTS MIXTES SANS 
GLUTEN (15PZX60G) 
MOLINO PEILA

14580

[SG] [SL]

Cod.
CT Cart. de 128pcs
BISCOTTO 4 KIT 
MONODOSE “BISCO&GO” 
SANS GLUTEN (32PZX40G) 
NUTRIFREE

14216

[SG]

Cod.
EMB Cart. de 8emb.
CORNETTO À L’ABRICOT 
(6PZX50G) MULINO BIANCO

4743

Cod.
EMB Cart. de 8emb.
CORNETTO CACAO 
(6PZX50G) MULINO BIANCO

4729 Cod.
EMB Cart. de 8emb.
CORNETTO SFOGLIA VIDE 
(6PZX40G)MULINO BIANCO

2957 Cod.
CT Cart. de 16pcs
MUFFIN AU CACAO SANS 
GLUTEN (16PZX45G) 
NUTRIFREE

14227

[SG]

Cod.
CT Cart. de 100pcs
PLUMCAKE AU YAOURT 
33G (10PZX10CF) MULINO 
BIANCO

5358

[C]

SPECIALITES 
SUCREES EN 

MONOPORTION 
SURGELEES Cod.

CT Cart. de 8pcs.
SEMIFREDDO AMARETTO 
ET PISTACHE MONODOSE 
(8PZX100G) MAMMA AGATA 
SURG.

12687

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
SEMIFREDDO CACAHUETES 
ET CARAMEL MONODOSE 
(8PZX100G) MAMMA AGATA 
SURG.

12691

[*]

Cod.
CT Cart. de 10pcs.
BABÀ À LA CRÈME 
MONODOSE (10PZX100G) 
MAMMA AGATA SURG.

6646

[*]

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 10pcs.
BABÀ CLASSIQUE 
MONODOSE (10PZX100G) 
MAMMA AGATA SURG.

6644

[*]

Cod.
CT Cart. de 30pcs.
BABÀ MIGNON CLASSIQUE 
MONODOSE (30PZX35G) 
MAMMA AGATA SURG.

8304

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
CASSATINE SICILIENNES 
MONOPORZIONE 
(12PZX110G) F.ASOLO 
SURG.

6223

[*]

Cod.
CT Cart. de 52pcs
GALETTES PRÉCUITE 
“SUGAR WAFFLE” 
(52PZX70G) LUTOSA SURG.

12969

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
CHOCO SPHERE DESSERT 
AU CHOCOLAT (12PZX85G) 
SURG.

12112

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
CHEESE CAKE FRUITS 
DES BOIS MONODOSE 
(8PZX100G) MAMMA AGATA 
SURG.

11742

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
CHEESE CAKE NOISETTES 
MONODOSE (8PZX100G) 
MAMMA AGATA SURG.

11740

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
CHEESE CAKE POIRES 
ET NOIX MONODOSE 
(8PZX100G) MAMMA AGATA 
SURG.

11741

[*]

Cod.
CT Cart. de 18pcs
CRUMBLE DE POMMES 
CUIT PORTION (18PZX120G) 
SURG.

8094

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
DOME NOUGAT ET 
PISTACHE MONODOSE 
(8PZX100G) MAMMA AGATA 
SURG.

11743

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs.
DÉLICES AU CHOCOLAT 
MONODOSE (6PZX120G) 
MAMMA AGATA SURG.

6641

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs.
DÉLICES AU CITRON 
MONODOSE (6PZX120G) 
MAMMA AGATA SURG.

6640

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs.
DÉLICES AU MASCARPONE 
MONODOSE (6PZX120G) 
MAMMA AGATA SURG.

6642

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
MOUSSE AU PANETTONE 
MONODOSE (8PZX120G) 
MAMMA AGATA SURG.

11904

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
MOUSSE AU NOUGAT 
MONODOSE (8PZX100G) 
MAMMA AGATA SURG.

11745

[*]

Cod.
CT Cart. de 20pcs.
MUFFIN DOUBLE MYRTILLE 
(20PZX105G) BELDESSERT 
SURG.

10773

[*]
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Cod.
CT Cart. de 23pcs.
MUFFIN DOUBLE MYRTILLE 
(23PZX55G) BELDESSERT 
SURG.

7960

[*]

Cod.
CT Cart. de 72pcs.
MUFFIN MINI TRIPLE 
CHOCOLAT (72PZX15G) 
BELDESSERT SURG.

11473

[*]

Cod.
CT Cart. de 72pcs.
MUFFIN MINI VANILLE 
ET CITRON (72PZX15G) 
BELDESSERT SURG.

11474

[*]

Cod.
CT Cart. de 20pcs.
MUFFIN STRACCIATELLA 
(20PZX105G) BELDESSERT 
SURG.

10772

[*]

Cod.
CT Cart. de 20pcs.
MUFFIN TRIPLE CHOCOLAT 
(20PZX105G) BELDESSERT 
SURG.

10771

[*]

Cod.
CT Cart. de 23pcs.
MUFFIN TRIPLE CHOCOLAT 
(23PZX55G) BELDESSERT 
SURG.

7959

[*]

Cod.
CT Cart. de 20pcs.
MUFFIN VANILLE ET CITRON 
(20PZX105G) BELDESSERT 
SURG.

10774

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
SEMIFREDDO POIRES ET 
CARAMEL MONODOSE 
(8PZX100G) MAMMA AGATA 
SURG.

12690

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
SEMIFREDDO RICOTTA 
COCO CHOCOLAT 
MONODOSE (8PZX100G) 
MAMMA AGATA SURG.

12369

[*]

Cod.
CT Cart. de 8pcs.
SEMIFREDDO RICOTTA 
ET POIRES  MONODOSE 
(8PZX100G) MAMMA AGATA 
SURG.

12588

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs.
SEMIFREDDO 
NOUGAT D’ALBA 
MONODOSE (12PZX65G) 
DIGUSTOINGUSTO SURG.

14844

[*]

Cod.
CT Cart. de 20pcs
STRUDEL DE POMMES CUIT 
MONODOSE (20PZX110G) 
SURG.

6419

[*]

Cod.
EMB Cart. de 8emb.
TARTELLETTE CARAMEL 
AU BEURRE SALÉ PÂTE 
MIGNON (8PZX20G) 
BELDESSERT SURG.

11391

[*]

Cod.
EMB Cart. de 8emb.
TARTELLETTE CITRON 
PÂTE MIGNON (8PZX20G) 
BELDESSERT SURG.

11392

[*]

Cod.
CT 12 portions
TIRAMISÙ AUX SAVOIARDI 
MONODOSE (12PZX110G) 
CONG RISTORFOODS CHEF 
SELECTION.

7976

[*]

Cod.
CT 12 portions
TIRAMISÙ CLASSIQUE 
AU CAFÉ VAP MONO 
(12PZX120G) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION CONG.

13035

[*]
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Cod.
CT 12 portions
TIRAMISÙ CRÈME NOISETTE 
ET CACAO “CAFFÈ” VAP 
MONO (12PZX120G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONG.

13037

[*]

Cod.
CT 12 portions
TIRAMISÙ PÂTE PURE 
DE PISTACHE “CAFFÈ” 
VAP MONO (12PZX120G) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION CONG.

13036

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
TIRAMISÙ MONOPORTION 
SANS GLUTEN (12PZX100G) 
DR.SCHAER SURG.

6953

[*] [SG]

Cod.
EMB Cart. de 6emb.
TORTINO AUX FRAMBOISES 
(5PZX110G) SURG

8395

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs. Prontoforno
TORTINO COEUR CHAUD 
PISTACHE (12PZX90G) 
F.ASOLO SURG.

13024

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
TORTINO TARTE TATIN 
AUX POMMES (24PZX150G) 
DAVIGEL SURG

8396

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
TRONCHETTO ARACHIDES 
ET CARAMEL MONODOSE 
(12PZX130G.) EXPRESSO 
CAFE’ SURG.

12472

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
TRONCHETTO PISTACHE ET 
FRAMBOISE MONODOSE 
(12PZX100G.) EXPRESSO 
CAFE’ SURG.

12473

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs.
VULCANO CHOCOLAT 
ET ORANGE MONODOSE 
(24PZX90G) BELDESSERT 
SURG

7958

[*]

Cod.
CT Cart. de emb=12pcs
VULCANO CHOCOLAT ET 
CARAMEL MONODOSE 
(12PZX90G) BELDESSERT 
SURG

12140

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
VULCANO CHOCOLAT 
ET CREME IRLANDAISE 
MONODOSE (12PZX90G) 
BELDESSERT SURG

11719

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs.
VULCANO CHOCOLAT ET 
FRAMBOISE MONODOSE 
(12PZX90G) BELDESSERT 
SURG

11370

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs.
VULCANO CHOCOLAT ET 
NOUGAT MONODOSE 
(24PZX90G) BELDESSERT 
SURG

10769

[*]

Cod.
CT Cart. de 24pcs.
VULCANO CHOCOLAT 
MONODOSE (24PZX90G) 
BELDESSERT SURG

7010

[*]

Cod.
CT Cart. de 72pcs.
VULCANO MINI CHOCOLAT 
(48PZX24G) BELDESSERT 
SURG

13350

[*]

SPECIALITES 
SUCREES 

SURGELEES
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Cod.
PC
CHEESE CAKE PRÉDÉCOUPÉ 
14 TRANCHES (1PZX1,45KG) 
CONG.

7071

[*]

Cod.
PC
CHEESE CAKE FRAISES 
PRÉDÉCOUPÉ 14 TRANCHES 
(1PZX1,5KG) CONG.

7070

[*]

Cod.
PC
TARTE AUX FRUITS DES 
BOIS PRÉDÉCOUPÉE 14 
TRANCHES (1PZX1,4KG) 
CONG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1322

[*]

Cod.
PC
TARTE AU CITRON 
PRÉDÉCOUPÉE 16 
TRANCHES (1PZX1,4KG) 
CONG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1319

[*]

Cod.
PC
TARTE CHOCOLAT 
GIANDUIA (1PZX900G) 
CONG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13083

[*]

Cod.
PC
TARTE CONFITURE D’ABRICOT 
APRY PRÉDÉCOUPÉE 16 
TRANCHES (1PZX1,2KG) 
CONG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

8992

[*]

Cod.
PC
TARTE AUX POMMES 
PRÉDÉCOUPÉE 16 
TRANCHES (1PZX1,4KG) 
CONG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1320

[*]

Cod.
PC
TARTE AUX NOIX 
PRÉDÉCOUPÉE 16 
TRANCHES (1PZX1,3KG) 
CONG.

8994

[*]

Cod.
PC
TARTE AUX FRUITS 
VARIÉS PRÉDÉCOUPÉE 14 
TRANCHES (1PZX1,5KG) 
CONG.

2034

[*]

Cod.
PC
MERINGUE RONDE 
PRÉDÉCOUPÉE 12 
TRANCHES (1PZX900G) 
CONG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

2035

[*]

Cod.
PC
MILLEFEUILLE EN 
TRANCHES (1PZX1,2KG) 
CONG.

1316

[*]

Cod.
PC
MOUSSE AUX FRUITS DES 
BOIS (1PZX1,2KG) CONG.

4863

[*]

Cod.
PC
MOUSSE AU CITRON 
(1PZX1,2KG) CONG.

4881

[*]

Cod.
PC
PROFITEROLES BLANCHES 
BARQUETTE 24B. 
(1PZX1,3KG) CONG.

1324

[*]

Cod.
PC
PROFITEROLES CHOCOLAT 
NOIR BARQUETTE 24B. 
(1PZX1,3KG) CONG. 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1325

[*]

Cod.
PC
PROFITEROLES PISTACHES 
BARQUETTE 24B. 
(1PZX1,3KG) CONG.

13082

[*]
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Cod.
PC
TARTE SACHER VENITIENNE 
RONDE PRÉDÉCOUPÉ 12 
TRANCHES (1PZX1050G) 
CONG.

5608

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs
SALAME AU CHOCOLAT 
(1PZX1KG) CIOCCOLAMI 
CONG.

10464

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs
STRUDEL AUX POMMES 
CRU (4PZX1,3KG) SURG.

4855

[*]

Cod.
CT Cart. de 25pcs
PETIT STRUDEL AUX 
POMMES CRU (25PZX85G) 
CONG.

7100

[*]

Cod.
CT mini. 50 cartons
SUR COMMANDE BABÀ SEC 
MICRO 5G. (1CTX2,5KG)

7454

[*] [E]

Cod.
PC 10 portions
TIRAMISÙ AUX SAVOIARDI 
EN TRANCHES (1PZX1050G) 
CONG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1317

[*]

Cod.
PC 12 portions
TIRAMISÙ AVEC PAN DI 
SPAGNA EN TRANCHES 
(1PZX1050G) CONG.

5705

[*]

Cod.
PC 12 portions
GÂTEAU AMARETTO EN 
TRANCHES (1PZX1050G) 
CONG.

5707

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ARTISANAL 
AU CHOCOLAT COEUR 
MOELLEUX (1PZX800G) 
RISTORFOODS SURG

12942

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ARTISANAL 
BROWNIE AU CHOCOLAT 
(1PZX1KG) RISTORFOODS 
SURG

12943

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ARTISANAL TARTE 
ABRICOT 7 CÉRÉALES 
(1PZX550G) RISTORFOODS 
SURG

12254

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ARTISANAL 
TARTE FRUITS DES BOIS 
(1PZX1,4KG) RISTORFOODS 
SURG

12255

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ARTISANAL 
MOELLEUX AUX FRUITS 
DES BOIS (1PZX1,4KG) 
RISTORFOODS SURG

12941

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ARTISANAL 
MOELLEUX AUX POMMES 
(1PZX1,4KG) RISTORFOODS 
SURG

12256

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ARTISANAL POIRES 
ET CHOCOLAT (1PZX1,4KG) 
RISTORFOODS SURG

12257

[*]

Cod.
PC Cart. de 1.5kg
GÂTEAU BABÀ À LA CRÈME 
(1PZX1,5KG) MAMMA 
AGATA SURG

11507

[*]

SUR COMMANDE
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Cod.
PC
GÂTEAU CAPRESE AU 
CITRON ARTISANAL 
(1PZX1KG) MAMMA AGATA 
SURG

6639

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU CAPRESE 
ARTISANAL 12 TRANCHES 
(1PZX1KG) MAMMA AGATA 
SURG.

6637

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU MAISON POIRES 
ET CHOCOLAT (1PZX1,4KG) 
CONG.

8993

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GÂTEAU CASSATA 
SICILIENNE (1PZX1KG) 
F.ASOLO SURG.

9820

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU CUBAIN 
PRÉDÉCOUPÉ 14 TRANCHES 
(1PZX1,2KG) CONG.

4418

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU FOCCACIA DOUCE 
ANANAS 12 TRANCHES 
(1PZX1,1KG) SURG

7955

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU FOCCACIA DOUCE 
POIRES ET CHOCOLAT 12 
TRANCHES (1PZX1,1KG) 
SURG

7954

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GÂTEAU FORÊT NOIRE 
(1PZX1,3KG) F.ASOLO SURG.

9910

[*]

Cod.
PC 12 portions
GÂTEAU MOKA EN 
TRANCHE (1PZX1050G) 
CONG.

5706

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU PASTIERA 
NAPOLITAINE ARTISANALE 
(1PZX1,4KG) MAMMA 
AGATA SURG.

1432

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs; 24portions xemb
GÂTEAU CARRÉ AUX 
FRAISES EN PORTION 115G 
(1PZX2,760KG) CONG.

11258

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs, 21 portions
GÂTEAU CARRÉ COCO 
CHOCOLAT EN PORTION 
120G (1PZX2,5KG) CONG.

11257

[*]

Cod.
PC Cart. de 3pcs, 24 portions xemb
GÂTEAU CARRÉ COCO ET 
FRAMBOISE EN PORTION 
85G (1PZX2,05KG) CONG.

11256

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU RICOTTA COCO 
ET CHOCOLAT ARTISANAL 
12 TRANCHES (1PZX1,2KG) 
MAMMA AGATA SURG

6638

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU RICOTTA ET POIRES 
ARTISANAL 12 TRANCHES 
(1PZX1,2KG) MAMMA 
AGATA SURG.

6636

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU RICOTTA ET 
POIRES PRÉDÉCOUPÉE 12 
TRANCHES (1PZX1,2KG) 
CONG.

1323

[*]
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Cod.
PC
GÂTEAU RICOTTA ET 
PISTACHE PRÉDÉCOUPÉE 
12 TRANCHES (1PZX1,2KG) 
SURG

5708

[*]

Cod.
PC
GÂTEAU ROND PRÉDÉCOUPÉ 
16 TRANCHES “DELLA 
NONNA” (1PZX1,4KG) 
SURG. RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

1321

[*]

DESSERTS
Cod.

CT 1 carton x 40pcs
BABÀ SEC GRAND 50G. 
(1CTX2KG)

12302

[E]

Cod.
PC Cart. de 6pcs;60portions.
BUDINO CHOCOLAT 
PRÉPARÉ EN POUDRE 
(1PZX1KG) CARTE D’OR

7510 Cod.
PC Cart. de 10pcs
BUDINO CHOCOLAT 
PRÉPARÉ EN POUDRE 
SACHET (1PZX1KG) RISTORA

506 Cod.
PC Cart. de 6pcs;60portions.
BUDINO CRÈME CARAMEL 
PRÉPARÉ EN POUDRE 
(1PZX800G) CARTE D’OR

7509 Cod.
PC Cart. de 10 pcs
BUDINO CRÈME CARAMEL 
PRÉPARÉ EN POUDRE 
SACHET (1PZX1KG) RISTORA

507

Cod.
EMB Cart. de 12emb.de 2pcs
BUDINO DESSERT PRÊT 
CHOCOLAT UHT (2PZX100G) 
CARNINI

10412 Cod.
EMB Cart. de 12emb.de 2pcs
BUDINO DESSERT PRÊT 
CRÈME CARAMEL UHT 
(2PZX100G) CARNINI

10413 Cod.
EMB Cart. de 12emb.de 2pcs
BUDINO DESSERT PRÊT 
VANILLE UHT (2PZX100G) 
CARNINI

10414 Cod.
PC Cart. de 6pcs;60portions.
BUDINO VANILLE PRÉPARÉ 
EN POUDRE (1PZX800G) 
CARTE D’OR

7508

Cod.
PC Cart. de 10 pcs
BUDINO VANILLE PRÉPARÉ 
EN POUDRE SACHET 
(1PZX1KG) RISTORA

4731 Cod.
CT Cart. de 5sachets
BUNET DESSERT PRÉPARÉ 
EN POUDRE (5PZX330G) 
DEMETRA

6168 Cod.
PC Cart. 12 pcs
BUNET LIQUIDE UHT 
BRIQUE (1PZX1L) ELENA

385 Cod.
EMB Cart. de 12emb
COPPA MALÙ (2PZX100G) 
PARMALAT

5206

[C]

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME AMARETTO PRÊTE 
(1PZX1KG) DEMETRA

8679 Cod.
CT Cart. de 5sachets
CRÈME CATALANE 
PRÉPARÉE EN POUDRE 
(5PZX200G) DEMETRA

6171

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME GIANDUIA PRÊTE 
(1PZX1KG) DEMETRA

8680 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME NOISETTE PRÊTE 
(1PZX1KG) DEMETRA

8681

Cod.
PC Cart. de 12 pcs
CRÈME PÂTISSIÈRE LIQUIDE 
UHT BRIQUE (1PZX1KG) 
ELENA

357 Cod.
CT Cart. de 5sachets
CRÈME PÂTISSIÈRE 
PRÉPARÉE EN POUDRE 
(5PZX300G) DEMETRA

6172

[SG]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
CRÈME PÂTISSIÈRE PRÊTE 
SACHET (1PZX500G) 7CHEF 
CONG.

12077

[*]

Cod.
PC Cart. de 8pcs
CRÈME PISTACHE PRÊTE 
SACHET (1PZX500G) 7CHEF 
CONG.

12079

[*]

Cod.
PC
CRÈME À TARTINER 
NOISETTE SEAU (1PZX3KG)

13277 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME À TARTINER 
PISTACHE (1PZX1KG) 
DEMETRA

8682 Cod.
PC Cart. de 4pcs
CRÈME TIRAMISÙ PRÊTE 
SACHET (1PZX1KG) 7CHEF 
CONG.

12078

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME TORRONCINO PRÊTE 
(1PZX1KG) DEMETRA

8696

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME ZABAJONE 
PRÊTE “ZABAJE’” SACHET 
(1PZX900G) 7CHEF CONG.

12991

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME BRÛLÉE BASE 
LIQUIDE MG. 28% (1PZX1L) 
DEBIC

1372 Cod.
CT Cart. de 4sachets
CRÊPES PRÉPARÉES EN 
POUDRE (4PZX330G) 
DEMETRA

6748

[D]

Cod.
CT
CROQUANT AUX AMANDES 
PRÉPARÉ EN SACHET 
(1PZX2KG) DEMETRA

4426

[D] [SG]

SUR COMMANDE SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 12 pcs
GRAINS CUITS POUR 
PASTIERA (1PZX580G)

7483 Cod.
PC
MAGO PANÉ POUR PÂTE À 
FRITURE (1PZX2KG) WIBERG

14506 Cod.
CT Cart. de 12pcs
MOUSSE CHOCOLAT “LE 
KUBE” (12PZX75G) CONG

14522

[*]

Cod.
CT Cart. de 4pcs
MOUSSE CHOCOLAT 
PRÉPARÉE EN POUDRE 
(4PZX440G) DEMETRA

6170

Cod.
EMB Cart. de 6conf.;48portions.
PANCAKES PRÉPARÉS EN 
POUDRE (2PZX675G) CARTE 
D’OR

7512

[C]

Cod.
PC Cart. de 12pcs
PANNA COTTA LIQUIDE 
UHT BRIQUE (1PZX1KG) 
ELENA

591 Cod.
CT Cart. de 10pcs
PANNA COTTA PRÉPARÉE 
EN POUDRE (10PZX100G) 
(SG) DEMETRA

6169

[SG]

Cod.
PC Cart. de 4pcs
PRÉPARATION SOUFFLÉ 
COEUR CHOCOLAT PRÊTE 
SACHET 1KG 7CHEF CONG.

12823

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
SEMIFREDDO PARFAIT BASE 
LIQUIDE MG. 20% (1PZX1L) 
DEBIC

9928 Cod.
CT Cart. de 3étuis de 2sachets
SORBET AUX AGRUMES 
PRÉPARÉ EN POUDRE 
(6PZX1KG) DEMETRA

9935

[D] [SG]

Cod.
PC Cart. de 10 pcs
SORBET CITRON PRÉPARÉ 
EN POUDRE (1PZX1KG) 
RISTORA

1389 Cod.
PC Cart. de 6 pcs;20portions.
TIRAMISÙ BASE LIQUIDE 
MG. 19% (1PZX1L) DEBIC

1456

Cod.
CT Cart. de 3+3pcs
TIRAMISÙ PRÉPARÉ EN 
POUDRE AVEC SIROP DE 
CAFÉ (6PZX250G) DEMETRA

6281

[SG]

Cod.
CT Cart. de 3pcs
GÂTEAU CHOCOLAT 
PRÉPARÉ EN POUDRE 
(3PZX570G) DEMETRA

6173

PRODUITS A 
BASE DE CACAO

Cod.
PC Cart. de15kg
CACAO AMER EN POUDRE 
22/24 (1PZX1KG)

584

SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC Cart. de 10pcs
CACAO SUCRÉ POUR 
CHOCOLAT DENSE 
(1PZX300G) DOMORI

12070

[SG]

Cod.
CT Cart. de 50pcs
CACAO SUCRÉ POUR 
CHOCOLAT DENSE 
MONODOSE (50PZX25G)

2799 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CHOCOLAT BLANC 
EN PANIERS “EMILIA” 
(1PZX1KG) ZAINI

13281 Cod.
PC
CHOCOLAT NOIR 48% 
EN BOUTONS “EMILIA” 
(1PZX1KG) ZAINI

13283

Cod.
PC
CHOCOLAT NOIR 48% 
EN GOUTTES “EMILIA” 
(1PZX1KG) ZAINI

13282 Cod.
CT
CHOCOLAT NOIR 70% 
EN GOUTTES “EMILIA” 
(12PZX180G) ZAINI

14662 Cod.
PC Cart. de 12pcs
CHOCOLAT NOIR 70% 
EN PANIERS “EMILIA” 
(1PZX1KG) ZAINI

13280 Cod.
CT Cart. de 30pcs
CHOCOLAT NOIR EN BARRE 
(30PZX25G) ELAH

2879

Cod.
CT Cart. de 30pcs
CHOCOLAT AU LAIT EN 
BARRE (30PZX25G) ELAH

2880 Cod.
EMB Cart. de 4emb.
KROKOCOFFE GRAIN DE 
CAFÉ CHOCOLAT NOIR 
55% 2G (CONFX1KG) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

13122 Cod.
EMB Cart. de 4emb.
KROKODARK BISCUIT 
CHOCOLAT NOIR 55% 2G 
(CONFX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13124 Cod.
EMB Cart. de 4emb.
KROKOMILK BISCUIT 
CHOCOLAT AU LAIT 28% 2G 
(CONFX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13123

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
KROKOUVETTA RAISINS 
CHOCOLAT NOIR 55% 2G 
(CONFX1KG) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

13121 Cod.
PC
PRÉPARATION CACAO 
SOLUBLE “NESQUIK” 
(1PZX500G)

5795

[SG]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
PRÉPARATION CHOCOLAT 
BLANC DENSE 1KG 
NATURERA

12978 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PRÉPARATION CHOCOLAT 
NOIR DENSE 1KG 
NATURERA

12977
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
PRÉPARATION CHOCOLAT 
TRADITIONNEL DENSE 1KG 
NATURERA

2800

CREMES 
TARTINABLES

Cod.
PC
BEURRE D’ARACHIDE EN 
POT (1PZX453G)

11672

[C]

Cod.
PC
CRÈME À TARTINER GRAN 
NOCCIOLA (1PZX5KG) 
CARAVELLA

5596

Cod.
CT Cart. de 120pcs
NOCCIOLINO CRÈME 
MONODOSE (120PZX18G)

11854 Cod.
CT Cart. de 120pcs
NUTELLA MONODOSE 
(120PZX15G) FERRERO

2878 Cod.
PC Cart. de 2pcs
NUTELLA SEAU (1PZX3KG) 
FERRERO

10233 Cod.
PC Cart. de 6pcs
NUTELLA POT (1PZX950G) 
FERRERO

7430

FRUITS GLACES 
“FRUTTINI”

Cod.
CT Cart. 36pcs
FRUTTINO AUX FIGUES 
(36PZX55G) 2KG. SURG.

7597

[*]

Cod.
CT Cart. 38pcs
FRUTTINO A LA BANANE 
(38PZX55G) 2KG. SURG.

8911

[*]

Cod.
CT Cart. 80pcs
FRUTTINO AUX DATTES 
(80PZX30G) 2KG. SURG.

7473

[*]

Cod.
CT Cart. 20pcs
FRUTTINO AUX FIGUES DE 
BARBARIE (20PZX100G) 
2KG. SURG.

7469

[*]

Cod.
CT Cart. 44pcs
FRUTTINO AUX FRUITS DE 
LA PASSION (44PZX55G) 
2KG. SURG.

7598

[*]

Cod.
CT Cart. de 32pcs
FRUTTINO AU CITRON VERT 
(32PZX65G) 2KG. SURG.

10868

[*]

Cod.
CT Cart. 100pcs
FRUTTINO A LA 
MANDARINE CHINOISE/
KUMQUAT (100PZX20G) 
2KG. SURG.

7474

[*]

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. 16pcs
FRUTTINO A LA GRENADE 
(16PZX120G) 2KG. SURG.

13055

[*]

Cod.
CT Cart. 20pcs
FRUTTINO ABRICOT 
(20PZX100G) 2KG. SURG.

12624

[*]

Cod.
CT Cart. 90pcs
FRUTTINO AUX 
CHÂTAIGNES (90PZX23G) 
2KG. SURG.

7471

[*]

Cod.
CT Cart. 33pcs
FRUTTINO À LA FRAISE 
(33PZX35G) 2KG. SURG.

8910

[*]

Cod.
CT Cart. 90pcs
FRUTTINO AUX NOIX 
(90PZX23G) 2KG. SURG.

7470

[*]

Cod.
CT Cart. 20pcs
FRUTTINO À LA POIRE 
(20PZX100G) 2KG. SURG.

12623

[*]

Cod.
CT Cart. 20pcs
FRUTTINO À LA PÊCHE 
(20PZX100G) 2KG. SURG.

12622

[*]

Cod.
CT Cart. 32pcs
FRUTTINO À LA PRUNE 
(32PZX60G MOYEN) 2KG. 
SURG.

13056

[*]

Cod.
CT Cart. 40pcs
FRUTTINO GOÛTS MIXTES 
(1CTX40PZ) 2KG. SURG.

7599

[*]

GLACES 
CARAPINE 4KG

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GLACE CHOCOLAT 
CARAPINA (1PZX4KG) 
MG.7% GRANSICILY CONG.

9396

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GLACE CITRON CARAPINA 
(1PZX4KG) GRANSICILY 
CONG.

9400

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GLACE NOISETTE CARAPINA 
(1PZX4KG) MG.12% 
GRANSICILY CONG.

9398

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GLACE PISTACHE CARAPINA 
(1PZX4KG) MG.11% 
GRANSICILY CONG.

9397

[*]

GLACES 
BARQUETTES 

1.5KG
Cod.

PC Cart. de 1pc
GLACE AU CAFÉ BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) M.G. 2,11%

7898

[*]
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Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE À LA CRÈME 
BARQUETTE (1PZX1,2KG) 
M.G. 3%

13119

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE AU YAOURT 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 7,79%

7897

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE CHOCOLAT 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 5,35%

7891

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE CRÈME “MATTEO” 
A LA LIQUEUR STREGA 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 3,20%

7965

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE FIORDILATTE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 11,86%

7967

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE GIANDUIA 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 7,20%

7968

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE GOURMET BASILIC 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 3,07%

7889

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE GOURMET BIÈRE 
VASCHETTA (1PZX1,50KG) 
M.G. 1,94%

7886

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE GOURMET 
GORGONZOLA BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) M.G. 4,9%

7883

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE GOURMET POMME/
CANNELLE BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) M.G. 2%

7890

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE GOURMET 
PARMIGIANO BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) M.G. 5,7%

7882

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE CITRON BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) M.G. 2,42%

7905

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE CITRON BARQUETTE 
(1PZX3KG) M.G. 2,42%

7913

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE NOISETTE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 7,20%

7966

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE PISTACHE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 7,20%

7895

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE STRACCIATELLA 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 12,67%

7894

[*]
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Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE TIRAMISÙ 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 4,31%

7910

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE VANILLE BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) M.G. 3,20%

7896

[*]

GLACES POT 
500ML

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE CHOCOLAT POT 
500ML. (1PZX340G) M.G. 
5,35% CONG.

10670

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE CRÈME POT 500ML. 
(1PZX340G) M.G. 6,15% 
CONG.

10669

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE FIORDILATTE POT 
500ML. (1PZX340G) M.G. 
11,86% CONG.

10668

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE FRAISE POT 500ML. 
(1PZX380G) M.G. 0% CONG.

10674

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE CITRON POT 500ML. 
(1PZX380G) M.G. 2,42% 
CONG.

10673

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE NOISETTE POT 
500ML. (1PZX340G) M.G. 9% 
CONG.

10667

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE PISTACHE POT 
500ML. (1PZX340G) M.G. 9% 
CONG.

10676

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE STRACCIATELLA POT 
500ML. (1PZX340G) M.G. 
12,67% CONG.

10672

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE VANILLE POT 500ML. 
(1PZX340G) M.G. 3,20% 
CONG.

10671

[*]

GLACES 
ASSORTIES 

VERRE 
MONODOSE Cod.

CT Cart. de 6pcs
GLACE MARBREE CRÈME 
ET AMARENA MONODOSE 
VERRE 85G (1CTX6PZ) M.G. 
6% CONG.

11541

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
GLACE MARBREE CRÈME ET 
CAFÉ MONODOSE VERRE 
85G (1CTX6PZ) M.G. 6% 
CONG.

11537

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
GLACE MARBREE CRÈME 
ET CARAMEL MONODOSE 
VERRE 85G (1CTX6PZ) M.G. 
6% CONG.

11538

[*]
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Cod.
CT Cart. de 6pcs
GLACE MARBREE CRÈME 
ET CHOCOLAT MONODOSE 
VERRE 85G (1CTX6PZ) M.G. 
6% CONG.

11540

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
GLACE MABREE CRÈME ET 
FRAISES MONODOSE VERRE 
85G (1CTX6PZ) M.G. 6% 
CONG.

11539

[*]

SORBETS EN 
BARQUETTE 

1.5KG Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE SORBET FRAISE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 0,17% CONG.

7903

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE SORBET MELON 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 0,03%

7908

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
GLACE SORBET PECHE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 1,79%

7907

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET ANANAS ET 
MARASCHINO BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) CONG.

7873

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET CHOCOLAT 
ET RHUM BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) CONG.

8207

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET FIGUE DE BARBARIE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
CONG.

7879

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET FENOUIL SAUVAGE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
CONG.

7881

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET FRAISE ET 
PROSECCO BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) CONG.

7872

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET FRUITS DES BOIS ET 
VIN MOUSSEUX BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) CONG.

7880

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET FRUITS DES BOIS 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 0,10%

7904

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET FRAMBOISE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
M.G. 0,14%

7911

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET CITRON VERT ET 
GINGEMBRE BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) CONG.

7870

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET CITRON ET SAUGE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
CONG.

8208

[*]
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Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET CITRON ET VODKA 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
CONG.

7871

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET CITRON 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
CONG.

7878

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET MANDARINE 
BARQUETTE (1PZX1,50KG) 
CONG.

7877

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET POIRE ET 
COINTREAU BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) CONG.

7876

[*]

Cod.
PC Cart. de 1pc
SORBET PECHE ET VIN 
DOUX BARQUETTE 
(1PZX1,50KG) CONG

7874

[*]

SORBETS EN 
VERRE 85G

Cod.
CT Cart. de 6pcs
SORBET CITRON VERRE 85G 
(6PZX175ML) CONG.

10662

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
SORBET MANDARINE VERRE 
85G (6PZX175ML) CONG.

10665

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
SORBET POMME VERTE 
VERRE 85G (6PZX175ML) 
CONG.

10663

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
SORBET PAMPLEMOUSSE 
ROSE VERRE 85G 
(6PZX175ML) CONG.

10666

[*]

Cod.
CT Cart. de 6pcs
SORBET RAISIN FRAISE 
VERRE 85G (6PZX175ML) 
CONG.

10664

[*]

GRANITES

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GRANITÉ FRAISE CARAPINA 
(1PZX5KG) GRANSICILY 
CONG.

9390

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GRANITÉ CITRON CARAPINA 
(1PZX5KG) GRANSICILY 
CONG.

9389

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GRANITÉ AMANDE 
CARAPINA (1PZX5KG) 
GRANSICILY CONG.

9393

[*]

Cod.
PC Cart. de 2pcs
GRANITÉ MURES CARAPINA 
(1PZX5KG) GRANSICILY 
CONG.

9431

[*]
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AUTRES 
GLACES ET 

PREPARATIONS 
GLACEES

Cod.
CT Cart. de 8pcs
BASE GLACE BICE 50 
(8PZX1.5KG) PREGEL

14621 Cod.
CT Cart. de 8pcs
BASE GLACE FRUIT MILK 
FREE (8PZX2KG) PREGEL

14622 Cod.
PC
GLACE GIANDUIA AVEC 
FRUCTOSE BARQUETTE 
(1PZX500G) VALSOIA

4240

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 36pcs
GLACE COUPE VANILLE/
CAOCAO (36PZX70G)

7941

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
GLACE CORNET CLASSIQUE 
24PZ X75GR

4404

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 30pcs
GLACE BISCUIT 
CUCCIOLONE MAXI 
(30PZX100GR)

2220

[*] [D]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
GLACE TRUFFE BLANCHE 
(12PZX90G) MG. 10,3% 
SURG.

6958

[*]

Cod.
CT Cart. de 12pcs
GLACE TRUFFE NOIRE 
(12PZX90G) MG. 7,64% 
SURG.

6182

[*]

SUCRE, 
EDULCORANTS 

ET MIEL
Cod.

PC Sac de 25KG
DEXTROSE 
MONOHYDRATÉE 25KG

14610 Cod.
PC Emb. de 150bs
ÉDULCORANT EN SACHETS 
(150PZX1G) RISTORA

1284

Cod.
PC
FRUCTOSE (1PZX500G) 
RISTORA

5220 Cod.
PC Sac de 25KG
FRUCTOSE CRISTAUX 25KG

14607 Cod.
CT Cart. 10pcsx1KG
FRUCTOSE SWEET FRUIT 
(10PZX1KG)

14608 Cod.
PC Sac de 25KG
GLUCOSE DÉSHYDRATÉ 
25KG

14609

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 6pcs
MIEL “JAM IN JAR 50% 
FRUITS” 620G (1CTX6PZ) 
MENZ&GASSER

11636 Cod.
PC Cart. de 60pcs
MIEL D’ACACIA EXTRA 
MONODOSE EN VERRE 
(1PZX26G) AGRIMONTANA

11917 Cod.
EMB Cart. de 3conf. de 24pcs
MIEL D’ACACIA EXTRA 
MONODOSE EN VERRE 
(24PZX42G) AGRIMONTANA

13829 Cod.
PC
MIEL À CUIRE (1PZX6KG) 
MENZ&GASSER

6427

Cod.
PC Pot de 750g.
MIEL D’ACACIA (1PZX750G) 
ALPENZU’

10822 Cod.
PC Cart. de 6pcs
MIEL DE CHÂTAIGNIER 
(1PZX750G) ALPENZU’

10823 Cod.
CT Cart. de 100pcs
MIEL DE MILLEFLEURS 
SACHET MONODOSE 
(100PZX4G) GAIA

5301 Cod.
CT Cart. de 100pcs
MIEL DE MILLEFLEURS 
SACHET MONODOSE 
(100PZX6G) TOP FOOD

14463

Cod.
PC Cart. de 6pcs
MIEL DE MILLEFLEURS 
ITALIEN (1PZX750G) 
ALPENZU’

10685 Cod.
PC
MIEL DE MILLEFLEURS VDA 
(1PZX1KG)

10780 Cod.
CT Cart. de 100pcs
MIEL MONODOSE 
(100PZX20G)

2791 Cod.
PC Sac de 25KG
SACCHAROSE 25KG

14611

Cod.
PC Cart. de 20pcs
SUCRE GLACE IMPALPABLE 
(1PZX1KG)

6353 Cod.
CT Cart. de 32pcs
SUCRE GLACE VANILLÉ 
(32X125G)

4779 Cod.
PC Cart. de 5kg
SUCRE BLANC SEMOLÉ 
QUADRI (1PZ.X1KG)

4230 Cod.
CT Cart. de 10kg
SUCRE EN SACHETS “100% 
ITALIEN” 10KG (2000PZX5G)

1556
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Cod.
CT Cart. de 10kg
SUCRE EN SACHETS 10KG 
(2000PZX5G) RISTORFOODS

9232 Cod.
PC Cart. de 10kg
SUCRE DE CANNE BRUT 
(1PZX1KG)

10116 Cod.
CT Cart. de 5kg
SUCRE DE CANNE STICK 
(1000PZX5G)

7585 Cod.
CT Cart. de 5kg
SUCRE BRUT DE BETTERAVE 
“100% ITALIEN” SACHETS 
(1000PZX5G)

1824

Cod.
CT Cart. de 10kg
SUCRE SEMOULE 
(10PZX1KG)

1532 Cod.
CT Cart. de 5kg
SUCRE SEMOULE STICK 
(1000PZX5G)

7584
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Beverage

Eaux | Boissons | Jus De Fruits | Café | Orge| Thé & Tisane | Bières | 

Digestifs & Liqueurs | Toppings | Sirops

310 - 327
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EAUX
Cod.

CT Cart. de 12pcs
EAU GAZEUSE “ELITE” 
PET (12PZX75CL) SAN 
BENEDETTO

12753 Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU GAZEUSE 
“MILLENNIUM” PET 
(24PZX40CL) SAN 
BENEDETTO

8159 Cod.
CT Cart. de 20pcs
EAU GAZEUSE “PRESTIGE” 
VAP (20PZX50CL) SAN 
BENEDETTO

13016

Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU GAZEUSE “PRESTIGE” 
VAP (24PZX25CL) SAN 
BENEDETTO

11428 Cod.
CT Cart. de 12pcs
EAU GAZEUSE “ROCCIAVIVA” 
VAP (12PZX75CL) SAN 
BERNARDO

13174 Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU GAZEUSE PET 
(24PZX500ML) SAN 
BERNARDO

14765 Cod.
CT Cart. de 6pcs
EAU GAZEUSE PET 
(6PZX1,5LT) SAN BERNARDO

14763

Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU GAZEUSE RPET 
ELICOIDALE (24PZX500ML) 
SAN BERNARDO

14390 Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU NATURELLE 
“MILLENNIUM” PET 
(24PZX40CL) SAN 
BENEDETTO

8158 Cod.
CT Cart. de 20pcs
EAU NATURELLE “PRESTIGE” 
VAP (20PZX50CL) SAN 
BENEDETTO

13015 Cod.
CT Cart. de 12pcs
EAU NATURELLE 
“ROCCIAVIVA” VAP 
(12PZX75CL) SAN 
BERNARDO

13173

Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU NATURELLE PET 
(24PZX500ML) SAN 
BERNARDO

14766 Cod.
CT Cart. de 6pcs
EAU NATURELLE PET 
(6PZX1,5LT) SAN BERNARDO

14764 Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU NATURELLE RPET 
ELICOIDALE (24PZX500ML) 
SAN BERNARDO

14389 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE ALIMENTAIRE 
ÉCRASÉE SAC (1PZX2KG) 
CONG.

11511

[*]
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Cod.
PC Cart. de 6pcs
GLACE ALIMENTAIRE EN 
CUBE 23G SAC (1PZX2KG) 
CONG.

12555

[*]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
EAU GAZEUSE SIFO’ PET 
(1PZX1,5LT) LA CASA

9459

BOISSONS
Cod.

CT Cart. de 12pcs
EAU TONIQUE “DES INDES” 
BIO BOUTEILLE EN VERRE 
VAP (12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13176

Cod.
PC Cart. de 6pcs
EAU TONIQUE 
“SCHWEPPES” BOUTEILLE 
PET (1PZX1L)

10466 Cod.
CT Cart. de 24pcs
EAU TONIQUE 
“SCHWEPPES” CANETTE 
(24PZX330ML)

9835 Cod.
CT Cart. de 12pcs
EAU TONIQUE BIO EN 
VERRE VAP (12PZX260ML) 
SAN BERNARDO

13183 Cod.
CT Cart. de 6pcs
“FANTA” BOUTEILLE 
(6PZX1,5L)

2578

Cod.
CT Cart. de 12pcs
“FANTA” BOUTEILLE PET 
(12PZX450ML)

8986 Cod.
CT Cart. de 24pcs
“FANTA” BOUTEILLE PET 
(24PZX450ML)

14503 Cod.
CT Cart. de 24pcs
“FANTA” BOUTEILLE EN 
VERRE (24PZX330ML)

2579 Cod.
CT Cart. de 24pcs
“FANTA” CANETTE 
(24PZX330ML)

8967

Cod.
EMB Cart. de 6emb.
ORANGEADE AMÈRE 
BOUTEILLE EN VERRE 
VAP (4PZX200ML) SAN 
PELLEGRINO

10486 Cod.
CT Cart. de 24pcs
ORANGEADE AMÈRE 
CANETTE (24PZX330ML) 
SAN PELLEGRINO

2575 Cod.
CT Cart. de 24pcs
ORANGEADE CANETTE 
(24PZX330ML) SAN 
PELLEGRINO

2580 Cod.
CT Cart. de 12pcs
ORANGEADE ROUGE BIO EN 
VERRE VAP (12PZX260ML) 
SAN BERNARDO

13184
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Cod.
CT Cart. de 12pcs
BOISSON “GINGER ALE” 
BIO BOUTEILLE EN VERRE 
VAP (12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13175 Cod.
CT Cart. de 12pcs
BOISSON D’ORANGE AMÈRE 
& ÉCORCE DE QUINA BIO 
BOUTEILLE EN VERRE 
VAP (12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13178 Cod.
CT Cart. de 12pcs
BOISSON CITRON & ROSE 
BIO BOUTEILLE EN VERRE 
VAP (12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13177 Cod.
CT Cart. de 12pcs
BOISSON CITRON & 
MENTHE EN VERRE VAP 
(12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13179

Cod.
EMB Cart. de 4emb.
BITTER “SANBITTER” BLANC 
BOUTEILLE EN VERRE 
(10PZX100ML)

10489 Cod.
EMB Cart. de 4emb.
BITTER “SANBITTER” ROUGE 
BOUTEILLE EN VERRE 
(10PZX100ML)

10490 Cod.
CT Cart. de 12pcs
CHINOTTO BIO EN VERRE 
VAP (12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13182 Cod.
CT Cart. de 24pcs
CHINOTTO BOUTEILLE EN 
VERRE VAP (24PZX200ML) 
SAN PELLEGRINO

9759

Cod.
CT Cart. de 24pcs
CHINOTTO CANETTE 
(24PZX330ML) SAN 
PELLEGRINO

2868 Cod.
CT Cart. de 6pcs
COCA-COLA BOUTEILLE 
(6PZX1,5L)

2942 Cod.
CT Cart. de 24pcs
COCA-COLA BOUTEILLE PET 
(24PZX450ML)

12424 Cod.
CT Cart. de 24pcs
COCA-COLA BOUTEILLE EN 
VERRE (24PZX330ML)

2943

Cod.
CT Cart. de 24pcs
COCA-COLA CANETTE 
(24PZX330ML)

2944 Cod.
CT Cart. de 6pcs
COCA-COLA LIGHT 
BOUTEILLE (6PZX1,5L)

5191

[D]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
COCA-COLA ZERO 
BOUTEILLE PET 
(24PZX450ML)

14482 Cod.
CT Cart. de 24pcs
COCA-COLA ZERO 
BOUTEILLE EN VERRE 
(24PZX330ML)

9754

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 24pcs
COCA-COLA ZERO CANETTE 
(24PZX330ML)

2945 Cod.
CT Cart. de 48pcs
CRODINO BOUTEILLE EN 
VERRE (48PZX100ML)

2974 Cod.
CT Cart. de 72pcs
ESTATHÉ CITRON VERRE 
AVEC PAILLE (72PZ.X 
200ML)

5781 Cod.
CT Cart. de 6pcs
ESTATHÉ CITRON 
BOUTEILLE PET (6PZX1,5LT)

5197

Cod.
CT Cart. de 24pcs
ESTATHÉ CITRON 
BOUTEILLE EN VERRE VAP 
(24PZX250ML)

9755 Cod.
CT Cart. de 24pcs
ESTATHÉ CITRON CANETTE 
(24PZX330ML)

4352 Cod.
CT Cart. de 72pcs
ESTATHÉ PÊCHE VERRE 
AVEC PAILLE (72PZ.X 
200ML)

5780 Cod.
CT Cart. de 6pcs
ESTATHÉ PÊCHE BOUTEILLE 
PET (6PZX1,5L)

5198

Cod.
CT Cart. de 24pcs
ESTATHÉ PÊCHE 
BOUTEILLE EN VERRE VAP 
(24PZX250ML)

9756 Cod.
CT Cart. de 24pcs
ESTATHÉ PÊCHE CANETTE 
(24PZX330ML)

4353 Cod.
CT Cart. de 6pcs
GASSOSA “SPRITE” 
BOUTEILLE (6X1.5L)

3391 Cod.
CT Cart. de 24pcs
GASSOSA “SPRITE” 
BOUTEILLE EN VERRE 
(24PZX330ML)

3392

Cod.
CT Cart. de 24pcs
GASSOSA “SPRITE” CANETTE 
(24PZX330ML)

9859 Cod.
CT Cart. de 12pcs
GASSOSA BIO EN VERRE 
VAP (12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13181 Cod.
CT Cart. de 24pcs
GASSOSA/SPRITE 
BOUTEILLE PET 
(24PZX450ML)

14581 Cod.
CT Cart. de 24pcs
LEMONSODA SLEEK 
CANETTE (24PZX330ML)

3467
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Cod.
CT Cart. de 12pcs
LIMONADE BIO EN VERRE 
VAP (12PZX260ML) SAN 
BERNARDO

13180 Cod.
CT Cart. de 24pcs
MOLECOLA BIOLOGIQUE 
FAIR-TRADE VAP EN VERRE 
(24PZX330ML)

11336 Cod.
CT Cart. de 24pcs
MOLECOLA CLASSIQUE 
CANETTE (24PZX330ML)

10942 Cod.
CT Cart. de 12pcs
MOLECOLA CLASSIQUE VAP 
EN VERRE (12PZX750ML)

10946

Cod.
CT Cart. de 24pcs
MOLECOLA CLASSIQUE VAP 
EN VERRE (24PZX330ML)

10944 Cod.
CT Cart. de 24pcs
MOLECOLA SANS CAFÉINE 
CANETTE (24PZX250ML)

10941 Cod.
CT Cart. de 24pcs
MOLECOLA SANS SUCRE 
CANETTE (24PZX330ML)

10943 Cod.
CT Cart. de 24pcs
MOLECOLA SANS 
SUCRE VAP EN VERRE 
(24PZX330ML)

10945

Cod.
CT Cart. de 12pcs
THÉ AU CITRON BIO 
PET (12PZX500ML) SAN 
BERNARDO

14812 Cod.
CT Cart. de 6pcs
THÉ AU CITRON BIO PET 
(6PZX1,5L) SAN BERNARDO

14755 Cod.
CT Cart. de 6pcs
THÉ AU CITRON BOUTEILLE 
PET (6PZX1,5L) SAN 
BENEDETTO

3942 Cod.
CT Cart. de 24pcs
THÉ AU CITRON BRIQUE 
(24PZX200ML)

3935

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
THÉ AU CITRON CANETTE 
(24PZX330ML) SAN 
BENEDETTO

3936 Cod.
CT Cart. de 12pcs
THÉ À LA PÊCHE BIO 
PET (12PZX500ML) SAN 
BERNARDO

14813 Cod.
CT Cart. de 6pcs
THÉ À LA PÊCHE BIO PET 
(6PZX1,5L) SAN BERNARDO

14756 Cod.
CT Cart. de 12pcs
THÉ À LA PÊCHE BOUTEILLE 
PET (12PZX500ML) SAN 
BENEDETTO

5677
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Cod.
CT Cart. de 6pcs
THÉ À LA PÊCHE BOUTEILLE 
PET (6PZX1,5L) SAN 
BENEDETTO

5676 Cod.
CT Cart. de 24pcs
THÉ À LA PÊCHE BRIQUE 
(24PZX200ML)

3940

[C]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
THÉ À LA PÊCHE CANETTE 
(24PZX330ML) SAN 
BENEDETTO

3941 Cod.
CT Cart. de 12pcs
THÉ VERT BOUTEILLE 
PET (12PZX500ML) SAN 
BENEDETTO

7331

JUS DE FRUITS
Cod.

CT Cart. de 24pcs
JUS ACE BOUTEILLE EN 
VERRE (24PZX250ML) 
SANTAL

4435 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS ACE BRIQUE (1PZX1L) 
SANTAL

10467 Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS ABRICOT BOUTEILLE 
EN VERRE (24PZX250ML) 
SANTAL

4433

Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS ABRICOT BRIQUE 
(24PZX200ML)

3871 Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS ANANAS 100% 
BOUTEILLE (24PZX250ML) 
SANTAL

7013 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS ANANAS 100% BRIQUE 
(1PZX1L) SANTAL

10469 Cod.
PC
JUS ANANAS CONCENTRÉ 
(1PZX7KG)

6329

Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS ORANGE 100% 
BOUTEILLE EN VERRE 
(24PZX250ML) SANTAL

7014 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS ORANGE BLONDE 100% 
BRIQUE (1PZX1L) SANTAL

10470 Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS ORANGE ROUGE 
BOUTEILLE EN VERRE 
(24PZX250ML) SANTAL

7015 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS ORANGE ROUGE 
BRIQUE (1PZX1L) SANTAL

10471
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Cod.
PC
JUS ORANGE SANGUINE 
CONCENTRÉ (1PZX7KG)

3879 Cod.
CT Cart. de 6pcs
JUS BIO ABRICOT VAP 
(6PZX200ML) ACHILLEA

13068 Cod.
CT Cart. de 6pcs
JUS BIO ORANGE ET POMME 
(6PZX200ML) ACHILLEA

13071 Cod.
CT Cart. de 6pcs
JUS BIO POMME LIMPIDE 
(6PZX200ML) ACHILLEA

13070

Cod.
CT Cart. de 6pcs
JUS BIO MYRTILLE VAP 
(6PZX200ML) ACHILLEA

13072 Cod.
CT Cart. de 6pcs
JUS BIO POIRE VAP 
(6PZX200ML) ACHILLEA

13076 Cod.
CT Cart. de 6pcs
JUS BIO PÊCHE VAP 
(6PZX200ML) ACHILLEA

13075 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS FRUITS ROUGES BRIQUE 
(1PZX1L) SANTAL

10473

Cod.
PC Cart. de 6pcs
JUS POMME 100% 
“MELAUGUSTA” EN VERRE 
(1PZX1L)

10477 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS POMME 100% BRIQUE 
(1PZX1L) SANTAL

10474 Cod.
PC Cart. de 6pcs
JUS POMME ET FRAMBOISE 
EN VERRE (1PZX1L) 
COFRUITS

10478 Cod.
PC Cart. de 6pcs
JUS POMME ET MYRTILLE 
EN VERRE (1PZX1L) 
COFRUITS

10479

Cod.
PC Cart. de 6pcs
JUS POMME ET POIRE EN 
VERRE (1PZX1L) COFRUITS

10480 Cod.
PC Cart. de 6pcs
JUS POMME RENETTE 
100% EN VERRE (1PZX1L) 
COFRUITS

10481 Cod.
CT Cart. de 6pcs
JUS POMME RENETTE/
GOLDEN (6PZX1L) 
COFRUITS

7601

[D]

Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS POMME VERTE 
BOUTEILLE (24PZX250ML) 
SANTAL

7017
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Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS MYRTILLES BOUTEILLE 
(24PZX250ML) SANTAL

4434 Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS POIRE BOUTEILLE 
(24PZX250ML) SANTAL

4431 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS POIRE BRIQUE (1PZX1L) 
SANTAL

10475 Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS POIRE BRIQUE 
(24PZX200ML)

3886

Cod.
CT Cart. de 24pcs
JUS PÊCHE BOUTEILLE 
EN VERRE (24PZX250ML) 
SANTAL

4432 Cod.
PC Cart. de 12pcs
JUS PÊCHE BRIQUE (1PZX1L) 
SANTAL

10476 Cod.
CT Cart. de 24pcs
SUCCO PÊCHE BRIQUE 
(24PZX200ML)

3890

CAFE

Cod.
PC Cart. de 6pcs
CAFÉ 60% MÉLANGE 
SOLUBLE (1PZX500G) 
RISTORA

10118 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
CAFÉ DÉCAFFÉINÉ CAPSULE 
VERTE (18PZXCF) ILLY

9837 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
CAFÉ DÉCAFFÉINÉ CIALDE 
EASY (18PZXCF) ILLY

9790 Cod.
CT Cart. de 200pcs
CAFÉ DÉCAFFÉINÉ 
CLASSIQUE SACHETS 6,5G 
200PZ HAG

276

Cod.
PC Cart. de 2pcs
CAFÉ EN GRAINS 100% 
ARABICA CLASSIQUE BOCAL 
ROUGE (1PZX3KG) ILLY

9574 Cod.
PC Cart. de 4pcs
CAFÉ EN GRAINS 100% 
ARABICA CLASSIQUE BOCAL 
ROUGE (1PZX1,5KG) ILLY

9577 Cod.
PC Cart. de 10kg
CAFÉ EN GRAINS MÉLANGE 
BAR (1PZX1KG) VIERIN

4374 Cod.
PC Cart. de 6kg
CAFÉ EN GRAINS MÉLANGE 
SUERTE (1PZX1KG) LAVAZZA

9284
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Cod.
PC Cart. de 12pcs
CAFÉ EN GRAINS MOKA 
CLASSIQUE BOCAL 
(1PZX250G) ILLY

4770 Cod.
PC Cart. de 50pcs
CAFÉ MOULU DÉCAFFÉINÉ 
MOKA (1PZX250G) VIERIN

2810 Cod.
PC Cart. de 10kg
CAFÉ MOULU MÉLANGE 
BAR ESPRESSO (1PZX1KG) 
VIERIN

2805 Cod.
PC Cart. de 50pcs
CAFÉ MOULU MOKA 
“AWAY” (1PZX250G) VIERIN

4375

Cod.
PC Cart. de 12pcs
CAFÉ MOULU MOKA 
CLASSIQUE BOCAL 
(1PZX250G) ILLY

2808 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
CAFÉ TORRÉFIÉ CLASSIQUE 
DOUX CAPSULE ROUGE 
335G (50PZXCONF) ILLY 
PROF.

10340 Cod.
CT Cart. de 6emb.
CAFÉ TORRÉFIÉ CLASSIQUE 
À DOMICILE (6CONFX18PZ) 
ILLY HOME

1138 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
CAFÉ TORRÉFIÉ INTENSE 
FORT CAPSULE NOIRE 335G 
(50PZXCONF) ILLY PROF.

10341

Cod.
CT Cart. de 18pcs
CRÈME CAFÉ PRÉPARATION 
POUR GRANITORE 
(18PZX330G) ILLY

6498 Cod.
PC
MACHINE À CAFÉ X7.1 “IPSO 
PRO” NOIRE ILLY

6195 Cod.
PC
MINIGRANITORE NINA SPM 
2 LITRES ILLY

6499

ORGE

Cod.
EMB Cart. de 6emb.
ORGE “HORDEUM” CAPSULE 
(25PZXCONF) ILLY

9330 Cod.
CT Cart. de 12étuis
ORGE “HORDEUM” 
SOLUBLE (10PZX200G) ILLY

9838 Cod.
EMB Cart. de 50pcs
ORGE CIALDE (50PZX6G) 
RISTORA

1530 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
ORGE GINSENG 
“HORDEUM” CAPSULE 
(25PZXCONF) ILLY

9331
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Cod.
EMB Cart. de 12étuis
ORGE GINSENG 
“HORDEUM” SOLUBLE 
(12PZX500G) ILLY

9839 Cod.
PC Cart. de 20pcs
ORGE SOLUBLE SACHET 
(1PZX500G) RISTORA

1490

THE & TISANE
Cod.

PC étui de 100 pcs
CAMOMILLE ETUI FILTRES 
(100PZX1,5G) RISTORA

1282

Cod.
PC étui de 25 pcs
CAMOMILLE FILTRES SING. 
(25 BS)

1865 Cod.
CT Cart. de 96pcs
INFUSION CAMOMILLE 
1G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9063 Cod.
EMB 20bst.x2gr
INFUSION KARKADÉ 
FILTRES (20PZX2G) 
POMPADOUR

5288

[C]

Cod.
CT Cart. de 96pcs
INFUSION ROOIBOS 
CEDERBERG 2G 
(96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9062

Cod.
EMB emb.de 100pcs
THÉ CLASSIQUE FILTRE 
(100PZX1,8G) RISTORA

1280 Cod.
EMB emb.de100pcs Cart. de 10emb.
THÉ DÉCAFFEINÉ 
“MARAVIGLIA” (100PZX1,5G)

4269 Cod.
CT Cart. de 480pcs
THÉ ET INFUSIONS 
ASSORTIS KIT BOIS 
(480FILTRIXCT) DAMMANN

9056 Cod.
PC Cart. de 20pcs
THÉ AU CITRON MISCELA 
SOLUBLE (1PZX500G)

6683

Cod.
CT Cart. de 96pcs
THÉ MENTHE TOUAREG 
2G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

11919

[E]

Cod.
CT Cart. de 96pcs
THÉ NOIR BREAKFAST 
2G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9057 Cod.
CT Cart. de 96pcs
THÉ NOIR DARJEELING 
2G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9058 Cod.
CT Cart. de 96pcs
THÉ NOIR EARL GREY YIN 
ZHEN 2G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9059
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Cod.
PC Cart. de 20pcs
THÉ PÊCHE MISCELA 
SOLUBLE (1PZX500G)

6684 Cod.
CT Cart. de 96pcs
THÉ VERT GUNPOWDER 
2G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9060 Cod.
CT Cart. de 96pcs
THÉ VERT JASMIN 
2G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9061 Cod.
CT Cart. de 96pcs
TISANE DU BERGER 
1,8G (96FILTRIXCT) KIT 
DAMMANN

9064

Cod.
PC Emb. 20 sachets
TISANE INFUSION AU 
TILLEUL ET LEMONGRASS 
(20PZX1,75G) POMPADOUR

4393 Cod.
PC Emb. 20 sachets
TISANE INFUSION À LA 
MALVA (20PZX1,5G) 
POMPADOUR

4392 Cod.
PC Cart. de 12 emb.
TISANE INFUSION À 
LA MENTHE FILTRES 
(20PZX1,7G) POMPADOUR

4394 Cod.
PC Emb. 20 sachets
TISANE INFUSION FRUITS 
MISTES (20PZX3G) 
POMPADOUR

4391

Cod.
EMB Emb.15pcs
TISANE DE FENOUIL 
BIOLOGIQUE (15PZX2G)

2475

BIERES

Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE BECK’S BOUTEILLE 
(24PZX33CL) 5% VOL 12° 
PLATO.

2642 Cod.
CT Cart. de 15pcs
BIÈRE BLONDE BOUTEILLE 
(15PZX66CL) MENABREA 
4,8% VOL 11,2° PLATO.

2646

Cod.
CT Cart. de 15btg
BIÈRE BLONDE BOUTEILLE 
(15PZX66CL) MORETTI 4,6% 
VOL 11,2° PLATO.

2648 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE BLONDE BOUTEILLE 
(24PZX33CL) HEINEKEN 5% 
VOL 11,2° PLATO.

8883 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE BLONDE BOUTEILLE 
(24PZX33CL) MENABREA 
4,8% VOL 11,2° PLATO.

2647 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE BLONDE BOUTEILLE 
(24PZX33CL) MORETTI 4,6% 
VOL 11,2° PLATO.

2649
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Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE BLONDE BOUTEILLE 
(24PZX33CL) TENNENT’S 9% 
VOL 17,3° PLATO.

10610 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE BLONDE BOUTEILLE 
AUX CRISTAUX DE SEL 
(24PZX33CL) MESSINA 4,7% 
VOL 11,2° PLATO.

12360 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE CERES BOUTEILLE 
(24PZX33CL) 7,7% VOL 16,3° 
PLATO.

2643 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE CORONA EXTRA 
BOUTEILLE (24PZX33CL) 
4,5% VOL 10,5° PLATO.

2644

Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE CRUE BOUTEILLE 
(24PZX33CL) ICHNUSA 4,7% 
VOL 11,2° PLATO.

8882 Cod.
CT Cart. de 20pcs
BIÈRE FRANZISKANER WEISS 
BOUTEILLE (20PZX50CL) 5% 
VOL 12,5° PLATO.

7287 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE ICHNUSA CLASSIQUE 
BOUTEILLE (24PZX33CL) 
ICHNUSA 4,7% VOL 11,2° 
PLATO.

14659 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE MORETTI CANETTE 
(24PZX33CL) 4,6% VOL 16° 
PLATO.

2650

Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE NON FILTRÉE 
BOUTEILLE (24PZX33CL) 
ICHNUSA 4,7% VOL 11,2° 
PLATO.

8884 Cod.
CT Cart. de 24pcs
BIÈRE ROUGE BOUTEILLE 
(24PZX33CL) MORETTI 7,2% 
VOL 17,3° PLATO.

2651

DIGESTIFS & 
LIQUEURS

Cod.
PC
AMARO MONTENEGRO 
(1PZX1,5LT) 23% VOL.

3488

Cod.
PC
AMARO SAN SIMONE 
(1PZX700ML) 26% VOL.

3490 Cod.
PC Cart. de 6pcs
AMARO TOSOLINI 
(1PZX700ML) TOSOLINI 30% 
VOL.

8423 Cod.
PC Cart. de 2pcs;90/110babà
BABÀ AU LIMONCELLO 
VASO TONDO (1PZX3KG) 
13% VOL FATTORIE 
CILENTANE.

6178 Cod.
PC Cart. de 2pcs;/90/110babà
BABÀ AU RHUM VASO 
TONDO (1PZX3KG) 13% VOL 
FATTORIE CILENTANE.

5727
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Cod.
PC
BITTER CAMPARI (1PZX1LT) 
25% VOL.

2657 Cod.
PC Cart. de 6pcs
BRANDY VECCHIA 
ROMAGNA ÉTIQUETTE 
NOIRE (1PZX1,5L) 38% VOL.

2743 Cod.
PC Cart. de 6pcs
BRANDY VECCHIA 
ROMAGNA ÉTIQUETTE 
NOIRE (1PZX700ML) 38% 
VOL.

8974 Cod.
PC Cart. de 6pcs
CRÈME WHISKY BAILEYS 
ORIGINAL IRISH CREAM 
(1PZX1LT) 17% VOL.

3476

Cod.
PC Cart. de 6 bouteilles
DISTILLAT TYPE BRANDY 
NAPOLEON (1PZX2L) 38% 
VOL.

5823 Cod.
PC Cart. de 6 pezzi
GENEPY HERBETET 
(1PZX700ML) 40% VOL.

3477 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GIN BOSFORD (1PZX1LT) 
37,5% VOL.

1967 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GIN DISTILLAT (1PZX1L) THE 
WORKING DOG 38% VOL.

8435

Cod.
PC Cart. de 6pcs
GRAPPA BLANCHE LA 
RABOSINA (1PZX1L) 40% 
VOL.

1884 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GRAPPA CASTAGNO 
(1PZX700ML) 42% VOL.

192 Cod.
PC Cart. de 6pcs
GRAPPA DE PINOT 
“ÉLÉGANTE” (1PZX700ML) 
POLI 40% VOL.

7421 Cod.
PC Cart. de 12pcs
GRAPPA DE RAMANDOLO 
(1PZX700ML) TOSOLINI 40% 
VOL.

8422

Cod.
PC Cart. de 12pcs
GRAPPA FRIULANA 
AGRICOLA (1PZX500ML) 
TOSOLINI 50% VOL.

8421 Cod.
PC
GRAPPA JULIA INVECCHIATA 
(1PZX700ML) 40% VOL.

8983 Cod.
PC
GRAPPA JULIA MORBIDE 
(1PZX700ML) 38% VOL.

8982 Cod.
PC Cart. de 12pcs
LIQUEUR À LA RÉGLISSE 
(1PZX1L) 25% VOL FATTORIE 
CILENTANE.

244
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Cod.
PC
LIQUEUR ALKERMES 
(1PZX700ML) 21% VOL.

3480

[B]

Cod.
PC
LIQUEUR AMARETTO 
DISARONNO (1PZX1L) 28% 
VOL.

3481 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LIQUEUR APÉRITIF “GREEN 
P31” (1PZX1LT) 11% VOL.

12234 Cod.
PC
LIQUEUR APÉROL (1PZX1LT) 
11% VOL.

3497

Cod.
PC Cart. de 6pcs
LIQUEUR CRÈME DE MELON 
(1PZX700ML) 17% VOL 
FATTORIE CILENTANE.

12163 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LIQUEUR CRÈME DE MELON 
“MELONELLO” (1PZX700ML) 
17% VOL.

12022 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LIQUEUR CRÈME DE 
PISTACHE (1PZX700ML) 17% 
VOL FATTORIE CILENTANE.

12164 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LIQUEUR CRÈME 
LIMONCELLO (1PZX700ML) 
17% VOL FATTORIE 
CILENTANE.

14870

Cod.
PC Cart. de 12pcs.
LIQUEUR FINOCCHIETTO 
(1PZX1L) 30% VOL FATTORIE 
CILENTANE.

8845 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LIQUEUR LIMONCELLO 
(1PZX1L) 30% VOL FATTORIE 
CILENTANE.

12162 Cod.
PC Cart. de 6pcs
LIQUEUR LIMONCELLO 
(1PZX2L) 30% VOL FATTORIE 
CILENTANE.

1722 Cod.
CT Cart. de 6pcs
LIQUEUR LIMONCELLO 
(6PZX700ML) 28% VOL 
BELLINI.

200

Cod.
PC Cart. de 12pcs
LIQUEUR MELANNURCA 
“NURCHÉ” (1PZX1L) 25% 
VOL FATTORIE CILENTANE.

8844 Cod.
PC Cart. de 12pcs
LIQUEUR MYRTE “DOLCI 
TENTAZIONI” (1PZX700ML) 
25% VOL FATTORIE 
CILENTANE.

7035 Cod.
PC
LIQUEUR VIEUX AMARO DEL 
CAPO (1PZX0,70 CL) 35% 
VOL.

9033 Cod.
PC Cart. de 6pcs 17% vol
MARSALA FINE LIBERO VOL 
17% (1PZX1LT).

5203
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Cod.
PC
PORTO ROUGE SANDEMAN 
(1PZX750ML) 19,5% VOL.

12854 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RUM BLANC CARAÏBES 
(1PZX1L) CAPT. ORTEGA 
38% VOL.

8437 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RUM PAMPERO BLANCO 
VENEZUELA (1PZX1LT) 
37,5% VOL.

3494 Cod.
PC Cart. de 6pcs
RUM NOIR CARAÏBES 
(1PZX1L) CAPT. ORTEGA 
38% VOL.

8436

Cod.
PC
SAMBUCA EXTRA MOLINARI 
(1PZX1LT) 42% VOL.

3495 Cod.
PC Cart. de 6pcs 16% vol
VERMOUTH ARTISANAL 
BLANC (1PZX750ML) 
CASALFARNETO.

14864 Cod.
PC Cart. de 6pcs 18% vol
VERMOUTH ARTISANAL 
ROUGE (1PZX750ML) 
CASALFARNETO.

14865 Cod.
PC Cart. de 6pcs
VERMOUTH MARTINI 
BLANC 14,4° (1PZX1LT) 
MARTINI & ROSSI.

3991

Cod.
PC Cart. de 6pcs
VODKA GRAIN PUR (1PZX1L) 
BLACK GOLD 38% VOL.

8438

TOPPINGS

Cod.
PC cart. de 6 pcs
TOPPING CAFÉ (1PZX1KG) 
TOSCHI

2526 Cod.
PC cart. de 6 pcs
TOPPING CARAMEL 
(1PZX1KG) TOSCHI

212

Cod.
PC Cart. de 6pcs
TOPPING CARAMEL BEURRE 
SALÉ (1PZX900G) TOSCHI

4227 Cod.
PC Cart. de 6pcs
TOPPING CHOCOLAT 
(1PZX1KG) TOSCHI

214 Cod.
PC Cart. de 6pcs
TOPPING CHOCOLAT NOIR 
(1PZX900GR) TOSCHI

6340 Cod.
PC cart. de 6 pcs
TOPPING FRAISE (1PZX1KG) 
TOSCHI

1427
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Cod.
PC cart. de 6 pcs
TOPPING FRUITS DES BOIS 
(1PZX1KG) TOSCHI

213 Cod.
PC Cart. de 6pcs
TOPPING CITRON 
(1PZX1KG) LIOTTI

11974 Cod.
PC Cart. de 6pcs
TOPPING PISTACHE 
(1PZX900G) TOSCHI

6341 Cod.
PC Cart. de 6pcs
TOPPING ZABAIONE 
(1PZX1KG) TOSCHI

5545

SIROPS
Cod.

CT cart. de 6 pcs
MOUT DE RAISIN CUIT 
(6PZX250ML) GOCCE 
ITALIANE

14598 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP AMARENA (1PZX1L) 
TOSCHI

1330 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP COCO (1PZX1L) 
TOSCHI

1331

Cod.
PC
SIROP D’ÉRABLE CANADIEN 
(1PZX250ML)

7482 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP FRAISE (1PZX1L) 
TOSCHI

1329 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP GRANATINE (1PZX1L) 
TOSCHI

1327 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP FRAMBOISE (1PZX1L) 
TOSCHI

1328

Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP LAIT D’AMANDE 
(1PZX1L) TOSCHI

1334 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP CITRON (1PZX1L) 
TOSCHI

1332 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP MENTHE (1PZX1L) 
TOSCHI

1335 Cod.
PC cart. de 6 pcs
SIROP ORGE (1PZX1L) 
TOSCHI

1336
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DETERGENTS
Cod.

PC Cart. 12 pcs
AMMONIAQUE (1PZX1KG) 
COV 21%

1561 Cod.
PC Cart. de 4 pcs
BRILLANTANT (1PZX5KG) 
COV 0,27% GENERAL

779 Cod.
PC Cart. de 4pcs
EAU DE JAVEL (1PZX5KG) 
COV 0%

7761

Cod.
PC Cart. de 12pcs;flacon
CREME DÉTERGENTE 
PARFUMÉE DAL 
(1PZX1000ML) SUTTER

6869 Cod.
PC Cart. de 12pcs
DÉTERGENT DÉCAPANT 
ANTI-CALCAIRE 
(1PZX1000ML) COV 2,12% 
GENERAL

7645 Cod.
PC Cart. 4 pcs
DÉTERGENT MULTIUSAGE 
(1PZX5KG) COV 3,00% 
GENERAL

12375 Cod.
PC Cart. 12pcs
DÉTERGENT MULTIUSAGE 
(1PZX750ML) COV 3,00% 
GENERAL

12405

Cod.
PC Cart. de 12pcs+2 EROGATORI
DÉTERGENT POUR VITRES 
ET CRISTAUX (1PZX750ML)

1788 Cod.
PC Cart. de 2pcs.
DÉTERGENT DÉSINFECTANT 
PROFESSIONNEL LIQUIDE 
LYSOFORM (1PZX5LT) 
DIVERSEY

3187 Cod.
PC Cart. de 1pc
DÉTERGENT LESSIVE EN 
POUDRE (1PZX15KG) 
OXIPUR

7947 Cod.
PC Cart. de 4pcs
DÉTERGENT LIQUIDE 
VAISSELLE (1PZX6KG) COV 
0% GENERAL

785

Cod.
CT Cart. 3 pcs
DÉTERGENT LIQUIDE 
MACHINE À LAVER 
(3PZX2,7L) COV 0,4% 
GENERAL

1542 Cod.
PC Cart. de 4 pcs
DÉTERGENT NETTOYAGE 
DES SOLS (1PZX5KG) COV 
3% GENERAL

784 Cod.
PC Cart. de 4 pcs
DÉTERGENT VAISSELLE À LA 
MAIN (1PZX5KG) COV 0,10% 
GENERAL

780 Cod.
PC Cart. de 12pcs
DÉSINFECTION GEL POUR 
MAINS ET PEAU “LH GEL” 
(1PZX500ML) COV 62% LH 
AMEDICS

11767



331

Cod.
PC Cart. de 12pcs
DÉSINFECTION MAINS ET 
PEAU “LH SOAP” (1PZX1L) 
COV 0,2% LH AMEDICS

10540 Cod.
PC Cart. de 12pcs
DÉSINFECTION MAINS 
ET PEAU “LH SOAP” 
(1PZX500ML) COV 0,2% LH 
AMEDICS

10539 Cod.
PC Cart. de 12pcs
SEL ANTI-CALCAIRE 
VAISSELLE “DEPUREL” 
(1PZX1KG)

10435 Cod.
PC Cart. de 4pcs
SAVON POUR MAINS 
DÉSINFECTANT EN CRÈME 
(1PZX5L) SUTTER

13267

Cod.
PC Cart. de 12pcs
SAVON POUR MAINS EN 
CRÈME (1PZX0,5L) SUTTER

13268 Cod.
PC Cart. de 12pcs
DÉGRAISSANT 
DÉSINFECTANT MULTICUAT 
(1PZX750ML) COV 4,00% 
GENERAL

12445 Cod.
PC Cart. de 12pcs
DÉGRAISSANT FOUR ET 
GRILL (1PZX750ML) COV 
4,05% GENERAL

12404 Cod.
PC Cart. de 4 pcs
DÉGRAISSANT DES SOLS 
(1PZX5KG) COV 0,00% 
GENERAL

12376

Cod.
PC Cart. de 12pcs
DÉGRAISSANT EN SPRAY 
TRIGGER (1PZX750ML) COV 
2,6% GENERAL

6626

NETTOYAGE & 
HYGIENE

Cod.
PC Cart. de 15pcs
ALCOOL ÉTHYLIQUE 
DÉNATURÉ 70,5° (1PZX1L) 
VERBENA

10724 Cod.
CT 6 pcs.de 150m.
ESSUIE-TOUT EN PAPIER À 
ROULEAU ÉCO “IDENTITY” 
(6PZX150M) LUCART

12560

Cod.
CT 10 emb.de 192 asc.
ESSUIE-TOUT EN 
PAPIER STRONG “C” 
(20CONFX192PZ) LUCART

13207 Cod.
CT Cart. de 3960pcs
ESSUIE-MAIN EN Z “2 
VÉLOS” ÉCONATURAL 
(18CFX220PZ) LUCART

466 Cod.
PC Cart. de 12pcs
BICARBONATE DE SODIUM 
ALIMENTAIRE (1PZX1KG)

4363 Cod.
EMB Cart. de 14 emb.
PAPIER TOILETTE 2 VÉLOS 
(1CONFX4PZ) LUCART

375
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Cod.
CT Cart. de 12 pcs
PAPIER TOILETTE EN 
PAPIER CELLULOSE ÉCO 
900 DÉCHETS 2 VÉLOS 
(1CTX12PZ) LUCART

12561 Cod.
CT Cart. de 12 pcs
PAPIER TOILETTE EN 
PAPIER CELLULOSE GR. 700 
(1CTX12PZ) LUCART

814 Cod.
CT Cart. de 12emb.x6
PAPIER TOILETTE HÔTEL 
EMBALLÉ 2 VÉLOS 
(1CTX72PZ)

7464 Cod.
PC Cart. de 6pcs
PAPIER ESSUIE-TOUT EN 
ROULEAU SMART FRITTI 250 
DÉCHETS LUCART

9784

Cod.
CT Cart. de 2 pcs
PAPIER EN ROULEAU 
CELLULOSE “GOFFRÉ” 
(1CTX2PZ) RISTORFOOD 
CHEF SELECTION

186 Cod.
CT Cart. de 2pcs
PAPIER EN ROULEAU 
CELLULOSE “LISSE” 
(1CTX2PZ) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

5344 Cod.
CT Cart. de 2pcs
PAPIER EN ROULEAU 
ÉCONATURAL 2 VÉLOS 800 
DÉCHETS (1CTX2PZ) LUCART

6413 Cod.
CT Cart. de 2 pcs
PAPIER SÉCHOIR EN 
ROULEAU 370 DÉCHETS 
(1CTX2PZ) LUCART

8121

Cod.
EMB Cart. de 16emb.
PAPIER SÉCHOIR EN ESSUIE-
TOUT SMART FRITTI 29X40 
(1CONFX50PZ) LUCART

9785 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
GANTS EN LATEX FROISSÉS 
“L” (1CONFX10PZ) R91/L

5521 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
GANTS EN LATEX FROISSÉS 
“M” (1CONFX10PZ) R90/M

5520 Cod.
EMB Emb. de 10paires
GANTS EN LATEX SATINÉS 
“M” (1CONFX10PZ) R93/M

5522

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
GANTS EN NITRILE “L” SANS 
POUDRE BLEU À USAGE 
UNIQUE (1CONFX100PZ) 
N72/L

8151 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
GANTS EN NITRILE “M” 
SANS POUDRE BLEU 
À USAGE UNIQUE 
(1CONFX100PZ) N72/M

8150 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
GANTS EN NITRILE “S” SANS 
POUDRE BLEU À USAGE 
UNIQUE (1CONFX100PZ) 
N72/S

8149 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
GANTS EN NITRILE 
“XL” SANS POUDRE 
BLEU À USAGE UNIQUE 
(1CONFX100PZ) N72/XL

1847
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Cod.
EMB Cart. de 5emb.
GANTS EN NITRILE 
FROISSÉS “L” VERT 
RÉUTILISABLES (10 PAIRES)

1844 Cod.
EMB Cart. de 5emb.
GANTS EN NITRILE 
FROISSÉS “M” VERT 
RÉUTILISABLES 
(1CONFX10PZ) R97/M

1843 Cod.
EMB Cart. de 5emb.
GANTS EN NITRILE 
FROISSÉS “XL” VERT 
RÉUTILISABLES 
(1CONFX10PZ) R97/XL

1845 Cod.
PC Cart. de 12 pcs
MANCHON EN ACIER PEINT 
AVEC FILET UNIVERSEL 
140CM

1837

Cod.
PC Cart. de 15 pcs
PELLETEUSE HAUTE EN 
CAOUTCHOUC AVEC 
MANCHON 61CM “PROFIL 
PLUS”

1838 Cod.
EMB Emb.  de 10 pcs
CHIFFON EN MICROFIBRE 
BLEU MULTIUSAGE 38X38 
(1CTX10PZ)

1840 Cod.
EMB Emb. de 10 pcs
CHIFFON EN MICROFIBRE 
ROSE/JAUNE MULTIUSAGE 
38X38 (1CTX10PZ)

1841 Cod.
EMB Cart. de 20 emb.
CHIFFON EN MICROFIBRE 
TNT BLEU MULTIUSAGE 
40X50 (1CONFX5PZ) ARIX

12976

Cod.
EMB Emb. de 5pcs
ÉPONGE EN PAPIER 
CELLULOSE “PLANE” 
20X18,4 (1CONFX5PZ)

5518 Cod.
PC Emb. de 10pcs
CHIFFON EN COTON POUR 
PAVÉS 43X70CM

4739 Cod.
PC Cart. de 12pcs
RECHANGE EN VISCOSE 
“MOP BASIC” TNT 
(1PZX130G) ARIX

5517 Cod.
CT
RECHARGE POUR 
PARFUMEUR NATURAL 
FLOW REFILL (1CTX12PZ) 
LUCART

12667

Cod.
EMB Cart. de 24emb.
SACS BLANCS POUR 
SALLE DE BAIN 42X55CM 
(1CONFX30PZ)

10437 Cod.
EMB Cart. de 48emb.=27litres
SACS À ORDURES 
MATÉRIAUX-BI 
BIODEGRADABLES 50X60 
(1CFX25PZ)

5969 Cod.
PC Cart. de 24 rouleaux
SACS À ORDURES 
ÉCO PRATIQUE 55X65 
(1CONFX15PZ)

1789 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
SACS MATÉRIAUX-BI 
TRI SÉLECTIF HUMIDE 
70X110CM - 110L 
(1CONFX20PZ)

7580
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Cod.
EMB Cart. de 10 pcs
SACS NOIRS À ORDURES 
AVEC CORDON 80X120 
(1CFX15PZ)

1817 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
SACS NOIRS À ORDURES 
AVEC CORDON 85X120 
(1CONFX20PZ)

8473 Cod.
PC Cart. de 20 emb.
SACS VIOLETS POUR TRI 
SÉLECTIF 70X110 (1PZ=20 
SACS)

1533 Cod.
PC Cart. de 14pcs
BALAI AZUR 
PROFESSIONNEL POUR 
LE SECTEUR ALIMENTAIRE 
“HYGIENE”

5516

Cod.
PC Cart. de 12 pcs
BALAI EXTERNE À POILS 
SEMI-RIGIDES NON PLUMÉS 
“SPACE 30”

1755 Cod.
PC Cart. de 18 pcs
BALAI SOUPLE 
PROFESSIONNEL POUR 
INTÉRIEURS “INDOOR PLUS”

1836 Cod.
PC Cart. de 10 pcs
SEAU + ESSOREUSE 1 BASIN 
14L “YDRO 14”

1839 Cod.
EMB Emb. de 10 pcs
ÉPONGE EN ACIER 
INOXYDABLE MÉTAL 30G 
(1CONFX10PZ)

1842

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
ÉPONGE ANTI-RAYURES 
“PLASTIK 25” (6PZX25G) 
ARIX

12604 Cod.
EMB Cart. de 16emb.
ÉPONGE EN 
POLYURÉTHANE COUPLÉE 
À UNE FIBRE ABRASIVE 
(1CONFX5PZ)

8143

VAISSELLE, 
COUVERTS ET 
MATÉRIEL DE 

CUISINE Cod.
EMB Cart. de 4emb.
BOÎTE HAPPY MEAL 
200X140X130 CARTON 
AVANA (1CFX25PZ) SDG

10583

Cod.
CT Cart. de 420pcs
VERRE POUR BOISSONS 
CHAUDES BLANC 270 ML 
(1CTX420PZ)

11874 Cod.
EMB Cart. de10emb.
VERRE POUR BOISSONS 
CHAUDES AVEC 
COUVERCLE PLAT 230 
ML (1CONFX100PZ) 
COMPOSTABLE

12710 Cod.
EMB Cart. de500pcs
VERRE POUR BOISSONS 
CHAUDES SANS COUVERCLE 
230 ML (1CONFX50PZ) 
COMPOSTABLE

12709 Cod.
EMB Cart. de 40 emb.
VERRE À CAFÉ 70 ML 
(1CFX50PZ) COMPOSTABLE

8818



335

Cod.
CT Cart. de500pcs
VERRE SINGLES EMBALLÉ 
270 ML (1CTX500PZ) 
COMPOSTABLE

11873 Cod.
EMB cart. de 20 emb.
VERRE TRANSPARENT PLA 
BIO 170 ML (1CFX100PZ)

8711 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
VERRE TRANSPARENT PLA 
BIO 200 ML (1CFX50PZ)

11485 Cod.
EMB Cart. de 25emb.
VERRE TRANSPARENT PLA 
BIO 200 ML (1CFX90PZ)

14191

Cod.
EMB Cart. de 24emb.
VERRE TRANSPARENT PLA 
BIO 400 ML (1CFX50PZ)

11484 Cod.
EMB Cart. de 4emb.
BOÎTE À BURGER 
13,5X13,5X7,8 LARGE 
(1CFX125PZ) COMPOSTABLE 
SDG

10577 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
BOÎTE POUR CROQUETTES 
120X100X70 AVANA 
(1CFX50PZ) COMPOSTABLE 
SDG

10573 Cod.
EMB Cart. de 8emb.
BOÎTE POUR SANDWICH 
120X120X110 AVANA 
(1CFX50PZ) COMPOSTABLE 
SDG

10575

Cod.
EMB Cart. de 16emb.
BOÎTE POUR SANDWICH 
120X120X70 CARTON 
AVANA (1CFX50PZ) 
COMPOSTABLE SDG

10574 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
BOÎTE POUR SANDWICH 
150X100X70 CARTON 
(1CFX50PZ) SDG

10576 Cod.
EMB Emb. de 500pcs
PAILLE NOIRE SANS 
EMBALLAGE EN PLA 
BIODEGRADABLE 
7MM COMPOSTABLE 
(1CONFX500PZ) SDG

12121 Cod.
EMB Emb. de 20feuilles
PAPIER ABSORBANT 
POUR FRITURE 32X33CM 
(1CONFX20PZ)

7549

Cod.
CT Cart. de 500pcs
PAPIER À FOUR EN FEUILLES 
40X60 (1CTX500PZ) CUKI

6046 Cod.
PC Cart. de 12pcs
PAPIER À FOUR EN 
ROULLEAU AVEC BOÎTE 
40CM (1PZX50M)

686 Cod.
EMB Cart. de 24emb.
PETITE CIOTOLINA SMALL 
BOAT FINGER FOOD 
11,5X6X2CM (1CONFX25PZ) 
COMPOSTABLE

9600 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
COUTEAU BLANC CPLA 
BIO (1CONFX50PZ) 
COMPOSTABLE

8891
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Cod.
EMB 1portion-Cart. de 16emb.
CONTENANT 
RECTANGULAIRE 
EN ALUMINIUM 
146X121X40MM 
(100PZX435CC) 128 CUKI

7737 Cod.
EMB 2 portions-Cart. de 10emb.
CONTENANT 
RECTANGULAIRE 
EN ALUMINIUM 
212X147X40MM 
(100PZX870CC) R63L CUKI

7739 Cod.
EMB 4 portions-Cart. de 10emb.
CONTENANT 
RECTANGULAIRE 
EN ALUMINIUM 
223X173X35MM 
(100PZX1100CC) R75L CUKI

7740 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
CONTENANT CIRCULAIRE 
EN ALUMINIUM 216X15MM 
(100PZX530CC) CUKI

5894

Cod.
EMB Cart. de 5emb.
CONTENANT CIRCULAIRE 
EN ALUMINIUM 250X15MM 
(100PZX670CC) CUKI

5869 Cod.
EMB Cart. de 50emb.
CONTENANT EN 
ALUMINIUM POUR DESSERT 
70X38MM (100PZX85CC) 
T63G CUKI

6895 Cod.
EMB Cart. de 40emb.
CONTENANT EN 
ALUMINIUM POUR DESSERT 
85X39MM (100PZX120CC) 
T21G CUKI

5398 Cod.
EMB Cart. de 9emb.
CONTENANT OVALE EN 
PET AVEC COUVERCLE 
POUR ALIMENTS 
FROIDS 119X140X45MM 
(50PZX375CC) CUKI

10592

Cod.
EMB Cart. de 6emb.
CONTENANT OVALE EN 
PET AVEC COUVERCLE 
POUR ALIMENTS 
FROIDS 135X160X62MM 
(50PZX750CC) CUKI

10593 Cod.
EMB Cart. de 9emb.
CONTENANT 
RECTANGULAIRE EN PET AVEC 
COUVERCLE POUR ALIMENTS 
FROIDS 123X140X47MM 
(50PZX500CC) CUKI

10590 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
CONTENANT 
RECTANGULAIRE EN PET AVEC 
COUVERCLE POUR ALIMENTS 
FROIDS 142X186X42MM 
(50PZX750CC) CUKI

10591 Cod.
EMB Cart. de 5emb.
CONTENANT SQUARE 
EN PP AVEC COUVERCLE 
HINGE 155X155X37MM 
(50PZX500CC) CUKI

14836

Cod.
EMB Cart. de 5emb.
CONTENANT PPL AVEC 
COUVERCLE POUR 
ALIMENTS CHAUDS 
130X130X37MM 
(50PZX500CC) CUKI

10588 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
CONTENANT PPL AVEC 
COUVERCLE POUR 
ALIMENTS CHAUDS 
185X185X37.6MM 
(50PZX750CC) CUKI

10589 Cod.
EMB Cart. de 3emb.
CONTENANT PPL AVEC 
COUVERCLE POUR 
ALIMENTS CHAUDS 
215X215X34MM 
(50PZX1000CC) CUKI

11152 Cod.
EMB Cart. de 16emb.
COUVERCLE EN ALUMINIUM 
RECTANGULAIRE 127-128 
(1CTX100PZ) 140X115CM 
CUKI

7742
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Cod.
EMB Cart. de 10emb.
COUVERCLE EN ALUMINIUM 
RECTANGULAIRE R63L-209 
(1CTX100PZ) 204X141CM 
CUKI

7745 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
COUVERCLE EN ALUMINIUM 
RECTANGULAIRE R75L-129 
(1CTX100PZ) 219X169CM 
CUKI

7746 Cod.
EMB Emb. de 50pcs
COUVERCLE TRANSPARENT 
EN PLA ROND 150MM 
COMPOSTABLE 
(1CONFX50PZ) SDG

12117 Cod.
EMB Cart. de 30emb.
CUILLÈRES EN PLASTIQUE 
BLANCHES (CONFX100PZ) 
ISAP

10440

Cod.
EMB Cart. de 20 emb.
PETITES CUILLÈRES 
POUR DESSERT CPLA BIO 
BLANCHE (1CFX50PZ)

8713 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
CUILLÈRE EN BOIS 15,8 CM 
(1CONFX100PZ)

14361 Cod.
PC Cart. de 16pcs
FILM CUISSON 50 CM 
(1PZX50M) CUKI

7499 Cod.
PC
DISQUES EN CARTON 
SOUS-TAILLE DIAM. 28 CM 
(1CTX10KG)

7541

Cod.
PC
DISQUES EN CARTON 
SOUS-TAILLE DIAM. 32 CM 
(1CTX10KG)

3762 Cod.
PC Cart. de 1pc
DÉPOSITEUR WRAPMASTER 
POUR ROULOTTE FILM 
ÉTROIT 300MM CUKI

9734 Cod.
PC Cart. de 6pcs 1bc=360pcs
FILM ÉTIRABLE MANUEL 
BLANC H. 50 CM, 2,5 KG 
NON ALIMENTAIRE

9299 Cod.
EMB Cart. de 2emb.
BOÎTE ALIMENTAIRE 
PLIABLE 23,5X14X6,7 
LARGE 750ML (1CFX125PZ) 
COMPOSTABLE SDG

10578

Cod.
EMB Cart. de 2emb.
BOÎTE ALIMENTAIRE 
PLIABLE 2 COMPARTIMENTS 
23,5X19,5X7,5 250+400ML 
(1CFX125PZ) COMPOSTABLE 
SDG

10579 Cod.
CT Cart. de 250pcs
BOÎTE ALIMENTAIRE 
PLIABLE 3 COMPARTIMENTS 
23,5X19,5X7,5 CM 
(2CONFX125PZ) 
COMPOSTABLE SDG

14709 Cod.
EMB Cart. de 13emb.
BOÎTE À EMPORTER 
110X90X65 CARTON AVANA 
(1CFX20PZ) SDG

10571 Cod.
EMB Cart. de 8emb.
BOÎTE À EMPORTER 
200X140X65 CARTON 
AVANA (1CFX25PZ) SDG

10572
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Cod.
EMB Cart. de 16emb.
BOÎTE À EMPORTER 
85X65X90 CARTON AVANA 
(1CFX25PZ) SDG

10570 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
VERRE À EMPORTER 750ML 
CARTON BLANC (1CFX43PZ) 
SDG

10569 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
FOURCHETTE BLANCHE 
CPLA BIO (1CONFX50PZ) 
COMPOSTABLE

8892 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
PETITES LANGUETTES 
À CAFÉ EN BOIS 90MM 
EMBALLAGE UNIQUE 
(CONFX50PZ)

12628

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
ASSIETTE CREUSE EN 
CELLULOSE DIAM. 18 400ML 
(1CFX50PZ) COMPOSTABLE

11524 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
ASSIETTE CARRE 
FINGER FOOD 8X8 
CM (1CONFX50PZ) 
COMPOSTABLE

9598 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
ASSIETTE RONDE PLATE EN 
CELLULOSE DIAM. 18 CM 
(1CFX50PZ) COMPOSTABLE

12708 Cod.
EMB Cart. de 10emb.
ASSIETTE RONDE PLATE 
EN CELLULOSE DIAM. 23 
(1CFX50PZ) COMPOSTABLE

10444

Cod.
EMB Cart. de 2emb.
PLATEAU À PIZZA D32 
EN PLASTIQUE DIAM. 30 
(CONFX200PZ)

10445 Cod.
PC Emb. de 100pcs
DISQUES SOUS-
TAILLE DIAM. 28 CM 
(1CONFX100PZ)

7542 Cod.
PC Emb. de 100pcs
DISQUES SOUS-
TAILLE DIAM. 32 CM 
(1CONFX100PZ)

7543 Cod.
PC Emb. de 100pcs
DISQUES SOUS-
TAILLE DIAM. 35 CM 
(1CONFX100PZ)

7544

Cod.
EMB Cart. de 2emb.
PORTE CRÊPES À POCHE 
AVANA COMPOSTABLE 
(1CFX100PZ) SDG

11861 Cod.
CT Cart. de 250pcs
COUVERTS EN EMBALLAGE 
SIMPLE COUTEAU + 
FOURCHETTE AVEC NAPPE 
EN BOIS (1CTX250PZ)

11151 Cod.
CT Cart. de 250pcs
COUVERTS EN EMBALLAGE 
SIMPLE COUTEAU + 
FOURCHETTE + CUILLÈRE 
AVEC NAPPE EN BOIS 
(1CTX250PZ)

11785 Cod.
PC Cart. de 24 pcs
RÉSEAU ÉLASTIQUE 
ALIMENTAIRE EN 
DISPOSITIF (1PZX1M)

1822
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Cod.
PC Cart. de 8pcs
ROULOTTE D’ALUMINIUM 
45 EN BOÎTE 450MM 
(1PZX50M)

7330 Cod.
PC Cart. de 9pcs
ROULOTTE D’ALUMINIUM 
EN BOÎTE 300MM 
(1PZX150M)

424 Cod.
PC Cart. de 9pcs
ROULOTTE D’ALUMINIUM 
NUE 300MM (1PZX110M) 
CUKI

9352 Cod.
PC Cart. de 6pcs
ROULOTTE FILM 
ALIMENTAIRE LARGE EN 
BOÎTE 450MM (1PZX300M)

5396

Cod.
PC Cart. de 9pcs
ROULOTTE FILM 
ALIMENTAIRE ÉTROITE EN 
BOÎTE 300MM (1PZX300M)

425 Cod.
PC Cart. de 12 pcs
POCHE À DOUILLE 
ROULOTTE PÂTISSERIE 
23X46 (1CONFX100PZ) 
VIROSAC

1823 Cod.
CT Cart. de 500pcs
SAC OUVERT EN PAPIER 
POLYÉTHYLÈNE SNACK 
14X27 CM (1CONFX500PZ)

7656 Cod.
CT Cart. de 500pcs
SAC EN PAPIER 
POLYÉTHYLÈNE SNACK 
11X32 CM (1CONFX500PZ)

6064

Cod.
EMB cart. de 24 emb.
SACS FRAIS AVEC ANNEAU 
ROULOTTE 28X42 
(1CONFX140PZ) CUKI

1819 Cod.
CT Cart. de 250 pcs
ENSEMBLE CUILLÈRE EN 
BOIS ET NAPPE (1CTX250PZ)

14300 Cod.
CT Cart. de 250pcs
SHOPPER FOND LARGE 
320X215X270 CARTON 
AVANA (1CTX250PZ) SDG

10584 Cod.
PC Cart. de 120pcs
FICELLE DE CUISINE EN 
PUR LIN POUR ALIMENTS 
(1PZX50G)

1570

Cod.
EMB Cart. de 10emb.
BROCHETTES EN BAMBOU 
20 CM (1CTX1000PZ)

5881 Cod.
EMB Cart. de 16emb.
PIQUES EN BAMBOU 
SAIGON 90 MM (1CFX250PZ) 
BIODEGRADABLE

9601 Cod.
PC Cart. 1000pcs
COCKTAILS À DENTS 
SCELLÉS SINGLES 
(1CTX1000PZ)

1571 Cod.
EMB Cart. de 2emb.
BARQUETTE À EMPORTER 
2 COMPARTIMENTS 
22,9X15,3X5,7 1000ML 
(1CFX125PZ) COMPOSTABLE 
SDG

10581
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Cod.
EMB Cart. de 24emb.
PETIT PLATEAU EN 
FEUILLE FINGER FOOD 
9,5X6 CM (1CONFX100PZ) 
COMPOSTABLE

9595 Cod.
EMB Cart. de 24emb.
PETIT PLATEAU CARRÉ 
FINGER FOOD 6,5X6,5 
CM (1CONFX100PZ) 
COMPOSTABLE

9594 Cod.
CT Cart. de 200pcs
PLATEAU 4 
COMPARTIMENTS 
322,5X262,5 MM (200PZ)

12410

SERVIETTES ET 
NAPPES

Cod.
CT
SACHETS AVEC NAPPE EN 
PAILLE (1CONFX1000PZ)

5915 Cod.
CT
SACHETS AVEC NAPPE EN 
PAILLE (1CTX700PZ) LUCART

12551 Cod.
CT Cart. de 1000 pcs
SACHETS PORTA-CUTLERY 
AVANA PIZZA TIME NOIR 
AVEC NAPPE 38X38 
(1CTX1000PZ) FATO

14650 Cod.
CT Cart. de 1000 pcs
SACHETS PORTA-CUTLERY 
FRAME TORTORA AVEC 
NAPPE 38X38 (1CTX1000PZ) 
FATO

14646

Cod.
CT Cart. de 1000 pcs
SACHETS PORTA-CUTLERY 
GOOD TIMES BLANC AVEC 
NAPPE 38X38 (1CTX1000PZ) 
FATO

14648 Cod.
CT Cart. de 700 pcs
SACHETS PORTA-CUTLERY 
NOIR AVEC NAPPE 
(1CTX700PZ) FATO

14470 Cod.
CT Cart. de 1000 pcs
SACHETS PORTA-CUTLERY 
ROUGE/JAEUN AVEC NAPPE 
(1CTX1000PZ) FATO

2462 Cod.
PC
DISPENSEUR VERTICAL DE 
SERVIETTES “TABLETOP” 
FATO

5557

Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTE AU CITRON 
EN VISCOSE (1CTX800PZ) 
RISTORFOODS

6811 Cod.
CT Cart. de 400pcs
SERVIETTE TNT 
RAFRAÎCHISSANTE AU THÉ 
VERT (1CTX400PZ) GFL

7496 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE ARGENT “MOSAIC” 
100X100 (1CTX50PZ) FATO

6559 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE ARGENT “SHADE” 
100X100 (1CONFX50PZ) 
FATO

5572
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Cod.
CT Cart. de 300 pcs
NAPPE BLANCHE ÉCO 
100X100 (3CONFX100PZ) 
FATO

7432 Cod.
CT
NAPPE BORDEAUX “MAGIE” 
ROULEAU RUNNER 40X24M 
(1CTX4PZ) FATO

5854 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE BORDEAUX “SHADE” 
100X100 (1CONFX50PZ) 
FATO

5568 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE CACHEMIRE CAFÉ 
100X100 (1CTX50PZ) FATO

5697

Cod.
CT
NAPPE CANVAS SAUGE 
ROULEAU RUNNER 40X24M 
(1CTX4PZ) FATO

14643 Cod.
CT Cart. de 50 pcs
NAPPE EN PAPIER SECCO 
BORDEAUX 100X100 
(1CTX50PZ) FATO

2465 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE CIEL “MAREA” 
100X100 (2CONFX25PZ) 
FATO

11483 Cod.
CT Cart. de 25pcs
NAPPE CÔTIÈRE ROCHE 
100X100 (1CTX50PZ) FATO

14641

Cod.
CT Cart. de 2emb.
NAPPE MANDARINE 
“SHADE” 100X100 
(1CONFX50PZ) FATO

5573 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE NOIRE “TWEED” 
100X100 (1CONFX50PZ) 
FATO

5578 Cod.
CT
NAPPE NOIRE ROULEAU 
RUNNER 40X24M (1CTX4PZ) 
FATO

4762 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE NOISETTE “SHADE” 
100X100 (1CONFX50PZ) 
FATO

5570

Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE TORTORA “DROPS” 
100X100 (1CTX50PZ) FATO

7089 Cod.
CT Cart. de 50pcs
NAPPE TWEED CHOCOLAT 
100X100 (50 PZ) FATO [E]

5579 Cod.
CT Cart. de 1000 pcs
SOUS-PLAT EN PAPIER 
BACCO 30X40 (1CTX1000PZ) 
FATO

6497 Cod.
CT Cart. de 2500 pcs
SOUS-PLAT JAUNE 30X40 
(1CTX2500PZ) FATO

1409
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Cod.
CT Cart. de 2500pcs
SOUS-PLAT ÉCOSSAIS 
JAUNE/ROUGE 30X40 
(1CTX2500 PZ) FATO

2463 Cod.
CT Cart. de 10emb.
SOUS-PLATS AVANA 
PIZZA TIME NOIR 40X30 
(10CONFX250PZ) FATO

14649 Cod.
CT Cart. de 2000pcs
SOUS-PLATS EN PAPIER 
DE PAILLE 22,5X34CM 
(1CTX2000PZ)

6384 Cod.
CT Cart. de 1000pcs
SOUS-PLATS EN PAPIER 
DE PAILLE 34X50 
(1CONFX1000PZ)

5912

Cod.
CT Cart. de 5emb.
SOUS-PLATS EN PAPIER 
DE PAILLE 35X50 
(5CONFX200PZ) LUCART

14293 Cod.
CT Cart. de 10emb.
SOUS-PLATS FRAME 
TORTORA 40X30 
(10CONFX250PZ) FATO

14645 Cod.
CT Cart. de 10emb.
SOUS-PLATS NOIRS GOOD 
TIMES BLANCS 40X30 
(10CONFX250PZ) FATO

14647 Cod.
CT Cart. de 40emb.
SERVIETTES 2 VELIS 
“NATURAL STAR” 38X38 
(40CONFX30PZ) FATO

1123

Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES ALASKA 
“SHADE” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5562 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES ARAZZO NOIRES 
40X40 (1CONFX800PZ) FATO

14651 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES ARGENT 
“MOSAIC” 40X40 
(1CTX800PZ) FATO

6557 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES ARGENT 
“SHADE” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5565

Cod.
CT Cart. de 2400pcs
SERVIETTES BLANCHES 
1 VELO 33X33 
(12CONFX200PZ) LUCART

6635 Cod.
CT Cart. de 48emb.
SERVIETTES BLANCHES 2 
VELIS 38X38 (48CONFX50PZ) 
LUCART

2097 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
SERVIETTES BLANCHES 
1 VELO 17X17 PLIÉES 
POUR DISTRIBUTEUR 
(CONFX250PZ) FATO

10449 Cod.
CT Cart. de 48emb.
SERVIETTES BLANCHES 2 
VELIS 33X33 (48CONFX50PZ) 
LUCART

2098
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Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES BORDEAUX 
“SHADE” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5561 Cod.
CT Cart. de 16 emb.
SERVIETTES BORDEAUX 
40X40 (16CONFX50PZ) FATO

4837 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES BOTANIC 
BLUE PROVENCE 40X40 
(1CTX800PZ) FATO

13357 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES CACHEMIRE 
CAFÉ 40X40 (1CTX800PZ) 
FATO

5696

Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES CANVAS SAUGE 
40X40 (1CONFX800PZ) FATO

14644 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES CIEL “MAREA” 
40X40 (1CTX800PZ) FATO

11482 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES CHOCOLAT 
“TWEED” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5576 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES CHOCOLAT 
“SHADE” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5564

Cod.
CT Cart. de 40emb.
SERVIETTES CHOCOLAT 
2 VELIS “STAR” 38X38 
(1CTX1200PZ) FATO

8038 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES CÔTIÈRE ROCHE 
40X40 (1CONFX800PZ) FATO

14642 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES ÉTHNIQUES 
MANDARINE 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

14653 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES JAUNES 
“SHADE” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5560

Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES GRAPHIQUES 
NOISETTE 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

14654 Cod.
CT Cart. de 38emb.
SERVIETTES NOIRES 2 VELIS 
24X24 (24CONFX100PZ) 
FATO

8816 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES NOIRES 
“TWEED” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5575 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES NOISETTE 
“SHADE” 40X40 
(1CONFX800PZ) FATO

5563
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Cod.
CT Cart. de 6000pcs
SERVIETTES POUR 
DISTRIBUTEUR 2 VELIS 
16,4X24 (1CONFX6000PZ) 
FATO

5559 Cod.
CT Cart. de 1000 pcs
SERVIETTES PORTAPOSATE 
“EDELWEISS” (1CTX1000PZ) 
FATO

5675 Cod.
CT Cart. 12  cf de 50 pcs
SERVIETTES PORTAPOSATE 
AVORIO 40X40 (1CTX600PZ) 
FATO

2466 Cod.
CT Cart. de 480 pcs
SERVIETTES PORTAPOSATE 
BORDEAUX “MAGIE” 
(1CTX480PZ) FATO

5855

Cod.
EMB Cart. de 30emb.
SERVIETTES ROUGES 2 VELIS 
“STAR” 38X38 (CONFX40PZ) 
FATO

10451 Cod.
CT Cart. de 16emb.
SERVIETTES ROUGES 40X40 
(16CONFX50PZ) FATO

12007 Cod.
CT Cart. de 48emb.
SERVIETTES SHABBY 
ROUGES 2 VELIS 38X38 
(48CONFX50PZ) FATO

14652 Cod.
CT Cart. de 800pcs
SERVIETTES TORTORA 
“DROPS” 40X40 (1CTX800PZ) 
FATO

5695

EQUIPEMENTS 
POUR PIZZERIA

Cod.
PC
CHEVALET EN FONTE POUR 
BOIS 40CM

6259 Cod.
PC Cart. de 1pc
SÉPARATEUR EN FONTE 
90CM

8280 Cod.
PC
SAC ISOTHERME POUR 
4 PIZZAS À EMPORTER 
36X36X18 ARLECCHINO

485

Cod.
PC
SAC ISOTHERME POUR 
8 PIZZAS À EMPORTER 
36X36X28 ARLECCHINO

486 Cod.
PC
SAC ISOTHERME RIGIDE EN 
TISSU 35X35X20CM

8266 Cod.
PC
SAC ISOTHERME RIGIDE EN 
TISSU 52X52X20CM

8267 Cod.
PC
TAPIS POUR PERFORER LES 
PÂTES

510
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Cod.
EMB Cart. de 30emb.
SACHETS GAUFRES 
SOUS-VIDE 100X200 
(1CONFX100PZ) DIAMOND 
V9

9381 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
SACHETS GAUFRES 
SOUS-VIDE 200X300 
(1CONFX100PZ) DIAMOND 
V9

5669 Cod.
EMB Cart. de 6emb.
SACHETS GAUFRES SOUS-
VIDE 300X400 (100PZXCF) 
DIAMOND V9

8634 Cod.
EMB Cart. de 3emb.
SACHETS GAUFRES SOUS-
VIDE 400X500 (100PZXCF) 
DIAMOND V9

8635

Cod.
EMB Cart. de 36emb.
SACHETS LISSES SOUS-VIDE 
150X250 (1CONFX100PZ) 
UNDIVAC C8

7501 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
SACHETS LISSES SOUS-VIDE 
200X300 (1CONFX100PZ) 
UNDIVAC

2246 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
SACHETS LISSES SOUS-VIDE 
300X400 (1CONFX100PZ) 
UNDIVAC C8

5670 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
SACHETS LISSES SOUS-
VIDE CUISSON 200X300 
(1CONFX100PZ) SKID 157

5841

Cod.
EMB Cart. de 8emb.
SACHETS LISSES SOUS-
VIDE CUISSON 300X400 
(1CONFX100PZ) SKID 157

5843 Cod.
PC
COUPE-PIZZA INOX 
DIAM.30CM

546 Cod.
PC
COUPE-PIZZA INOX 
DIAM.36CM - 6 PORTIONS

8251 Cod.
PC
COUPE-PIZZA INOX 
DIAM.50CM - 6 PORTIONS

6434

Cod.
PC
COUPE-PIZZA INOX 
DIAM.50CM - 8 PORTIONS

1213 Cod.
PC
BOÎTES À BOULES DE PIZZA 
EN PLASTIQUE 60X40X7

418 Cod.
PC
COUTEAU À DÉSOSSER

782 Cod.
EMB Emb. de 50pcs
COUVERCLE ROND 
TRANSPARENT EN RPET 
185MM (1CONFX50PZ) SDG

12118
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Cod.
PC
COUVERCLE POUR BOÎTE À 
BOULES DE PIZZA 60X40

429 Cod.
PC
GLISSIÈRE POUR PELLE À 
CUISSON

5368

[D]

Cod.
PC Cart. de 6pcs
LOUCHE DOSATRICE 90G 
POUR PIZZAÏOLO

9117 Cod.
CT
ESPACEURS PVC 3,3CM 
(1CTX1000PZ)

525

Cod.
PC
ROULEAU À PÂTISSER EN 
BOIS DIAM.5CM H50

501 Cod.
PC
HUILIER DU FRIOUL EN 
INOX 0,75L

6447

[D]

Cod.
PC
PELLE EN ALUMINIUM 
“ORCHIDEA” 33CM H.190CM

10811

[E]

Cod.
PC
PELLE EN ALUMINIUM 
“ORCHIDEA” 36CM H.190CM

478

[E]

Cod.
PC
PELLE EN ALUMINIUM 
“ORCHIDEA” 40CM H.170CM

488 Cod.
PC
PELLE EN ALUMINIUM 
“ORCHIDEA” 50CM H.170CM

1475 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE “SOLE MIO” 33CM 
H.170CM

522 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE “SOLE MIO” 36CM 
H.170CM

481

Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE “SOLE MIO” 50CM 
H.170CM

1474 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE D’ALUMINIUM 
“ITALIA 3D” 33CM H170

6438 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE D’ALUMINIUM 
“ITALIA 3D” 33CM H190

11432 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE D’ALUMINIUM 
“ITALIA 3D” 36CM H170

5364

SUR COMMANDE SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE D’ALUMINIUM 
“ITALIA 3D” 40CM H170

6439 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE EN 
ALLIAGE D’ALUMINIUM 
“ITALIA 3D” 45CM H170

8296 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
CUISSON EN INOX “CUORE” 
20CM H170

5366 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
CUISSON EN INOX “CUORE” 
26CM H170

10801

Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
CUISSON INOX 18CM

479 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
CUISSON INOX 20CM H170

5365 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
CUISSON INOX 26CM

1145 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
CUISSON TITANE “CUORE” 
20CM H170

6436

Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
CUISSON TITANE “CUORE” 
26CM H170

6437 Cod.
PC
PELLE PERFORÉE POUR 
PINSA EN ALUMINIUM 
22X40CM H170

7977 Cod.
PC
PELLE EN ALLIAGE 
“MASTROPIZZA” 36CM H170

524 Cod.
PC
PELLE MASTROPIZZA EN 
ALLIAGE 33CM H135

482

Cod.
PC
PELLE MASTROPIZZA EN 
ALLIAGE 33CM H170

483 Cod.
PC
PELLE POUR BRAISES INOX 
H170

6435 Cod.
PC
PELLE À ENFOURNER EN 
BOIS MULTICOUCHE 36CM 
H170

6443 Cod.
PC
PELLE À PIZZA MÉTRO EN 
ALUMINIUM 40X100CM 
H170

6205
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Cod.
PC
PELLE À PIZZA MÉTRO EN 
ALUMINIUM 40X60CM H170

6440 Cod.
PC
PELLE À PIZZA MÉTRO 
EN BOIS MULTICOUCHE 
“ROMA” 33X80CM

6444 Cod.
PC
PELLE À PIZZA MÉTRO 
EN BOIS MULTICOUCHE 
“ROMA” 36X100CM

6183

[D]

Cod.
PC
PELLE À PIZZA MÉTRO 
EN BOIS MULTICOUCHE 
“ROMA” 40X100CM

6445

Cod.
PC
PALETTE POUR CUISSON 
INOX “VENEZIA” DIAM.20CM 
H90

6441 Cod.
PC
PALETTE À PIZZA EN 
ALLIAGE D’ALUMINIUM 
“PARIGI” DIAM.33CM H90

6442 Cod.
EMB Cart. de 12emb.
PASTA COMBUSTIBLE À 
L’ÉTHANOL EN CIALDE 
(3PZX80G)

7455

[D]

Cod.
PC
PINCEAU POUR ALIMENTS 
6CM

688

[D]

Cod.
PC
PLATEAU EN ALUMINIUM À 
4 PIEDS DIAM.33CM

6451 Cod.
PC
PINCE POUR PLAQUES INOX 
25CM

511 Cod.
PC
SUPPORT DE COMMANDES 
INOX

574 Cod.
PC
RACLOIR FLEXIBLE INOX 
12CM

8265

Cod.
PC
RACLOIR INOX 12CM

5369 Cod.
PC
RACLOIR INOX 16CM

7978 Cod.
PC
GRILLE INOX DIAM.33CM

6450 Cod.
PC
RECHANGE BROSSE FIBRE 
NATURELLE 22X7CM

2253

SUR COMMANDE SUR COMMANDE

SUR COMMANDE
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Cod.
PC
RECHANGE BROSSE EN 
LAITON 1/2 LUNE

656 Cod.
PC
RECHANGE BROSSE EN 
LAITON 17X5,5CM

499 Cod.
PC
ROULETTE ANTIADHÉSIVE 
COUPE-PIZZA INOX 11CM

2317 Cod.
PC
ROULETTE DROITE 
ANTIADHÉSIVE COUPE-
PIZZA INOX 9CM

657

Cod.
CT Cart. de 3pcs
ROULEAU FILM ÉTIRABLE 
300MM (3PZX300M) 
POUR DISTRIBUTEUR 
WRAPMASTER CUKI

9735 Cod.
CT Cart. de 4kg
SAC “BIO” 27X50 
(1CTX500PZ) MATER-BI

2099 Cod.
PC
SPATULE FLEXIBLE 10CM 
TREMPE À ÉPAISSEUR 
VARIABLE INOX

8254 Cod.
PC
SPATULE FLEXIBLE 12CM 
TREMPE À ÉPAISSEUR 
VARIABLE INOX

8255

Cod.
PC
SPATULE INOX 10CM

692 Cod.
PC
SPATULE INOX 12CM

749 Cod.
PC
BROSSE DOUBLE AVEC 
RACLOIR INOX-LAITON 
H110

6446 Cod.
PC
BROSSE INOX POUR 
NETTOYAGE DE GRILLES

559

Cod.
PC
GRANDE BROSSE EN FIBRE 
NATURELLE 22X7CM H170

8253 Cod.
PC
BROSSE ROTATIVE AVEC 
MANCHE EN LAITON 1/2 
LUNE H170

5583 Cod.
PC
BROSSE ROTATIVE AVEC 
MANCHE EN LAITON 17X5,5

105 Cod.
PC
BROSSE EN LAITON AVEC 
RACLOIR INOX “VENEZIA” 
H90

8252
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Cod.
PC
SUPPORT MURAL INOX 
AVEC 4 CROCHETS

752 Cod.
PC Cart. de 6pcs
SUPPORT MURAL INOX 4 
POSTES

8281

[D]

Cod.
PC
SUPPORT REPOSE-PALES 
“MODENA” 3 POSTES

6449

[D]

Cod.
PC
SUPPORT UNIVERSEL 
MURAL EN BOIS 3 POSTES

6448

Cod.
PC
SUPPORT UNIVERSEL 
MURAL EN BOIS 4 POSTES

6363 Cod.
PC
SUPPORT UNIVERSEL AVEC 
REPOSE-PALES EN BOIS 3 
POSTES H150

751 Cod.
PC
SUPPORT VERTICAL INOX 5 
POSTES H180

8257 Cod.
PC Cart. de 1pc
PLANCHE À DÉCOUPER 
EN BOIS MULTICOUCHE 
40X60CM

9877

[E]

Cod.
PC
PLAT RECTANGULAIRE 
EN INOX GASTRONORM 
60X40MM

11706

[D]

Cod.
PC
TERMINAL POUR OUTIL 
AVEC TUBE ROND 1,8CM

5367

[E]

Cod.
PC
TIRE-BRAISES INOX 150CM

1354 Cod.
PC
MALLETTE PIZZAÏOLO 
PROFESSIONNEL 10 OUTILS

7212

[E]

Cod.
PC
MALLETTE PIZZAÏOLO 
PROFESSIONNEL 14 OUTILS

7211

[E]

CARTONS A 
PIZZA

Cod.
EMB Cart. de 10emb. de 100pcs
VERRE GRANITA 
GRANSICILY 250CC 
(1CTX100PZ)

9559 Cod.
EMB Cart. de 20emb.
CONTENEUR À FRITES/
PATATES (1CTX100PZ) 
COMPOSTABLE

8817

SUR COMMANDE
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Cod.
CT Cart. de 200pcs
COUVERCLES POUR CUBES 
29,5K/COF (1CTX200PZ)

247 Cod.
CT Cart. de 200pcs
COUVERCLES POUR CUBES 
32,5/COF (1CTX200PZ)

576 Cod.
EMB Emb. de 50pcs
COUPELLE EN CARTON 
AVANA 800ML (1CTX60PZ) 
SDG

13359 Cod.
EMB Emb. de 40pcs
COUPELLE EN CARTON 
AVANA 1200ML (1CTX40PZ) 
SDG

12119

Cod.
CT Cart. de 1932pcs
COUPE GLACE DIAM.80-10 
90CC (1CTX1932PZ)

5434 Cod.
CT Cart. de 1000pcs
PORTE-PIZZA (1CTX1000PZ)

179 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE CALZONE 33X18X9/R 
(1CTX100PZ)

457 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE PINSA ROMAINE 
38X23X5 (1CTX100PZ)

9089

Cod.
CT Cart. de 50pcs
BOÎTE À PIZZA 100X35X5 
(1CTX50PZ)

125 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 20X20X4/H 
(1CTX100PZ)

6016 Cod.
CT Cart. de 150pcs
BOÎTE À PIZZA 24X24X3/C 
“CUORE” (1CTX150PZ)

5194 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 24X24X4/H 
“AMERICANE” (1CTX100PZ)

6017

Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 26X26X4/H 
(1CTX100PZ)

6018 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 29X29X3,5/H 
“AMERICANE” (1CTX100PZ)

2381 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 30X30X4/H 
“AMERICANE” (1CTX100PZ)

2519 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 
32,5X32,5X3,5/H 
“AMERICANE” (1CTX100PZ) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

14366
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Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 33X33X3,5/H 
“AVANA” (1CTX100PZ)

5414 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 33X33X3,5/H 
AVANA NEUTRE 
(1CTX100PZ)

11280 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 33X33X4/H 
“AMERICANE” (1CTX100PZ) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

12324 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 36X36X4/C 
(1CTX100PZ)

815

Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 40X30X5/G 
(1CTX100PZ)

166 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA 40X40X4/H 
“AMERICANE” (1CTX100PZ)

2255 Cod.
CT Cart. de 50pcs
BOÎTE À PIZZA 46K/G 
(1CTX50PZ)

154 Cod.
CT Cart. de 50pcs
BOÎTE À PIZZA 50X50X5/G 
(1CTX50PZ)

456

Cod.
CT Cart. de 50pcs
BOÎTE À PIZZA 56X34X4/G 
(1CTX50PZ)

5829 Cod.
CT Cart. de 50pcs
BOÎTE À PIZZA 60X40X5/G 
(1CTX50PZ)

153 Cod.
CT Cart. de 150pcs
BOÎTE À PIZZA T/29,5K/C 
“CALDA PIZZA” (1CTX150PZ)

654 Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA T/32,5K/C 
“NATALIZIE” (1CTX100PZ)

6239

Cod.
CT Cart. de 100pcs
BOÎTE À PIZZA T/32,5K/C 
(1CTX100PZ) RISTORFOODS 
CHEF SELECTION

5342 Cod.
CT Cart. de 200pcs
BOÎTE À PIZZA T/CUBE 
29,5K/F “CALDA PIZZA” 
(1CTX200PZ)

325 Cod.
CT Cart. de 200pcs
BOÎTE À PIZZA T/CUBE 
32,5K/F (1CTX200PZ) 
RISTORFOODS CHEF 
SELECTION

152 Cod.
CT Cart. de 200pcs
BOÎTE PORTE-FRITES 
AVEC POIGNÉE 15X14X8,5 
(1CTX200PZ)

10637
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